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U V O D 

1 

Pomnjivi čitalac dugi niz godina jedinog bunjevačkog lista »Nevena«, 
pa i »Subotičkih novina«, koje su izlazile pod uredništvom Blaška Raji-
ća i Miška Prćića, uočit će jednu stvar koja će mu izgledati neobičnom. 
Neshvatljivo je naime da »Neven« od svojih najstarijih brojeva pa do 
svoga posljednjega sveska mnogo, jako mnogo mjesta daje polemici о 
pitanju narodnosti Bunjevaca i Šokaca i о njihovu jeziku. »Neven« je 
ili tumačio da su Bunjevci i Šokci Hrvati, ili je to njihovo hrvatstvo 
branio od onih koji su ga — zvani i nezvani — napadali i osporavali. Isto 
su činile spomenute »Subotičke novine«. 

Čemu je bilo potrebno to tumačiti ili braniti? Zar Bunjevci i Šokci 
nisu znali koje su narodnosti? 

* Bunjevačko-šokačka bibliografija Ivana Kujundžića (1912-1969) izlazi, na žalost, 
posthumno; nagla, neočekivana smrt zadesila je autora upravo u času kad je započet 
rad na tiskanju njegova djela. 

Rukopis Bunjevačko-šokačke bibliografije predao je Ivan Kujundžić 9. siječnja 
1968. Odjelu za suvremenu književnost Jugoslavenske akademije koji je, na svojo] 
sjednici održanoj 12. siječnja 1968, prihvatio ovo djelo za štampu u ediciji »Rad«. 
U tom rukopisnom obliku Bibliografija je obuhvaćala građu tiskanih djela bunjevačko-
-šokačkih Hrvata u vremenu od 1683. do 1965. godine, raspoređenu po grupama u pet 
zasebnih poglavlja: Knjige, Kalendari, Novine, »Neven« i »Danica«. Vrijedan znan­
stvenik, Kujundžić je u toku pripremanja »Rada« za štampu vodio stalnu brigu oko 
»vog djela, dopunjavajući ga u nekoliko navrata novopronađenim podacima i građom 
tekućih izdanja ili pak ispravljajući neke njegove nedostatke i propuste. Taj dopun­
ski materijal, razumije se, zahtijevao je i provedbu određenih zahvata u djelu, pa se 
stoga ukazala potreba da se prvotni rukopis Bibliografije kompozicijski donekle 
promijeni i u pojedinostima obrade građe po mogućnosti što više ujednači. Dakako, 
taj je posao mogao uspješno obaviti jedino sam autor i, valja odmah reći, on je to 
i učinio. 

Kako mi je po osobnoj Kujundžićevoj želji bila povjerena briga oko štampanja 
Bibliografije (u pismu od 15. 1. 1968. napisao mi j e : »Radovat će me ako briga oko 
štampanja moga rukopisa bude povjerena Vama, pa Vas kao takvog već sada po­
zdravljam i želim svako dobro«), otputovao sam početkom prosinca 1968. u Suboticu, 
gdje sam ga posjetio u njegovu domu i donio mu rukopis zajedno sa svim dopunama 
i ispravcima. Za vrijeme četverodnevnog mog boravka u Subotici, Kujundžić je pa­
žljivo i detaljno pregledao čitav svoj rukopis i u njegovu je sadržaju i kompoziciji 
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Sama činjenica što se to tumačilo, isticalo i branilo govori da je bi­
lo i potrebno. A potrebno je bilo zato što smo mi bili zaboravili svoju 
povijest, svoju prošlost. I na nas su se odnosile riječi hrvatskog pjesnika 
Pavla Štoosa iz pjesme Kip domovine vu početku leta 1831, kojima je 
izrazio svoju tugu: »Vre i svoj jezik zabit Horvati hote ter drugi narod 
postati . . .« 

Mi smo zaboravili svoje ljude, svoje najveće sinove, a počeli smo za­
boravljati i svoj jezik u želji da postanemo drugi narod. U tome smo 
išli tako daleko da je jedan od najuglednijih Bunjevaca poslije prvog 
svjetskog rata, Mijo Mandić, u svom predavanju, održanom također 
pred najistaknutijim predstavnicima Bunjevaca i Šokaca, о književnosti 
istih Bunjevaca mimoišao cijelu našu najstariju književnost kao da je 
nije ni bilo!1 

Slučaj se ponovio nekoliko godina kasnije. Jedan od rijetko marljivih 
bunjevačkih kulturnih radnika, Ive Prćić, pisao je u kalendaru »Subo-
tička Danica* о najznamenitijim Bunjevcima i Šokcima i ponovio po­
grešku Mije Mandića ne spomenuvši ime ni jednoga od najstarijih bu-
njevačko-šokačkih pisaca. Nisu mu bili poznati. Nd njemu ni drugima! 

A da su znali# za djela Mihovila Radnica, Lovre Bračuljevića, Stjepa­
na Vilova, Nikole Kesića, Luke Cilića. Petra Lipovčevića, Mirka Pavića, 
vidjeli bi da su svi oni pisali »krasnim ilirskim iliti dalmatinskim jezi­
kom, ikavskim govorom«. 

Koji je pak narod u svojoj prošlosti govorio ilirskim iliti dalmatin­
skim jezikom? Nisu li to bili Hrvati i samo Hrvati? Da li je onda po­
trebno govoriti о tome tko su Bunjevci i Šokci? Trebalo je samo poći 
na izvore. 

izvršio veći broj promjena, davši mu tako u redakcijskom smislu gotovo nov oblik. 
Ukratko iskazane, te su promjene, uz unošenje spomenutih dopuna i ispravaka na 
određenim mjestima, obuhvatu« i povezivanje predgovora posebnih poglavlja u jednu 
cjelinu, pripajanje poglavlja »Danica« i »Neven« poglavljima Kalendari i Novine, 
dosljednije navođenje ponovnih izdanja nekog djela u okviru opisa njegova prvog 
izdanja, točnije svrstavanje jedinica u grupu »Djela nepoznatih pisaca ili nepoznate 
godine tiskanja«, ažuriranje građe do kraja 1968, a u vezi s čitavim obavljenim po­
slom i usklađivanje registara. Dotjerujući na taj način svoje djelo, autor je izvršio 
i neka nužna sažimanja u popratnim bilješkama i opisima sadržaja uz pojedine je­
dinice, bilo da ih je samo skratio i sveo na bitna objašnjenja, bilo da ih je posve 
promijenio, pa čak i izostavio zbog njihove slabe ili nikakve povezanosti s odnosnim 
jedinicama 

Tako redigirani rukopis svoje Bibliografije, koji se sada bez ikakvih promjena 
pojavljuje u ovom izdanju, Kujundžić je smatrao definitivnim, iako je namjeravao 
da ga još jednom pažljivo pregleda u korekturnim otisoima, da ukloni iz njega mo­
guće omaške i da ga upotpuni novim podacima; treba duboko žaliti što to nije mo­
gao učiniti. No, unatoč tome, značenje Bunjevačko-sokačke bibliografije je veliko, 
te ga ne umanjuju nikakvi nedostaci i materijalne greške kojih u djelu nesumnjivo 
ima, kao što ih ima u svim bibliografskim djelima, jer ti nedostaci prije svega stoje 
kao poziv na nova istraživanja, novi rad na tom polju. Rad koji je kod Ivana Kujun-
džića, na žalost, prekinut u vrijeme kad se od njega moglo očekivati da će svom 
životnom djelu dodati nove vrijednosti. 

Davor Kapetanić 
1 Mijo Mandić: Povijest bunjevačke književnosti. »Neven«, XXXIII , br. 229, Str. 1. 

Subotica, 14. listopada 1920. 
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Ta naša zaboravljena prošlost bila je ipak lijepa i nama služi na di­
ku. Mihovil Radnić, I.OVTO Bračuljević, Stjepan Vilov i Mirko Pavić 
uložili su mnogo truda u nastojanje da se dođe do hrvatskog pravopisa 
i bili su među prvima koji su na tome radili (Bračuljević je više od sto 
godina prije Vuka Karadžića iznio načelo »piši kako govoriš«), A mi 
smo ih zaboravili. Zaboravili smo 150 godina svoje književnosti! I pisali 
smo da naša književnost počinje s Ivanom Antunovićem! I drugi su ta­
ko pisali! 

Ova bibliografija ima za cilj približiti nam, koliko je moguće potpu­
nije, sve naše pisce i njihova djela. 

2 

Kako je došlo do ove bibliografije? Kao studentu prve godine bogo­
slovije došla mi je u ruke knjiga Šime Ljubica Ogledalo književne povie-
sti jugoslavjanske, koju je kao nagradu za poučavanje bogoslova u 
hrvatskom jeziku u kalačkom sjemeništu dobio Jlo Kujundžić. U toj sam 
knjizi pronašao i imena nekih pisaca rođenih u Budimu, Baji, Vaškutu 
itd., a Ljubić ih je sve redom ubrojio u slavonske pisce. Od tada je po­
čelo moje traganje za bunjevačko-šokačkim piscima i njihovim djelima. 
Tomu bi danas bilo 38 godina. 

Prije dvadesetak godina, 1946, izišla je iz tiska prva moja bunjevačko-
-šokačka bibliografija pod naslovom Prilog kulturnoj povijesti Bunjeva­
ca i Šokaca, a tiskana je u Subotici u izdanju Subotičke matice. Biblio­
grafija je izišla skromno i bez ikakve reklame u samih 500 primjeraka. 
I nije mi poznato da je izlaženje te bibliografije, kojom su se inače 
mnogi služili, makar samo notirao barem jedan list u zemlji. Prvi ju je-
1967. godine spomenuo Juraj Lončarević u novinama gradišćanskih Hr­
vata, a nešto kasnije pozivao se na nju Julije Šoltić u »Kolu« Matice 
hrvatske pišući о Lovri Bračuljeviću. 

Ipak je rad na usavršavanju i upotpunjavanju bunjevačko-šokačke bi­
bliografije nastavljen sve do današnjih dana, iako ne uvijek jednakim 
intenzitetom. Bilo je i zastoja. Danas je taj rad sretno priveden kraju, 
i to mnogo solidnije nego što je u početku bilo planirano. 

Čitalac koji bude pratio ovu bibliografiju dobit će, koliko je to mo­
guće iz ovakvog rada, svestran uvid u književnost bunjevačko-šokač-
kih Hrvata od njezinih najstarijih dana, kada su se perom bavili samo 
redovnici franjevci koji su u svojim djelima tražili način da što lakše 
i što bolje usklade svoj način pisanja sa živim govorom svoga naroda, 
kao što je slučaj s Mihovilom Radnićem, Lovrom Bračuljevićem, Mir­
kom Pavićem, Stjepanom Vilovim i drugima. Oni su naime ostavili bo­
sančicu i prionuli uz latinicu ali im se njome bilo teško služiti jer nisu 
imali određene znakove za pojedine glasove. To im je zadavalo tolike 
teškoće da je Mihovil Radnić u predgovoru svojoj knjizi Razmišljanja 
pribogomiona od ljubavi Božje otvoreno priznao kako nije u stanju dati 
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upute čitatelju kako se što čita u toj njegovoj knjizi, pa svjetuje strplji­
vost, jer će samo čitanje najbolje poučiti čitaoca kako se što čita. 

Lovro Bračuljević savjetuje »da se piše onako kako se i govori i izgo­
vara, jer kako se može izgovarati, onalko se može i u knjigah štiti«.2 

Mirko Pavić propagira Bračuljevićev i Vilovljev pravopis među sla­
vonskim piscima. 

Uz autore ove franjevačke književnosti bilo je i drugih naših pisaca, 
ali su oni pisali drugim jezicima: latinskim, njemačkim, madžarskim, 
talijanskim, a neki i francuskim. 

Ivan Antunović je svojim knjigama počeo buditi uspavanu svijest svo­
jih zemljaka. On je prvi koji je svestrano obradio povijest Bunjevaca i 
Šokaca, koju su kasnije — nakon 50 godina — obrađivali također Petar 
Pekić, Matija Evetović, Josip Bajše Vojnić i Joso Šokčić. 

Narodni život i običaje obrađivalo je više pisaca, od kojih svakako 
treba spomenuti Ivana Antiinovića, Blaška Rajića, Ivu- Prćića, Matiju 
Evetovića, Balinta Vujkova, Maru Đorđević Malagursku, Ivana Mala-
gurskog, Katu Prćić i Marka Peića. Svi su oni na tom poslu stekli za­
sluga, jedni više drugi manje, a posebno Ive Prćić, koji je tako iscrpno 
opisao i obradio narodne običaje, narodne pjesme, narodne pripovijet­
ke, narodne igre, jednom riječi sve što zadire u život Bunjevaca i Šo-
kaca. Nesreća je samo u tome što su njegova djela ostala u rukopisu, 
koji je pomno pripravljen za tisak. 

Prve stihove napisao je Mirko Pavić u svome djelu Skorup od ljeka­
rije ili salernitanski nauci. To, dakako, nisu njegovi jedini stihovi! Po­
slije Pavića pisali su stihove Josip Antun Knezović, Grgur Peštalić, 
Blaž Modrošić, Mladen Barbaric, Ante Miroljub Evetović, Nikola Ku­
jundžić, Ivan Petreš, Blaško Rajić, Ante Jakšić, Aleksa Kokić, Jakov Ko-
pilović, Lazar Merković i drugi. 

Pripovijest i roman njegovali su Ivan Antunović, Blaško Rajić, Josip 
Andrić, Petar Pekić, Marica Vujković, Marko Čović, Ante Jakšić, La­
zar Merković i Ivan Kujundžić. 

Nakon pokušaja Antuna Josipa Knezovića da napiše prvi kazališni 
komad, taj su rad nastavili Lajčo Budanović, Blaško Rajić, Ivan Petreš, 
Ivan Malagiirski, Lazar Stipić, Ive Prćić, Mara Đorđević Malagurska, 
Aleksa Kokić i Matija Poljaković. 

Književnom kritikom usputno su se bavili mnogi od spomenutih pisa­
ca, a posebno se njome bavi Ante Sekulić. 

Od sve književnosti najviše je njegovana duhovna književnost. Naj­
starija naša književnost mahom je duhovna, ali ona nije ni kasnije za­
nemarena. Tu su mnogi molitvenici i knjige za duhovni život. Od du­
hovnih pisaca najviše se istaikao Lajoo Budainović svojim molitvenicima, 
koji su u narodu još i danas jako prošireni, pa Matija Kulunčić svojim 
razmatranjima, a kao prevodilac djela za duhovnu izobrazbu najizdašni­
ji je Ivan Kujundžić. 

2 Vzao serafinski (naški) goruće ljubavi . . . , Budim, 1730. 
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Zbirke svojih propovijedi izdali su Mirko Pavić i Ivan Kujundžić, a 
u rukopisu su ostale propovijedi Nikole Kesića, Paje Vidakovića, Bla-
ška Rajića i drugih. 

Među bunjevačko-šokačkim piscima imade i nekoliko samoukih ljudi 
od kakvog zanata ili pak od pluga i motike, kao što su Stjepan Grgie, 
Šime Ivić, Kruno-slav Mukić, Luka Stantić, Marko Ivanović ćiro i drugi. 

Bunjevci i Šokci dali su svoj prilog i glazbi. Tu su se osobito istakli 
Josip Andrić, Petar Tumbaš Hajo i Albe Vidaković. 

Bilježeći djela bunjevačko-šokačkih pisaca pala mi je u oči činjenica 
kaiko se za kratko vrijeme poslije prvog svjetskog rata snažno manife­
stirao duh našega naroda, pa je to relativno kratko vrijeme od prvoga ra­
ta do danas dalo hrvatskoj kulturnoj povijesti snažnih imena. Nadati 
se da će i budućnost posvjedočiti vitalnost našega hrvatskog življa u 
ovim stranama. 

3 

Koliko mi je poznato, do sada se nije još ništa sistematski pisalo о 
bunjevačko-šokačkim kalendarima. Profesor Šime Ljubić3 i Ivan Kuku-
ljević Sakcinski4 zabilježili su samo toliko da je Mirko Pavić izdavao u 
Budimu »Ilirski kalendar« od 1754. do 1780. godine, a Mijo Mandić 
pisao je о postanku bunjevačko-šokačkih kalendara.5 

Spomenuti »Ilirski kalendar«, koji je izdavao Mirko Pavić, ne bi se 
mogao u strogom smislu zvati bunjevačkim kalendarom, jer je on pisan 
za sve Hrvate s obje strane Dunava, a i urednici su mu bili i drugi;Hr­
vati, ne samo Bunjevci. Tako se znade da je isti taj kalendar uređivao 
i Aleksandar Tomiković. 

Kolikogod sam tragao za tim kalendarom, nigdje ga nisam uspio pro­
naći. 

Prvi kalendar, koji se s punim pravom može nazvati našim, jest 
»Bunjevački i šokački kalendar« za godinu 1868. (koji još do sada ni­
sam uspio pronaći, nego samo onaj dvije godine kasniji). Na žalost, ne 
zna mu se za vrijednog urednika, ali se pretpostavlja da ga je uredio 
Ambrozije Boza Šarčević uz suradnju Ivana Radića i Josipa Jukića Ma-
nića. Kasnije su se nizali drugi kalendari navedeni u ovoj bibliografiji, 
a sve ih je svojim vijekom i svojom ozbiljnošću nadvisila »Subotička 
Danica«, koja je izlazila od 1884. do 1946. godine. 

»Subotička Danica« je kalendar bunjevačko-šokačkih Hrvata i mali 
zbornik za našu povijest, život i običaje. Osnovao ju je i pokrenuo Pa-
vao Kujundžić, 1883. godine, sa željom da putem nje zađe barem je­
danput godišnje u svaku bunjevačku i šokačku kuću, kako bi svoje su­
narodnjake mogao poučiti, utješiti i razveseliti. 

3 Šime Ljubić: Ogledalo književne poviesti Jugoslavjanske II, Rijeka, 1869, str. 
494. 

4 Ivan Kukuljević: Bibliografia hrvatska I, Zagreb, 1869. 
5 Mijo Mandić: Kako su postale bunjevačke novine i bunjevački kalendari? »Pravi 

bunjevački kalendar za prostu godinu 1934«, str. 37. 
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A trebalo im je i jedno, i drugo i treće. U vrijeme kada je »Subotička 
Danica« pokrenuta, bački Hrvati nisu imali ni svoga kalendara ni svojih 
novina. Kalendar Ljudevita Kuzmića iz Sombora nije bio duga vijeka, a 
isto tako ni »Bunjevački i šokački kalendar« Ivana Radića i Josipa 
Jukića Manića. Antunovićeve »Bunjevačke i šokačke novine« i »Bunje­
vačka i šokačka vila« također nisu više izlazile. A val nacionalnog otu­
đivanja bivao je iz dana u dan jači. Narod je trebao podršku da se održi 
i da se ne izgubi, da se sačuva za zajednicu južnih Slavena. 

Evo, uostalom, neka nam sam osnivač »Danice« progovori о tom sta­
nju: 

»Kada sam prije 30 i koju godinu pošao u javni život, nemile sam 
uspomene poneo sa sobom. Duh sedamdesetih godina je zasipao pamet, 
pritiskao ramena, ali se nije znao srca dojmiti. Nije nam se mnogima 
dopadala pritiranost, koja na toliko njeguje svaki drugi jezik, da svoj 
zanemaruje. Znali emo se oduševljavati za magjarski jezik kao državni 
jezik; rado smo učili nimaeki jezik kao evropski svitski jezik. A za svoj 
materinski jezik? Pa to znamo! Rado smo ga govorili, аГ onako, kako 
smo znali . . . i onde, di nema otmenijeg svita. Ta gdi su gospoda tu se 
divani latinski, magjarski, ndmački, ali bunjevački, racki ne! Upilo se 
u svist narodu da je naš jezik prostački, svinjarski jezik, pa ga se otme-
ni Vojnici, Latinovići počeli stiditi, a ne učiti. . . 

U takim vrimenima smo se mi odhranili: čisto magjarsko oduševlje­
nje slušali, magjarsku slavu gledali u štivu, u povisti, u deklamaciji, a 
duša nam se prema onom okrenila što nismo vidili, oči nam ono motrile 
što su krili i ogovarali prid nami, srce nam ono obegenisalo što su ga­
dili prid nama. Pa makar nam je sve protivno zvonilo, mi smo nekom 
nadom pomišljali na budućnost našeg materinskog jezika, pa smo se 
grohotom nasmijali, kad smo čitali u novini staroga рок. Štoceka, da 
su se Bunjevci na toliko pomagjarili da će kroz 25 godina samo iz arkiva 
i knjiga poznavati bunjevački jezik. 

Tome buncanju je prošlo mislim 31—32 godine. Jedna generacija je 
minula. Ali proročanstvo Štoceka se nije ispunilo. Šta više društveni ži­
vot nam se popravio. Nema one mržnje, nema one trzavice koja je neg­
da vladala . . . 

Pa kad ja ovo današnje stanje sravnim sa onim vrimenima prija 30 
godina, kada sam se ja sa рок. Robert Kaukom nadotezo u Baji: da li 
bi priče bilo uz Neven jedan nediljnik pokreniti ili godišnji časopis iz­
davati? onda ja umirenom eavisti pogledam na prošlost i od srca kličem: 
Hvala Bože na milosti tvojoj koji si ublažio teške dane vrhu nas! 

Od srca čestitam onoj mladeži koja danas stoji na okupu i nastavlja 
teški rad. Rad za narod. 

Kad sam prija 30 godina prvu Danicu priređivao pod štampu, skoro 
da sam ju sam morao i napisati . . . Ali je ona otvorila oči mnogima. 
Našlo se sve više pisaca i izdavalaca. 

Dakako da je vazda manjkalo mnogo koje čega u njoj, mnogo joj je za­
bavljao i narod i suradnici, ali što je narod više zabavljao, ja sam se to-
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me više radovao, jer sam se osvidočio, da je narod Danicu razumio, 
sve više kupovao . . .«6 

Ta je eto »Danica« izlazila, uz dva prekida, sve do 1946. godine. Pre­
kinula su njezinu nit dva svjetska rata, da bi nakon drugog svjetskog 
rata prestala izlaziti. 

Zasluga je »Subotičke Danice«, njezina osnivača i kasnijih njezinih 
izdavača za naš narod golema. Kroz nju su svom narodu govorili njego­
vi najbolji sinovi. Na njezinim stranicama ispisana su imena gotovo svih 
istaknutih Bunjevaca i Šokaca. 

S obzirom na ostale kalendare napominjem da ova bibliografija ne 
spominje neke od njih, kao što je kalendar Željka Riegera za 1939. i 
1940. godinu, niti kalendar Braće Littmann, ier oni, iako su tiskani la­
tinicom, nisu bunjevački kalendari. 

4 
Do sada je relativno malo pisano i о bunjevačko-šokačkim novinama. 

U »Pravom bunjevačkom kalendaru za prostu godinu 1934«, na strana­
ma 33-38, pisao je nešto Mijo Mandić pod naslovom Kako su postale 
bunjevačke novine i bunjevački kalendari? Na tom se članku ne bi, me­
đutim, moglo graditi. 

Matija Evetović je pisao о bunjevačko-šokačkim novinama u kalen­
daru »Subotička Danica za 1946. godinu«, str. 35^37, članak pod naslo­
vom Novinstvo kod podunavskih Hrvata. U tom je članku spomenuto 
nešto preko dvadeset bunjevačko-šokačkih novina, i to s najškrtijim po­
dacima. To nije čudo, jer je taj materijal do danas uglavnom neispitan 
i neistražen. 

Joso Šokčić napisao je djelo pod naslovom Sto godina štampe u Su­
botici, ali je ono još u rukopisu. 

Knjižnice također ne obiluju bunjevačko-šokačkom štampom. Tek po­
nešto ima Nacionalna i sveučilišna biblioteka u Zagrebu, nešto Grad­
ska biblioteka u Subotici, Matica srpska u Novom Sadu i Bunjevačka 
knjižnica Ivana Kujundžića u Subotici. Sačuvani su kompleti »Nevena« 
(Gradska bilioteka u Subotici), »Naših novina« (Matica srpska u Novom 
Sadu), »Športski list« i »Klasje naših ravni« (Biblioteka Ivana Kujun­
džića u Subotici) i još poneko godište ili odvojeni brojevi »Subotičkih 
novina« i ostalih listova. Zato je i bilo teško sastavljati bibliografiju 
bunjevačko-šokačke periodike. 

Iz ove se bibliografije može vidjeti razvoj bunjevačko-šokačkog no­
vinstva koje je odigralo važnu ulogu u spašavanju našeg naroda od pro­
pasti i u njegovu kulturnom i moralnom pridizanju., U tome su imale 
osobite zasluge »Bunjevačko-šokačke novine«, koje je godine 1870. po­
čeo izdavati Ivan Antunović, pa »Neven« Mije Mandića i kasnije Bu­
njevačko-šokačke stranke, »Subotičke« odnosno »Hrvatske novine« Mi-

6 Početnik Danice: Triđesetgodišnjica Danice, »Subotička Danica za 1913. godinu«, 
str. 35 i d. 
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ška Prćića i Blaška Rajića i još neke. Bunjevačko novinstvo počelo je 
tjednicima, a u kasnijem svom izlaženju prelazilo je u mjesečnike, pa 
opet u tjednike i konačno 1919. godine pozdravismo i svoj dnevnik 
»Neven«. Ne doduše sav, ali dugi niz godina — uz kalendar »Subotičku 
Danicu« - »Neven« je bio učitelj bačkih Bunjevaca i Šokaca i neustra­
šivi branič naših narodnih prava. I »Narod« je bio nominalno bunje­
vački dnevnik, ali na žalost nije poznavao bunjevačke interese. 

Ni »Neven« ni »Narod« nisu izdržali dugo kao dnevnici, nego su se 
opet pretvorili u tjednike, da na kraju cijela bunjevačko-šokačka peri­
odika završi povremenim listom »Njivom«, koja je izišla samo jedanput. 

Istraživač bunjevačko-šokačke periodike naići će, osim na one koji su 
obrađeni u ovoj bibliografiji, i na druge listove, ali neka ga to ne smeta, 
jer »Severni kurir«, »Princip«, »Severna pošta«, »Nova pošta«, »Nova 
severna pošta«, »Subotički glasnik«, »Subotički vesnik«, »Narodni glas«, 
»Narodna reč«, »Subotička reč«, »Sloga« nisu bili bunjevački listovi baš 
kao ni »Bačvanin«. 

Centri u kojima su uređivani bunjevačko-šokački listovi bili su: Ka-
loča, Kaćmar, Budim, Sombor, Subotica, Vajska, a pokušaj s Novim Sa-
dom nije uspio. 

Od urednika treba spomenuti Miju Mandića, Mladena Karanovića, 
Kalora Milodanovića, Stjepana Vojnića Tunića, Ivu i Miška Prćića, Mir­
ka Ivanđekića, Mihovila Katanca, Lazu Stipića, Balinta Vujkova, Josu 
Šokčića, Vranju Sudarevića, Nikolu Matkovića, Šandora Rajčica i Peru 
Skenderovića. 

5 

Godine 1946. osnovao sam Bunjevačku knjižnicu. Tu sam sakupljao 
djela bunjevačko-šokačkih pisaca, a i onih autora, ne Bunjevaca ili 
Šokaca, koji su pisali о nama. 

Da bih tu knjižnicu što je moguće više kompletirao, dao sam se i na 
prepisivanje onih djela do kojih na drugi način nisam mogao doći. U 
prepisivanju su mi pomagale Marija Bajić, Ruža Crnković i Irena Mrak. 
One su savjesno prepisivale cijele knjige od korice do korice. Osim jed­
noga svi su ti prijepisi sačuvani do danas. 

Ta Bunjevačka knjižnica dala je temelj i širinu Bunjevačko-šokačkoj 
bibliografiji, Prilogu kulturnoj povijesti bunjevačko-šokačkih Hrvata. 
Ovom bibliografijom obuhvaćena je bunjevačka i šokačka knjiga, tiska­
na i ona u rukopisu, u razdoblju od 1683. pa do 1968. godine zaključno. 

U ovoj bibliografiji zabilježena su djela bunjevačko-šokačkih pisaca 
i ona djela koja su namijenjena Bunjevcima i Šokcima koji nastavaju 
krajeve između Dunava i Tise od Budima do Novoga Sada. 

Među piscima koji nisu s toga područja spominje se u ovoj biblio­
grafiji samo nekoliko imena. Đuro Rapić iz Gradiške ušao je u bibliogra­
fiju zato što je jedno njegovo djelo godine 1764. izdano potporom Se-
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nata grada Subotice, a u to vrijeme bili su senatori sami Bunjevci! Po­
red Đure Rapića uzet je u bibliografiju i Blaž Modrošić, koji također 
nije s označenog područja. On je naime bio jedan od najbližih surad­
nika Ivana Antunovića i jedno vrijeme urednik »Bunjevačko-šokačke 
vile«. U bibliografiju su na slieatn način ušli također Mihovil Katanec, 
Ivan Radić i Mato Slatković koji su mnoge godine djelovali među Bu­
njevcima i Šokcima. 

Radeći ovu bibliografiju služio sam se i navedenom literaturom. Ona 
mi je bila jedino vodičem, ali sam se о nju vrlo malo oslanjao, jer sam 
se tijekom rada bio uvjerio da je u dosta stvari nesigurna, da su pone­
kad takvi čak i oni bibliografi koji se obično smatraju pouzdanijima, 
kao na primjer Alexiuj Horänyi, Šafafik, Kukuljević i drugi. Imao sam 
prilike ustanoviti ne samo da krivo navode djela iz naše stare književ­
nosti, nego i da nepooizidano spominju imena nekih naših pisaca. Tako svi 
redom navode Petra Lipovca iz Baje, a radi se о Petru Lipovčeviću iz 
Baje. 

Zato sam, prema svojim mogućnostima, nastojao opipati svaku knjigu 
vlastitom rukom i tek onda uzeti podatke koji su mi za bibliografiju 
potrebni, a sve koje sam imao u ruci i fotografirao sam. 

Kod onih djela, naročito starijih, koja bibliografi spominju, a ja ih 
nikako nisam mogao dobaviti, navedena je literatura koja ih spominje. 

Nisam navodio sve ustanove i pojedince koji čuvaju pojedina djela, 
nego samo neke. Tomu je više razloga. Neki su željeli da ih ne spomi­
njem, a do nekih nisam mogao osobno doprijeti. 

Najviše bunjevačko-šoikačkih djela posjeduju danas Bunjevačka knjiž­
nica Ivana Kujundžiea u Subotici, Gradska biblioteka u Subotici i Na­
cionalna i sveučilišna biblioteka u Zagrebu. Njih sam konzultirao. 

U bibliografiju su uzeti i rukopisi, ali ne i rukopisi pisaca koji su još 
živi, premda su i oni prikupljeni. 

Bilježeći djela pojedinih pisaca nisam nigdje iznosio svoj sud о dje­
lu držeći se one Njegoševe: »Pokoljenja djela sude, što je čije daju 
s vjerna.« 

Da je ova 'bibliografija mogla biti sastavljena i upotpunjena ovako ka­
ko sad izgleda, mnogo je pridonijela Gradska biblioteka u Subotici. Sto­
ga izražavam svoju zahvalnost njezinu upravitelju i njezinim namješte­
nicima koji su mi uvijek bili na usluzi. 

Poslije Gradske biblioteke u Subotici dugujem posebnu zahvalnost 
Nacionalnoj i sveučilišnoj biblioteci u Zagrebu. U njoj je nikla ideja о 
bibliografiji Bunjevaca i Šokaca, u njoj je ta ideja uzela smjer i dalje se 
razvijala. Ondje sam također radio s najvećim razumijevanjem tamoš­
njeg osoblja, a biblioteka mi je izradila i nekoliko dijafilmova djela 
bunjevačko-šokačkih piisaca. 

Franjevački samostani u Subotici, Baču i Vukovaru išli su mi tako­
đer na ruku. Hvala im. 

Bunjevačko-šokačka bibliografija donosi i uži izbor fotografija djela 
bunjevačko-šokačkih pisaca. Sve te fotografije, i mnoge druge pohranje-
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ne u Bunjevačkoj knjižnici a u ovoj bibliografiji označivane slovom F, 
najspremnije su mi radili Andrija Šipek i Zvonko Dulić. Neka je i njima 
na ovom mjestu moja najsrdačnija hvala. 

I na koncu neka je posebna moja hvala Jugoslavenskoj akademiji zna­
nosti i umjetnosti u Zagrebu koja je preuzela izdavanje Bunjevačka-
-šokačke bibliografije. Bez njezina zalaganja ova bi bibliografija ostala 
za sva vremena u rukopisu, javnosti nepoznata. 

I svima ostalima koji su mi pomogli u istraživanju na ma kakav na­
čin, ili se tijekom rada interesirali za nj i bodrili me, na ovom mjestu 
iskreno zahvaljujem. 

U Subotici, dne 25. siječnja 1968. 
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S K R A Ć E N I C E 

Bk - Bunjevačka knjižnica Ivana Kujundžića 
BG - Bela Gabrić, profesor 
BMs - Biblioteka Matice srpske 
BVH - Blaško Vojnić Hajduk 
F - Fotografija 
FsB - Franjevački samostan Bač 
GbS - Gradska biblioteka Subotica 
ID2 - Ilija Džinić, Sombor 
MS - Mato Šibalin, učitelj 
NSZ - Nacionalna i sveučilišna biblioteka Zagreb 
SpcoS - Srpska pravoslavna crkvena opština Subotica 
ВС - Terezija Buljovčić Čuna 

vs - Vidaković Štipan 

I. K N J I G E , B R O Š U R E , M U Z I K A L I J E 

1683 

1. RADNIĆ, Mihovil. - Razmiscglagna pribogomiona od glivbavi Вохуе. Medi-
tationes devotisslmae amoris divini. Sloxena, i izuagena u Iezik Slouingnsky 
Bosansky, iz suetoga Pisma, i razlikye izkuscanie Nauciteglä, i pissacä. Po Fra 
Mihaylv Radnichiv Bacaninv, Pripouiedaocu, sctiocu Generalomu, Iurue za 
Ministru, i Kusctodu Prouincie Bosnae Argentinae, Reda Male Bratye suetoga 
Francescka. Romae, V Rimu, Typis Christophori Dragondelli. MDCLXXXIII. 
Svperiorvm permissv. — 16,7X21,5 cm. 403 str. — G6S, F. 

Djelo je tiskano dvostupačno i sadrži svega stotinu razmišljanja. Na prvoj 
strani je posveta papi Inocentu XI u kojoj odmah u početku stoji: »Fr. 
Michael ä Bačka . . .« Ovo »a Bačka« je zanimljivo, jer govori protiv 
onih koji tvrde da je Radnić rodom iz Baca. On je »a Bačka«, dakle iz 
Bačke, ali rodom iz Kaloče. Išlo se to vidi i iz odobrenja P ,tra Bosdariu-
sa, dubrovačkog kanonika, i iz odobrenja generalnog ministra reda Fr. 
Petra Marinusa Sormanusa, to jest Radnić je iz Bačke, baš to znači ono 
njegovo Bačanin, a ne da je rodom iz Baca. Nakon ove posvete dolazi 
Zabiliženje poglavlja, a zatim Pozdravljenje dobrostivomu štiocu. Ovo 
pozdravljenje pisano je u Rimu, 2. kolovoza 1683. Prema tome, Raz-
miscglagna su najstarija bunjevačka knjiga. 

2. RADNIĆ, Mihovil. - Pogargegne izpraznosti od sviyeta. V trii diela razdiegleno. 
De Contemptv vanitatvm mvndi. Libri tres Illiryco idiomate. Sloxeno, i izui-
geno u Iezik Slouinsky Bosansky, iz suetoga Pisma, i Razlikye izkuscanie Nau­
citeglä, i Pisaca. Po Fra Mihajlv Radnichiv Bacaninv Pripouiedaocu, sctiocu 
Generalomu, Iurue za Ministru, i Kusctodu Prouinciae Bosnae Argentinae, Reda 
Male Bratye suetoga Francescka. - Romae, Ex Typographia Christophori Dra­
gondelli MDCLXXXIII. Supcriorvm permissv. V Suetommu Gradu Rimu. Po 
Kriscti Dragodelichiu Sctampaturu. Z' Dopusctegnem Starescina. - 23X32 cm. 
576 str. — GbS, F. 

Djelo je tiskano dvostupačno i razdijeljeno u tri dijela od kojih svaki sadrži 
100 poglavlja. Posvećeno je »Priuzvišenoj i prisvitloj mojoj gospodi Paviu, 
Antunu i Jakovu Brajkovićem i Augustinovićem, bratji rođenoj, sarajlijami, 
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plemićem bosanskijem i vitezovom slavnoga groba Isukarstova od Jeruzo-
lima«. Rađnićev predgovor Dobrostivomu štiocu pisan je u Rimu, 4. listo­
pada 1683. Prema tome, ovo je po starini druga bunjevačka knjiga. 

1692 
3. JURKOVIĆ, Ivan. - Septem Hungariae Heroes, totidem poemaceis a Poetis 

Cassoviensibus celebrati et ab eisđem Reverendis Nobilibus ас Eruditis Dominis 
Neo-Baccalaureis, in Alma TJniversitate Cassoviensi p e r . . . Dedicati et Praesen-
tati. - MDCXCII. Cassoviae. 

L i t e r a t u r a : Szinnyei, Magyar iröh... V, str. 737. 

1693 
4. JURKOVIĆ, Ivan. - Duo Sanctioris Viate Magistri S. Franciscus Borgia et B. 

Mauritius Csaki Reverendis, Nobilibus ac Eruditis Dominis Dominis Aa. LI. et 
Philosophiae Neo Magistris in Alma episcopali TJniversitate Cassoviensi Per . . . 
Dicati. - Anno MDCXCIII. Leutschoviae. 

L i t e r a t u r a : Szinnyei, Magyar irok... V, str. 737. 

1730 

5. BRAČULJEVIĆ, Lovro. - Uzao Scerafinske (nascki) goruchie gliubavi, tri put 
svezan To je kratko, ali temeglito popissagnie pocsetka, ukoregniegnia, i ras-
ciregnia davnascgniegh poglavitogh, iliti Archi-Brattinstva konopnogh pojassa 
Patr iarke svetoga Ocza Franczescka, uzdignutogh odavna u Czarkvi i manastiru 
male Brattje Redovnicskogh obsluxegnia, sinovah istogh Patr iarke, Provinczie 
srebrno Bossanske, u Kraglievskomu, i slobodnomu Gradu Budimu, poghlavitomu 
Macxarske zemglie. U tri dijla razdiglieno Od Koih parvi mechie prid ocsi, 
koren, pocsetak, rasciregnie, otaistva, i duxnosti potribitogh obsluxegnia, Brat-
tinstva. Drughi tomacsi oprosctegnia, i daje mloghe lipe, i potribite nauke zdra­
vom karstianskom virovagniu, ufagniu i Bogogliubnom dilovagniu kripostih. 
Trechi pripissuje zakon vladagniu, posebitom, i opchienom, Brattinstva; i broj 
oprosctegnia, kojase s' obsluxegniem istoga dobivaju. Sve pripravglieno, sloxeno, 
i pod tlacs cäto, s' t rudom, i s' perom O. F. Lovre Bracsuglieviehia, Zavitnika 
spomenutogh gori Rčda, i Provinczie, Sctiocza poghlavitogh svetoga Bogoslov-
stva, u Sckuli, i manastiru svetogh Ocza Franczescka, istogh Reda i Provinczie, 
u imenovanom Gradu, godine Issukarstove 1730. Pripijsano i prikazano na po-
sctegnie, falu, i diku istogh uzviscenogh, i po svem svitu slavno-glasnogh Brat­
tinstva; ossobito skupglienih, sjegignienih, i svezanih s' pojassom istoga, pod 
vladavju i upravgliegniem Provinczie srebrno Bossanske, s' koizinje trosckom 
tlaeseno. S' dopusschiegniem starescinah. — U Budimu, Po Ivanu Giurgiu Notten-
stein, Sctampaturu. - 16X20 cm. 591 str. - Gbs, F. 

Djelo je razdijeljeno u tri dijela. Posebno upozorujem na Opomenu za pra­
vo, dobro i lako štiti ove knjige. Tu je već godine 1730. jasno izneseno 
načelo »piši kako govoriš«. 
U svom djelu Magyar irok . . . / , str. 1314, Szinnyei spominje još dva Bra-
čuljevićeva djela vjerskog sadržaja koja su tiskana ilirskim jezikom 1747. 
i nalaze se u knjižnici Narodnog muzeja u Budimu. Szinnyei ne navodi 
naslove tih djela. 

6. BRAČULJEVIĆ, Lovro. — Dobar put putovagnia karstianskogh u rai vicsgniegs 
uxivagnia To je vlađaHscta za pravo, J korisno sluxiti Bogu, U davnascgniemu 
glassnomu poglavitomu Brattinstvu konopnogh pojassa Francsesckanskoga, dav­
no uzdignutomu u manastiru svetoga Ocza Francsescka, male Brattje Redovnics­
kogh obsluxegnia. Provinczie srebrno Bossanske, u Budimskome gorgniemu vä-
roscu, i u mloghima drughim misti iste Provinczie: i boglma uregienomu godine 
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Issukrstove 1730. Budimskogh uzechia, iliti osslobogiegnia od Turskogh duscman-
8tva csetrdesset i csetvrte. — Tlacseno u Budimu po Ivanu Giurgiu Nottenstein 
stampaturu. - 16° 62 str. [Prijepis Marije Bajić u Bk. 23,2X31,5 cm. 19 str.] 

Katalog franjevačke biblioteke u Budimu (str. 2, br. 248} rrlježi još jedan 
rad Lovre Bračuljevića: Dogmata Theologica (Petrovärad, 1769). Međutim, 
ni jedan bibliograf ne spominje to djelo, koje nije ni moglo nastati 1769. 
godine, jer je Bračuljević tada bio već mrtav. 

1736 
7. [VILOV, Stjepan]. - Razgovor prijateljski među kerstjaninom i ristjaninom 

pod imenom Franceška i Teodora nad pelemenitim i ugodnim nazivanjem sada­
šnjim »Hvaljen Isus«. - U Budimu 1736. 8° 73 str. 

Stjepan Vilov je ostavio još životopis o. Lovre Bračuljevića i još neku 
raspravu. 

L i t e r a t u r a : I. Kukuljević: Bibliografia hrvatska I, str. 174; A. Ho­
ranyi: Memoria Hungarorum. . . III, str. 571-572. - Horanyi spominje 
samo prvo djelo, a ostala ne. Isto ga spominje pod latinskim naslovom, 
što je uopće njegova slaba strana, da naslove prevodi! - J. Šafarik: Ge­
schichte . . . na str. 220. i 254. pod dva različita naslova spominje ovo djelo. 
Na str. 220. pod naslovom Dialogus controversisticus inter Theodorum Schis-
maticum et Franciscum Catholicum (Gedruckt), a na 254. strani: De Salu-
tati one nominis Jesu Libellus. 
I Šafarik i Horanyi navode pomenuto djelo prema Epitome Vetustatum 
Bosnensis Provinciae . . . Filipa Laštrića Oćevca (str. 83) i prema Synopti-
comemorialis Catalogus. . . Grgura Čevapovića (str. 319). 
Šafarik to priznaje, a Horanyi ne spominje, premda je od Laštrića prenio 
i pohvalu Vilovu: »Exordio quidem lepidum, at prosecutione Auctor osten-
dit se Tbeologum, nulli erurlit 'ssimorum secundum.« (F. Laštrić, str. 83.) 
Tu je pohvalu prenio i Šafarik. 
Šafafika je Čevapović zaveo u bludnju da je Vilov izdao dva djela: 1. 
Dialogus controversisticus . . . , i 2. De Salutatione nominis Jesu .. . 
Šafafikova i Čevapovićeva tvrdnja ne stoji. Josip Forko je imao u ruci 
Vilovljevo djelo (posudio ga iz Biskupske biblioteke u Đakovu; i ja sam 
to djelo ondje potražio 1946. godine i više ga nisam našao!) kad je pisao 
svoju radnju Crtice iz »slavonske« književnosti u XVIII stoljeću, I I I (»Iz­
vješće о kralj. Velikoj reafci u Osieku koncem šk. god. 1886/7«) i navodi 
točan naslov: Razgovor prijateljski medju kerstjaninom i ristijaninom pod 
imenom Franceška i Theodora nad plemenitim i ugodnim nazivanjem sa­
dašnjim »Hvaljen Isus«. Budim 1736. - Forko veli da na djelu nema 
imena S. Vilova, ali da ga Pavić i šematizam provincije S. Ivana Kapistra-
na pripisuju njemu. Djelo je tiskano u 16° na 63 strane i uz to ima tri 
Opomene na 8 strana. 
Matković u svojoj Bibliografiji bosanskih franjevaca spominje čak da je 
dotično djelo tiskano u Budimu po Giurgiu Nottensteinu 1936. u 8° na 
73 str. (Matković: Bibliografija . . . , str. 53). Matković je svoje podatke 
preuzeo od M. V. Batinića: Djelovanje franjevaca u Bosni i Hercegovini, 
sv. I I I , str. 104. 
Djelo je sastavljeno u dijalozima. Od tr i Opomene koje su tiskane u knjizi 
posebnu vr'iednost ima posljednja. Raspravljajući о nekim pravopisnim 
pitanjima, Vilov ondje veli ovako: »U pisanju i štampanju riči naših s latin­
ski slovi (budući da ovdi ne ima naših slova) mlogo zamršenja ima tako, 
da nike knjige imadu, koje mlogo drugojačije i zamršenije slova riči sa­
stavljajući uzdrže, nego druge: i tako smetanja štijućim dolazi u razbiranju 
riči, budući da jošt običaj nije se učinio jednako slova na izušćivanje riči 
metati . Ta svakolika mučnost i smetnja dolazi od latinskih slova ne toliko, 
koliko bi u naš jezik potribito bilo, zato hrvemo se s latinskih slova sa-
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štavljenjem nadoknaditi ona slova, koja na izusćivanje naših riči manjkaju. 
Ali jer svaki drugojačije sastavlja i nadoknagja pomanjkanje, tako jošt se 
ne more doći na jedinost, i tako smetnja se čini u pisanju i štivenju. 
Znati valja, da od slidećih slova svakolika ta mučnost dolazi; t. j . C, G, 
L, N, S. Ova bo slova nac'opunjaju manjkajuća u ričih naših. Ali jer na­
dopuniti po samih sebi ne mogu, tako uzimaju druga slova na pomoć, koja 
im se daju; koja pomoćna slova ne stoje kod dvojice jednako, već u nikih 
veće i to ne jednako. 
Ja u ovom razgovoru radio sam svakako za lašnje štivenje pomagajućih 
slova manje metati , i tako nigda nisam od slova pomagajućih više od jed­
noga metnuo: vidio sam u tomu, da razgovitije, lašnje i razložitije sastav-
ljenje biva. 
Tako ima se znati, da od ono pet slova izbrojenih, koja nadopunjaju manj­
kajuća, svako se dvostruko nosi: prvo, kad samo sebe nosi; drugo, kad po­
moćnika ima. Kad samo sebe nosi, onako se izušćuje, kako jest; kad po­
moćnika ima, onako se izušćuje, kako bi se izustilo, da svoje slovo rič ima. 
Tako slovo С i samo sebe nosi i opet pomoćnika tr i ima, t. j . : S, X, H. 
Kad samo sebe nosi, izušćuje se ovako, kako u slidećih ričih: Carigrad, 
Cesar i t. d. Kad pomoćnika ima, ima samo jedno od ona tri slova S, H, X 
i sa svakim pomoćnikom drugojačije izusćivanje ima. Kad se С metne sa 
slovom S, izušćuje se debelo, kako u ovih ričih: csas — čaš, cselo — čelo, 
csovik — čovik i t. d. Kad se metne sa slovom X, izušćuje se deblje (сх — 
dž), kako u ovih ričih: схак — džak, cxigerica — džigerica i t. d. Kad se 
С metne sa slovom H, tad se izušćuje polutanko (eh — ć), kako u ovih 
ričih: eherner — ćemer, ehorav — ćorav, csistocha — čistoća i t. d. 
Slovo G takogjer izušćuje samo sebe i opet drugo. Samo sebe, kako u ovih 
ričih: gavran, gingav, gospodin, gust i t. d.; izušćuje opet i drugo s po­
moćnikom J, kako u ovih ričih: gjavo, gjerdan i t. d. 
Slovo L samo sebe nosi, kako u ovih ričih: labud, leden, list, loza, ludost. 
Izušćuje i drugo s pomoćnikom J, kako u ovih ričih: ljubav, ljucki i t. d. 
Slovo N izušćuje samo sebe, kako u ovih ričih: nasad, nesit, nizak, nosat, 
rmgao. Izušćuje i drugo s pomoćnikom J, kako u ovih ričih: njegov, njiva 
i t. d. 
Slovo S izušćuje samo sebe, kako u ovih ričih: sam, sebe, sidioc, sova, 
sunce. Izušćuje i drugo s pomoćnikom S, kako u ovih ričih (Ss — š): Ssanac 
— šanac, Ssestorica — šestorica, Ssuma — šuma i t. d. 
Iz ovih se vidi, da slovo С samo ima tr i pomoćnika: a drugo slovo samo 
po jednog. I opet se vidi, da ova tri slova G, L, N uzimaju sebi za pomoć­
nika samo slovo J. Takogjer vidi se, da slovo S uzima sebi za pomoćnika 
svoje vrste slovo, t. j . S, a razlog jest, jer se to slovo S dvostruko izušćuje 
t. j . sitno i k rupno: sitno kad samo sebe nosi; krupno, kad s drugim sa­
stavlja se. 
Ovaki način od pisanja vidio mi se najrazgovitniji, a i razložitiji (х — ž). 
Da je razgovitan vidi se po sebi, jer toliko jedna rič razgovitija (sic) u 
pisanju jest, koliko manje slova imade, a podpuno izušćuje, niti u čemu 
se god s drugim jednakim pisanjem u smutnju stavlja: koje sve pomnjivo 
u ovom razgovoru obsluživano jest. Da je razložitiji način ovi pisanja ta­
kogjer vidi se, jer i lašnji i razabraniji jest. Takogjer opet nami nije potriba 
da od drugih prosimo način od sastavljanja slova, kako niki običaju uzimati 
od Mat'žara, a drugi od Taljanaca, a drugi opet od Madžara zajedno i od 
Taljanaca, koji oboji fale. Koji od Madžara uzimlju, meću veće slova, nego 
potriba jest na podpuno izusćivanje riči. Madžari napunjavaju sve svoje pi­
smo sa slovom Z i slovom Y, koje u nas ni malo ne donose koristi za pomoć­
nike, već kada samo sebe nose, kako u ovih ričih: zamka, zelen, zima i t. d. 
Od Y baš nigda potrihe ne ima. U taljanskomu opet jeziku za izustiti naj-
skole ova slova L, N drugojačije nego sami sebe nose, pišu stavljajući 
naprid G a posli J i tako tri slova meću, gđi mi samo dva. Oni štogod 
imadu razloga, što tri slova meću, jer imadu običaj; i opet nigda drugo­
jačije ne izušćuju se riči, kad su ona tri slova, nego sve jednako: zato gdi 
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je godi G i L u njih uvik izušćuje se, kako sad u mene J. U nas to ne može 
biti, jer ima riči, gdi valja izreći i G i L, kako u sebi nose, kako u ovih 
ričih: gljiva, gnjio i t. d. Zato potribno jest po svaki put i način, da mi 
drugačije sastavljamo slova nego i Madžari i Taljanci: koje ne vidi mi 
se bolje nego je u ovomu razgovoru učinjeno. Koji bolje vidio bude, neka 
učini, drago će mi biti. 
Od izgovora riči, koje u dugačko, koje u kratko izgovoriti valja, u drugom 
razgovoru bolju ćemo pomnju metnuti.« 
Ova Vilovljeva pravila prepjevao je u stihovima bunjevački Hrvat Mirko 
Pavić i tiskao u svom djelu Nadodanje glavni dogagjaja Razgovoru ugod­
nomu naroda Slovinskoga. Na osnovu tih Pavićevih stihova zaključuje hr­
vatski »vćrstopisac« Ign. A. Brlić »da je Vilov pčrvi bio, koji je počeo 
razložnie i razboritie s latinskima slovim naški pisati« (»Zora dalmatin­
ska«), 

1737 
8. KARAGIĆ Luka. - [Okružnica na samostane i redovnike . . .] 

L i t e r a t u r a : M. V, Batinić, Djelovanje franjevaca III, str. 101-102. 
Ovo nije točan naslov okružnice koju je Luka Karagić 1. srpnja 1737. izdao 
na samostane i redovnike provincije S. Ivana Kapistrana, gdje u 6. točki 
u svoje i u svoga dcfinitorija ime zabranjuje pisati hrvatski latinskim slo­
vima, ni za privatnu uporabu, prijeteći da će postom i pokorom pedipsati 
one koji bi se to više usudili činiti, nego svi imaju pisati bosančicom. 

1740 
9. GRUBANOVIĆ, Josip. - Dissertationes de variorum animalium natura et pro-

prietatibus. - Graecii, 1740. 
L i t e r a t u r a : Szinnyei, Magyar irök .. . III, str. 1508. 

10. KESIĆ, Nikola. - Epistole i Evangjelia priko sviju nedilja, i blagi dneva svetih 
godiesnji. I Muka Gospodina nass. Isukersta. Po Mattii, Marku, Luki, i Ivanu, u 
jedno sioxena. Po redu rimskoga misala Clem. Papae VII I . i Urb. VIII . razre-
diena. Stroskom Pokojnoga Gosp. Antuna Kesicha, Gragjanina Budimskoga do-
verssena. A s- nastojanjem Brata njegova 0 . P . Fra. Nicolae, Reda S. Franae 
Obsluxitelja Provinciae Bosnae-Argentinae pocseta; Koj u vrime strassnae kugae, 
s- truda prissavssi na vicnji pokoj, drugoj Bratji pocseti posao ostavisse, koja 
Bratja i doverssisse. - God. Gos. 1740. Z đopusstenjem staressina. Tlasceno u 
Budimu, kod Veronikae Nottenstajnin Vdovicae. - 10X15,6 cm. 466 + 64 str. 
- Вк. 

Nakon kalendara, u kojem su imena mjeseci navedena prvo hrvatski a 
onda latinski, dolaze epistole i evanđelja koja idu do 466. str. Nakon toga, 
s posebnom paginacijom, tiskana je Opcjena svetji (Comune sanctorum) 
i Letonije velike. Na taj način knjiga zapravo obuhvaća tr i posebna djela. 

1741 
11. GRUBANOVIĆ, Josip. - Dissertatio de cognitione brutorum ех gallico P. Ign. 

Pardies, S. J. - Graecii, 1741. 
L i t e r a t u r a : Szinnyei, Magyar irok .. . III, str. 1508. 

1746 
12. KNEZOVIĆ, Antun Jos ip . -Duhovno nemoise zaboraviti od mene. Hiti knjixica 

molitvena koiase zove Put nebeski. Iz razlicsiti knjixica izabrana i u jedno 
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sastavita, koja ukazuje svakom grishnom csoviku put dobrog xivljenja, a slidi-
ćim milost vikovicsnjeg spasenja. - U Budimu, 1746. 8° 794 str. — NSZ. [II . 
izdanje: Budim, 1816. 8° XIV + 637 str.] 

U svojoj Bibliografu hrvatskoj I (str. 71) Kukuljević navodi da postoji 
djelo Duhovno nemoj se zaboravit od mene. t skano u Bucimu 1746 i »Mo­
litvena knjiga Put nebeski tiskana u Budimu prvikrat oko 1758«. Kukulje-
vićeve krive navode preuzeo je i Rudolf Strohal u svom članku Stariji 
hrvatski molitvenici (»Katolički list«, br. 46/1909). 

1754 
13. [PAVIĆ, Mirko]. - Exemplar encomiorum, Commodo Seraphicae juventutis 

donatum, a quodam Lectore Generali, Ordinis Seraphiei, Regularis Observantiae, 
Provinciae Bosnae Argentinae. - Budae Anno M.DCC.LIV. Annexo Ortu, et 
progressu Doctoris subtilis Anno M.DCC.LIV. Annexo Ortu, et progressu Doc-
toris subtilis. Budae, Typis Leopoldi Francieci Lanđerer, Typographi. — 8 X 13,7 
cm. 110 str. - FsB. 

Iz odobrenja bogoslova Fr. Jeronima iz Požeje i Fr. Antuna Papuslića, 
kao i iz niza odobrenja provincijala Fra Josipa Jankovića, vidi se da je 
djelo napisao Mirko Pavić. 

14. PAVIĆ, Mirko. - Jezgra nauka kerstjanskoga. - Budim, 1754. 
L i t e r a t u r a : M. V. Batinić, Djelovanje franjevaca III, str. 104; J. Mat-
ković, Bibliografia, str. 46; I. Kukuljević, Bibliografia hrvatska I, str. 
119-121. 

1755 
15. ČILIĆ, Luka. — Directa ad Coelum via. Seu tres gradus perfectionis evangelicae, 

In quasdam Observationes dispositae, non utiles solum, sed et necessariae tum 
Religiosis, tum Ecclesiasticis praecipue Moderatoribus Novitiae Juventutis ten-
dentibus ad Perfectionem evangelicam ex varus autboribus diligenter con-
quisitae et propositae in publicam utilitatem. ä P. Fr. Luca Csilich a Baja, 
olim Novitiorum Magistro et nunc Ss. Theol. Lect. Gen. Ord. Min. S. P. N. 
Francisci Observ. Prov. Bosnae Argentinae. Superiorum permissu. - Anno 
MDCCLV. 8° 439 str. 

Kukuljević i Matković (v. Literaturu iz jed. 14) navode naslov ovoga djela 
hrvatski: Pravi put u nebo. Djelo je, međutim, tiskano samo latinski i nije 
prevedeno, kako to tvrdi dr M. Evetović u članku Stari pisci podunavskih 
Hrvata (»Njiva«, 1/1947, str. 4). 

16. ČILIĆ, Luka. - Paean festivum . . . 
Prema dr M. Evetoviću (»Njiva«, 1/1947, str. 4) mjesto tiskanja ovog djela 
je Osijek, a godina 1752. Međutim, Josip Bösendorfer u djelu Franjevci u 
Osijeku (str. 20) tvrdi da je Paean štampan 1755. 

17. PAVIĆ, MIRKO. - Opširni nauk kerstjanski s nadodanim* duhovnim pismam. -
U Budimu, 1755. 

L i t e r a t u r a : J. Šafafik, Geschichte..., str. 222; A. Horänyi, Memoria 
Hungarorum. . . III, str. 49; I. Kukuljević, Bibliografia hrvatska I, str. 
119-121; Šime Ljubić, Ogledalo književne poviesti jugoslavjanske II, str. 494. 

18. PAVIĆ, Mirko. - Tri dara duhovna s govorenjem predikaturskim navisstena, i 
istomascena, na svetkovinu S. Katarinae divicae, i mucsenicae, u Budimu, u 
varossi Tabanskoi, po 0 . Fra Emeriku Pavichu, njiovomu domorodcu, reda S. O. 
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Franciska, Provinciae Bosanskae, Generalomu od Svete Bogoslovice seliocu 
Godissta M.DCC.LV. - U Budimu, Po Leopoldi Francesku Landereru. - 8° 14 
str. - GbS. [Prijepis Irene Mrak u Bk.] 

1759 
19. KNEZOVIĆ, Antun Josip. - Kruna obderxavaiucsiu stanie apostolsko. Izpovid-

nika sviu oggledalo. Xivot svetog Ivana od Nepomuka od tainosti svete iz-
povidi uzderxitelja, isaranitelja klucsia, navlastito pokornice Joanne Uli Ivanice 
kralice napitanie Venceslava kralja ovog imena IV. za uzdok koi od iztog bi 
mucsit, i nai posli, u Moldavu Vodu bacit; zato postade Veliki Mucsenik. Koiega 
iz hod rogienia i sveru terplenia nasskim to iest slavnim Illiricskim Jezikom 
na versse domorodcem za Slavu, i poznanie ovog Velikog Svetog u iedno skupi, 
i Sastavi. Plemenito Rodni Gospodin Antun Josip Knezovics cerkve Metropoli­
tanske Kolocske Kanonik, i Custod. Praepost Infulat. Svetog Irenaea, i Stola 
Apostolskog Notarius. Dneva 20. Octobra Godine Gospodinove 1759. - U Pesti 
Štampano po Francisku Antunu Eitzenbergeru Stampaturu, illi Tlacniku, Arci-
-Biskupa Kolocskoga. - 15,4 X 19,5 cm. 281 str. - Bk, F. 

I. Kukuljević u svojoj Bibliografiji hrvatskoj I (str 71-72) navodi da po­
stoje dva različita djela Knezovićeva: »1. Izpovidnikah sviuh ogledalo [mje­
sto i godina?] i 2. Život sv. Ivana od Nepotrpljenja naškim, t. j . davnim 
iliričkim jezikom u verse sastavljen. U Pešti pr i F . Eitzenbergeru 1759. u 
4° str. 281.« Kukuljevića na krivom putu slijedi i Strohal u članku Stariji 
hrvatski molitvenici (»Katolički list«, br. 46/1909, str. 501). 

20. KNEZOVIĆ, Antun Josip. - Verssi, od himbenog i laxlivog svita iz koji moxess 
poznati stanie sve koliko i tako svak sebe upravliat putu od spasenia Zato. -
Dneva 20. Octobra Godine Gospodinove 1759. - U Pesti Štampano po Francisku 
Antunu Eitzenbergeru Stampaturu, illi Tlacniku, Arci-Biskupa Kolocskoga. — 
15,4 X 19,5 cm. 52 str. - Bk. 

21. PAVIĆ, Mirko. - Ogledalo temelja, virae, i zakona katolicsanskoga to jest Sveto 
Pismo, iliti Jezgra sviu dogagjajah Staroga, i Novoga Zakona, s-tolmacsenjem 
svetih otaca pomissana za rassirenje Boxjeg poznanstva, i razglasenje moguch-
stva, i dobrotae privicsnjega pripovigjena, i istolmacsena najpri u francuzki 
jezik po gospodinu Rayaumontu prioru od Sombrevala sloxena, zatim nimacski 
primistita, a sada u nass slavni, uljudnii i krasnu illyricski jezik prinessena po 
Ocu F. Emeriku Pavichu. sstiocu poglavitomu svetae bogoslovicae u gradu Bu­
dimu, reda S. O. Franceska, provinciae S. Ivana Capistrana, godinae M.DCCLIX. 
- Sstampano u Budimu po Francesku Leopoldu Landereru. - 10,5 X 16,5 cm. 
12 + 712 str. - Bk, F. 

Na kraju knjige tiskana je pjesma (14 strofa po 4 stiha) Ivana Pajvano-
vića: Csestitovanje pivalacsko sverhu S. Pisma u Slovinski Jezik prinessenog, 
Pisaocu prikazano, od svitloga gospodina, na kraju imenovanoga. 

1760 
22. PAVIĆ, Mirko. - Exhortatio oratorie deducta et antecapitulari ter dicta ad pp. 

vocales provinciae S. Joannis a Capistrano anno 1760. - Budae. - 4° 2 str. 
L i t e r a t u r a : Index alter libros . . . , str. 86. 

1761 
23. KNEZOVIĆ, Antun Josip. - Xivot svete Genuveve rodite Hercegovice od Bra­

bant. U jedno na verse sloxito, i na svitlo illiricskim jezikom dato i sastavito. — U 
Pešti, 1761. - NSZ, F. 
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24. KNEZOVIĆ, Antun Josip. - Život sv. Olive, kćeri Julijana Cesara. Drugiput na 
svjetlo dat, s više versih novih uresit i iliričk.m slavnim izpisan jezikom. - U 
Pešti, 1761. 8° 144 str. 

L i t e r a t u r a : A budapesti-margitkbruti . . . , str. 168. 

1762 
25. PAVIĆ, Mirko. - Prosvitljenje i ogrianje jesenog i zimnog doba iliti Nediljne 

i svecsane pred.ke , priko jeseni i zime dolazeche, razum csovicsansku u dillo-
vanju prosvitljujuche, a dussu s spasonossnim naukom griuche. Za pomoch sviu 
dussah nastojnikah, i ostali pripovidalaca kratko, alli kruto sloxene po Ocu 
Fr. Emeriku Pavichu, Reda S. 0 . Franceska od obsluxenia, provinciae S. Ivana 
Capistrana Lecturu jubilatomu, i sadassnjemu diffinituru na svitlost dane u 
Budimu, godine M.DCC.LXII. S strosskom pokojnoga gospodara Barnabae De-
xevicha Gragjanina Budimskog, usstampane. - Prit isnute u Budimu po Leo-
poldi Francesku Landereru, Sstampaturu. - 16 X 20 cm. 132 + 132 str. GbS, F. 

Knjiga je podijeljena u dva cijela: Nediljne predike i Predike svecsane; 
svaki od tih dijelova ima posebnu paginaciju. 

26. PAVIĆ, Mirko. - Prišašće. - U Budimu, 1762. 
L i t e r a t u r a : I. Kukuljević, Bibliografia hrvatska I, str. 119-121; Šime 
Ljubić, Ogledala književne poviesti jugoslavjanske II, str. 494. 

1763 
27. PIJUKOVIĆ, Nikola. - Diatribe de legum omnium fine laconice pertractata, ас 

edita; una cum Thesibus Hungarico-Canonico-Civilibus, quas Protectore Franc, 
e Com. Barkotzy Nicojaus Piukovits Almasino-Batsiensis Hung, propugnavit 
Pestini. - Budae 1763. - 4° 68 str. 

L i t e r a t u r a : Catalogue Bibl. hungaricae Francisci com. Szechenyi. To-
tnus I. Scriptores hung, et rerum hungaricarum . . . , str. 272. 

1764 
28. PAVIĆ, Mirko. — Descriptio soluta et rytmica regum, banorum, caeterorumque 

heroum Slavinorum, seu Illyricorum, ab A. R. P. Andrea Cacics, In Vernacula 
Lingua Illyrica proposita, recenter perbrevi compilatione in Latinum traducta 
honoribus Illustrissimi, ac Reverendissimi Domini, Domini Joannis Baptistae 
Stehenich de Jerebics, Elccti Episcopi Temnensis, Abbatis B. M. V. de Hide, Ve-
nerabilis Capituli Cathedralis Ecclesiae Jaurinensis Praepositi Majoris, et Cano­
nici: Inclytae Sedis Bacsensis supremi, ac Perpetui Comitis; nee non Sacrae Cae-
sareae Regio-Apostolicae Majestatis Excelsi Consilii Regii Locumtenetialis Unga-
rici ConsiLarii, dicata, a P. Emerico a Buda, Lectore Jubilato actuali Diffinitore 
Provinciae S. Joannis a Capistrano, Ord. S. P. Francisci de Observ. praefixa no-
titia Imperatorum, nee non Pontificum, Sanctorum, Beatorum, atque Exlmiorum 
Dei Servorum, gentis praelibatae. - Budae, Typis Leopoldi Francisci Landerer. 
Tipograhi, 1764. - 16 X 20,8 cm. 190 str. Bk, F. 

29. PAVIĆ, Mirko. - Epistole i Evangjelja priko sviu Godissnji nediljah, i svetko-
vinah, s dvima mukama, po Mathaeu i Ivanu ispisanima, Po Uregjenju Rim­
skoga Misala, i Naredbi Svetoga Tridentinskoga Sabora sloxena, i u Slovinski; 
iliti Illyricski Jezik t reehiput prisstampana, i od zamersitog sstivenja oesistita 
Po 0 . Emericu Pavichu, Lecturu Jubilatomu, i Sadassnjemu Diffinituru, Prov. 
S. Ivana od Capistrana u Bucimu Godina« 1764. - S dopusstenjem Staressinah, 
Sstamp?4o u Budimu po Leopoldi Francesku Landereru. - 10,3 X 16.3 cm. 504 
str. - Bk, F. 

IV izdanje: Epistole i Evangjelja priko sviu godishnji nediljah i svetko-
vinah s dvima mukama Isusa po Matheu, i Ivanu ispisanima, po uredjenju 
Rimskoga Misala, i Naredbi Svetoga Tridentinskoga Sabora Sloxena, i ч 
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slovinski, iliti Iliricski Jezik prishtampana po 0 . F. Emeriku Pavichu neg-
dashnjemu Lekturu, i Difinituru Prov. S. Ivana od Kapistrana. Sada pako 
s prkfatim velikim Blagosovom vode na Vodokerstje iz nova prit isnuta. — U 
Budimu, sa slovima kraljevske Magjarske Muđroskupshtine Godishta 1808. 
8° 437 str. - Bk, F. 
U tom IV. izdanju ovoga djela, u njegovu predgovoru, krivo stoji da je to 
treće izdanje. To je pogrešno, jer je treće izdanje izišlo 1764. godine, kako 
jasno stoji u samom naslovu djela koje navodimo. Isto tako u tom pred­
govoru se navodi da je »Jezgra na svitlost dana« 1760. godine, no na na­
slovnoj strani Jezgre je kao godina tiskanja naznačena 1769. godina. 

30. RAPIĆ, Đuro. - Od svakoga po mallo iliti kra tko ispisanje xivota mucsenisstva, 
i slavae pravih, i svetih priateljah Boxji na korist, i vicsnje spasenje ne samo 
sviu pravovirni, neggo i bludechih duhssah s moguchom pomljom sabrano, i s 
osobitim trudom skuppito, i u illyricski jezik na svitlost dato po 0 . P. F . Gjuri 
Rapich iz Gradiskae pripovidaoczu, i svetae boghoslovicae sstioczu vridnomu, 
male bratje od obsiuxenja Reda S. O. Franceska, provinciae S. Ivana Capi-
strana sinu. - S dopusstenjem starjih, Tlacseno u Pesthi od Franceska Antuna 
Eitzenbergera Godinae 1764. - 16,5 X 21 cm. 6 + 650 str. - Bk, GbS. 

Ovo djelo inače ne bi spadalo u ovu bibliografiju, jer ga nije pisao čovjek 
Hrvat s teritorija između Dunava i Tise u rasponu od Budima do Novoga 
Sada, ali jer je posvećeno Senatu grada Subotice, čijom je potporom i izda-
to, zaslužuje da bude uvršteno i da se ta činjenica ne zaboravi! 

1766 
31. PAVIĆ, Mirko. - Ramus viridantis olivae, in arcam militantis ecclesiae relatus, 

seu paraphrastica, et topographica descriptio provinciae nuper Bosnae Argen-
tinae, jam vero S. Joannis a Capistrano nuncupatae, Ordinis minorum Regu-
laris Observantiae, in ditione Suae Sacrae Caesareae, Regio-Apostolicae Maje-
statis, per Ungariam, Slavoniam, Syrmium, Banatum diffusae, clientalis obsequii 
ergo Reverenöissimo Patr i Josepho Maria de Vedano, Almae Mediolanensis 
Observantium Provinciae Lectori Jubilato, Ex-Ministro Provinciali: jam Dif-
finitori Generali, nee non actuali totius Cismontanae Familiae Commissario 
Generali, Superior! Colendissimo, Oblata a P. Emerico Pavich a Buda, Lect. 
Jub . Ex-Difinit. actuali praenuneupatae Provinciae — Chronologe. — Budae, 
Typis Leopoldi Francisci Landerer, Anno MDCCLXVI. - 21,5 X 33 cm. XVI +• 
+ 391 str. - Bk, F. 

1767 
32. PAVIĆ, Mirko. - Prodromus Asceticus, recto ducens tramite ad spiritualis vitae 

perfectionem, Ex divinis litteris, ss. P P . aliorumque doctorum erutus monimen-
tis, opera et stuc'io P. Emerici Pavich a Buda, Lect. Jub. Ex-Diffinit. Ord. Min. 
Regul. Observ. Prov. S. Joannis a Capistrano. - Budae Anno 1767. Cum facultate 
Superiorum. Typis Leopoldi Francisci Landerer . - 16° 154 Str. - GbS. [Prijepis 
Irene Mrak, izrađen za Bk, nalazi se u GbS.] 

1768 
33. PAVIĆ, Mirko. - Flos medicinae, auctore Joanne de Mediolano. Recenter in-

terpretat ione Illyrica, sive Dalmatica rytmice illustratus. — Pestini, 1768 
Ovo je djelo u hrvatskom prijevodu objavljeno 1846. u časopisu »Zora dal­
matinska«. [Prijepis Beate Milašin u Bk. 21 X 34,3 cm. 30 s t r ] 
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34. PAVIĆ, Mirko. — Nadodanje glavni dogagjaja, Razgovoru ugodnomu naroda 
Slovinskoga, ne odavno na svitlost danomu; na slavu Božju i za razgovor Ilirah 
u versse složeno po jednomu sinu S. Frane, Deržave S. Ivana od Capistr. -
Pešta, 1768. 8° 212 str. - NSZ, F. 

[V. bilješku uz jed. broj 7 ove bibliografije.] 

1769 
35. LIPOVČIĆ. Jeronim. - Treći sad, iliti iztomač enje trećega reda sv. 0 . Frane. 

- Budim, 1769. 8° 313 str. 
Ovo djelo ne bi spadalo u ovu bibliografiju, jer ie Lipovčić rodom iz Po­
žege. No jer je djelo poslije piščeve smrti izdao Mirko Pavić, ono je ovdje 
našlo mjesto. 
L i t e r a t u r a : Kukuljević, Bibliografia hrvatska I, str. 85; Ljubić, Ogle-
dalo književne poviesti jugoslavjanske II, str. 493. 

36. PAVIĆ, Mirko. - Putovanie duhovno, u stazice različitog bogoljubstva raz­
dijeljeno - U Pešti, 1769. 8° 265 str. 

L i t e r a t u r a : Kukuljević, Bibliografia hrvatska I, str. 119-121. 

37. PAVIĆ, Mirko. - Jezgra rimskoga pravovirnoga nauka kerstjanskoga, za Mladež 
Jasnoga i Glasovitoga grada Bečkoga Godine 1767. u Nimacki jezik na svitlost 
dana; sada p a k . . . u Slovinski, illiti Illyricski, jali Dalmatinski jezik prinessena 
i s-tieskom učinjena. - Budim, 1769. - NSZ, F. 

38. PAVIĆ, Mirko. - Molitvena knjiga s nikim pismam duhovnim. - U Buđimu, 
1769. 8° 

L i t e r a t u r a : A. Horänyi, Memoria Hungarorum . . . / / / , str. 48 -51 ; I. 
Kukuljević, Bibliografia hrvatska I, str. 120; Šime Ljubić, Ogledalo knji­
ževne poviesti jugoslavjanske 1, str. 494. 

39. [PAVIĆ, Mirko]. - Rucsna knjixica, za utiloviti u Zakon Katolicsanski obrache-
nike; za naredit i , i na srichno p r ' n rnu t i e dovesti bolesnike, i na smert or'su-
gjene; i za privesti na spasonossni Zakon razdvojnike. Xupnikom, i ostalima 
Duhovnim Nastojnikom, i istima pravovirnima Domachinom veoma koristno; 
upisana Po jednom Sinu S. Frane, Derxave S. Ivana od Capistrana, Godine 1769. 
- S dopusstenjem Staressinah. - U Pessti sa slovi Eitzenbergerovi. — 8° 184 str. 
[Prijepis Irene Mrak u Bk.] 

Mirka Pavića kao autora navode cenzori knjige. 

1771 
40. PAVAO, iz Baje. - Wunderseheinender W a l d - S c h a t t e n . . . - Budae, 1771. 

L i t e r a t u r a : Schematismus S. ]. a Capistr. 1887. Appendix, str. 18. 

1772 
41. PAVIĆ, Mirko. - Novi i glavni u dvanaest stazicah razdieljeni put nebeski, 

iliričkomu pravovirnomu narodu prikazan. — U Budimu, 1772. 8° 
L i t e r a t u r a : Kukuljević, Bibliografia hrvatska I, str. 121; Šime Lju­
bić, Ogledalo književne poviesti jugoslavjanske II, str. 494. 

1774 
42. BARIĆ, Ada 'ber t Adam. - Scriptorum ex regno Slavoniae a saeculo XIV. 

usque ad XVII. inclusive colleetio ex praelectionibus. - Varasdini, 1774. 
L i t e r a t u r a : Szinnyei, Magyar irök . . . I, str. 582. 
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1778 
43. PA VIC, Mirko. — Oca posstovanog Goffine pravovirno, po misalu cerquenomu 

uregjeno knjixenstvo, Hiti: Kratki nauci, i tomacsenja sviu nediljni i glavni 
svecsani evangjeljah, i ista vire, i dillorednog xivljenja iz nji umenja izvagjena, 
u koimase sve ona tomacse kojanosu pravovimom kerstjaninu za dobri obiicsaji. 
Iz nja potribna. Tomacsese i cerquene ceremonie, i l i t i : nacsinu po cerkvenomu, 
ocsita sa slavom, prigibanja, kadenja, i ostali duhovni obsluxivanja obicsaji. Iz 
Niinacskog u Siovinski iliti Illyricski Jezik prinessena po 0 . P. Emeriku Pa-
vichu, Reda S. 0 . Fran. Derxavc S. Ivana Capistrana, i s dopusstenjem Stares-
sinah na svitlost dana Godine MDCCLXXVIII. - U Budimu s Tieskom Lande-
rerovom. - 8 J 408 str. - NSZ, F. 

1779 
44. LIPOVČEVIĆ, Petar. - Zafalno govorenje koje Drugi dan miseca rujna na go-

dishnji dan uspomene Srichno-slavnog Budimskog uzetia u Kraljevskomu dvoru 
istoga pervo-stolnoga grada Reese, i po zaktivanju bogomillog puka na svitlost 
iznese Pe tar Lipovesevich, Misnik maleh brache S. Franceshka Derxave S. Ca­
pistrana izabran Shtioc Svete Bogoslovice, i u recsenomu pervostolnomu Varoshu 
i 'ripovidaoc Nediljni. — Godine 1779. U Budimu, s Slovima Katarine Landererove 
udovice. - NZS. [Prijepis Irene Mrak u Bfc.] 

45. LIPOVČEVIĆ, Petar. - Illustrissimo Domino Domino Michaeli libero baroni 
de Wallis, ord. milit. Mariae Theresiae equiti, sac. caesreg. et apostolicae ma-
jestatis colonello, nec non ineliti regiminis equestris in Slavonia commendanti , 
patrono, ac maecenati munificentissimo etc. has Propositiones ex universa philo-
sopliia offert M. V. P. Petrus Lipovcsevich a Baja, Ord. Min. de Observantia, 
Provinciae S. Joannis a Capistrano Alumnus, et Lector Ordinarius. Adversae 
part i occurentibus R. R. F. F. Aloysio BaumgärtI, et Bartholomaeo Csordassich, 
ejusdem Ord. et Prov. Filiis, in Ecclesia Liberae Regiaeque Civitatis Posseganae 
Spiritui sancto dicata. An. 1779. Mense Julio die 25. — Essekini, typis Joannis 
Martini Diwalt. - 10,2X16,9 cm. 272 str. - FsB. 

1780 
46. MARTINOVIĆ, Ignacije. - Mathesius pura. - Budim. 1780. 

L i t e r a t u r a : A Pallas Nagy lexikona, sv. XII , str. 377. 

47. MARTINOVIĆ, Ignacije. - Theoria generalis aequationum omnium graduum 
novis illustrata formulis, ac juxta prineipia subLmioris calculi finitorum dedueta. 
- Budae, Typis R. Univ. 1780. 8° 240 str. 

L i t e r a t u r a : A Pallas Nagy lexikona, sv. XII , str. 377; Krešimir Bunić, 
Prilog kulturnoj povijesti Bunjevaca i Sokaca, str. 43-44; Index alter li-
bros Bibl. hungaricae Szechenyiano-regnicolaris, Supplemente I. Сотрте-
hensos ..., str. 168. 

1781 
48. JAKOŠIĆ, Josip. - Positiones ex philosophia. - 1781. 

L i t e r a t u r a : A budupesti margitköruti szent ferencrendiek könyvtä-
ränak könyvjegyzeke, str. 189. 

49. MARTINOVIĆ, Ignacije. - Dissertatio physica de iride et halone. - Leopoli, 
1781. 4° 51 str. + 2 slike. 

L i t e r a t u r a : A Pallas Nagy lexikona, sv. XI I , str. 377; Index alter li-
bros Bibl. hungaricae Szechenyiano-regnicolaris. Supplemente I. Compre-
hensos . . . , str. 175. 
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50. MARTINOVIĆ, Ignacije. — Systema universae philosophiae desumatum ex pra-
electionibus juxta normam regiae ae celebrerrimae universitatis budensis factis. -
Os.jek, Tiskara Martina Divaita, 1781. 8° 98 str. 

L i t e r a t u r a : A Pallas Nagy lexikona, sv. XII, str. 377. 

1782 
51. PAVIĆ, M i r k o . ' - Fragmenta poetica. - Budae, 1782. 8°. 

L i t e r a t u r a : Index alter libros Bibl, hungaricae Francisci com. Szech-
enyi. Duobus tomis. Comprehensos. . . , str. 488; Schematismus S. J. a Ca-
pistr. iz 1887. godine spominje ovo djelo u Appendixu na str. 17, ali veli da 
je tiskano u Budimu 1762. godine. 

1783 
52. MARTINOVIĆ, Ignacije. - Dissertatio de harmonia naturali interbonitatem di-

vinam et mala creata. — Leopoli, 1783. 4° 49 str. 
L i t e r a t u r a : A Pallas Nagy lexikona, sv. XII, str 377; Index alter lib­
ros Bibl. hungaricae Francisci com. Szechenyi..., str. 20. 

1784 
53. MARTINOVIĆ, Ignaci"v. — Dissertatio de micrometro ope cujus unus dg i tus 

geometricus dividitur in 2 985.984 puncta quinti ordinis e t . с. conscripta. — Pesti-
ni, 1784. 4° 3 str. + 2 slike. 

L i t e r a t u r a : A Pallas Nagy lexikona, sv. XII, str. 377; Index alter li­
bros Bibl. hungaricae Szechenyiano-regnicolaris. Supplemento I, Comprehen­
sos .. ., str. 189. 

1785 
54. MARTINOVIĆ, Ignacije. - Dissertatio physica de altitudine atmospherae. - Lem-

berg, 1785. 
L i t e r a t u r a : A Pallas Nagy lexikona, sv. XII, str. 377. 

1787 
55. KUJUNDŽIĆ, Tomo. - Dissertatio inauguralis juridica de fideiussore, quam quae 

ćebetur, promitt i t , quam una cum positionibus ex universa jurisprudentia . . . 
In universitate Pest-ünsi pro summis in jure disquisitioni submittit mense de­
cembri 1787. - Pestini. 

L i t e r a t u r a : Dr. Samu Borovszky, Bäcs-Bodrog värmegye, sv. II , str. 
521; Szinnyei, Magyar irök .. . VII, sir. 445. 

56. MARTINOVIĆ, Ignacije. - Praelectione physicae, experimentalis. - Lember, 1787. 
[Sv. I—II; sv. I I I ostao u rukopisu.] 

L i t e r a t u r a : A Pallas Nagy lexikona. sv. XIL str. 377; Index alter 
libros Bibl. hungaricae Szechenyiano-regnicolaris. Supplemento I. Compre­
hensos ..., str. 174. 

1789 
57. MARTINOVIĆ, Ignacije. - Physiologische bemerkungen über den Menschen. -

Petrograd, 1789. 
L i t e r a t u r a : A Pallas Nagy lexikona, sv. XII, str. 377. 
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1790 
58. BARIC, Adalbert. - A Magyar kirälyok es kirälynek koronaztätäsoknak inne-

plese, forditotta Lambach Elek A. O. Szerz. Pap . - Pesten, 1790. 8° 71. str. 
L i t e r a t u r a : Catalogue Bibl. hungaricae Francisci com. Szechenyi. 
Tomus I. Scriptores hung, et rerum hungaricarum..., str. 67. 

59. BARIC, Adalbert. - Dissertatio statistica de forma legali regiminis hungarici. -
Kassa, 1790. [Djelo je objavljeno u dva izdanja.] 

L i t e r a t u r a : Szinnyei, Magyar irok . . . / , str. 582; Revay Nagy lexiko-
na az ismeretek enciklopediäja . . . , sv. I I , str. 610. 

60. BARIC, Adalbert. - Dissertatio statistica de potestate exeequente regis Angliae. 
- 1790. 

Mjesto tiskanja nepoznato. Ovo je djelo izdano još madžarskim i njemač­
kim jezikom. 
L i t e r a t u r a : Szinnyei, Magyar irok... I, str. 582; Revay Nagy lexiko-
na az ismeretek enciklopediäja . . . , sv. I I , str. 610. 

61. BARIC, Adalbert. - Die gewönliohe Krönungsfeyer der Könige und Königin­
nen, sive Solemnis ritus coronandi Hungariae Reges ac Reginas. — Pestini, typis 
Francisci Patzko Anno Domini, 1790. 8° 63 str. 

L i t e r a t u r a : Catalogus Bibl. hungaricae Francisci com. Szechenyi. To­
mus I. Scriptores hung, et rerum hungaricarum . . . , Str. 67. 

62. PEŠTALIĆ, Grgur. — Dostojna plemenite Bacske starih uspomena. Sadashnji i 
drugi slavinske kervi delliah slava. Bacskim plemichem s prigodom csuvanja 
svete krunne i okrunjenja Leopolda II.-ga od domorodca u Baji prikazana. — 
Shtampano u Kalacsi 1790. 8° 48 str. - F. 

I I . izdanje: »Pr'štampnno u Subotici kod K. Bittermanna« 1866. godine. 
Za tisak priredio i izdao Božiđar Vuić, poštar. Format kao i u I. izdanja. 
VII + 61 str. »Izdavatelj« je ovo izdanje »priporučio vrsnom i odličnom 
sinu roda i plemena bunjevačkog Grgi Mukiću posidniku u znak svoga vi­
sokog štovanja«. F. - I II . izdanje navodi Katalog Narodne biblioteke u 
Beogradu. Mjesto i godina su međutim nepoznati . - IV. izdanje je otis­
nuto u »Danici, kalendaru za u Ugarskoj živeće Bunjevce, Šokce, Hrvate, 
Bošnjake, Race i Dalmatince«, 1926. — V. izdanje priredio je i izdao Vaša 
Stajić u Subotici, 1929. 
L i t e r a t u r a za sva djela Grgura Peštal ića: Brevis memoria prov. Ca-
pistr., str. 47; Schematismus S. J. a Capistr. 1887. Appendix, str. 18; Pe tar 
Pekić, Povijest Hrvata u Vojvodini, str. 275-277; Vaša Stajić, Grgura Pešta­
lića »Dostojna plemenite Bačke ...«, str. 4; A budapestimargitköruti szent 
ferencrendiek könyvjegyzeke, str. 192. Budapest, 1905. 

63. RANIĆ, Stjepan. - Sermo, quem in solenni inauguratione regii gymnaeii ad L. 
R. que civitatem neoplantensem introducti calendis septembris anni 

MDCCLXXX1X. dixit. - Neoplantae, 1790. 8° 42 str. 
L i t e r a t u r a : Index alter libros Bibl. hungaricae Szechenyiano regni-
colaris. Supplemente I. Comprehensos . . . , str. 200. 

1791 
64. MARTINOVIC, Ignacije. - Oratio ad proceres et nobiles regni Hungariae. - Pa­

ris, 1791. 
Djelo je na madžarski jezik preveo Ivan Lacković. 
L i t e r a t u r a : A Palim Nagy lexikona, sv. XII , str. 377. 

690 



65. MARTINOVIĆ, Ignacije. - Oratio funebris quam praesente cadavere dni Aloy-
sii de Capuano dixit. - Lemberg, 1791. 

L i t e r a t u r a : A Pallas Nagy lexikona, sv. XII, str. 377. 

66. MARTINOVIĆ, Ignacije. - Testament politique de l 'empereur Joseph II . Roi 
des remains. - Beč, 1791. Sv. I—II. 

L i t e r a t u r a : A Pallas Nagy lexikona, sv. XII, str. 377. 

1792 
67. BARIĆ, Adalbert Adam. — Nonnihil de education« juventutis scolasticae et 

studiorum reformatione in ditionibus Pannoicis. - Pampelonae, 1792. - NSZ. 
L i t e r a t u r a : Szinnyei, Magyar irök .. . I, str. 582. 

68. MARTINOVIĆ, Ignacije. — Oratio pro Leopolde II. Germania. - 1792. 
L i t e r a t u r a : A Pallas Nagy lexikona, sv. XII, str. 377. 

69. MARTINOVIĆ, Ignacije. - Status regni Hungariae anno 1792. 
L i t e r a t u r a : A Pallas Nagy lexikona, sv. XII, str. 377. 

1793 
70. MARTINOVIĆ, Ignacije. - Discussio oratoria in eos, qui in librorum censuram 

invehuntur. — 1793. 
L i t e r a t u r a : A Pallas Nagy lexikona, sv. XII, str. 377. 

71. MIHALOVIĆ, Ivan. - Oratio die 14. julii pestini dicta, dum libera et recens 
erecta cohors, vienensisque nuncupata, ante suura ex urbe discessum divinis 
interesset. — Pestini, 1793. 4° 16 etr. 

L i t e r a t u r a : Index alter libros Bibl. hungaricae Francisci com, Szeche-
nyi. Duobus tomis. Comprehensos . . . , str. 196. 

1797 
72. PEŠTAL1Ć, Grgur. - Utishenje oxalostjenih u sedam pokorni pisama kralja Da­

vida iztomacseno: u toliko promishljanja, s- nikima od csiste ljubavi Вохје, i 
iskernjega, molitvama zaderxano: i u nacsinu sebe od kuxne otrove priuzderxati 
Sloxeno od Gergura Peshtalicha, S. Francishka Serafinskog Redovnika, derxave 
S. Ivana Kapistrana. S- dopushtenjem Stareshinah. - Utishteno u Budimu Slovi­
ma Kraljevske Mudroskupshtine Peshtanske. Godine 1797. 8° 251 str. - Bk, F. 

1802 
73. PEŠTALIĆ, Grgur. - Tentanem publicum ex physica et philosophia morum. -

Budae, 1802. 
L i t e r a t u r a : A budapesti margitköruti szent ferencrendiek könyvtäränalt 
könyvjegyzeke, str. 192. 

74. JAKOŠIČ, Josip. - Cathalogus Biblioth. Conv. - Budensis, 1802. 
L i t e r a t u r a : A budapesti margitköruti szent ferencrendiek könyvtäränak 
könyvjegzeke, str. 182. 

1803 
75. JAKOŠIĆ, Josip. - Paean festivum. - Budae, 1803. 
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76. JAKOŠIĆ, Josip. - Litterae circulares 1803. sept 1. - Budae. 
L i t e r a t u r a : Szinnyei, Magyar irok . . . V, str. 305, 

77. JAKOŠIĆ, Josip. - Litterae encyclicae 1803. dec. 7. - Budae. 
L i t e r a t u r a : Szinnyei, Magyar irbk . .. V, str. 305. 

78. [JAKOŠIĆ, Josip]. - Collectanea vitae, mortis et operum divi Joannis a Capi-
strano . . . - 1803. a. 

Ovo djelo nije potpisano, ali se pripisuje Josipu Jakošiću, 
L i t e r a t u r a : A budapesti margitköruti szent ferencrenđiek könyvtä-
ränak könyvjegyzeke, str. 37, 45, 74, 145, 166, 189; Matija Evetović, Kul­
turna povijest bunjevačko-šokačkih Hrvata; Szinnyei, Magyar irok . . . V, str. 
305; Schematismus S. J. a Capistr. 1887. Appendix, str. 9. 

79. PEŠTALIĆ, Grgur. - Tentamen publicum ex Metaphysica. - Budae, 1803. 
L i t e r a t u r a : A budapesti margitköruti szent ferencrenđiek könyvtä-
ränak könyvjegyzeke, str. 192. 

1804 
80. ARNOLD, Đuro. - Admondum Reverendo Domino Paulo Szuchich vicearchi-

diacono, dvm is in munus sacri cvrionis L. Regiaeque Civitatis M. Theresiopolis 
indvceretvr, piis votis applavsit Josephus Bradecker, AA. LL. et Phil. Doctor, 
Human. Imae Professor ibidem. Nvmeros aptavit D. Georgius Arnold, Odei Musi-
corum Praefectus. Ibidem. — Szegedini, Typis Vrbani Grünn Regii priv. Typo-
graphi. 1804. - Bk. [Prijepis strojem.] 

81. SLATKOVIĆ, Matija. - Sermo occasione Solernnitatis Comitatuum Bacs et Bo-
drogh ob assuntum a Francisco IL haereditari i Austriae Imperatoris titulum in 
Ecclesia Parochiali dictus. — Neoplantae, 1804. 4° . 

L i t e r a t u r a : Scriptores provinciae austriacae Societatis Jesu .. ., sv. I, 
str. 356. 

82 SUČIĆ, Pavao. - Sermones a Pavlo Szucsics vice-archidiacono, dvm is sacri 
curionis mvnvs in ecclesia L. R. Civitatis Maria Theresiopolitanae solenniter 
avspicaretur, ad ven. clervm, ac magistratvm, honoratiores et plebem Latio, ас 
Illyrico idiomate ćicti. - Die 21. Octobris. Anno MDCCCIV. - 18X21,5 cm. 19 
str. - Bk, F. 

1805 
82a. SUĆIĆ Pavao. - Govorenja s- prigodom slavnog uvodjenja mlogo poshtovanog 

gospodina Pavla Szucsich viche archidiakona u župnu cerkvu slobodne i kraljev­
ske varoshi Maria Theresiopolitanske recsena dana 21. listopada godine 1804 U 
Szegedinu, Slovima Urbana Grünna M.DCCC.V. 

83. PEŠTALIĆ, Grgur. - Positiones Philosophiae. - Budae, 1805. 
L i t e r a t u r a : A budapesti margitköruti szent ferencrenđiek könyvtä-
ränak könyvjegyzeke, str. 192. 

84. VOJNIĆ, Adalbert. - Govorenje priposhtovanog, i plemenito rodnog Gospodina 
Adalber ts Voinics, pervostolne ка'асяке cerkve kanonika i bacskog archi-dia-
kona kano zakonito odredjenoga uvoditelja к puku i novim xupniku recseno. -
Segedin, 1805. - 18X21,5 cm. 12 str. - Bk, F. 

1807 
85. JANKOVIĆ, Martin. - Rev. Dno Stephano Katona, Abbati S. Petr i de Bodrogh-

monos tor . . Rector; ?по c'eru» iunior approplante sancti Stephani regis nostri 
Sacra die dedicat. - Colocae, 1807. 

L i t e r a t u r a : Szinnyei, Magyar irök . . . У, str. 379. 
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1808 
86. AMBROZOVIĆ, Ivan. - Proricsja i narecsenja Koja shtiuch i obderxavajuch, 

i sam sebe svaki, i druge pouzdano upravljati hoche. Sa Serbskog Jezika na 
Iilyricski Privedena, Nadopunjena i Sloxena. Trudom i nastojanjem Ivana Am-
brozovicha u Mudroskupshtini Peshtanskoj Perve Godine Prava slishaoca — U 
Peshti, Tiahtana Slovima Mathie Trattnera, 1808. - 17,2X10,5 cm. 189 str. - BMs. 

1811 
87. RUDIĆ, Josip. — Epicedium in rev. đnum: Emericum Tucich, qui V. idus De-

cembris 1811. - Albae-Regiae obiit. - Budae, 1811. 
L i t e r a t u r a : Dr. Samu Borovszky, Bacs-Bodrog varmegye, sv. I I , str. 539. 

1812 
88. RUDIĆ, Josip. - Carmen rev. ас clar. dni Pauli Nagy Abbatis de Behel dum 

II I . calcnd. Julii 1812. diem nomini suo sacrum recoleret. - Budae, 1812. 
L i t e r a t u r a : Dr. Samu Borovszky, Bacs-Bodrog varmegye, sv. I I , str. 539. 

89. RUDIĆ, Josip. - Ode rev. dni Antonu Dre . . . dum Abbas de Pilis et Päsztö, et 
abbatiae Zirkzensis administrator renunciaretur, honoribus sata ravis. — Budae, 
1812. 

L i t e r a t u r a : Dr. Samu Borovszky, Bacs-Bodrog varmegye, sv. I I , Str. 539. 

1814 
90. RUDIĆ, Josip. - Epicedium in exe. ac ili. dnam comiti&sam Christinam Györi de 

Radvani notam Andrässy de Sikloss quae obiit I II . calend. Junii 1814. - Budae. 
L i t e r a t u r a : Dr. Samu Borovszky, Bäcs-Bodrog varmegye, sv. I I , str. 539. 

1816 
91. KUJUNDŽIĆ, Stjepan. - Positiones ex civili romano et jure criminali, quas in 

regia scient. Universitate Pesthiensi publice propugnandas suseepit anno 1816. 
- Budae. 

L i t e r a t u r a : Dr. Samu Borovszky, Bacs-Bodrog varmegye, sv. II , str. 539. 

92. RUDIĆ, Josip. - Dissertatio Inauguralis Juridica de Jure Statuendi impedimenta 
Matrimonii Dirimentia, quam publicae eruditorum disquisitioni subjeeit a. 1816. -
Pestini. 

L i t e r a t u r a : Dr. Samu Borovszky, Bacs-Bodrog varmegye, sv. I I , str. 539. 

1817 
93. KUJUNDŽIĆ, Stjepan. - Propositiones ex universo jure hungarico quas semestri 

seeundo in regia scientiarum universitate Pestiensi Anno 1817. Mense Augusto 
publice propugnandas suseepit. D. Kuluntsits Stephanus, Juris in annum 3-tium 
auditor emeritus. — Budae, Typis Regiae Universitatis Hungaricae 1817. -
12,4X20,6 cm. 24 str. - BMs, F. 

94. KUJUNDŽIĆ, Stjepan. - Oratio quam terminato cursu juridico in tesseram grati 
animi regiae scientiarum universitatis Hungaricae inelytae facultatis juridicae 
dignissimis doctoribus nomine omnium suorum conscholarium dixit Stephanus 
Kuluntsits, emeritus jurium auditor. - Anno MDCCCXVH. Mense Augusto. Bu­
dae, Typis Regiae Universitatis Hungaricae. — 12,3X20,5 cm. 8 Str. - BMs, F. 
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95. VILOV, Đuro. - Dissertatio inaugurate juridica de forma imperii sacri, quam 
in regia, ac celeberrima scientiarum Universitäre Hungarica Pestiensi una cum 
positionibus ex universe jurisprudentia et scientiis politicis euperatis pro con-
sequenda suprema juris universi doctoratus laurea rigorosis examinibus annuente 
inclyta facultate juridica publicae eruditorum disquisitioni subjicit Georgius Vil-
lov per I. Regnum Hungariae fori utriusque juratus causarum advocatus. -
Anno 1817. Mense Junio. Pestini, Typis Joannis Thomae Trat tner . - 12X18,7 
cm. 24 str. - BMs, F. 

1818 
96. KNEZOVIĆ, Antun Josip, - Molitvena knyiga pod imenom Put nebeski. Negda 

iz razlicsiti knyixicah izabrana i u jedno sastavlyena po mlogo poshtovanomu 
i plemenito rodgyenomu gospodinu Antunu Jozipu Knezovicsu u kalacskom arci 
biskupatu dushah pastiru. Sad pako bolye popravlyena, drugiput na svitlost iz­
lazi. - U Budimu s kraljevske magyarske mudroucsene peshtanske skupchine 
slovamih, 1818. 8° 646 str. - GbS, F. 

Ovo drugo izdanje priredio je budimski knjigovežac Blaž Subotić uz nov­
čanu pomoć »slavnoga magistrata i odabrane subotiike općine«.. 

1819 
97. ARNOLD, Đuro. - Pismenik illiti s- kupljenje pisama razlicsiti, za nediljne, 

svetcsane, i ostale dneve priko godine podobni, za vechju slavu Boxju, i kriposti 
dushevne naroda illyricskoga ucsinjeno po Gjuri Arnoldu, u slobođno-kraljev-
skoj varoshi M. Theresiopolitanskoj poglavite cerkve S. Theresie kora upravite­
lja. - U Osiku, Slovih Martina Aloysie Divald privilegiratoga knjigotisca 1819. 
8° 208 str. - Bk, F. 

1821 
98. G. M. - Vinac Angjeoski, to jest bogoljubne molitve i pisme, koje se u razlicsi-

tih prigodah duhovnog i cerkvenog obsluxavanja priko godine moliti i pivati 
mogu, za vechu slavu boxju, uzmloxanje bogoljubstva i usluxenja virnih kerst-
jana na svitlost da [!] po mojom troshkom Ignacie Вајау. G. M. - U Peshti slov. 
Ivana Thome od Trattner, 1821. 8° 326 str. - Bk, NSZ, F. 

1822 
99. JANKOVIĆ, Martin. - Apllausus pastritis metropoli tanae coloczensis ecclesiae 

Archi-episcopo Exc. 111. Ac Rev. Dno Petro Klobusitzky de eadem ex cathedr. 
ecclesia Szathmariensi in sedem metropoli tanam translate . - Pesthini, 1822. 

L i t e r a t u r a : Szinnyei, Magyar irok . . . V, str. 379. 

1832 
100. ARNOLD, Đuro. — Tantum ergo u C-duru [Za mješoviti zbor, orgulje i okrestar, 

1832]. 
L i t e r a t u r a : Albe Vidaković, Đuro Arnold (»Sveta Cecilija«, sv. 
3-4/1937). 

101. ZOMBORČEVIĆ, Vince. - Medendi methodus derivans. Dissertatio inauguralis, 
quam annuente inclyta facultate medica in alma ас celeberrima R. sc. Universi-
tate Hungarica ad gradum doctoris medicinae rite obtinendum publicae dis­
quisitioni submittit Vincentius Zomborcsevics Hungarus M. Theresiopolitanus. 
Theses adnexae publice defendentur in Palatio Universitatis majore die 24. 
Aprilis 1832. - Pestini, Typis Trattner-Karolyianis. - 8° 36 str. - GbS, F. 
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1835 
102. JAKOBOVIĆ, Antun. - Elenchus plantarum officinalium Hungariae indigena-

rum pbanerogamarum. Dissertatio botanico-pharmacologico-medica. - Pestini, 
1835. 

L i t e r a t u r a : Szinnyei, Magyar irok... V, str. 379. 

1837 
103. EUDIĆ, Josip. - Beszedek, mellyek meitösägos aimäsi Rudics Jözsef urnak sar-

kantyus viteznek, a nagy meltösägu magyar kirälyi helytartö tanäcs tanäcso-
sänak, tekintetes Bäcs es Bodrogh egyesült värmegyek föispänyi helytartöjänak 
folyö 1837 ik evi szent Mihäly hava 11 ik napjän e meltösägäba Zombor szabad 
kirälyi värosäban törtent be vezetese ünnepen tartattak. Pecsett , Nyomatot(: a 
kir. szabadekos Püsp. Lyc. Könyvnyomtatö] Intezetben, Szödöi Nagy Benjamin 
ältal. - 22,2X30 cm. 8 str. 

1842 
104. MUKIĆ, Simeon. — Njiovoga velicsanstva Gospodina Shimeona Mukics slobodne 

kraljeve varoshi Subatiee birova, posli kada kraljevskoga promine gornjega suda 
sidnikom nazvan biashe, к iste plemenite varoši magistratu i puJgerskoj opchini, 
godine 1842 miseca veljacse dana 5-ga uputito oprashtanja govorenje, po virni 
nyegovi shtovnici na vikovnu uspomenu, iz maxarskog na illirsko prinesheno i 
izdalo. - U Szegedinn, Ivana Grünn Slovima 1842. - 19,3X24 cm. 8 str. - GbS. 

Na ovaj govor odgovorio je senator Mijo Bačić. Taj je odgovor otisnut na 
7-8. strani ove brošurice. 

105. MUKIĆ, Simeon. - Nagysägos Mukics Simeon umak, szabad kirälyi Szabadka 
värosa fö-biräjänak, kirälyi vältö fel-törvenyszeki üinökke lett kineveztetese 
utän ugyan e nemes väros tanäcsähoz s polgäri közönseghez 1812 ik evi böjtelö 
hö 5-ken intezett bucsüzö beszede, hiv tisztelöi ältal örök emlekül kiadatva. -
Szegeden, Nyomatott Grünn Jänos betüivel. 1842. - 19,3X24 cm. 8 str. - GbS. 

1847 
106. ČULIĆ, Fabian. — Ocu Marcelinu Doriću od strane Bačvanah. - Zagreb, 1847. 

L i t e r a t u r a : Schematismus S. J. a Capistr. 1887. Appendix, str. 6. 

1848 
107. SARIĆ. Đeno. - Lelektan az agytani rendszer nyomän. — Szabadka, 1848. -

PCos. 
L i t e r a t u r a : Matija Evetović, Kulturna povijest bunjevačko-šokačkih 
Hrvata. 

1851 
108. AMBROZOVIĆ, Ivan. - Radost, kad je prepošt g. Ernest Kelle sl. kr. varoši 

Zomborske parok, naročni prepošt od Oronta postao. - U Osiku, 1851. 8° 16 str. 
L i t e r a t u r a ; K. Bunić, Prilog kulturnoj povijesti, str. 13. 

1853 
109. BEDZULA, Tomo. - Bucsüzö-beszed, mellyet Bedcsula Tamäs sarengrädi apät, 

kalocsai kanonok es plebänos, hiveitöli elväläsa alkalmäval a kalocsai plebänia-
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-templomban, 1853-ik ćvi Junius ho 12-ik napjän. Pünkösd utäni 4-ik vasärnapon 
vegsö szözatul tartott. - Szabadkän, Nyomatott Bit termann Käroi beöivel 1853. 
- 13X19,2 cm. str. 50 - GbS, F. 

1857 
110. BODOLSKY, Franjo. — Vertao gizdavi to jest: knjiga pod imenom ovim: jerbot, 

kakogod u lipom vertlu nalazese strukah svakojakog lipog cvitja, tako i u ovoj 
knjigi, nalazese priko čile godine lipe molitve, pisme, litanie, i poboxna dila, 
koja jesu kalacske arcibiskupatie svete stolice sloboshtinom na svitlost izdata 
1857. Godine, 1. Sicsnja. - Po Franji Bodolsky izdaocu u Subotici. Pri t iskano 
kod Karla Bittermanna 1857. - 10,5 X 17,5 cm. 726 str. + kalendari j . - Bk, 
GbS, F. 

I I . izdanje: Baja, 1866. Troškom Jakoba Schöna. 

111. RUDIĆ, Josip. - Hervatag fiizer. Irta a kezirat helyett nyomatä Bäro idösb 
Rudics Jözsef. - Pesten, Nyomatott Herz Jänosnäl 1857. — 13,5X19,5 cm. 300 
str. - GbS, F. 

1859 
112. BEDŽULA, Tomo. - Vita Petr i Klobusiczky de eadem, metropol i tanarum colo-

censis et bacsiensis ecclesiarum canonice unitarum archi-episcopi, insignis ordinis 
Leopoldi imperatoris magnae crucis equitis. S. Caes. et Reg. Apost. Maiestatis 
actualis intimi Status consiliarii, nee non ad excell. tabulam septemviralem co-
-judicis. Quam conscripsit Thomas Bedcsula, abbas S. Catharinae de Sharen-gräd, 
metropolitanae colocensis ecclesiae cantor-canonicus. — Colocae, Typis Malatin-
Holmeyerianis MDCCCLIX. - 15,3X22 cm. 4 + VI + 380 str. - Bk, GbS, F. 

113. GRGIĆ, Stjepan. - Bogoljubni shest pisama na poshtenje Blaxene Divice Marie 
ponajvishe za bratinstva od svete krunice spravljene. — U Subotici, Štampano 
kod K. Bittermanna, 1859. - 9X15 cm. 16 str. - Bk, F. 

»Prvu i petu pismu spravio jeste priposhtovani Otac Silvester Dorotics п 
Subotici.« 

1860 
114. [GRGIĆ, Stjepan]. — Angieoska iliti na slavu prisvetog Troistva Krunica. — U 

Subotici, Štampano kod K. Bittermanna, 1860. - 9,1X15,1 cm. 8 str. 

1861 
115. RUDIĆ, Josip. - Bäcs-Bodrogh törvenyesen egyesült testvćr megye* Nćpeihez. 

- 1861. - 21X34,3 cm. - GbS, F. 

116. RUDIĆ, Josip. - Bäcs-Bodrogh törvcnyesen egyesült testvćr megye' Egyetemc-
nek. - 1861. - 21X34,3 cm. - GbS, F. 

117. RUDIĆ, Josip. - Meltösägos Almäsi bäro idösb Rudics Jozsef urnak Bäcebodrog 
megye Fö'ispänjänak 1861-ik ćvi Februar 6-än Zombor Sz. kir. värosban törteut 
ünnepclyes föispani szekfoglaläsa alkalmäval tar tot t besze de. - Tiskano u Zom-
boru, Tiskara Vagner Andrija i drug. - 19,2 X 23,7 cm. 10 str. - GbS. 

1862 
118. GRGIĆ, Stjepan. — Dvi pobožne pisme na poštenje blažene Divice Marije, — [Me-

derschitzky] u Baji, 1862. - 11X18 cm. 4 str. - Bk. 
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Treća i četvrta strana primjerka koji se čuva u Bk oštećene su pri dnu, 
na mjestu gdje je označen pisac, ali se njegovo ime ipak jasno razabire. 
Od tiskare se vidi samo: » . . . zky u Baji 1862.« 

119. GRGIĆ, Stjepan. — Mali križić Nazaretanskog Isusa. Privodio, sastavio i izdao 
Štipan Gergić, - Slovotiskom Ignacie Mederschitzkv u Baji, 1862. - 11X18 cm. 
3 str. - Gbo. 

1863 
120. SEDZULA, Tomo. - Duo cycly meditationum quadriduanarum, quarum priores 

Thomas Bedcsula, abbas S. Catharinae de Saren-grad, metropolitanae colocensis 
ecclesiae cantor-canonicus, anno Domini 1858-o diebus 30, 31. augusti, item 1, 
2, 3. septembris, Vacii habuit, posterioribus anno 1862. diebus 22, 23, 24, 25, 
26. septembris, Nitriae asservatis. - Colocae, MDCCCLXIII. Typis Malatin et 
Holmeyer. - 14,5X21,5 cm. Svezak I: XI + 140 str.; svezak I I : 110 str. - Bk, F. 

1864 
121. [GRGIĆ, Stjepan]. - Spasi Kraljice! Salve Regina. Prosto iztolmačeno po Р . О. 

Ćanadske Biskupije Paroku. S madjarskog na ilirski jezik prinesena po S. G. 
S dopuštenjem Pripoštovanoga Ordinariata Arci-Biskupije Koločke. Vlastitost 
prevoditelja, koji svako nasledno istiskanje tverdo zabranjiva. — Tiskom Ig. Me-
dersicky u Baji, 1864. 8° 16 + XXIV str. - Bk, F. 

Na str. I—XXIV otisnvita je zbirka pjesama pod naslovom: PISMA. Od deset 
zapovidah Božjih. Uredio i sastavio Štipan Grgić. 

1865 
122. GRGIĆ, Stjepan. — Živa ružica. Tojest: molitvena knjižica i skupa pismarica. 

Za potr ibu svakog rimske kathol.čanske vire kerštjanina, a osobito Bratinstva od 
S. Rožaria iliti Žive Krunice, privodio i sastavio Štipan Gergić u Szent-Istvanu. 
Izdavanje drugo. S dopuštenjem duhovnih Starešinah. Ove knjižice naslidno iz-
tiskanje, i glede titule i nutarnog zaderžaja spisatelj sebi zadčržava. - U Subo-
tici, Shtampano kod Karla Bittermanna, 1865. - 11,5X18,2 cm. 192 str. - Bk, F. 

I. izdanje: Kalacsa, 1858. Shtampano slovima Malatin i Holmeyera. - I I I . 
izdanje: Tiskano u Baji u tiskari Jakoba Schöna. Godina nije naznačena. — 
IV. izdanje: Subotica, kod Josipa Bittermanna, 1879. - V. izdanje: Subo-
tica, Tisak Sime Pertića, 1883. — VI. izdanje; Subotica, Tisak Šandora 
Schlesingera, 1887. - VII. izdanje: Subotica, Tisak F. Kardoša, 1891. -
VII I . izdanje: Subotica, Tisak F. Kardoša, 1892. — IX. izdanje: Subotica, 
Kod Krausz i Fischera. Godina se nije mogla ustanoviti, jer je primjerak 
oštećen. - X. izdanje: Subotica, kod Krausz i Fischera, 1901. 
Sva su navedena izdanja jednakog formata, ali se razlikuju po broju stra­
nica. Osim I. izdanja sva ostala čuva Bk. — III . izdanje uvezano je zajedno 
s djelom: Stjepan Grgić, Razne pisme, koje obuhvaća XXIV strane. 

123. GRGIĆ, Stjepan Krunoslav. — Vikovičita živa ružica illi ubavist za pobožno 
bratinstvo vikovičite žive ružice, koje sastavljeno jeste za rabrost i pomoć onim 
koji na čas smrti težak boj vojuju. - Subotica, 1865. 8° 16 str. - Bk, F. 

124. ŠARČEVIĆ, Ambrozije. — A nemzatisćgi kćrdćs Magyarorszägban szerb szem-
pontböl. Irta Popovich Miloš a »Vidov Dan« szerkesztöje Belgradban. Forditot ta 
es kiadja Särcsevics Ambrus. - Szabadkän, nyomatott Bit termann Kärolynäl, 
1865. 8° VII I + 154 str. - GbS. 
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1867 
125. VUKMANOV, Lazo. - Vinac svete Ane majke В. D. Marije. Koji jedanaest otče-

naša, i trideset tri zdravo Marie u sebi zaderžaje. Izdao je i sastavio Vukmanov 
Lazo. - Iz Subotice. Tiskom Karla Bit termanna u Subotici, 1867. 8° 16 str. -
Bk, F. 

1869 
126. SARČEVIĆ, Ambrozije. - Zbirka mudrih i poučnih izrekah. Na korist bunjevač­

kog puka. Skupio i uredio Ambrosia Sarcsevics Subatički varoški arkivar. - U 
Subatici, Tiskano u Štampariji Karla Bit termanna, 1869. - 10,2 X 17,2 cm. -
VS, F. 

Na str, 20-22 otisnut je prijevod jedne Vörösmartyjeve pjesme pod naslo­
vom Glas. Pjesmu je preveo Mijo Vojnić Tunić, »subatički varoški fiškal«. 

1870 
127. ANTUNOVIĆ, Ivan. - Otvorena knjiga Ivana Antunovića Kalačkog kanonika, 

na sve rodoljubne Bunjevce i Šokce naputjena. — U Kalači, Tiskom Malatina i 
Holmcyera. - 21,5X34,6 cm. 3 str. - GbS, F. 

128. RUDIĆ, Josip. - Hervatag fuzćr. Mäsodik kötet. Irta s kćzirat helyett nyomtota 
Bäro idösb Rudisc Jozsef. - Pesten, Nyomatott Wodianer F., nćl 1870. - 14,5X 
X21 cm. 204 + IV str. - GbS, F. 

129. SARČEVIĆ, Ambrozije. - Tolmač izvornih, književnih i zemljopisnih jugosla­
venskih riči. Na korist prijateljah bunjevačko-šokačke književnosti. Uredio о 
trošku »Bunjevačkih i Šokačkih novdnah« i na svit izdao Ambrozio Boza Šarče-
vić. - U Subotici, Tiskano u Štamparu udovice Dragutina Bit termanna, 1870. -
16,5X22,9 cm. V + 186 str. - GbS, F. 

130. SARČEVIĆ, Ambrozije. — Magyar-Delszläv közigazgatäsi es törvenykezesi Müszö-
tär. Magyar - Delszläv resz Szerkesztette es kiadta Sarcsevics Ambrus Ara 2 
frt. o. ert. Magjarsko-Jugoslavenski politični i pravosudni Riečnik. Magjarsko-
-Jugoslavenski dio. Uredio i na svit izdao Ambrozije Sarcsevics. Stoji 2 frt. 
s. v. A tiszta jövedelcm a bunyevac es sokacz nćpoktatas elömozditäsara van 
szänva. Čist dohodak naminjen je razprostiranju prosvite bunjevačke šokačkog 
naroda. - Szabadkän 1870. Nyomatott Bit termann Käroly özvegyenel. 8° . 

Do sada je nemoguće bilo ustanoviti koliko djelo ima strana, jer je primje­
rak koji mi je bio u rukama imao samo prvih 10 strana, a ostale su otpale. 
L i t e r a t u r a : I. Ivanić, О Bunjevcima, str. 58 i d. 

1871 
131. MODROŠIĆ, Blaž. - Isusovka, iliti život, muka i smrt gorka Isusa-Krlsta, od-

kupitelja svieta uz nabožne molitve i pjesme za utjehu bolujućim katoličkim 
dušam na put u nebeski Jeruzolim. Sastavio i izdao Blaž Modrošić svećenik. -
U Temišvaru 1871. Štampao Emanuo Blau. - 10,2 X 16,5 cm. XXVI + 486 s t r . -
Bk. F. 

Na str. 484-486 tiskana je pjesma: Vrhu zvijezdah zvijezdo krasna. 

1872 
132. ANTUNOVIĆ, Ivan. - Poučne iskrice koristnoj pučkoj zabavi putem po Italiji 

godine 1869-te sabrao Ivan Antunović, kaločki kanonik i »Bunjevačko-šokačkih 
novinah« urednik. - U Temišvaru, Tiskom Braće Magjarah, 1872. - 12X17,2 cm. 
276 str. - GbS, F. 
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133. MIHALOVIĆ, Ivan. - Čitanka za katoličke pučke učione. - Pešta, 1872. 
I I . izdanje; Budapest, 1883. - I I I . izdanje: Budapest, 1886. — IV. izdanje: 
Budapest, 1894. 
L i t e r a t u r a : Szinnyei, Magyar irök . . . VIII, str. 1266; Katalog Narod­
ne biblioteke u Beogradu iz 1894, sv. I, str. 466. 

1873 
134. BODOLSKY, Franjo. - Aleksandra Petöfija Vitez Ivan. Na srbski priveo Jovan 

Jovanović. A dozvolom privodioca na bunjevačkom naričju izdao Franjo Bo-
dolsky, bivši pivač pri crkvi s. Roke u Subatici. — U Subatici, Tiskano kod 
Karla Bittermaima, 1873. - 11,1X14,4 cm. 76 str. - GbS, F. 

1874 
135. [VUJKOVIĆ LAMIĆ, Franjo] . - Duhovna Manna illiti knjiga bogoljubnih molit-

vica i pisama iz različiti knjiga sabrana i usmložana. - Subotica, Tisak Nikole 
Tomića, 1874. - 11,2X18,5 cm. XXV + 684 str. - Bk, F. 

I. i II . izdanje nepoznato. U ovom izdanju iz 1874. stoji na naslovnoj strani 
da je knjiga »sedmi put izdata«. Međutim vidimo da je VII . izdanje izišlo 
1890, a IV. izdanje 1878, pa je prema tome jasno da ovo može biti samo I I I . 
izcanje. - IV. izdanje: Subotica, 1878, tisak J. Bit termanna. - V. izdanje: 
Subotica, 1878, tisak J. Bittermanna. - VI. izdanje: Subotica, 1887, tisak J. 
Bit termanna. - VII . izdanje: Subotica, 1890, tisak J. Bit termanna. 
Duhovna Manna Franje Vujkovića Lamica ima 3 sedma izdanja! Sva tri 
su izdata 1890. godine! Broj stranica im je isti. Tek jedna malenkost na 3. 
strani pokazuje razliku: kod »Iztolmačenja stvari osobitih, za razumiti bolje 
Kalendar koji slidi . . .« u jednom od tri izdanja Kalendar piše velikim 
slovom (K), a u druga dva malim (k). Ona pak dva izdanja, u kojima je 
taj к pisan malim slovima, razlikuju se po tome što jedno pri dnu stranice 
kod istog Iztolmačenja imade 1 sa zvjezdicom, a drugo toga nema. 

136. MAMUŽIĆ, Lazar. — A Bäcskai Hiradö, es a bunyeväcz elemi tanügy. — Subo­
tica, 1874. 

L i t e r a t u r a : I. Ivanić, О Bunjevcima, str. 67. 

137. MAMUŽIĆ, Lazar. - Nyilt level Mocsäry kepviselöhöz. - Szabadka, 1874. 
L i t e r a t u r a : Kao pod brojem 136. 

138. MIHALOVIĆ, Ivan. - Gyakorlati Ilir nyelvtan. Tankönyvül es Magänhasznälatra 
I r ta ; Mihälovics Jänos kepezdei tanär Baja, 1874. - Szigriszt Gyula Bizomänya. 
- 8° 175 str. - GbS, F. 

IL izdanje: Baja, Kiadja Kollär A., 1881. 

1875 
139. ANTUNOVIĆ, Ivan. - Odmetnik. Poviestna pripoviedka od Ivana Antunovića 

kaločkoga kanonika i »Bunj-šok. Vile« urednika. - U Zagrebu. Slovi dioničke 
tiskare. 1875. - 13,4X12,2 cm. 293 str. - Bk, GbS, F. 

140. ANTUNOVIĆ, Ivan. - Slavjan na svetih dnevih ili blagdanih crkvenih. Napisao 
Ivan Antunovich, urednik »Bunjevačko-šokačke Vile«. - U Kalači, Tiskom Ma-
latina i Holmeyera, 1875. 8° 135 str. - Bk, F. 
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1876 
141. IVIĆ, Šime. - P^sma Gospi Judskoj. Saopćio Šime Ivić, pučki pjesnik. — U Su-

botici kod Josipa Bittermanna, 1876. - 10,8X16,5 cm. 2 str. - Bk. 
II . izdanje: Subotica, Tisak Šime Pert ića, 1882. - 10,2 X 16,3 cm. 2 str. -
Bk. F. 

1877 
142. IVIĆ, Šime. - Pisma Gospi Judskoj. U glasu »0 Mario prisveta«. Ovu je pjesmu 

saopćio Šime Ivić, pučki pjesnik. — U Subotici kod Josipa Bittermanna, 1877. -
10,8X16,5 cm. 2 str. - GbS. 

I I . izdanje: U Subotici, Tisak Šime Pertića, 1882. 

1878 
143. ANTUNOVIĆ, Ivan. - Knjiga kojom je prisvitli gospodin Ivan Antunovich, na­

slovni bosonski biskup, veliki pridstavnik prvostolne crkve kalačke i crkveno-
-sabornoga ispita pridsidnik Gjenu Dulića pridsidnika subatičke »Pučke Kasine*< 
pril ikom otvora Kasine pozdravio. U Subatici, iz štamparije Josipa Bit termanna 
[1878]. - 10X16 cm. 14 str. - GbS, F. 

Nije označeno kada je tiskana, no pisana je 16. studenog 1878. 

144. IVIĆ, Šime. - Pisma kada se riki vodi Dunavu stupi. U glasu Ivana Nepomucen-
skog. Na slavu Božju 1878. saopćio Šime Ivić u Subotici. — U Subotici kod Josi­
pa Bit lermanna, 1878. 8° 2 str. - Bk. 

II . izdanje: Tiskano u Subotici, 1885. - 9,5 X 15,5 cm. 2 str. - Bk, F. 

145. ANTUNOVIĆ, Ivan. - Bog s čoviekom na zemlji. Djelo predstavljajuće Troje-
dina Boga u doticaju s čoviekom, u svih njegovih vjerskih i društvenih odno-
šajih, Napisao i izdao Ivan Antunovxh Kalačko-Bačke Biskupije Svećenik uz 
sliedeću dozvolu Duhovne Oblasti, Laudandum hoc eximii auctoris opus ad ty-
pum admitl i lur. Budapestini, die festo lmmaculatae Couceptionis B. V. Mariae, 
anno Salutis 1878. Ludovicus m. pr. Archi-episcopus Colocensis. Ovo hvalevri­
jedno, čestitog pisca Djelo dozvoljava se tiskati, u Budapešti о blagdanu Ne­
oskvrnjena Začeća bi. dj. Marije 1879. Ljudevit v. r. Nadbiskup Kalački. - 1879. 
Tiskom G. Seredy Obrtna Zavoda Gluhoniemih u Vacu. 4° VI + 774 str. - Bk, 
GbS, F. 

Interesantno je u ovom naslovu što je u latinskom tekstu kojim se daje 
dozvola za tiskanje označena 1878. godina, a isti taj tekst u hrvatskom pri­
jevodu označen je godinom 1879! 

1879 
146. ANTUNOVIĆ, Ivan. - Kalocsa väros Fenykepei madär tävlatban. Keszitette: 

Füzesi Adamkö. A kalocsai szegenyek rćszćre epitendö munkahaz alapjänak 
javära. - Väcz, Seredy G. Siketn. Iparint . Könyvnyomdäja. 1879. 8° 106 Str. -
Bk, F. 

147. VUJKOVIĆ LAMIĆ, Franjo. - Pisma iduć na sveto mesto i Litanije Lauretanske. 
Vlastitost Franje Vujković Lamić, koji drugima zabranjuje istiskanje. - Tiskano 
u Subotici kod Josipa Bittermanna, 1879. - 10,5X17,8 cm. - Bk. 

148. VUJKOVIĆ LAMIĆ, Franjo. - Deset molitvica Presvetom Srcu Isusovim. Ove 
molitvice sastavio Franjo Vujković Lamić. - U Subotici kod Josipa Bit termanna, 
1879. - 10X17,8 cm. - Bk. 
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149. VUJKOVIĆ LAMIĆ, Franjo. - Pisme na poštenje Blažene Divice Marije 1-6. 
[U nastavku pisme о Presvetom Srcu Isusovom i božična.] — U Subotici kod 
Josipa Bit termanna, 1879. - 10,3X17,8 cm. - Bk. 

150. ZOMBORČEVIĆ, Vince. - Szabadka väros kiralyi värossä lett emelćsćnek Szä-
zados Evfordulöja alkalmäbol 1879. ćvi szeptember 1-ćn tar tot t ünnepelyes rend-
kivüli közgyüles jegyzökönyve. - Szabadka, Schlesinger Sändor könyvnyomdajä-
böl, MDCCCLXXIX. - 15X22,5 cm. 32 str. - GbS, F. 

1880 

151. [ANTUNOVIĆ, Ivan] . - Feny es ärnykepek. A lelkipäsztorkodäs teren gyü'tötte 
kalocsabäcsi megyenek egyik äldozara. - Väcz, Nyom, Seredy G. Siketn. Iparint. 
Könyvnyomdäjäban, 1880. 8° 256 str. - Bk, F. 

Na naslovnoj strani primjerka u Bk ispisano je rukom Ivana Evetovića ime 
Ivana Antunovića kao pisca ovoga djela. 

152. GRGIĆ, Stjepan. - Knjiga od trideset i tri kratki promišljanja s nekima liepim 
molitvam i pjesmicama na poštenje Prisveta Srca Isusova i Neoskvrnjena Srca 
Marie. Pr 'vod iz magjarskog. - U Subotici, Tiskano sa slovi Jozipa Bittermanna, 
1880. - 10.8X7,2 cm. 326 str. - Bk, GbS, F. 

II . izdanje: Subotica, tisak Simona Szckely, 1886. - I I I . izdanje: Subotica, 
tisak F. Kardoš, 1891. - IV. izdanje: Subotica, Nikole Tomića, 1898. - V. 
izdanje: Subotica, tisak Krausz i Fischer, 1905. - Na zadnjoj strani I . i I I . 
izdanja otisnuta je Pisma pod Missom za mrtve iz Bratinstva. Ta je pjesma 
»Vlastitost Franje Vujković Lamić, koji drugima zabranjuje istiskanje«. 
N» 334-326. strani I I I . i IV. izdanja otisnuta je Pisma B. D. M. Tome 
Mihaljčina. 

153. GRGIĆ, Stjepan. - Pisme za veselje. T. j . poučne, zabavne, napitnice i ljubezne; 
koje se obično po soframa. u svatovi i na sastanci pivaju. Sakupio i priobćio: 
S. G. - U Subotici, Izdao Gjuro Kreči, Tiskano sa slovi Aleksandra Šlesingera, 
1880. 16°. 

Ima 24 pjesme koje nisu sve originali, nego ima i »ponašenih«. 

153a. MANDIĆ, Mijo. - Zemljopis, povistnica i ustavoslovlje. Za bunjevačku i šokačku 
dicu. Po hrvatsko-ugarski izvori napisao: Mijo Manđić, učitelj . (Svojina pisatelja.) 
Gara, 1880. Tiskom Josipa Bittermanna u Subotici. 

154. MANDIĆ, Mijo. — Prirodopis, prirodoslovlje i slovnica za bunjevačku i šokačku 
dicu. Po hrvatsko-ugarski izvori napisao Mijo Mandić učitelj . Svojina spisatelja. 
- Gara, Tiskom Josipa Bit termanna u Subotici. 1880. - 12X17,7 cm. 50 str. -
GbS, F. 

Od 38. strane dalje je maleni hrvatsko-madžarski rječnik. — Na dan 1. 
lipnja 1883. upravio je Mijo Mandić iz Kaćmara »Poziv na predplatu bunje-
vačko-magjarskoga i magjarsko-bunjevačkoga ričnika«, koji bi sadržavao 
oko 10 hiljada riječi u svakoj od dvije sveske. Cijena bi mu bila 2 forinta. 
Da li je taj rječnik kada tiskan ili nije, gdje li je tiskan, ne znamo. Prema 
tom tiskanom »Pozivu na predplatu«, koji je upućen jednako Bunjevcima 
kao i Madžarima, pretplat i t i se moglo do 1. kolovoza 1883 Prema tome 
bi se moglo zaključiti da je rječnik već bio gotov ili pr i kraju. Ali ipak 
držim da Mandić nije napisao takova rječnika. On sam to nigdje ne spo­
minje, a spominje druge svoje stvari. 

1881 
155. MIHALOVIĆ. Ivan. — Čitanka za katol. puč. učione iz magj. prev. — Budimpešta, 

Izd. društ. Sv. Štipana, 1881. 8°. 
L i t e r a t u r a : Katalog Narodne biblioteke u Beogradu iz 1894, sv. I , 
str. 466. 
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1882 
156. ANTUNOVIĆ, Ivan. - Naputak za one koji osićaju napast postati Nazarenom. 

Sastavljen po Ivanu Antunovich. — U Kalači, Tiskom Malatina i Holmeyera, 
1882. 8° IV + 263 str. - Bk, F. 

157. ANTUNOVIĆ, Ivan. - Razprava о podunavskih i potisanskih Bunjevcih i Šokcih 
u pogledu narodnom, vjerskom, umnom, gradjanskom i gospodarskom. Napisao 
Ivan Antunovich, kalačkobačke biskupije svećenik. - U Beču, Tiskom Friederika 

Jasper-a, 1882. 8° 182 str. - Bk, GbS, F. 

1883 
158. IVIĆ, Šime. — Pisma. Svih svetih misa. Saopćio Šime Ivić, pučki pjesnik i vlast-

nik ove pisme. - U Subotici, Tisak Šime Pert ića, 1883. — 9,8X16 cm. 2 str. -
Bk, F. 

I I . izdanje: U Subotici, Tisak A. Šlezingera, [1883] - s tiskarskim po­
greškama u naslovu. 

159. MANDIĆ, Mijo. - Poziv na predplatu bunjevačko-magjarskoga i magjarsko-bu-
njevačkog ričnika. - U Kaćmaru dana 1. lipnja 1883. - Bk, F. 

160. MIHALOVIĆ, Ivan. - Početnica za katoličke pučke učione. - U Pešti, Izdaje 
Društvo Sv. Stepana, 1883. 8°. 

L i t e r a t u r a : Katalog Narodne biblioteke u Beogradu iz 1894, sv. I, 
str. 466. 

1884 
161. ANTUNOVIĆ, Ivan. - Čovik s Bogom u svojih molba i prošnja. Napisao: Ivan 

Antunovich, kaločko-bačke biskupije svećenik. — U Kaloči, Nakladom pisca, 
Tiskom Franje Holmeyera, 1884. 8° VII + 897 str. - Bk, GbS, F. 

1885 
162. IVIĆ, Šime. - Narodne pisme. - Subotica, 1885. 8° 16 str. - Bk. 

163. MAMUZIĆ, Lazar. — Mamusich Läzär Szabadka sz kir. väros polgärmesterenek 
1885-ik ćvi Jelentćse a varoši közigazgatäs ällapotäröl. - Szabadkän, Bitermann 
Jözsef könyvnyomdäjäbol. - 15X21,5 cm. 90 str. — GbS, F. 

164. MANDIĆ, Mijo. - Nebesko Janješce ili molitvenik za bunjevački i šokački na­
raštaj. Sastavio M. Mandić. S dopuštenjem crkvenog poglavarstva. - Kaćmar, 
Tiskom Muzika i Partlića u Zomboru, 1885. - 8X11,5 cm. 232 str. - GbS. 

I I . izdanje: Subotica, 1894. 

165. MAMUZIĆ, Benco. - Razrednica učenika i učenica srpske osnovne škole subo-
tičke za školsku godinu 1884/85. Školski upravitelj Benco Mamužić. - U Novom 
Sadu. Štamparija A. Pajevića, 1885. - 16,2X22,8 cm. 12 str. [Ćirilicom]. - SpcoS. 

1887 
166. DUROŠEVIĆ, Franjo. - [Pjesma u čast o. Petra Katančića.] 

L i t e r a t u r a : Schematismus S. J. a Capistr. 1887. Appendix, str. 8. 
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1888 
167. BUDANOVIĆ, Antun. - Razređnica učenika i učenica srpske osnovne škole su-

botičke za školsku godinu 1887/88. Školski privr. upravitelj Antun Budanović. 
- U Novome Sadu, Štamparija A. Pajevića, 1888. - 16X22,8 cm. 12 str. [Ćiri­
licom]. — SpcoS. 

1889 
168. MIHALOVIĆ, Ivan. - Početnica za katoličke pučke učione. Po magjarskom iz­

voru složio je Ivan Mihalovics, učitelj preparandie. — U Budimpešti, Izdaje Dru­
štvo Svetog Stepana, Tiskom Atheneum, 1889. - 12,3X18.5 cm. 72 str. - GbS, F. 

1890 
169. BUDANOVIĆ, Antun. - Razređnica učenika i učenica srps-ke osnovne škole su-

botičke za školsku godinu 1889/90. Školski upravitelj Antun Budanović. - U 
Novom Sadu, Štamparija A. Pajevića, 1890. - 16,2X22,8 cm. 16 str. [Ćirilicom]. 
- SpcoS. 

170. MILODANOVIĆ, Šime. - Välogatott Hatvägäsok. Kivägta: Lärmäs örmester. -
Budapest, Kiadja: A Bolond Istök kiadohivatala, Kunosy Vilmos es fia, [1890]. 
- 12,5X18 cm. 146 str. - Bk. 

1891 
171. 3ARBARIĆ, Mladen. - Tugovanke. Sitne pjesme. - Brod, 1891. 

172. IVIĆ, Šime. - Vesele pisme i dogadjaji. Saobćio Šime Ivić pučki pisnik. - Su-
botica, Iz tiskare Šimuna Szekely, 1891. 16° 128 str. - Bk, F. 

173. [KUJTJNDŽIĆ, Nikola]. - Put križa. - Subotica, 1891. 
L i t e r a t u r a : K. Bunić, Prilog kulturno] povijesti, str. 70. 

1892 
174. ŠARČEVIĆ, Ambrozije. - A Bunyeväc program. — Szabadka, 1892. 

175. TUMBAŠ, Stjepan. - Križ. Gosp. Isukrsta i saboraši kao neprijatelji istog križa. 
Mnogi hode kao neprijatelji križa Kristovog, kojima je svršetak propast. Fil. 3, 
18—19. Sastavio: Štipan Tumbaš, svećenik kalačko-bačke nadbiskupije. - U Subo-
tici, Tiskom Josipa Bittermanna, 1892. 8° 20 str. 

176. TUMBAŠ, Stjepan. - Majka crkva, Isusova zaručnica i kukavni sabor nazarena-
ca. Sastavio Štipan Tumbaš, svećenik kalačko-bačke nadbiskupije. — U Subotici, 
Tiskom Josipa Bit termanna, 1892. 8° 76 str. - Bk, F. 

1893 
177. BARBARIC, Mladen. - Rodoljupke. Zbirka rodoljubnih pjesama. - Mitrovica, 

1893. 8° . 

178. ŠARČEVIĆ, Ambrozije. - Elemi nćpiskolai Magyar-Bunyevacz-Sokacz szötär A 
buanyevacz-sokacz ajkuak nepiskoläiban, a tanitoknak magyar nyelven vezetett 
tanitäsa es növendekek alapos tanulasa es okuläsa megkönnyitesere irta es kiad-
ta: Särcsevics Ambrus 1893. evben. Megrendelhetö Szabadkän a szerzöne! es 
kiadönäl. - Szabadka, Nyomatott Szekely Simon, 1893. 8° 27 str. - Bk, F. 
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1894 
179. BARBARIC, Mladen. - Kamenčić prosvjeti naroda. - Izdala »Pučka knjiga« u 

Zadru, 1894. 

180. ŠARČEVIĆ. Ambrozije. - Magyar-Szerb-Horvät-Bunyeväcz-Sokacz könyveszeti 
Szotär. A könyvolvasäs megkönnyitese vćgett Szerkesztette: Särcsevics Ambrus, 
Megrendelhetö Szabadkän a szerkesztönel. - Szabadka, Nyomatott Szekely Simon 
könyvnyomdäjäban, 1894. 8° 136 str. 

181. [ZETOVIĆ, Ivan]. — Bač-Bodroška županija. Zemljopis za bunjevačku i šokačku 
mladež. - II Subotici, Izdanje tiskare Dra Dušana Petrovića, 1894. 8° - GbS. 

Broj strana nije moguće ustanoviti, je r je sačuvano samo prvih šesnaest u 
primjerku koji sam imao u rukama. Pisac nije naznačen, nego je nečija 
ruka na koricama ispisala zelenom olovkom »Zetović učitelj - Sonta«. 

1895 
182. BUDANOVIĆ, Antun. - Razrednica učenika i učenica Srpske osn. škole subo-

tičke i salaške srpske škole na Kelebiji za školsku godinu 1894-95. Školski upra­
vitelj Antun Bućanović. - U Subotici, Štamparija Vinka Blesića, 1895. - 14,7X 
X22,2 cm. [Ćirilicom]. - SpcoS. 

183. BARBARIC, Mladen. - Život sv. Antuna od Donina. - U Vukovaru, 1895. 
Prijevod s njemačkog jezika! - L i t e r a t u r a : K. Bunić, Prilog kultur­
noj povijesti, str. 20. 

1896 
184. BUDANOVIĆ, Antun. - Razrednica učenika i učenica Srpske osn. škole subo-

tičke i salaške srpske škole na Kelebiji za školsku godinu 1895-96. Školski upra­
vitelj Antun Budanović. - U Subotici, Iz štamparije Vinka Blesića, 1896. -
16,2 X 22,8 cm. 20 str. [Ćirilicom]. - SpcoS. 

185. [KUJUNDŽIĆ, Nikola]. - Turci ili Izbori poslanički dolaze! Piše triznim gra-
djanima jedan član Pučke stranke. - Subotica, Štampano kod Josipa Bitterman­
na, 1896. 8° 54 str. - GbS. 

186. [KUJUNDŽIĆ MIŠAKOV, Nikola]. - Pisma BI. D. Marije. Prigodom loretskog 
hodočašća god. 1896. Preveo N. K. M. - U Subotici, Tiskano kod Josipa Bit-
termana, 1896. - Bk, F. 

187. [KUJUNDŽIĆ, Pavao]. - Bunyeväcz kćrdćs ćs az 1868-iki XXXVIII . es XLIV. 
törvennycikkek vegrehajtäsa. I r ta : X. Y - Szabadka, Bleszits Vincze Könyvny-
omdäjäböl, 1896. 8° 19 str. - Bk, GbS, F. 

Ovu brošuru Joso Šokčić u djelu Mijo Mandić, momenti iz njegova života 
i rađa, str. 20, pripisuje Miji Mandiću, a Matija Evetović u svojoj Kulturnoj 
povijesti bunjevačko-šokačkih Hrvata pripisuje ju Paji Kujundžiću. 

188. [MAMUŽIĆ, Matija]. - Pravila katoličkog Subotičkog kruga. - Subotica, Štam­
pano kod Josipa Bittermanna, 1896. - 11,9X19 cm. 12 str. - Bk. 

189. ŠARČEVIĆ, Ambrozije, - Tisztelt Olvaso! - Subotica, Štamparija S. Szekely, 
1896. - 18,1X22,2 cm. 4 str. - BVH. 
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1898 
190. [BUĐANOVIĆ, Lajčo]. - О društvu sv. krunice, što se zove Živa ružica. - Subo. 

tica, Štamparija Nikole Tomića, 1898. 16° 31 str. - Bk. 
I I . izdanje: Subotica, Izdalo Književno društvo »Alfa«, Tiskara sv. An­
tuna, 1924. 16° 28 str. - Bk. 

191. IVIĆ, Šime. - Pisma na slavu Božiju od Svetoga Gjurgja mučenika i patrona 
vire krstjanske katholičanske. - U Subotici, Iz štamparije Nikole Tomića, 1898. 
8° 6 str. - Bk. 

192. VOJNIĆ HAJDUK, Dr. Josip. - Välasz több rendbelli ujsäg czikkelyekre. - Sza­
badka, Tomics Miklö's könyvnyomtato, 1898. 8° 10 str. - Bk. 

193. ZETOVIĆ, Ivan. - 12 božičnih pisama. - Sombor, 1898. 

1899 
194. BARBARIC, Mladen. - Iločke starine. Napisao 0 . Mladen Barbaric franjevac. 

Preštampano iz Izvještaja više pučke škole u Iloku godine 1896-1899. — U Za­
grebu, Tiskara Franjo Rulić, 1899. 16° 16 str. 

195. [KUJUNDZIĆ, Ili ja]. - Sveti Antun Padovanski i krušac ubogih. Nova pomoć 
u nuždi. Od knjižica »Društva Sv. Štipana«. S dopuštenjem duhovnih poglavara. 
Izdavač i vlasnik: Josip Bittermann. — U Subotici, Tiskano kod J. Bit termanna, 
1899. - 11,6X16,2 cm. 32 str. - Bk, F. 

1900 
196. KUJUNDZIĆ, Nikola. - Mala biblia. 

L i t e r a t u r a : »Neven«, br. 10/1900. 

197. KUJUNDZIĆ, Nikola i MUKIĆ, Krunoslav. - Svete pisme za jubilarnu godinu. 
Priveli : Nikola Kulundžić i Krunoslav Mukić. - Subotica, Štamparija Josipa 
Bit termanna, 1900. 16° 16 str. - Bk. 

1901 
198. PIJUKOVIĆ, Josip. - Polaganje računa i programni govor Josifa Pijukovića. 

- Budimpešta, Štamparija »Budapesti Hirlap«, 1901. - 15,4 X 22,8 cm. 16 str. 
[Ćirilicom]. - BVH. 

1902 
199. BARBARIC, Mladen. - Sabrane pjesme. - Koprivnica, 1902. 

200. BUĐANOVIĆ, Lajčo. - Slava Božja u molitvama i pismama. Kršćansko-katolički 
molitvenik Sastavio i izdao Lajčo Buđanović. - Budapest, Tisak »Stephaneum«, 
[1902]. - 10 X 15,5 cm. XVI + 701 str. - Bk, F. 

Godina tiskanja prema oglasu u »Nevenu« br. 4/1902. 

201. MAMUŽIĆ, Lazar. - Mamuzich Lazar Szabadka szab. kir. väros polgärmeste-
rćnek Včdelem. - Szabadka, Krausz es Fischer könyvnyomdäja, 1902. - 16,5 X 
X 23,6 cm. 90 str. - GbS, F. 

202. MANDIĆ, Mijo. - Test! fenyitek az elemi nćpiskolaban. Ertekezćs I r ta : Mändich 
Mihäly szabadkai tanitö (Felolvastatott a szabadkai köz. tan. järäsköri nagygvül-
esen Szabadkan 1902. deczember hö 24-en). - Szabadka, Kiadja: Heuman Mör 
könyvkereskedese, 1902. 8° 16 str. 
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203. MIHALOVIĆ, Ivan. - Početnica za katoličke pučke učione. Po magjarskom iz­
voru složio je Ivan Mihälovics učitelj preparandi je . — U Budimpešti , Izdaje 
Društvo Svetog Štipana, 1902. 8° 71 str. 

204. [KUJUNDZIĆ, Ilija]. - Sveti Antun Padovanski. Molitvenik za širenje štovanja 
sveca, velikoga čudotvorca. Sastavio 0 . Štipan Soos, svećenik reda karmelskoga. 
Po osmom nadopunjenom izdanju priveo jedan župnik kalačko-bačke nad­
biskupije. Izdano troškom »Krušca sv. Antuna« u subotičkoj franjevačkoj 
crkvi. - U Subotici, Tiskom Štipana Kladeka i druga, 1902. - 8,5 X 12,2 cm. 
164 str - BVH. 

I I . izdanje: Subotica, Tiskara Sv. Antuna, 1910, 168 str. Bk. - I I I . izdanje: 
Subotica, Moderna tiskara Etelke Rajčić, 1928, 128 str. Bk. - Iz »Pri-
dgovora« se vidi da je prevodilac Ilija Kujundžić. 

1903 
205. BUDANOVIĆ, Lajčo. - Svetootajstvo. Molitvenik za klanjanje prisvetom sakra­

mentu. Sastavio i izdao Lajčo Budanović svećenik kalačko-bačke nadbiskupije. 
- Ujvidek, Tiskara Emila Fuchsa i dr., [1903]. - 9 X 11,5 cm. 148 str. - GbS. 

II. izdanje: Novi Sad, Tiskara Braće M. Popovića, 1904. GbS. — Godina 
tiskanja I. izdanja nije naznačena nego je nečija ruka (vjerojatno Blaška 
Vojnića H.) olovkom dopisala pokraj autorova imena godinu 1905. Među­
tim »Neven« iz 1903. godine, br. 5, na strani 77, oglašuje ovo djelo kao već 
izišlo, koje se može kupiti! Prema tome molitvenik je tiskan sigurno 1903, 
a ne 1905. godine. 

1904 
206. [BUDANOVIĆ, Lajčo]. - Sveta pričest po knjižici M. S. Segur-a. Privod do­

zvolio kalački nadbiskup. - U Subotici, Tiskom Josipa Bit termanna, [1904]. -
9,5 X 13,3 cm. 40 str. - Bk, GbS. 

Prevodilac nije naznačen, a ni godina tiskanja. Blaško Vojnić H. napisao je 
na primjerku Gradske biblioteke u Subotici da je djelo tiskano 1905. go­
dine. Međutim »Neven« u 3. broju 1904. godine oglašuje ovo djelo kao već 
izišlo i pripisuje ga Lajči Budanoviću! 

207. MAČKOVIĆ, Titus. - Palics kićpitćse. I r t äk Dr Csillag Käroly ~ Macskovics 
Titus. - Szabadka, Štamparija Kladek i Hamburger , 1904. - 13,8 X 21,3 cm. 
24 str. - BVH. 

208. BUDANOVIĆ, Lajčo. - Šest nedüja u čast sv. Alojziju za mladež. S dopušte­
njem crkvene Oblasti u Kalači. Drugo izdanje. Izdao Lajčo Budanović kapelan 
u Novom Sadu. - Novi Sad, Štamparija Braće M. Popovića, [1904. ili 1905]. -
8,7 X 13,3 cm. 16 SN. - Bk. 

Godina tiskanja nije naznačena, no budući da je I. izdanje, prema »Ne­
venu« br. 3. iz 1904. godine, tiskano 1903. ili možda rano 1904, to je ovo 
izdanje moglo nastati tek kasno 1904. ili 1905. godine. Bk. - I I I . izdanje 
imade sva obilježja I I . izdanja. Tiskano je također kod Braće M. Popovića. 
Godina također nije naznačena, ali je vjerojatno da je tiskano odmah po­
slije II . jer je proda te knjižice bila vrlo dobra. Bk. - IV. izdanje tiskano je 
1926. u Subotici, u nakladi »Alfe«. Bk. 

1905 
209. BARBARIC, Mladen. - Mali časovi na čast Blažene Dijeve Marije. Preveo o. 

Mladen Barbaric. - Zagreb, Tisak i naklada Antuna Scholza, 1905. 16° 112 
str. - Bk. 
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210. GRGIĆ, Stjepan. - Knjiga о malom Isusu. Sa Slikama. Iz magjarskog jezika 
priveo: S. G. - Subotica, Štamparija Kladeka i Hamburgera, 1905. - 12,8 X 
X 19,5 cm. 100 str. - Bk, GbS. 

211. I + M. - Crkvena pismarica. - U Somboru, Izdaje karmelitanski samostan, 
Tisak F. Bit termanna i sina, 1905. - 9,5 X 13 cm. 80 str. - GbS. 

1906 
212. BARBARIC, Mladen. - Zadnji časovi sv. Ivana Kapistrana. Spomen na 450 go­

dišnjicu njegove smrti. - U Palanci, Štamparija i knjigovežnica Krištofek i 
Blažek, 1906. 8° 24 str. 

213. BARBARIC, Mladen. - Kratka povijest crkve i samostana franjevačkog u Za­
grebu. — Zagreb, 1906. 

1907 
214. BUDANOVIĆ, Lajčo. - Mala Slava Božja u molitvama i pismama. Kršćansko-

-katolički molitvenik. Sastavio i izdao Lajčo Budanović kapelan u Novom 
Sadu. - Budimpešta, Tisak »Stephaneum«, 1907. - 8,3 X13 cm. 158 str. -
Bk, MŠ, F. 

I I . izdanje: Priredio Ive Prćić, stariji. U Subotici, Tiskara Josipa Horvatha, 
1932. 7 X 1 0 7 cm. 258 str. Bk. - III . izdanje: Subotica, Izdala Subotička 
matica, Tiskara »Globus«, 1936. 7,6 X 11,4 cm. 64 str. Bk. - IV. izdanje: 
Subotica, Izdala Subotička matica, Tiskara »Globus«, 1938. 10,3 X 14,2 cm. 
62 str. Вк. — V. izdanje: Priredio Franjo Vujković Durmiš, Szabadka, Tis­
kara »Globus«, 1942. 10,4 X 14 cm. 96 str. Вк. - VI. izdanje: Priredio 
Franjo Vujković Durmiš Subotica, Izdala »Zadužbina biskupa Budanovića«, 
Tiskano u Gradskoj štampariji, 1943. 7,5 X 10,6 cm. 160 str. Вк. 

215. BUDANOVIĆ, Lajčo. - Mala Slava Božja. Napivi za pisme. Izdao Lajčo Buda­
nović kapelan u Novom Saću. - Ujvidćk, 1907. - 24 X 16 cm. 32 str. Hekto-
grafirano. — GbS. 

216. [RAJIĆ, Blaško]. - Šta obećaje crvena demokracija? A šta daje? Ponašio: 
Ilovac. - Subotica, Tiskom i nakladom Subotičke tiskarne zadruge, 1907. -
10,8 X 14,8 cm. 104, str. _ BG, F. 

217. VIDAKOVIĆ, Dr. Pajo. - Rimsko-katolički osnovni katekizam, sa biblijskim 
osnovama za II . razred osnovnih puek'h škola, sa gradivom I. razreda. Po 
ostrogonskom originalu priredio Pajo Vidaković. - Budimpešta, Naklada Di­
oničkog društva Sv. Štipana, 1907. 8° 47 str. 

218. LEMEŠAN [VIDAKOVIĆ, Dr. Pajo] - Božić. Pisao: Lemešan. - Subotica, Tiskom 
i nakladom tiskarne zadruge, 1907. 16° 15 str. - Вк. 

1908 
219. BUDANOVIĆ, Lajčo. - Velika Slava Božja u molitvama i pismama. Krščansko-

-katol ički molitvenik. Sastavio i izdao Lajčo Budanović kapelan u Novom Sadu. 
- Budimpešta, »Stephaneum«, 1908. - 9 X 13,5 cm. XVI + 798 str. - Вк, F. 

220. BUDANOVIĆ, Lajčo. - Slava Božja u molitvama. Kršćansko-katolički molitve­
nik. Sastavio i izdao Lajčo Budanović kapelan u Novom Sadu. — Budapest, Ste­
phaneum nyomda, 1908. - 10,5 X 15 cm. XVI + 400 str. - Bk, F. 

221. EVETOVIĆ, Ante (Miroljub). - Sretni i nujni čaši. Pjesme. - Osijek, Vlastita 
naklada, 1908. 
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222. KUJUNDŽIĆ, Pavao. - Dvie nauke našega gospodina Isusa Krista na svitlu 
slobodnog razmatranja. Napisao Pavao Kujundžić. — Subotica, Tiskom i nakla­
dom tiskarne zadruge, 1908. 16° 50 str. - Bk, F. 

223 LIPOZENČIĆ, Dr. Lazar. - A Szabadkai ältolänos takarćkpćmztar reszvcny-
tärsasäg 25 Eves törtenete (1883-1908). I r ta : Dr. Lipozencsics Läzär. - Sza-
badka, A szabakai nyomda es hirlapkiadö-vällalat mint szövetkezet Nyomdain-
tezeteböl, 1908. - 17 X 24,5 cm. 76. str. - GbS, F. 

224. RAJIĆ, Blaško. - Velika Duhovna manna ili duše hrana u molitvama i pis-
mama za kršćane katolike. Sastavio: Blaž Raić svećenik. Prvo izdanje. - Subo­
tica, Tisak i naklada tiskovne zadruge, 1908. - 12 X 17 cm. XVIII + 855 str. 
- Bk. 

Iste je godine izišlo i drugo izdanje. 

1910 
225. [PETREŠ, Ivan]. - Moje jadi. Spjevao Čudomil. - Subotica, Štamparija Lajoša 

Santo, [1910]. 8° 24 str. - Bk, F. 

226. RAJIĆ, Blaško. — Pridelava. Pripovist iz početka kršćanstva. Napisao: B. R. — 
Subotica, Tiskara Sv. Antuna, 1910. 16° 80 str. - Bk, F. 

1912 
227. RAJIĆ, Blaško. - Narodno blago. Narodne pjesme i poslovice. Sakupio: Blaž 

Raić. - Subotica, Tiskara svetog Antuna, 1912. - 14,7 X 22,2 em. 136 str. -
Bk, F. 

228. ANDRIĆ, Josip. - Pjesnikov cvijetak. Tamburaški kvartet . Op. 30. Skladao 
Jos. Andrić. - Sisak, Naklada i tisak J. Stjepušin, 1912. - 23,4 X 30 cm. 
4 str. - GbS, F. 

1913 
229. RAJIĆ, Blaško. - Betlehem. Pastirska igra u tr i čina. Napisao: B. R. U ime 

rukopisa. - Subotica, Tiskara Hungaria, 1913. — 10,5 X 16,3 cm. 32 str. -
Bk, GbS, F. 

230. [VIDAKOVIĆ, Dr. Pajo]. - Sveta Jania . Igrokaz u 2 čina. Ponašio J. L. - U 
Subotici, Tiskara Sv. Antuna, 1913. 16° 38 str. - Bk, F. 

1914 
231. BUDANOVIĆ, Lajčo. - Gyakorlati Delszläv (Illir) nyelvtan. Iskolai es magän-

hasznälatra irta es szötärral ellätta . . Mihälovics Jänos tanito-kepezdei tanär . 
A harmadik k :adäst sajto alä rendezte Budanovich Lajos beregi plebänos. — 
Kiadja Kollär A. Könyves papirkereskedese Baja. 1914. - 12,8 X 19,5 cm. 
112 str. - GbS, F. 

232. [KUJUNDŽIĆ Pavao]. - Nemzetisegi kerdes a magyar par lamentben es közele-
tünkben. Oszeällitotta: több tanügybarät . Tiszta jövedelem a bunyeväc iskola-
egyesülete. - Szabadka, Nyomatott a Hungäria könyvnyomdäban, 1914. 8° 
46 str. 

233. [KUJUNDŽIĆ, Pavao]. - Narodnosno pitanje i budućnost Ugarske. Govorio: 
Jäszi Oszkär u Galilei krugu u Budimpešti . U hrvatskom privođu obilnim 
ulomcima govor pridstavio u »Nevenu« i u ovom posebnom otisku izdao: Stari 
Rodoljub. - Subotica, Tiskara Hungaria, 1914. 8° 32 str. - Bk, F. 
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234. OMEROVIĆ, Tomo. - II piccolo manuale della congregazione Mariana. -
Napoli, 1914. 

Ovo je djelo izišlo i na latinskom jeziku - L i t e r a t u r a : K. Bunić, 
Prilog kulturnoj povijesti, str. 46. 

1915 
235. MESAROŠ, Bela. - Devetnica u čast Gospe Lurdske. Sastavio: M. В. - Subotica, 

Tiskara Sv. Antuna, 1915. - 9,7 X 11,7 cm. 36 str. - GbS, F. 

1916 
236. BARBARIC, Mladen. - Slavonija, turska podanica. Historijski prikaz. - Bjelo­

var, 1916. 

1917 
237. BARBARIC, Mladen. - Crtice iz prošlosti Šarengrada. Napisao 0 . Mladen Bar­

baric. - Osijek, Izvanredno izdanje Kluba hrvatskih književnika, Tisak Prve 
hrvatske dioničke tiskare, 1917. 8° 84 str. 

238. BARBARIC, Mladen. - Relikvije sv. Ivana Kapistrana. Polemička rasprava. -
Zagreb, 1917. 

1918 
239. [STANTIĆ, Gerard] . - Naš maleni čudotvorni kralj . Sastavili i izdali som-

borski karmeli tani . - Subotica, Tiskara Sv. Antuna, 1918. 16° 15 str. - Bk, F. 

240. BARBARIC, Mladen. - Povijest crkve iločke. - Osijek, 1918. 

241. BARBARIC, Mladen. - Kod žalosne gospe. Drama u 5 slika. - Osijek, 1918. 

242. BARBARIC, Mladen. - Lijepim Dunavom. Crtice s puta višega ženskoga liceja 
u Osijeku. - Osijek, 1918. 

243. BARBARIC, Mladen. - S iste žice. Tri ciklusa pjesama. - Izdao Klub hrvat­
skih književnika i umjetnika u Osijeku, 1918. 

1919 
244. BARBARIC, Mladen. - Fragmenta. Iz autobiografije. - Osijek, 1919. 8° . 

245. BARBARIC, Mladen. - Karašica kuda teče . . . Crtice s puta višega ženskoga 
liceja u Osijeku. - Osijek, 1919. 8°. 

1920 
246. PEKIĆ, Petar . — Bajski t rokut ili spomen-vijenac Bunjevaca. - Subotica, Na­

klada Prva Hrvatska Knjižara i Papirnica, 1920. 16° 27 str. - Bk. 

1922 
247. BARBARIC, Mladen. - Neke crkve u Slavoniji nakon Turaka. - U Osijeku, 

1922. 

248. BARBARIC, Mladen. - Škole u Iloku. - U Osijeku, 1922. 
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249. IVANOVIĆ, Marko-Ćiro. - Pesme о Franji Marjanušiću, koji je ubio četvero 
lica kod Zednika na salašu Janoša Vegelja 1919. god. i prebjegao u Mađjarsku. 
Vrativši se 1921. god. u Subotici bude uhvaćen i zbog tog zločina streljan. 
Napisao: Marko Ivanović-Ćiro. - Subotica, »Narodna štamparija«, 1922. 8° 13 
str. - GbS. 

250. PEKIĆ, Petar. - Meropa. Mesenska kraljica. Tragedija u 5 činova. - Subotica, 
Štamparija Fišer i Kraus, 1922. - 12 X 20 cm, 64 str. - Bk. 

1923 
251. ANDRIĆ, Dr. Josip. - Ruska opera. - Zagreb. Komisijonalna naklada Narodne 

prosvjete z. s o. j . , Tisak Nadbiskupske tiskare, 1923. 8° 15 str. - Bk. 

252. ANDRIĆ, Dr. Josip. - Gospodarska polit ika. - Zagreb, 1923. 8°. 

253. ANDRIĆ, Dr. Josip. - Dunje ranke. Pet seljačkih pripovijesti. Napisao Dr. 
Josip Andrić. - Zagreb, Tiskara Narodne prosvjete, 1923. - 9,3 X 15 cm. 64 
str. - GbS. 

254. BUDANOVIĆ, Lajčo. - Pravilnik i poslovnik za rim. kat. crkvene općine. -
Subotica, Izdaje Književno poduzeće »Alfa«, [1923]. 16° 51 str. - Bk. 

255. IVANOVIĆ, Marko-Ćiro. - »Život«, devojačko i momačko udruženje. Spjevao 
Marko Ivanović-Ćiro. - Subotica, Tiskara Minerva, [između 1923. i 1925]. 
16° 14 str. 

256. RAJIĆ, Blaško. - Narodno blago. Zbirka narodnih pjesama i poslovica. I. 
knjiga. Svatovske pjesme. - Subotica, Štamparija Etelke Rajčić, 1923. -
16,5 X 20,5 cm. 82 str. - Bk. 

257. [STANIĆ, Grgo]. - Cviće Karmela i Ы. Malena Terezija. Sastavili karmelitani. 
- U Somboru, Tiskara Etelke Rajčić, 1923. 16° 27 str. 

258. STIPIĆ, Lazar. - Večna vatra. Pesme Lazara Stipića. - Subotica, Naklada 
piščeva, Tiskara Fišer i Kraus, 1923. - 12 X 18 cm. 40 str. - GbS. 

259. [VOJNIĆ TUNIĆ, Ante] . - Crkvene pjesme. - Subotica, Izdalo Tiskovno dru­
štvo »Alfa«, Štamparija Etelke Rajčić, 1923. 16° 32 str. - Bk. 

1924 
260. ANDRIĆ, Dr. Josip. - Hrvatsko uzor-selo. Pouka о prosvjeti i napretku ži­

vota seoskog. Napisao Dr. Josip Andrić. - Zagreb, Izdalo Društvo Sv. Jeronima, 
Tiskara Narodne prosvjete, 1924. - 12 X 19 cm. 36 str. - Bk. 

261. ANDRIĆ, Dr. Josip. - Nove brazde. Tri seljačke pripovijetke. Napisao Dr. Jo­
sip Andrić. - Zagreb, Izdanje Male knjižnice, Tiskara Narodne prosvjete, 1924. 
- 9,6 X 14,4 cm. 62 str. - Bk. 

262. BARBARIC, Mladen. - Prvi vijek kapelice »Majke Božje« od mira u Kar­
lovcima. Od 1699-1784. Đakovo, 1924. 

263. QUOTIDIAN, Ljudevit. - Osiguraj svoje vječno spasenje! Velika devetnica 
prvog petka. Napisao Liudevit Quotidian. - Novi Sad, Štamparija Farkaš i 
Diirbeck, [1924]. - 7,8 X 11,2 cm. 24 str. - Bk. 

Godina štampanja prema Impr imaturu knjige. 

264. ŠOKČIĆ, Josip. — Pesme Josipa Šokčića. - Subotica, Izdanje pisca, Štamparija 
Fischer i Krausz, 1924. - 12,5 X 19,5 cm. 24 str. - GbS. 
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1925 
265. KULUNČIĆ, Matija. - Litanije presvetoga Srca Isusova u razmatranjima. Pri­

redio M. Kulunčić. - Zagreb, Tiskom »Glasnika Srca Isusova«, 1925. 8° 158 
str. - Bk. 

266. RAJIĆ, Blaško-Sivić. - Stari mirotvorci. Pripovijest iz doba apostolskoga. -
Subotica, Izdalo Tiskovno društvo »Alfa«, Tiskara Etelke Rajčić, 1925. - 15 X 
X22,5 cm. 58 str. - GbS. 

267. STIPIĆ, Lazar. - Istina о Vojvodini. Nemoral u javnom životu. Trgovanje 
sa socijalnim problemima. Nemar u kulturi. Kome je podmetnuta odgovornost? -
Subotica, Tiskara Minerva d. d., 1925. - 14 X 21 cm. 16 str. - GbS. 

268. ŠOKČIĆ, Josip Dionizije. — Putokaz Bunjevcima i Vojvodini. Predgovor. Puto­
kaz ka lepšoj budućnosti. Vojvodjanska administracija. Kulturno pitanje. Pros-
veta. Naše dužnosti. — Subotica, Izdanje »Bunjevačkih novina«, Gradska štam­
parija, 1925. - 14,2 X 20,5 cm. 16 str. - GbS. 

1926 
269. ANDRIĆ, Dr. Josip. - Poli t ika kao nauka. Napisao Dr. Josip Andrić. - Za­

greb, Naklada »Male knjižnice«, Tiskara Narodne prosvjete, 1926. 16° 32 str. 

270. ANDRIĆ, Dr. Josip. — Svega svijeta dika. Seljački roman iz nedavne hrvatske 
prošlosti. Napisao Dr. Josip Andrić. - Zagreb, Naklada »Male knjižnice«, 
Tiskara Narodne prosvjete, 1926. 16° 168 str. - Bk. 

271. BERTRON, Franjo. - Kralj budi, Gospod ine ! . . . Bikovo, dne 31. oktobra 1926. 
- Subotica, Tiskara Etelke Rajčić, 1926. - 7 X 12 cm. 4 str. - Bk. 

272. BUDANOVIĆ, Lajčo. - Veliko jubilejsko proštenje god. 1926. Drugo izdanje. 
- Subotica, Izdalo Tiskovno društvo »Alfa«, Tiskara Josipa Horvatha, 1926. 
16° 32 str. 

273. PEKIĆ, Petar . - Zvuči i uzdasi. - Subotica, Izdanje knjižare »Jedinstvo«, Ti­
skara Etelke Rajčić, 1926. 10,2 X 16 cm. 112 str. - Bk. 

274. PEKIĆ, Petar . - Korupcija. - Subotica, Štamparija Etelke Rajčić, 1926. -
12 X 17,9 cm. 24 str. - Bk. 

275. PEKIĆ, Petar . - La bataille de Kossovo. Poeme heroique. Traduit du serbe 
par Pe ta r Pekić . - Subotica, Imprimerie de Fischer et Krausz, 1926. - 11,8 X 
X 18,7 cm. 72 str. - GbS. 

276. PEKIĆ, Petar . - Ivan Mažuranić: La mort de Smail Čengić aga. Poeme traduit 
du croate par Pe tar Pekić . - Zagreb, St. Kugli Librairie de l 'universite et de 
I'academie Yougoslave, Štamparija Fischer i Krausz, Subotica, 1926. - 13 X 18,4 
cm. 56 str. - GbS. 

I I . izdanje: Paris , Librairie Picart, 1927. - 11,5 X 19,1 cm. 48 str. 

277. PEKIĆ, Petar . - Pobijanje kritike V.[ase] S.[taji]ća. _ Subotica, Štamparija 
Fischer i Krausz, 1926. 8° 16 str. - Bk. 

1927 
278. ANDRIĆ, Dr. Josip. - Žito u svjetskom gospodarstvu. Napisao Dr. Josip An­

drić. - Zagreb, Izdalo Hrvatsko književno društvo Sv. Jeronima, Tisak Narodne 
prosvjete, 1927. - 12,2 X 19,3 cm. 104 str. - GbS. 

711 



279. ANDRIĆ, Dr. Josip. - Tajna lijepe Cvijete. Češki napisao Julije Zeyer. Roman 
preveo Dr. Josip Andrić. - Zagreb, Izdalo Hrvatsko književno društvo Sv. Je­
ronima, 1927. - 12,7 X 19,5 cm 115 str. - GbS. 

280. BARBARIC, Mladen. - Majka Božja Judska u Osijeku. - Osijek, Izdavač i na­
kladnik: Franjevački samostan u Osijeku. Prva hrvatska dionička tiskara, 
1927. 8° 24 str. - Bk. 

281. BUDANOVIĆ, Lajčo. - Bog. Čitaj pa misli. - Subotica, 1927. 16° 16 str. - Bk. 

282. [BUDANOVIĆ, Lajčo]. - Krizmanje ili dolazak Duha Svetoga. Nauka i mo­
litva о svetoj potvrdi. - Subotica, Izdaje »Alfa« tiskovno društvo, 1927. -
7,5 X 11,2 cm. 31 str. - Bk 

283. BUDANOVIĆ, Lajčo. - Sv. ispovijed i pričest. - Subotica, Izdaje »Alfa« K. D„ 
Tiskara Etelke Rajčić, 1927. 16° str. - Bk. 

284. KULUNČIĆ, Matija. - Život i nauka Isusa Krista iz četiri sv. evandjelja u 
razmatranjima. Napisao Matija Kulunčić. Sv. I - IV. - Split, Hrvatska knjižara, 
Leonova tiskara, 1927. 8° 327 + 458 + 628 + 2 4 3 str. - Bk. 

285. MALAGURSKI ĐORĐEVIĆ, Mara. - Bunjevački običaji u slikama (Materice, 
Badnje veče, Prelje, Rakijare, Polivači, Kraljice, Svatovi). Napisala i za pozor­
nicu udesila: Mara Đorđević r. Malagurska. - Izdanje Bunjevačke prosvetne 
matice, 1927. - 11,5 X 15 cm. 40 str. - Bk. 

»Prvi put predstavliano na pozorn-'ci Bunjevačke prosvetne matice u Su-
botici 1. januara 1927. na dan svečanog otvaranja Bunjevačke prosvetne 
matice i osvećenja doma Matičinog.« — Na primjerku koji sam imao u ru­
kama nedostajala je zadnja korica i nije se moglo ustanoviti gdje je knji­
žica tiskana. 

286. PEKIĆ. Petar. - Car Jovan. Epska poema u deset pevanja. - Subotica, Štam­
parija Fischer i Krausz, 1927. - 12,5 X 19,5 cm. 94 str. - GbS. 

1928 
287. ANDRIĆ, Dr. Josip. - Almanak Gospe lurdske. Uredio Dr Tos'p Anđrić 1928. 

Komisionalna naklada Društva Sv. Jeronima u Zagrebu. — 8° 89 str. — Bk. 

288. BUDANOVIĆ. Lajčo. - Budite sviiesni katolici. - Subotica, 1928. 16° 16 str. 
Dinarska knjižnica, svezak 6. — Bk. 

289. TBUDANOVIĆ. Laičo - RATTĆ. Bbško"|. - О ženidbi. Pouka. - Subot=c-. Iz-
daie Književno društvo »Alfa«, Tiskano u tiskari Josipa Horvatha, 1928. m 
8° 16 str. Dinarska knjižnica, svezak 4. - Bk. 

290. BARBARIC, Mladen. - Crkva iločka. Napisao: Prof. о. Mladen Barbaric. - U 
Iloku, Tiskara Epštein, 1928. - 9,9 X 15,9 cm. 8 str. - FsB. 

291. MANDIĆ, Mijo. - Pedesetgodišnjica Subotičke Pučke Kasine (1878-1928). 
Sastavio M. Mandić. - Subotica, Izdanje Pučke Kasine. Moderna tiskara 
Etelke Rajčić, 1928. - 11,8 X 18,8 cm. 30 str. - GbS. 

Opis pedesetgodišnjice ide do 22. strane zaključno, a onda su otisnute 
preljske pisme. 

292. MATIJEVIĆ. Dr. Stjepan. - Događaji koii su se odigrali u Subotici za vreme 
mojeg javnos delovanja od 10. nov. 1918. do 20. maja 1920. god. Napisao: 
Dr. Štipan Matijević bivši vel. župan i gradonačelnik. — Subotica, Gradska 
štamparija u Subotici, 1928. 8° 35 str. - Bk. 

293. PEKIĆ, Petar. - Rasprava о smrtnoj kazni. - Subotica, Štamparija Fischer i 
Krausz, 1928. 8° 27 str. - Bk. 
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294. PRĆIĆ, Ive. - Muka Isusova po sv. Evanđelju. Subotica, Izdanje Tiskovnog 
društva »Alfa«, 1928. - 11,5 X 15,3 cm. Dinarska knjižnica. 

295. PRĆIĆ, Ive. - Ezopčice. Priče za kat. mladež. Pribrao i uredio I. P. Jablanović. 
— Subotica, Izdaje Tiskovno društvo »Alfa«, Tiskara Josip Horvath, 1928. -
11,5 X 15,3 cm. 16 str. Dinarska knjižnica. 

296. PRĆIĆ, Ive. - Tmurni i vedri dani. Crtice iz prošlosti Bunjevaca i Šokaca. -
Subotica, Tiskara Josip Horvath. - 11,5 X 15,3 cm. 16 str. Dinarska knjižnica. 

297. PRĆIĆ, Janja. - Pobožnost na slavu djetešceta Isusa od Praga. Sastavljeno po 
J. Prćić. - Subotica, Štamparija Etelke Rajčić, 1928. - 7,5 X 11.3 cm. 40 str. 
- Bk. 

298. RAJIĆ, Blaško. - Našim šorom. Pripovijesti iz Subotice. - Subotica, Izdaje 
Književno društvo »Alfa«, Tiskara Josip Horvath, 1928. - 11,5 X 15,3 cm. 16 
str. - Bk. 

299. PRĆIĆ, Ive. - Sveta noć. I druge legende о malom Isusu. — Subotica, Izdaje 
Književno društvo »Alfa«, Tiskara Josip Horvath. — 11,5 X 15,3 cm. 16 str. -
Dinarska knjižnica, svezak 2. - Bk. 

Godina tiskanja nije naznačena, ali je po svoj prilici 1928. 

300. VUJKOVIĆ, Marica. — Szerb magyar nyelvkönyv. Oszeallitotta: Vujkovics 
Marica. - Subotica, Nyomatott Štamparija Červik, 1928. - 15,6 X 22.5 cm. 95 
str. - GbS. 

II . izdanje: Subotica, Minerva, 1929. 110 str. GbS. - I I I . izdanje: Subotica, 
Minerva, 1931. 110 str. GbS. 

1929 
301. BARBARIC, Mladen. - Pašino srce, epska pjesma u pet pjevanja. Spjevao 

Mladen Barbaric. — Prvo jubilarno izdanje Kluba hrvatskih književnika i umjet­
nika u Osijeku. Perocrteži Vs. Guljevića. Uredio R. F. Magjer. Tisak Antuna 
Rotta, MCMXXIX. 8° 36 str. 

302. [BUDANOVIĆ, Lajčo]. - Jubilarno hodočašće u Rim. Prigodom 50. godišnjice 
misništva Sv. Oca Pape Pija XI. 1929. - Štamparija Josip Horvath, Subo­
tica, 1929. - 10 X 16 em. 13 str. - GbS. 

303. STIPIĆ, Lazar. - Istina о Mađarima (Po mađarskim podacima). - Subotica, Iz­
danje Kulturnog i Humanog Nacionalnog Društva »Severna Zvezda« u Subotici, 
1929. - 11,5 X 16,2 cm. [Ćirilicom!] - GbS. 

1930 
304. ANDRIĆ, Dr. Josip — J. Š. Baar: Za kravicu. Seljački roman. Preveo Josip 

Andrić. Knjižnica dobrih romana. Uređuje Dr. Josip Andrić. Deveto kolo, 
knjiga 36. - Zagreb, Tiskara Narodne prosvjete, 1930. - 12,8 X 19,4 cm. 95 
str. - GbS. 

305. KUNTIĆ, Alba M. - Bunjevac - Bunjevcima i о Bunjevcima. - Subotica, Iz­
danje piščevo, Tiskara »Globus«, 1930. - 11,6 X 19,4 cm. 48 str. - GbS. 

306. PALIĆ, Emil. - A szojabab termelćse, felhasznäläsa, feldolgozäsa ćs cladäsa. -
Novi Sad, 1930. - NSZ. 

307. PEKIĆ, Petar . — Povijest Hrvata u Vojvodini od najstarijih vremena do 1929. 
godine. Napisao Pe tar Pekić. Izdano s potporom »Matice Hrvatske«. — Zagreb, 
Tisak »Tipografije« D. D., 1930. - 16 X 23,4 cm. 317 str. - Bk. 
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3C8. PEKIĆ, Petar . - Vae victis ili Pobijanje kri t ike Dra Dušana Popovića i Vase 
Stajića. - Subotica, Štamparija »Globus«, Subotica, 1930. - 12,3 X 19,3 cm. 
26 str. 

309. STIPIĆ, Lazar. - Put od dva do jednoga sveta. Događaj u četiri slike. - Su­
botica, Štamparija Fischer i Krausz, 1930. 8° 44 str. - Bk. 

310. VUJEVIĆ, Dr. Paja. - Rasprava о podunavskih i potisanskih Bunjevcih i Šok-
cih u pogledu narodnom, vjerskom, umnom, građanskom i gospodarskom. Na­
pisao Ivan Antunović, kalačkobačke biskupije svećenik. - Izdaje: Dr Paja 
Vujević, advokat, Sombor. Štamparija »Općinski Glasnik«, Sombor, 1930. 8° 
234 str. 

1931 
311. EVETOVIĆ, Ante Miroljub. - Iz pjesama Ante Evetovića Miroljuba. Preštam-

pano iz knjige sabranih pjesama »Sretni i nujni čaei« (1908). - Klub hrvatskih 
književnika i umjetnika u Osijeku, Tiskara F . Kit ter , MCMXXXI. 8° 13 str. 

312. EVETOVIĆ, Ante Miroljub. - Spomen izdanje pjesama Ante Evetovića »Miro­
ljuba« prigodom otkrivanja spomenika u Subotici. Izdaje Odbor za podizanje 
spomenika Miroljubu i biskupu Antunoviću, Štamparija i cinkografija Fischer 
i Krausz, Subotica, 1931. - 15 X 22,5 cm. 130 str. - Bk. 

313. JAKŠIĆ, Ante. - Biserni đerdan. Pesme. - Sombor, 1931. 16° [Ćirilicom.] 

314. KOVAĆIĆ, Stjepan. - Religije i maske. Gradska štamparija, Subotica, 1931. -
14, 2 X 20,4 cm. 29 str. - Bk. 

315. KULUNČIĆ, Matija. - Zvijezda mora. - Tiskom »Glasnika Srca Isusova«, Zagreb, 
[1931]. 12° 192 str. - Bk. 

Godina tiskanja nije navedena, ali se iz Impr imatura vidi da je djelo tis­
kano 1931. godine. 

316. MAMUŽIĆ, Giza. -- Dezsö Kosztolänyi: Krvavi pjesnik. Historijski roman. 
S predgovorom od Thomasa Manna. Prevela Giza Mamužić. Zagreb, Izdala Za­
bavna biblioteka, Naklada Tiskare Narodnih novina, 1931. - 12,5 X 18 cm. 
269 str. - GbS. 

317. OMEROVIĆ, Tomo. - Kanadai szent vćrtanuk ćlete. - Budapest, Korda R. Т., 
1931. 

L i t e r a t u r a : K. Bunić, Prilog kulturnoj povijesti, str. 46. 

318. VUJKOVIĆ, Marica. - Tereza se obratila. Roman. - Subotica, Štamparija Fischer 
i Krausz, 1931. 8° 115 str. - GbS. 

Kao drugi dio knjige tiskane su i autoričine novele. One nemaju zajed­
ničkog naslova, nego su tiskane svaka pod svojim vlastitim, i t o : 1. Kasno 
buđenje, 2. Osveta, 3. Quod volumus, ita credimus libenter, 4. Slobodna 
ljubav. 

1932 
319. ANDRIĆ, Dr. Josip. - U Kristovoj domovini. Putopis iz Svete Zemlje. - Zagreb, 

Izdaje Hrv. knjiž. društvo Sv. Jeronima, Tiskara Narodne prosvjete, 1932. -
12 X 20,2 cm. 167 str. - Bk. 

320. ANDRIĆ, Dr. Josip. - Hrvati u I rskoj . Putopis sa 31. međunarodnog euharistij-
skog kongresa u Dublinu 1932. - Zagreb, Izdanje Jeronimskog putničkog od­
bora, 1932. 8° 72 str. - Bk. 
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321. MATIJEVIĆ, Dr. Stjepan. - Argumenti za očuvanje i održanje Trijanonskog mi­
rovinskog ugovora. - Subotica, 1932. 8°. 

322. PEKIĆ, Petar . - Novi ljudi. Roman. - Subotica, Štamparija »Globus«, 1932. 
8° 160 str. 

323. PETREŠ, Ivan. - Tri igrokaza. Dva bila gavrana. Teška vrimena. Dositna ljubav. 
- Subotica, Izdanje Subotičke Danice, kalendare, 1932. - NSZ. 

324. SUDAREVIĆ, Vladislav. - Skenderović Justo i družina. Sastavio: Sudarević V. 
- Subotica, Štamparija Mihalec, [1932]. - 11,2 X 14.3 cm. 16 str. 

Godina tiskanja nije naznačena, ali se događaj koji autor opisuje desio 
1932. godine. 

1933 
325. KUJUNDŽIĆ, Andrija i ZAČKO, Dragutin. - Vatrogaski priručnik. Sastavili Ku-

jundžić Andrija, zapovednik Gradske vatrogaske straže u Subotici i Začko 
Dragutin, podzapovednik Dobrovoljnog vatr. udr. u Subotici. — Subotica, Štam­
parija »Globus«, 1933. - 11,5 X 15 cm. 210 str. - GbS. 

326 MALAGURSKI ĐORĐEVIĆ, Mara. - Vita Đanina i druge pripovetke iz bunje­
vačkog života. — Beograd, Državna štamparija Kraljevine Jugoslavije, 1933. -
13,5 X 19,3 cm. VI + 174 str. [Ćirilicom.] - GbS. 

I I . izdanje: Subotica, Gradska štamparija, 1949. - 15 X 21,8 cm. 176 str. -
GbS. 

327. PALIĆ, Emil. - Skupni porez na brašno i hieb. Referat održan na III . zem. 
kongresu Mlinske industrije. - Beograd, 1933. [Ćirilicom.] 

328. PEKIĆ, Petar . — Spomenica pohoda Bunjevaca u svoju staru postojbinu. Na­
pisao: Pe ta r Pekić. - Subotica, Štamparija »Globus« Subotica, [1933]. - 15,6 X 
X 23,1 cm. 55 str. - Bk. 

Iz Predgovora se vidi da je knjiga tiskana 1933. godine. 

1934 
329. ANDRIĆ, Dr. Josip. - Vuk u ovčjoj koži. Gluma iz seljačkog života u dva čina. 

32 str. Društvena pozornica, svezak 10. - NSZ. 

330 BARBARIC Mladen. - Fragmenti . - Izdanje Kluba hrvatskih književnika i 
umjetnika. U Osijeku, [1934]. - 15.4X 22,5 cm. 83 str. - GbS. 

Iz predgovora R. F. Magjera, Barbarićeva prijatelja, vidi se da je djelo 
tiskano 1934. godine. 

331. BARBARIC, Mladen. - Zadnji fratri Olovski. - Beograd, 1934. 

332. PEKIĆ, Petar . - Chefs d'oeuvre des poemes nationaux yougoslaves. Traduits 
par Pe ta r Pekić. - Subotica, Tiskara Červik Andrija, 1934. 8° 64 str. - Bk. 

333. PEKIĆ, Petar . — Biserje i draso kamenie. - Subotica, Štamparija Červik 
Andrija, 1934. - 13,7 X 20,2 cm. 80 str. - GbS. 

334. PEKIĆ, Petar . - Uvela ruža. Roman. - Subotica, Štamparija Mihalec Ivan, 1934. 
8° 214 str. - GbS. 

335. ŠOKČIĆ, Joso. — Subotica pre i posle oslobođenja. Građa za istoriju Subotice. -
Subotica, Štampano u štampariji Jugoslovenskog dnevnika, 1934. v8° 453 str. -
Bk, GbS. 

336. ŠOKČIĆ, Joso. - Mijo Mandić. Momenti iz njegovog života i rađa. - Subotica, 
Tiskano u tiskari Jugoslovenskog dnevnika, 1934. - GbS. 
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337. TOMAŠEV, Šandor. - Zajednička devetnica na čast Bezgriha Začetoj Majci Bož­
joj, Lurdskoj Gospi. Sastavio: Šandor Tomašev. - Štamparija Koväcs Bencze 
Alberta u Baji, 1934. 12° 22 str. 

338. VOJNIĆ, H. Blaško, BAŠIĆ, Franjo, [VUJKOV, Bal int] . - Pupoljci. Lirske 
pjesme. Blaško H. Vojnić, Franjo Bašić, Baraba Bećarović. - Subotica, Tiskara 
»Globus«, 1934. 16° 32 str. - Bk. 

339. [VOJNIĆ Т., Ante i BEŠLIĆ, Pavao]. - Molitvenik Družbe Bačkih Sestara N. 
Gospe. - Subotica, 1934. 

340. VUJKOVIĆ, Marica. - Vera Novakova. Roman. - Beograd, Izdavačko i knjižar­
sko preduzeće Geca Kon A. D., 1934. 8° 170 str. [Ćiri l icom] 

1935 
341. ANDRIĆ, Dr. Josip. - Julije Zeyer: Marijin vrt. Roman. Preveo Josip Andrić. 

— Zagreb, Izdaje Hrv. knjiž. društvo Sv. Jeronima, Tiskara Narodne prosvjete, 
1935. - 12,5 X 19,3 cm. 147 str. - GbS. 

342. [DTJLIĆ, Nikola]. - Adventske i Božične pisme iz Velike slave Božije. - Su­
botica, Izdanje Matice subotičke, Tiskara »Globus«, 1935. m8° 32 str. - Bk. 

343. EVETOVIĆ, Dr. Matija. - Život i rad biskupa Ivana Antunovića narodnog prepo­
roditelja. — Subotica, Gradska štamparija, 1935. — 16,2 X 23,5 cm. 310 str. 

344. KOPUNOVIĆ, Anto i KUJUNDŽIĆ, Ivan. - Smotra bunjevačke prošlosti. Ka­
talog izložbe. - Subotica, Štamparija »Globus«, 1935. 8° 16 str. - Bk, GbS. 

345. VOJNIĆ HAJDUK, Blaško. - Kapi srca. - Subotica, Štamparija Braće Fišer, 
1935. - 13,8 X 19 cm. 32 str. - GbS. 

346. [VOJNIĆ Т., Ante i BEŠLIĆ, Pavao] . - Pravila Družbe bačkih siromašnih se­
stara učiteljica »Naše gospe«. Prijevod s mađarskog jezika. — Subotica, Tiskara 
Josipa Horvatha, 1935. 12° 93 str. - Bk. 

347. VUJKOVIĆ, Marica. - Valjda je moralo bit . . . Roman. - Beograd, Zadružna 
štamparija, 1935. - 15 X 21,2 cm. 140 str. 

1936 
348. [DULIĆ, Nikola]. - Molitve i pisme korizmene, uskršnje i duhovske. Iz Velike 

slave Božije. - Subotica, Izdanje Matice subotičke, Štamparija »Globus«, 1936. 
- 10,4 X 14,4 cm. 32 str. - Bk. 

349. [DULIĆ, Nikola]. - Pisme о imenu i srcu Isusovu i sakramentske. Iz Velike slave 
Božije. - Subotica, Izdanje Matice subotičke, Štamparija »Globus«, 1936. -
10,3 X 14,2 cm. 32 str. - Bk. 

350. BARBARIC, Mladen. - Вас. Crtice za njegovu povijest. Separatni otisak iz 
»Franjevačkog vijesnika«, br. 5-6/1936. - Beograd, Štamparija Drag. Popovića, 
1936. - 15 X 23 cm. 16 str. - FsB. 

351. JAKŠIĆ, Ante. - N. A. Lappo-Danilevska: К sreći. Roman. Preveo Ante Jakšić. -
Zagreb, Izdaje Hrv. knjiž. društvo Sv. Jeronima, Tiskara Narodne prosvjete, 
1936. - 12,5 X 18,7 cm. 220 str. 

352. JAKŠIĆ, Ante. - U dolini zaborava. — Zagreb, Tiskara Narodine prosvjete, 1936. 
8° 64 str. - Bk. 

353. PRĆIĆ, Ive. - Subotica i Bunjevci. Da se zna i ne zaboravi. - Subotica, Izdala 
Subotička matica, Tiskara Josipa Horvatha, 1936. 8° 48 str. - Bk. 
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354. RAJIĆ, Blaško. - Bunjevčice. Crtice iz života bunjevačkih Hrvata. - Zagreb, Iz­
danje Matice subotičke, Tiskara Narodne prosvjete, 1936. 8° 64 str. - Bk. 

355. STANTIĆ, Luka. - Bunjevački pozdrav sokolima i ostalim gostima prilikom IV 
pokrajinskog sleta Saveza Sokola kralj . Jugoslavije u Subotici о Vidovdanu 1936. 
Gradska štamparija, Subotica, 1936. 8° - Bk. 

1937 
356. ANDRIĆ, Dr. Josip. - Kraljici. Melodram za glasovir. Svojoj ženi Stanki. - Za­

greb, 1937. 4° 7 str. 
Melodram je komponiran na pjesmu Nedjeljka Dugonjića Vrhovčića. 

357. ANDRIĆ, Josip. - Veče pod seoskim dudom. Idila Op. 86. Prilog »Hrvatske 
tamburice«, br. 11—12/1937. - Zagreb. Izdanje Hrvatskog tamburaškog orkestra 
»Zajc«. - 23,2 X 31,1 cm. 11 str. - GbS. 

358. [BENEŠ, Ivan] . - Rimokatolički katekizam i biblija za početnike za drugi 
razred nižih pučkih škola zajedno sa učivom prvoga razreda. - Subotica, Iz­
daje Duhovna oblast u Subotici, 1937. - 14 X 19 cm. 18 str. - Bk. 

359. [BUDANOVIĆ, Lajčo]. — Codex statutorum synodi primae Bačiensis comple-
ctens statuta in plenari sessione synodali die 30. junii a. 1936. - Suhoticae 
discussa et auctoritate Ordinarii promulgate Suboticae MCMXXXVII. - 23,3 X 
X 31 cm. 193 str. - Bk. 

360. ČOVIĆ. Marko. - Doktor filozofije. - Zagreb, Tiskara Ivan Rast, 1937. 8° 187 
str. - Bk. 

361. JAKŠTĆ. Ante. - Marija. Lirska novela. - Zagreb. Naklada Tvana Zgorelca, Ti­
skara Narodne prosvjete, 1937. - 12,5 X 18,3 cm. 78 str. - GbS. 

362. [KATANEC, Dr. Mihovil]. - Pravila Hrvatske kulturne zajednice Saveza hrvat­
skih prosvjetnih radnika i društava u Subotici 1937. - Štamparija »Globus« 
Subotica. - 11,5 X15 cm. str. 7. - GbS. 

363. KOKIĆ, Aleksa. - Klasovi pjevaju. - Zagreb, Tiskara Narodne prosvjete, 
MCMXXXVII. - 14,1 X 20,3 cm. 80 str. - Bk. 

364. KULUNČIĆ, Matija. - Blagoslovine Sv. Katoličke Crkve. Priredio Matija Ku-
lunčić. - Split, Hrvatska knjižara, Leonova tiskara, 1937. 8° 72 str. 

365. PEKIĆ, Petar . — Propast austro-ugarske monarhije i postanak nasljednih 
država. Napisao Pe ta r Pekić. - Subotica, Štamparija »Globus«, 1937. - 15,3 X 
X 23,4 cm. 442 str. - GbS. 

366. PRĆTĆ, Ive. - Bunjevački narodni običaji. - Subotica, Tiskara Josipa Horvatha, 
MCMXXXVII. v8° 16 str. - Bk. 

367. VIDAKOVIĆ, Albe. - Mladomisnička. Mješoviti zbor. - 1937. v8° 2 str. 

1938 
368. ANDRIĆ, Dr. Josip. - Najljepši među otocima. Lutanja po Siciliji. - Slavonska 

Požega, Naklada »Dobra štampa«, Štamparija »Grafika«, 1938. - 15 X 21,5 
cm. 191 str. 

369. ANDRIĆ, Dr. Josip. - Jaroslav Durych: Krasiuljak. Roman. Preveo Josip 
Andrić. - Zagreb, Izdala Knjižnica dobrih romana, Tiskara Narodne prosvjete, 
1937. - 12,7 X 19,2 cm. 148 str. 
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370. ANDEIĆ, Dr. Josip. - Srijemska rapsodija. Opus 21. - Prilog »Hrvatske tam­
burice«, br. 7-9/1938. - 23,4 X 31,1 cm. 12 str. - GbS. 

371. ANDRIĆ, Dr. Josip. - Sveta pastirica. Životopis svete Bernardice Soubirous. -
Zagreb, Izdanje Društva Sv. Jeronima, 1938. 

372. [BUDANOVIĆ, Lajčo]. - Katolička akcija na području Bačke biskupije propisana 
od Bačke duhovne oblasti. Pretiskano iz Okružnice Bačke biskupije, br. VII / 
1937. - Subotica, Tiskara Josipa Horvatha, 1938. 12° 23 str. 

373. JAKŠIĆ, Ante. - Zov proljeća i mladosti. - Travnik, Tiskara Franjo Lipski, 
1938. v8° 47 str. - Bk. 

374. KOKIĆ, Aleksa. - Zvona tihe radosti. - Zagreb. MCMXXXVIII. Otisnuto strojem 
za umnožavanje. - 20,8 X 24,4 cm. 20 str. - Bk. 

375. VUJKOV, Balint. - Cviće i kamen. — Subotica, Gradska štamparija, 1938. 
v8° 51 str. 

1939 
376. ANDRIĆ, Dr. Josip. - Kako ćemo razumjeti glazbu? — Zagreb, 1939. 

377. ANDRTĆ. Dr. Josip. - Srijemske elegije. Slike iz seoskog života. - Zagreb, Iz­
danje Knjižnice dobrih romana, Tiskara Narodne prosvjete, 1939. - 13 X 19 cm. 
232 str. 

378. [ĆOVIĆ, Marko - KOKIĆ, Aleksandar]. - Bunjevci i Šokci. - Zagreb, Tiskara 
Narodne prosvjete, 1939. - 11,5 X 15,4 cm. 40 str. - GbS. 

Ovo je 33. svezak »Jeronimskog svijetla« koje je izdavalo Hrvatsko knji­
ževno društvo Sv. Jeronima, a objavljen je 1. veljače 1939. 

379. KOKIĆ, Aleksa. - Slikovnica kršćanskog nauka. Pomoćna knjižica za I. razr. 
osn. škola. Priredili kateheti Ferdo Heffler, Eugen Kornfeind i Stjepan Kra­
mar. Pjesme pod slikama od svećenika Aleksandra Kokica. - Zagreb, Tisak 
Nadbiskupske tiskare, 1939. 8° 32 str. - Bk. 

380. PEKIĆ, Petar. - Povijest oslobođenja Vojvodine. Napisao Pe tar Pekić. — 
Subotica, Štamparija »Grafika«, MCMXXXIX. 4° 379 str. - GbS. 

381. PRĆIĆ, Ive. - Bunjevačke narodne pisme. Sakupio i uredio Ive Prćić. — Subo­
tica, Tiskara Josipa Horvatha, MCMXXXIX. 8° 258 str. 

382. ŠOKČIĆ, Joso. - Život i rad Age Mamužića (Preštampano iz Glasnika Istoriskog 
društva u Novom Sadu, Knjiga XII, sv. 3-4). — Novi Sad, Štamparija Dunavske ba­
novine, 1939. 8° 16 str. - GbS. 

383. ZVEKANOVIĆ, Matiša. - Crkva i orgulje na Djurdjinu. - Subotica, Tiskara 
»Globus«, 1939. 16° 23 str. - Bk. 

1940 
384. ANDRIĆ, Dr. Josip. - Tri bunjevačko-šokačke popijevke za jedan glas s prat­

njom klavira (1. Petar Pekić: Subotici, 2. Ante Jakšić: Suton, 3. Aleksandar 
Kokić: Pisma risara). - Izdanje Društva bačkih Hrvata, Zagreb, 1940. 8° 
a str. - Bk. 

385. ANDRIĆ, Dr. Josip. - Ustav Slovačke Republike i ustavne borbe slovačkog 
naroda. - Zagreb, Izdanje zadruge »Dobra štampa« u Slav. Požegi, Tiskara Na­
rodne prosvjete u Zagrebu. 1940. - 13,5 X 20 cm. 31 str. - Bk. 
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386. [BENEŠ, Ivan] . - Rimokatolički mali katekizam. - Subotica, Izdaje Bačka 
duhovna oblast, [1940]. - 14 X 19,4 cm. 128 str. - Bk. 

Godina izdanja prema Imprimaturu knjige. 

387. BUKINAC, Beato. - De activitate Franciscanorum in migrationibus populi 
croatici saeculis XVI et XVII. Pars dissertationis ad Lauream in S. Theologia 
obtinendam exaratae a P. Beato Bukinac, 0 . F. M. - Zagreb, Tiskano u Za­
grebačkoj Pr ivrednoj štampariji , 1940. 8° 83 str. — GbS. 

388. CSERHATI, Grgur i PRISZLINGER, Antun. - Duhovna radost. Molitvenik i 
pismarica za kršćansko katolički narod. S odobrenjem duhovne oblasti u Ka-
lači sastavili Grgur Cserhäti župnik u Dušnoku i Antun Priszlinger kantor u 
Gari. - Izdaje Društvo Svetog Štipana u Budimpešti, izdavatelj Apostolske svete 
Stolice u Rimu. Tiskara Svetog Stjepana, Budapest, 1940. - 10 X 14 cm. 640. 
str. - GbS. 

389. [DOROTIĆ, Vilko]. - Zvijezda Karmela. Priručnik i molitvenik trećeg reda 
Gospe Karmelske. — Izdaje Somborski karmelski treći red, Biskupska tiskara 
u Đakovu, 1940. - 12 X 15,5 cm. 829 str. - Bk. 

390. DŽINIĆ, Ilija. - Žensko prelo . . . Vesela igra u 1 činu. Napisao Ilija Džinić. 
P . o. iz kalendara »Naš kalendar«. - Sombor, 1940. 16 str. - Bk. 

391. EVETOVIĆ, Dr. Matija. - Život i rad Paje Kujundžića 1859-1915. - Subotica, 
»Globus« štamparija i knjigovežnica, 1940. - 15,5 X 23,3 cm. 112 str. — Bk. 

Djelo je izlazilo u nastavcima u »Subotičkim novinama« i taj složeni tekst 
se svaki put prelamao u knjigu, koja je tako pomalo rasla od broja do 
broja lista. Dolaskom okupatora »Subotičke novine« (Blaška Rajića) prestale 
su izlaziti, pa je i tiskanje knjige stalo, a djelo je ostalo nedovršeno. Došlo 
se do 112. strane uključivo. Okupator je uništio cijelu nakladu, osim dvaju 
primjeraka, od kojih je jedan ostao kod autora, a drugi se čuva u Bk. 

392. MALAGURSKI ĐORĐEVIĆ, Mara. - Stara bunjevačka narodna nošnja i vez. 
Preštampano iz »Glasnika Jugoslovenskog profesorskog društva«, sv. 11—12/ 
1938. - Subotica, Gradska štamparija i knjigovežnica, 1940. - 15,3 X 23,2 cm. 
16 str. - Bk. 

393. OMEROVIĆ, Tomo. - Loyolai szent Ignäc, rövid ćletrajza. Az ältala alapitott 
Jćzus tärsasägnak 400 eves jubileuma alkalmäböl. Közreadja Omerovich 
Tamäs S. J. Szalezi müvek, Räkospalota. - [1940. ili 1941.] m8° 200 Str. - Bk. 

Godina tiskanja nije naznačena, ali se iz Imprimatura vidi da je knjiga 
izašla 1940. ili 1941. 

394. BUNJEVAC [PRĆIĆ, Kata] . - Bunjevci i Šokci. - Subotica, Izdanje »Bunjevač­
kih novina«, Gradska štamparija i knjigovežnica, [1940.] 8° 36 str. 

Godina tiskanja prema izjavi autorice. 

395. VIDAKOVIĆ, Albe. - Cincokrt. Za jedan glas s pratnjom klavira. Na riječi 
Aleksandra Kokica. - Zagreb, Izdanje Društva bačkih Hrvata, 1940. v8° 
7 str. - Bk. 

1941 
396. BRČIĆ KOSTIĆ, Mato. - Das Fermat-problem х» + у* = z». - Zagreb, Tiskara 

Grafika, 1941. 8° 12 str. - Bk. 
Rasprava je tiskana i hrvatskim jezikom. 

397. ANDRIĆ, Dr. Josip. - Apostol Hrvatske. Životopis Ы. Nikole Tavilića. - Zag­
reb, Izdalo Društvo Sv. Jeronima, 1941. [II. izdanje: Zagreb, 1942.] 
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398. ČOVIĆ, Marko. - Žito zove. - Zagreb, Izdanje Matice hrvatske, 1941. 
8° 94 str. 

399. JAKŠIĆ, Ante. - Pod sapetim krilima. - Tuzla, Naklada Pučkog sveučilišta pr i 
gimnaziji u Tuzli, Tiskara Božidar Knezović, 1941. 8° 62 str. - Bk. 

400 MALAGURSKI ĐORĐEVIĆ, Mara. - Bunjevka о Bunjevcima. Uredila Mara Đor-
đević-Malagurska. - Subotica, Gradska štamparija, 1941. 8° 122 str. 

401. SEKULIĆ, Ante. - Sin nizina. - Subotica, Izdanje Matice subotičke, Tiskano u 
tiskari »Globus«, MCMXLI. m8° 60 str. - Bk. 

402. SEKULIĆ, Ante. - Donäszy Szabo Ernö, S. J.: Grad Proljeća. - Budapest, 1941. 
15,3 X 20,7 cm. 46 str. [Umnoženo pisaćim strojem.] - Bk. 

403. ST. T. [TUMBAŠ, Dr. Stjepan]. - Kreuzweg-andacht. - Odžaci, Buchdruckerei 
»Minerva«, 1941. 16° 20 str. 

1942 
404. ANDRIĆ, Dr. Josip. - Velika ljubav. Roman iz života slovačkih Hrvata. - Zag­

reb, Izdala Knjižnica dobrih romana, kolo 25, knjiga 99, Jeronimsko izdanje 
649, Tisak Hrvatske državne tiskare, 1942. - 13 X 20,3 cm. 160 str. 

105. ANDRIĆ, Dr. Josip. - Slovnica slovačkog jezika. - Zagreb, Izdanje Hrvatsko-
-slovačkog društva, Tisak Hrvatskog državnog tiskarskog zavoda, 1942. — 
15 X 21,5 cm. 164 str. - Bk. 

406. OMEROVIĆ, Tomo. - Omerovich Tamäs S. J. : Jö j j , Uram Jćzus! Elökeszület a 
szetäldozashoz es hälaadäs. - Budapest, Korda R. T. kiadäsa, 1942. 16° 69 str. 
- Bk. 

407. PAŠIĆ, Josip. - Muka Isusova po Mateju i Ivanu. - Bajmok, Tiskano u tiskari 
»Globus«, Subotica, 1942. - 11,5 X 15 cm. 26 str. - GbS. 

408. PRĆIĆ, Ive. - Bunjevačke groktalice. [Objavljeno u knjizi: Hrvatske narodne 
pjesme. VI. Ženske pjesme. - Zagreb, Matica hrvatska, 1942. 8° str. 141-182.] 

409. STIPIĆ, Lazar. - Bunjevci. - Szabadka, Mihalecz-nyomda, [1942]. 8° 18 str. 
- Bk. 

1943 
410. CSERHATI, Grgur. - Zdrav slatki Isuse. - Izdaje Društvo Sv. Štipana u Bu­

dimpešti, izdavatelj Apostolske svete Stolice u Rimu, Tiskara Stephaneum, 
1943. 16° 203 str. - Bk. 

411. ĆOVIĆ, Marko. - Priča о djevojci Višnji. - Zagreb, BELKA, 1943. - 7,8 X 11,5 
cm. 121 str. - Bk. 

412. JAKŠIĆ, Ante. - Šana se udaje. Roman. - Zagreb, Hrvatsko književno društvo 
Sv Jeronima, Knjižnica dobrih romana, 101, Jeronimska knjiga 667. Tiskara 
Milana Sufflaya. 1943. 8° 178 str. - Bk. 

413. KARAGIĆ, Antun. - Svijest. Gluma iz bunjevačkog narodnog života u 3 čina. -
Izdalo Društvo bunjevačkih kazališnih dobrovoljaca u Gari, Tiskara »Varoši 
nyomda«, Szabadka, 1943. - 12,2 X 17 cm. 80 str. - Bk, GbS. 

414. PAŠIĆ, Josip. - Stjepan Kaszap. Nakon mađarskog izdanja L. Endrödi D. I. 
sastavio Josip Pašić. - Budapest, Kaszap Istvän Lapja, Tiskara Stephaneum, 
[1943]. 8° 16 str. 
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415. PAŠIĆ, Josip. - Bijela golubica. Život časne sestre Marije Margarete. Napisao 
Josip Pašić. - Budapest, Murgit-Liga, Stephaneum, 1943. 8° 16 str. - Bk. 

416. PEIĆ, Marko. - Bunjevačke narodne pisme — Hiljadu bećaraca. Sakupio i 
izdao Marko Peić. - Szabadka, Varoši nyomda, 1943. 8° 111 str. - Bk, GbS. 

417. ANDRIĆ, Dr. Josip. - Bačka. Za jedan glas i glasovir. Riječi Aleksandra Ko­
kica. - Zagreb, Hrvatska državna tiskara, 1944. v8° 3 str. 

418. ANDRIĆ, Dr. Josip. - Slovačka glazba. Glazbena prošlost i sadašnjost Slo­
vačke. - Zagreb, Izdanje Hrvatsko-slovačkog društva, Tisak Narodne tiskare, 
1944. - 15 X 21,2 cm. 197 str. 

419. KARAGIĆ, Antun. - Katica. Gluma u 3 čina. Kasina. Šaljiva igra u 1 činu. -
Gara, Tiskara Varoši nyomda, Szabadka, 1944. - 14,5 X 20,7 cm. 56 str. - Bk, 
GbS. 

420. KARAGIĆ, Antun. — Rastatkinja. Gluma u 3 čina. Ženina Ijubomornost. Šaljiva 
igra u 1 činu. - Izdalo Društvo bunjevačkih kazališnih dobrovoljaca u Gari, 
Tisak Deäk Sändor, Szabadka, 1944. 8° 87 str. - Bk. 

421. KOPILOVIĆ, Jakov. - Daleko od zavičaja. Pjesme. - Zagreb, Naklada Društva 
bačkih Hrvata, Građanska tiskara, 1944. 8° 62 str. - Bk. 

422. VIDAKOVIĆ, Albe. - Slava Bogu. Molitvenik i pjesmarica za školsku mladež. 
Priredio Albe Vidaković. - Izdanje »Svete Cecilije«, Narodna tiskara Zag­
reb, 1944. 16° 191 str. - Bk. 

423. JAKŠIĆ, Ante. - Maturant. Roman. - Osijek, Nakla dnik Geza Kapunović, Tisak 
Građanske t iskare, [1944. ili 1945]. 8° 196 str. 

1945 
424. BUNIČ, Krešimir [KUJUNDŽIĆ, Ivan]. - Mihajlo Radnić, prvi bunjevačko-

-šokački pisac. - Subotica, Izdanje Subotičke matice, Tiskano u tiskari »Glo. 
bus«, 1945. - 17 X 23 cm. 32 str. - Bk. 

425. MUSIN, Antun. - Igra sudbine. Novele. - Subotica, Štamparija i knjigovežnica 
»Globus«, 1945. - 14,2 X 20,4 cm. 36 str. - GbS. 

426. PAŠIĆ, Josip - Svatovčice. - Sombor, Štamparija Josipa Bošnjaka, 1945. 8° 

427. STANTIĆ, Luka. - Izborna pesma. Adio monarhio! - Subotica, Štamparija 
Deak, 1945. - 10,3 X 15 cm. 8 str. - GbS. 

428. VIDAKOVIĆ, Albe. - Missa Caeciliana quator voeibus inaequalibus comitante 
organo concinenda auetore : Albe Vidaković. - Zagrebiae, MCMXLV. v8° 
40 str. - Bk. 

429. VIDAKOVIĆ, Albe. - Crkvena glazba u zagrebačkoj stolnoj crkvi u XIX. vi­
jeku. - Zagreb, Izdanje »Cecilije«, Tisak Narodne tiskare, 1945. - 16 X 23 
cm. 32 str. - Bk. 

430. VOJNIĆ PURĆAR, Ante. - Oslobođenje Subotice. Napisao Ante Vojnić Purčar. 
Subotica, Izdanje »Hrvatske riječi«, Tiskara »Minerva«, 1945. 8° 88 str. 

431. [VUJKOV, Bal int] . _ Bać Boda ide na izbore. Napisao Mali Baćo. - Subo­
tica, Izdanje »Hrvatske riječi«, 1945. - 10,5 X 14,5 cm. 30 str. - GbS. 

1946 
432. ANDRIĆ, Ranka. - Božja pastirica. Mali životopis b. Ozane Kotorske s vjen-

čićem molitava. - Subotica, Izdala Subotička matica, Tiskara »Globus«, 1946. 
16° 94 str. - Bk. 
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433. KOPILOVIĆ, Jakov. - Tisuću i jedna noć. Pjesme. - Subotica, Redovno iz­
danje Subotičke matice, Tiskara i knjigovežnica »Globus«, 1946. 8° 78 str. 
- Bk. 

434. KUJUND2IĆ, Ivan. - Vratimo se gospodu. - Subotica, izdala Subotička ma­
tica, Tiskara »Globus«, 1946. m8° 69 str. - Bk. 

435. KUJUND2IĆ, Ivan. - F, Delerue: Moj program. Sa francuskog preveo Ivan 
Kujundžić. - Subotica, Izdala Subotička matica, Tiskara Deak Aleksandar, 
1946. 16° 79 str. - Bk. 

436. BUNIĆ, Krešimir [KUJUNDŽIĆ, Ivan] . - Prilog kulturnoj povijesti bunje-
vačko-šokačkih Hrvata. - Subotica, Izdala Subotička matica, Tiskara »Globus«, 
1946. - 17 X 23,1 cm. 80 str. - Bk. 

437. PAŠIĆ, Josip. - Krv se suši. Joza Pašić. - Subotica, Gradska štamparija, 1946. 
- 14,2 X 20,7 cm. 68 str. - Bk. 

438. SEKULIĆ, Ante. - Zvona bjeline - Subotica, Izdala Subotička matica, Tisak 
»Globus«, 1946. - 14,6 X 20 cm. 64 str. - Bk. 

439. STANTIĆ, Luka. — Naprijed drugovi. Tri pjesme povodom proslave 1. maja. 
Spjevao Stantić Luka, metalski radnik. - Subotica, Štamparija »Minerva«, 
1. maja 1946. - 14,2 X 21,1 cm. 4 str. - Gbs. 

440. ŠEMUDVARAC, Marin. - Narodna vjerovanja о Mjesecu kod Hrvata. Izvadak 
iz doktorske disertacije »Narodna vjerovanja о Mjesecu kod Hrvata« koju su 
ocijenili g. dr. Aleksandar Gahs i g. dr. ö u r o Gračanin redoviti sveučilišni 
profesori. - Zagreb, 1946. v8° 18 str. Litografirano izdanje. - Bk. 

441. VIDAKOVIĆ, Albe. - Missa simplex ad voces inaeijuales. - Zagreb, 1946. -
15,2 X 23,2 cm. 16 str. - Bk. [ I I . izdanje: Zagreb, 1956. - 20,7 X 28,7 cm. 
16 str. - Bk.] 

442. VIDAKOVIĆ, Albe. - Fantazija i fuga za orgulje. - Zagreb, 1946. v8° 11 str. 
- Bk. 

1947 
443. SEKULIĆ, Ante. — Govor bačkih Bunjevaca. Ulomak iz doktorske disertacije 

»Govor bačkih Bunjevaca« primljene na VI. red. sjednici vijeća Filozofskog 
fakulteta Sveučilišta u Zagrebu 6. svibnja 1947. prema izvještaju dra Mate 
Hraste, dra Petra Skoka i dra Antuna Barca. - Tiskara »Prosveta« filijala 
Sombor, 1947. 8° 18 str. 

1950 
444. ANDRIĆ, Dr. Josip. - Plavanjsko kolo (Po narodnim motivima). Op. 114, broj 

1. Svezak I, broj 12. - 1950. 25 X 34,8 cm. 2 str. - GbS. 

445. ANDRIĆ, Dr. Josip. - Šokačka elegija (Po narodnim motivima). Op. 83. Sve­
zak I, broj 16. - 1950. - 24,8 X 35 cm. 4 str. - GbS. 

446. PERČIĆ, Dr. Vinko. - О porfiriji. - Zagreb, Poseban otisak iz »Liječničkog 
vjesnika«, br. 3/1950. - 14 X20,3 cm. 12 str. - GbS. 

447. PERĆIĆ, dr. Vinko. - Mononucleosis infectiosa. - Novi Sad, Poseban otisak 
iz »Medicinskog pregleda«, br. 6/1950. - 16,8 X 23,2 cm. 10 str. - Bk. 

448. VIDAKOVIĆ, Albe. - Staroslovenska Misa za tr i jednaka glasa i orgulje. 
- Zagreb, 1950. v8° 19 str. - Bk. 
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449. VIDAKOVIĆ, Albe. - I I . staroslavenska Misa za tri jednaka glasa i orgulje. -
Zagreb, 1950. v8° 30 str. 

450. VOJNIĆ H., Blaško. - Subotica juče i danas. (Prilog: Mapa Snbotice). - Su­
botica, Štamparija »Minerva«, 1950. - 14,7 X 19,8 cm. 30 str. - GbS. 

1951 
451. ĐORDEVIĆ MALAGURSKI, Mara. - Vita Djanina. Pripovetka iz bunjevačkog 

života. - Beograd, Prosveta, 1951. - 12 X 16,5 cm. 64 str. - GbS. 

452. PERČIĆ, Dr. Vinko. - Kongenitalne srčane mane. Poseban otisak iz »Medi­
cinskog pregleda«. - Novi Sad, 1951. - 16,5 X 24,1 cm. 10 str. - Bk. 

453. PEKIĆ, Petar . - Voltaire: Moj boravak u Beri inu. Preveo Pe ta r Pekić. — Za­
greb, Zora, 1951. - 11,8 X 16,9 cm. 116 str. - NSZ. 

454. VUJKOV, Balint. - Bunjevačke narodne pripovitke. Knjiga prva. Skupio i ob­
radio Balint Vujkov. - Subotica, Novinsko izdavačko preduzeće »Hrvatska 
riječ«, Tiskara Minerva, 1951. - 14,5 X 20,4 cm. 351 str. - GbS. 

1952 
455. BRČTĆ KOSTIĆ, Mato. - Proš'renje kongruencije (a + b ) " — an — b" = О 

(modn); n—-pr im. broj . Mato Brčić Kostić. Poseban otisak iz »Glasnika ma-
tematlčko-fizičkog i astronomskog«, serija II , t. 7, br. 1/1952. - Zagreb, 1952. 
- 1 6 , 6 X 23,9 cm. 5 str. - GbS. 

456. POLJAKOVIĆ, Matija. - Kao suncokreti. Drama u tri čina. - Zagreb, Matica 
hrvatska, Tipografija, 1952. - 11,8 X 16,8 cm. 80 str. - GbS. 

457. SEKULIĆ, Ante. - Bilješke iz književnosti, I—II. - Subotica, Tiskara Minerva, 
1952. - 17 X 24,1 cm. 36 + 40 str. - Bk. 

1953 
458. KOPILOVIĆ, Jakov. - Soneti. - Subotica, Savez kulturno prosvjetnih društava, 

Izdavačko štamparsko preduzeće Minerva, 1953. - 12,2 X 17,1 cm. 60 str. -
Bk, GbS. 

459. POLJAKOVIĆ, Matija. - Niko i ništa. Vašange. Č'a Bonina razgala. Narodne 
igre. - Subotica, Savez kul turno prosvjetnih društava, Izdavačko štamparsko 
preduzeće Minerva, 1953. - 12,1 X 17 cm. 248 str. 

460 SEKULIĆ, Ante. - Voltićev ričoslovnik. - Subotica, Tiskarsko preduzeće »Grad­
ska štamparija«, MCMLIII. - 17,3 X 24 cm. 32 str. - Bk. 

461. VUJKOV, Balint. - Hrvatske narodne pripovijetke. Bunjevačke. Sakupio i ob­
radio Balint Vujkov. - Novi Sad, Izdavačko preduzeće »Bratstvo-Jedinstvo«, 
Štamparsko preduzeće »Zmaj«, 1953. - 15,2 X 21 cm. 468 str. .— GbS. 

462. VUJKOV, Balint. - Bajka о mravljem caru. - Subotica, Izdanje Minerva, 1953. 
- 15 X 21 cm. 238 str. - GbS. 

1954 
463. JAKŠIĆ, Ante. — Elegije. - Subotica, Novinsko izdavačko štamparsko preduzeće 

»Minerva«, 1954. - 14,5 X 20,2 cm. 32 str. - Вк. 

464. PEIĆ, Marko. RUDIĆ, Lazar i SENEŠ, Đorđe. - О proizvodn :m snagama Su-
botice. — Subotica, Izdanje Društva ekonomista Narodnog odbora, š tamparsko 
preduzeće JŽ, 1954. - 14,6 X 20,2 cm. 256 str. - GbS. 
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465. PERČIĆ, Dr. Vinko. - Liječenje gastroduodenalnih ulkusa spavanjem. Separat 
iz »Liječničkog vjesnika«, br. 9-10/1954. - Zagreb, 1954. - 16,8 X 23,7 cm. 
6 str. 

466. VOJNIĆ H.. Blaško. - Istaknuti upravnici Gradske biblioteke u Subotici. — Su­
botica, [1954]. 8° 3 str. 

1955 
467. JAKŠIĆ, Ante. - Hod pod zvijezdama. — Subotica, Naklada piščeva, Štamparsko 

preduzeće »Gradska štamparija«, 1955. - 14,3 X 20,1 cm. 32 str. — Bk. 

1956 
468. BRĆIĆ KOSTIĆ, Mato. - Rešenje diofantske jednačine х4 + у2 = ze. Mato 

Brčić Kostić. — Beograd, Extrait du Bulletin de la Societć des mathematiciens 
et physieiens de la R. P. de Serbie, 3-4/1956. - 17,2 X 23,9 cm. 12 str. -
GbS. 

469. KUJUNDŽIĆ, Ivan. - Abbe Gaston Courtois: Srcem uz srce Isusovo. Iz francus­
kog izvornika preveo Ivan Kujundžić. - Zagreb, Ciklostilom Nadbiskupskog du­
hovnog stola, 1956. 8° - Bk, 

470. VIDAKOVIĆ, Albe. — Izvještaj о radu na skupljanju muzičkih neumatskih ko­
deksa i о pregledu knjižnica u Splitu, Trogiru i Hvaru. Poseban otisak iz 
»Ljetopisa Jugoslavenske akademije«, knj . 61 . - Zagreb, JAZU, Tisak Izdavački 
zavod JAZU, 1956. - 23.5 X 16,5 cm. 12 str. - Вк. 

471. VIDAKOVIĆ, АЊе. - Tri popijevke. Na riječi hrvatske narodne lirike iz Bačke 
za s rednr glas i glasovir. — Zanjreb, Udruženje kompozitora Hrvatske, Notografi-
rao M. Jazbec, Umnožavanje Rat imir Prević, 1956. - 29 X 21 cm. 13 str. - Вк. 

1957 
472. KUJUNDŽIĆ, Ivan. - Abbe Gaston Courtois: Kad je duša u tunelu. Sa fran­

cuskog jezika preveo Ivan Kujundžić. - Subotica, Umnoženo ciklostilom, 
1957. 8° 50 str. - Вк. 

473. ORČIĆ, Jakov, PANĆIĆ, Ivan i ZOLNAIĆ, Ante. - 3 X 20. Pjesme. - Subotica, 
Rukovet, Izdavačko štamparsko preduzeće Minerva, 1957. — 12,5 X 17 cm. 
87 str. - GbS. 

474. SEKULIĆ, Ante. - Hrvatski realizam. - Zagreb, Štampano u Gradskoj štampa­
riji u Subotici, 1957. - 14,5 X 20,4 cm. 80 str. - Вк. 

475. VIDAKOVIĆ, Albe. - Koralna misa za mrtve. Priredio i pratnju za orgulje slo­
žio Albe Vidaković. - Zagreb, Vlastita naklada, Opalografija Franc Pinter , 
Ljubljana, 1957. v8° 12 str. - Вк. 

476. VIDAKOVIĆ, Albe. - I I I . staroslavenska Misa. Obrada za dva jednaka glasa ili 
za troglasni mješoviti zbor i orgulje. - Zagreb, Vlastita naklada, Opalografija 
Franc Pinter, Ljubljana, 1957. v8° 27 str. - Вк, 

477. VUJKOV, Balint. — Hrvatske narodne pripovijetke. Bunjevačke. — Zagreb, 
Sloga, Štamparski zavod »Ognjen Priča«, 1957. - 13,9 X 19,8 cm. 340 str. - Вк. 

1958 
478. KU.TUND2TĆ, Ivan. - Abbć Gaston Courtois: Mladi svećenik. Sa francuskog 

jezika preveo Ivan Kujundžić. - Subotica, Umnoženo ciklostilom, 1958. v8° 90 
str. - Ьк. 
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479. KUJUNDŽIĆ, Ivan. - P. Schulte: Svećenik danas. Sa francuskog jezika preveo 
Ivan Kujundžić. - Zagreb, Umnoženo ciklostilom Nadbiskupskog duhovnog stola, 
1958. v8° 114 str. - Bk. 

480. RUDINSKI, Albe. — Sajam i smotra troveda dobivenih putem veštačkog ose-
menjivanja, održani da dan 29. juna 1958. godine. Az 1958. ćvi Junius hö 29-ёп 
megtartott Väsär es kiällitäs a mesterseges megtermćkenv tćs utjän szärmazott 
szarvasmarhäkröl! Za štampanje uredio Albe Rudinski. Priređivači — rendezök 
Sreski savez z. z., Poslovni savez za stočarstvo i Stočarska veterinarska stanica 
Subotica, Tisak Gradska štamparija u Subotici, 1958. — 14,5 X 20 cm. 36. str. 
- GbS. 

Brošura tiskana đvostupačno: lijevi stupac hrvatski, desni madžarski. 

481. PAVIĆ, Mirko. — Flos medicinae sive soholae salernitanae de conservanda bona 
valetudine. Faksimil hrvatskog prijevoda u stihovima od Emerika Psvića iz 
1768. godine. — Zagreb, Izdala Medika, poduzeće za promet lijekovima i zdrav­
stvenim potrepšt inama, Tisak Izdavačko preduzeće Minecva, Subot :ca, 1958. 
Farmaceutsko društvo Hrvatske. Knjiga 3. - 16 X 22 cm. XXXI + 64 str. 
- GbS. 

482. RUDINSKI, Pavle. - Imenik potrošnog materijala za ustanove, nadleštva, poljo­
privredne organizacije, ugostiteljstvo i za jedan deo privrednih preduzeća. — 
Subotica, Izdanje Sindikalne podružnice državnih službenika broj 1 pri Na­
rodnom odboru sreza u Subotici, Umnoženo ciklostilom, 1958. — 20,4 X 29 cm. 
52 str. - Bk. 

483. VUJKOV, Balint. - Šaljive hrvatske narodne pripovijetke (Bunjevačke). Sa­
kupio i obradio Balint Vujkov. — Subotica, Rukovet, Gradska štamparija, 1958. 
Biblioteka Rukoveti. - 14 X 19,5 cm. 176 str. - GbS. 

1959 
484. KLARSKI, Josip. — Dolazak nezvanih. Pripovetke, Subotica. Tiskara Minerva, 

1959. Mala biblioteka Rukoveti, 6. - 12 X 16 cm. 100 str. - GbS. 

485. SEKULIĆ, Ante. - Za naš književni jezik i pravopis, Zagreb, Štamparsko pre­
duzeće Jugoslovenskih željeznica, Subotica, 1959. - 17,2 X 24,2 cm. 24 
str. - Bk. 

486. VIDAKOVIĆ, Albe. - Uređenje glazbenog arkiva Male braće u Dubrovniku. Po­
seban otisak iz »Ljetopisa Jugoslavenske akademije«, knj . 63. — Zagreb, JAZU, 
1 9 5 9 . - 1 7 X 2 3 cm. 4 str. - Bk. 

487. VUJKOVIĆ L., Ljudevit. - 180-gođišnjica subotičke pošte. Katalog I. pokra­
jinske filatelističke izložbe. Uredio Ljudevit Vujković L. - Subotica, Izdanje 
Izložbenog odbora, Štamparsko preduzeće JZ, 1959. - 14,2 X 20,4 cm. 24 str. 
- GbS. 

I960 
488. KUJUNDŽIĆ, Ivan. - Abbe Gaston Courtois: Naš redovnički život. Sa fran­

cuskog jezika preveo Ivan Kujundžić. — Subotica, Umnoženo ciklostilom, I960. 
8° 36 str. - Bk. 

489. KUJUNDŽIĆ, Ivan. - Jacques Loew: Kad biste znali dar Božiji. Preveo Ivan 
Kujundžić. - Subotica, Umnoženo ciklostilom, I960. 8° 52 str. - Bk. 

490. STANTIĆ, Alojzije. - Giovanni di Gesu Maria Calagorritano, O. C. D. (1567-
-1615), e le sue opere di formazione spirituale dei Novizi Auctore P. Antonio 
ab Infante Jesu, О. С. D. Excerpta ex dissertatione ad Lauream in Facilitate 
Historiae Ecclesiasticae Pontifici-e UniversHatis Greaor 'anae Romae I960. -
Romae, Tipographia Art. Aldo Palombi, 1960. - 17,2 X 24 cm. 104 str. - GbS. 
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491. VIDAKOVIĆ, Albe. - Tragom naših srednjovjekovnih neumatakih glazbenih 
rukopisa. Poseban otisak iz »Ljetopisa Jugoslavenske akademije«, knj. 67. -
Zagreb, JAZU, 1960. - 16,8 X 23,5 cm. 29. str. - Bk. 

492. VOJNIĆ H.. Blaško. - Katalog knjiga sa izložbe u mesecu dana knjige I960, u 
Gradskoj biblioteci. Katalog izradio Blaško H. Vojnić. — Subotica, Štampa Iz­
davačko preduzeće Minerva, 1960. - 13,8 X 19,7 cm. 26 str. — GbS. 

493. VUJKOV, Balint. - Hrvaške pravljice. Zbral in zapisal Balint Vujkov. Prevedel 
Cvetko Zagorski. - Ljubljana, Mladinska knjiga, Tiskara »Ljudska pravica«, 
1960. - 16,5 X 23,3 cm. 287 str. - GbS. 

494. VUTKOV. Balint. - Hrvatske narodne pripovijetke iz Vojvodine. Sakupio i ob­
radio Balint Vujkov. - Subotica, Izdavačko reklamna i propagandna zadruga 
Zenit, Grafički zavod »Panonija«, 1960. - 14,5 X 20,1 cm. 144 str. - GbS. 

1961 
495. KUJUNDŽIĆ, Ivan. - Dvije zbirke nagovora. Napisao Ivan Kujundžić. - Zagreb, 

Umnoženo ciklostilom, 1961. 8° - Bk. 

496. POLJAKOVIĆ, Matija. - Komedije. - Subotica, Izdavačko preduzeće »Minerva«, 
1961. - 14 X 19,5 cm. 224 str. 

497. POLJAKOVIĆ, Matija. - Par žutih cipela. Komedija u tr i čina. - Subotica, 
Rukovet-Zenit, Štamparija Izdavačkog preduzeća »Minerva«, 1961. - 14,3 X 20 
cm. 64 str. 

498. SEKULIĆ, Dr. Ante. - Dva priloga našoj kul turnoj povijesti. - Zagreb, Izda-
vačko-štamparsko preduzeće JZ, Subotica, 1961. - 17 + 24 cm. 31 str. 

499 VOJNIĆ H., Blaško. - О knjižnici »Građanske kasine« u Subotici (1840-1944). 
- Subotica, Umnoženo ciklostilom, 1961. Р. о. iz »Biliotekarskog godišnjaka 
Vojvodine«, 1961. - GbS. 

1962 

500. CSERHÄTI, Grgur i PERESZLENYI, Antun. - Dođite к m e n i . . . Molitvenik i 
pismarica za kršćanski katolički narod. Sastavili su: Molitvenik: Grgur Cserhäti, 
Pismaricu: Antun Pereszlenyi. - Izdaje Društvo Sv. Štipana u Budimpešti , 
Pćcsi Szikra Nyomda, 1962. - 13 X 14,1 cm. 524 str. - Bk. 

500". JAKŠIĆ, Ante. - Osamljeni mostovi. - Zagreb, Naklada piščeva, Tiskano u 
Omladinskom muškom prihvatilištu, 1962. — 14 X 18 cm. — Bk. 

501. KOKIĆ, Aleksa. - Srebrno klasje. Subotica, Izdali školski drugovi Alekse 
Kokica, Štampa »Panonija«, 1962. - 13,8 X 20 cm. - Bk. 

502. KUJUNDŽIĆ, Ivan. - Abbe Gaston Courtois: Moji razgovori s Učiteljem. -
Subotica, Tiskara »Panonija«, 1962. - 11 X 15 cm. 76 str. - Bk. 

503. PANČIĆ, Ivan. - Oblak na dlanu. Pesme. - Subotica, Izdanje Osvit - izdavačko 
odeljenje časopisa Rukovet, Štamparija Minerva, 1962. - 12,1 X 16,9 cm. 69 
str. - GbS. 

504. PERČIĆ, Dr. Vinko. - Aspiracione biopsije jetre . - Novi Sad, Separat iz »Me­
dicinskog pregleda«, br. 12/1962. - 20 X 28,2 cm. 6 str. - Bk. 

505. PERĆIĆ, Dr. Vinko. - Posthepatit ični sindrom. - Novi Sad, Separat iz »Me­
dicinskog pregleda«, br. 12/1962. - 20 X 28,2 cm. 4 str. - Bk. 
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506. PERČIĆ, Dr. Vinko. - Promene serumskih transaminaza kod bolesti jetre i žuiJ-
nih puteva. - Novi Sad, Separat iz »Medicinskog pregleda«, br. 12/1962. -
20 X 28,2 em. 6 str. - Bk. 

507. POLJAKOVIĆ, Matija. - Ta naša djeca. Drama u tri čina. - Subotica, Osvit -
izdavačito odeljenje časopisa Rukovet, Štamparija Minerva, 1962. - 14,5 X 20 
cm. 54 str. - GbS. 

508. ŠARČEVIĆ, Petar . - Od danas do sutra. Eseji i kri t ike. - Subotica, Osvit -
izdavačko odeljenje časopisa Rukovet, Štamparija Minerva, 1962. - 14 X 19,8 
cm. 110 str. - GbS. 

509. VIDAKOVIĆ, Albe. - Dubrovački zapisi glazbenog folklora s početka 19. sto­
ljeća. Poseban otisak iz »Zbornika za narodni život i običaje«, knj . 40. — 
Zagreb, JAZU, 1962. - 17 X 24 cm. 12 str. - Bk. 

510. ZOLNAIĆ, Ante. - Zov krvi. Pesme. - Subotica, Osvit - izdavačko odeljenje 
časopisa Rukovet, Štamparija Minerva, 1962. - 12 X 16,7 cm. 61 str. - GbS. 

1963 
511. ANDRIĆ, Josip. - Kupi , diko, ciglice. Na narodne riječi. Za srednji glas i tam­

buraški orkestar. - Zagreb, Savez muzičkih društava i organizacija SR Hrvatske, 
1963. - 17,3 X 22,2 cm. 4 str. - Bk. 

512. JAKŠIĆ, Ante. — Pred vratima tišine. - Zagreb, Tiskano u Omladinskom muš­
kom prihvatilištu, 1963. - 14 X 18 cm. 33 str. - Bk. 

513. KUJUNDŽIĆ, Ivan. - Abbe Gaston Courtois: Srcem uz srce Isusovo, I—II. Pre­
veo Ivan Kujundžić. - Subotica, Umnoženo ciklostilom, 1963. - 14 X 20 cm. 208 
str. - Bk. 

514. MERKOVIĆ, Lazar. - Pu t dug pet života. - Subotica, Izdanje Osvit, Štampa 
Grafički zavod Panonija, 1963. - 14,2 X 20,5 cm. - GbS. 

515. POLJAKOVIĆ, Matija. - Četiri komedije. - Subotica, Izdanje Osvit, Štampa Gra­
fički zavod Panonija, 1963. - 14,1 X 20.3 cm. 232 str. - GbS. 

516. POLJAKOVIĆ, Matija. - Ljudi u vrenju. Drama u tri čina. - Subotica, Osvit, 
Štamparija Izdavačkog preduzeća »Minerva«, 1963. - 14,1 X 20 cm. 52 str. 
- Bk. 

517. SEKULIĆ. Dr. Ante. - Riječi i djela. - Delnice, Izdalo Narodno sveučilište, 
1963. - 16,2 X 23,2 cm. 48 str. 

518. VUJKOVIĆ L., Ljudevit. - Vodič filatelističke smotre u čast 100-godišnjice Me­
đunarodnog Crvenog krsta. - Subotica, Izdanje Izložbenog odbora, Štamparija 
Izdavačkog preduzeća »Minerva«, 1963. - 14 X 20,3 cm. 3 str. - GbS. 

1964 
519. ANDRIĆ, Josip. - Oči moje. Na narodne riječi. Za glas i tamburaški orkestar. 

— Zagreb, Vlastita naklada, Notografija Saveza muzičkih društava Hrvatske, 
1964. - 17,3 X 23 cm. 4 str. - Bk. 

520. [KUJUNDŽIĆ, Ivan] . — Unutarnji život i dobro raspoloženje. - Subotica, 
Izdao Župni ured sv. Terezije, Umnoženo ciklostilom, 1963 - 14,5 X 19,6 cm. 
104 str. - Bk. 

521. KOPILOVIĆ, Jakov. - U dolu jablan. Pjesme. - Subotica, Osvit, Grafički za­
vod Panonija, 1964. - 12 X 16,8 cm. 82 s t r ."- Bk, GbS. 
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522. PERČIĆ, Dr. Vinko. - Histološko i funkcionalno ispitivanje sluznice želuca u 
toku gastroduodenalnih ulkusa. - Novi Sad. Separat iz »Medicinskog p re . 
gleda«, br. 12/1964. - 20 X 28,2 cm. 6 str. - Bk. 

523. POLJAKOVIĆ, Matija. - Kad Bog đavlu kumuje i druge komedije. - Subotica, 
Izdao Osvit - izdavačko odeljenje časopisa Rukovet, 1964. — 14,3 X 20,5 cm. 
57 str. - GbS. 

524. RUDINSKI, Albe. - Dvadeset godina veterinarstva Subotice. - Subotica, Štampa 
Grafički zavod Panonija, 1964. - 20,5 X 28,5 cm. 56 str. - GbS. 

525. SEKULIĆ, Dr. Ante. - Iz književnosti. - Zagreb, Tisak Tiskara Delnice, 1964. 
16 X 23,6 cm. 69 str. 

526. VUJKOV, Balint. - Tica žeravica. Hrvatske narodne pripovijetke. Sakupio i 
obradio Balint Vujkov. - Subotica, Izdanje Osvit - izdavačko odeljenje časo­
pisa Rukovet, Štampa Grafički zavod Panonija, 1964. - 14,3 X 20 cm. 260 str. 
- GbS. 

527. VUJKOV, Balint. - A bölcs juhäszlegeny horvät nćpmese. - Novi Sad, Forum, 
1964. - 14 6 X 20,6 cm. 26 str. - GbS. 

Ovo je prijevod narodne pripovijesti Čoban nadmudrio carevu kćer, koju 
je zabilježio Balint Vujkov. Na madžarski preveo Istvän Bodrtits. 

528. VUJKOV, Balint. — Pastir pametne jši od kraljeve hčere. Hrvatska ljudska 
pravljica. - Ljubljana, Mladinska knjiga, 1964. - 14,8 X 20,9 cm. 26 str. -
GbS. 

1965 
529. ANDRIĆ, Josip. - Bačka sonatina. Za klavir. Opus 107. - Zagreb. Tisak Saveza 

muzičkih društava, Notografija S. Papić, 1965. - 17,5 X 22,8 cm. 16 str. — Bk. 

530 ANDRIĆ, Josip. - Subotičke impresije. Za klavir. Opus 112. Revidirao i pr-
stomet označio Petar Dumičić. - Zagreb, Notografija Saveza muzičkih društava 
Hrvatske, 1965. - 17 X 22,9 cm. 28 str. - Bk. 

531. ANDRIĆ, Josip. — U bašći procvati orasi. Na narodne riječi. Za glas i tam­
buraški orkestar. Opus 105/1. - Zagreb, Tisak Saveza muzičkih društava, No­
tografija S. Papić, 1965. - 17,5 X 22,8 cm. 4 str. - Bk. 

532 KUJUNDŽIĆ, Anđelina. - Tragom četiri stoljeća. — Zagreb, Izdala Družina ss. 
Naše gospe, Umnoženo ciklostilom, 1965. - 15,1 X 20 cm, 156 str. - Bk. 

533. VIDAKOVIĆ, Albe. - Asserta musicalia (1656) Jurja Križanića i njegovi ostali 
radovi s područja glazbe. Poseban otisak iz »Rada«, knj . 337. - Zagreb, JAZU, 
1965. - 17 X 24 cm. 120 str. - Bk. 

534. DŽINIĆ, Ilija. - Prilog poznavanju pravosuđa na selu u Bačkoj u XIX stoljeću. 
- Beograd, Preštampano iz »Zbornika za društvene nauke«, sv. 40/1965. -
16 X 24 cm. 12 str. [Ćirilicom]. - Bk. 

535. SEKULIĆ, Ante. - Dvadeset godina naše mladosti. - Delnice, Poseban otisak iz 
Izvještaja gimnazije, 1965. - 16,4 X 24 cm. 16 str. - Bk, GbS. 

536. VUJKOVIĆ L., Ljudevit. - Filatelistička izložba od 28-30. novembra 1965. u 
vestibilu Gradske kuće. - Subotica, Štamparija Izdavačkog preduzeća Minerva, 
1965. - 13,9 X 20 cm. 24 str. - GbS. 

537. PERĆIĆ, Dr. Vinko. - Funkcionalne i histološke promene sluznice želuca u 
obolelih od šećerne bolesti. - Novi Sad, Separat iz »Medicinskog pregleda«, 
br. 3-4/1965. - 20 X 28,2 cm. 8 str. - Bk. 
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1966 
538. [PRĆIĆ, Ivan] . - KUD »Matija Gubec« Tavankut, 1946-1966. Materijal prikupio 

i obradio Ivan Prćić. - Subotica, Izdao Upravni odbor Društva, 1966. - 14 X 
X 20 cm. 36 str. 

1968 
539. BAČIĆ, Pavao. - Stihovna satira (Szatirikus versek Koväcs Maria forditäsa). - Su­

botica, Izdaje Pavao Bačić, Štamparija »Zvezda«, Vrbas, 1968. - 12 X 16,5 cm. 
56 str. - Bk. 

540. KUJUNDŽIĆ, Ivan. - Izvori za povijest bunjevačko-šokačkih Hrvata. Sastavio 
Ivan Kujundžić. Zagreb, Matica hrvatska, Štamparski zavod »Ognjen Priča«, 
1968. - 14 X 19,5 cm. 96 str. 

541. STANTIĆ, Ante. - Agostino Bea: Lik i misao Pavla apostola i Drugi vatikanski 
sabor. Preveo Ante Stantić. - Subotica, Izdala Bačka duhovna oblast, Tisak GZ 
»Panonija«, 1968. - 14,4 X 20,2 cm. 100 str. 

542. rZVEKANOVIĆ, Matiša i BEŠLIĆ, Pavao]. - Schematismus primus Dioecesis 
Suboticanae ad annum Domini 1968 qui est annus fundationis Dioecesis. — 
Suboticae, Biskupski ordinarijat, 1968. - 17 X 24,8 cm. 209 str. 

D J E L A N E P O Z N A T I H P I S A C A I L I N E P O Z N A T E 
G O D I N E T I S K A N J A 

543. BAJA, Pavao. - Degratiis atque beneficiis beatissimac V. Marie Radnae in 
Ungaria. 

L i t e r a t u r a : Schematismus S. J. a Capistr. 1887. Appendix, str. 18; 
Brevis memoria prov. Capistr., str. 46; J. Šafarik, Geschichte. .., str. 74. 

544. BARBARIC, Mladen. - Otac Ivo Rodić. Životopis. - Bačka Palanka. 

545. BARBARIC, Mladen. - Zadnji dani Sv. Ivana Kapistrana. Napisao prof. о. 
Mladen Barbaric. - 12,2 X 16,7 cm. - FsB. 

546. BARIĆ, Adalbert Adam. - Conspectus regiminis formae regnorum Angliae et 
Hungariae. 

L i t e r a t u r a : Catalogus Bibl. com. Szechenyi, t. I, p . I. 

547. Bernardica. Molitve u oči preminuća i bogoljubne pisme od Ы. Divice Marije. 
Novo popunjeno izdanje. - Subotica. Štamparija Krausza i Fischera, 1901. -
11,5 X 16,5 cm. 46 str. - Bk. 

I I I . izdanje: Subotica, Krausz i Fischer, 1907. 8° 47 str. - Bk. 

548. Biblijska povist staro i norozakonske objave Božje za pučke škole i porabu 
kršćanskih obitelji. Pr i red io : Jedan svećenik kalačko-bačke nadbiskupije. - U 
Subotici, Nakladom i tiskom Josipa Bittermanna, 1890. 12° 110 str. - Bk, F. 

549. Blagoslov polja na dan Svetoga Marka sa litaniom »Sviu Svetih«. - U Subo­
tici, Štamparija Vinka Blesića, 1897. 16° 19 str. - Bk, F. 

550. BLESIĆ, Vinko. - Molitve u oči preminuća i bogoljubne pisme od Ы. Divice 
Marije. Iznova popravljeno izdanje sa slikami. Izdao Vinko Blesić. - U Bu­
dimpešti, Dionička tiskara »Patria«. - 11,4 X 15,3 cm. - Bk, F. 

551. Bogoljubne pisme od bi. Divice Marije. - Subotica, Štamparija Vinka Blesića, 
1895. 16° 31 str. 
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552. Bogoljubne pisme za potribu Bajske Xupne Cerkve. - U Kalocsi, 1806. 8° 
77 str. 

553. Bogoslavne pismice na poštenje Bogorodici Božanstvenoj Marii, i svetom An­
tunu Padovanskomu, prikazane za duhovnu korist bogomilih gospodarah va­
roši Baje. Sklopljene u jedno po jednom franciškanu kapistranskom. - U Pečuhu, 
1874. 12° 116 str. 

554. Braćo kršćani. - Subotiea. Izdao Stalni odbor kat. velike skupštine, Tiskom 
Josipa Bittermanna, 1895. 8° 16 str. 

555. [BUDANOVIĆ, Lajčo]. - Novovjerci-krivovjerci. - Subotiea, Štamparija Josip 
Horväth. 16° 8 str. 

556. Crkvene pjesme. - Subotiea, Izdalo Tiskovno društvo »Alfa«, Tiskara sv. 
Antuna, 1925. - 7,5 X 11,2 cm. 48 str. - Bk. 

557. Članska knjižica Središnjeg oltarskog društva u Subotiei. - Subotiea, Štamparija 
Etelke Rajčić, 1925. 16° 40 str. 

558. Dan bačko-baranjskih Hrvata u Zagrebu. Mjeseca travnja 1940. Priređuje 
Društvo Bačkih Hrvata i H. P. D. »Zvonimir«. - 15,3 X 22,8 cm. 8 str. - Вк. 

559. Dilo vire. Dilo ufanja. Dilo ljubavi. Dilo skrušenja. - Subotiea, 1910. — 
10,5 X 16,7 cm. 4 str. - GbS. 

560. Duhovne mervice, iliti kratke molitvice, kojese u jutro i večer, pod s. missom, 
prie i posli izpovidi pričesti, i svako takogjer vrime moliti mogu, svima bogo-
ljubnim kerstjanom četverti put prikazane. - U Budimu, Slovima Kraljevske 
Mudroučne Skupštine, 1852. - 9,6 X 15 cm. 240 str. - Вк, F. 

561. GRGIĆ, Stjepan. - Pobožne pisme koje je za uporabu bogoljubnih kršćana 
izdao St. G. - Tiskom J. Jilk-a u Baji. - 8° 8 str. 

562. GRGIĆ, Stjepan. - Različite bogoljubne pisme. Uredijo i sastavijo Štipan 
Gergić. - 8° 24 str. - Вк, 

563. GRGIĆ, Stjepan. - Bogoljubne pisme na čast blaženoj Divici Mariji. Stranom 
satvorio stranom pak priveo, te sastavio i izdao St. G. zadržavši pravo pri-
štampavanja. - 8° 8 str. 

564. Govori rečeni na Bačbodrožkoj Kat. Skupštini u Subotiei dana 26-og god. 1893. 
- Subotiea, Izdao priređivajući odbor, Štamparija Josipa Bittermanna, 1893. 
4°. 24 str. 

565. KARAGIĆ, Luka. - [Molitvena knjiga iliričkim jezikom.] 
Ovo nije točan naslov knjige, je r je ni jedan bibliograf ne spominje druk­
čije nego ovako: »Izdao je jednu molitvenu knjigu iliričk :m jezikom«, a 
säm je do sada nisam imao u rukama. Ni jedan bibliograf ne spominje 
gdje i kada je ta knjiga tiskana. Ne spominje se ni format, ni broj strana. 
L i t e r a t u r a : A. Horänyi, Memoria Hungarorum . .. II, p . 297; Ivan 
Kukuljević, Bibliografia hrvatska, str. 64; O. J. Matković, Bibliografija ..., 
str. 30; V. M Batinić, Djelovanje franjevaca..., sv. I I I , str. 105; J. Ša-
fafik, Geschichte . .., p . 264; J. Szinnyei, Magyar irok . . . V, str. 1013; J . 
Jelenić, Kultura i bosanski franjevci, sv. I, str. 228. 

566. KOLAREVIĆ, Andrija. - Doxologia ad sacram onomasim Excellentissimi II-
lustrissimi Domini Domini Petri Klobusiczky de eadem Dei, et Apostolicae Sedis 
gratia met r : colocensis et baesiensis ecclesiarum canonice uni tarum archi epi-
scopi insignis ordinis Leopoldi imperatoris magnae cruicis equitis sacrae cae-
sareo regiae apostolicae majestatis actualis intimi status consiliarii, nec non ad 
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excelsam tabulam septemviralem cojudicis in tesseram grati animi a d ien te 
devotissimo Andrea Kollarovics szontensi parocho decantata. - Neoplantae, 
Typis Pauli Jancovits, caes. reg. priv. Typographi et bibliopolae. - 18 X 21,5 
cm. 3 str. - Bk. 

567. Kratki nauk о pobožnosti К Prisvetomu Srcu Isusovom. - Kalača, Tiskom Franje 
Wernera, 1890. - 8 X 13 cm. 24 str. - Gbs. 

I I . izdanje: U Budimpešti, Tiskara Franklinova društva, 1895. 16° 24 str. 

568. Kratki nauk za kershchansko-katolicsansku malenu dicu. - U Subotici, Štam­
p a n i Karla Bit termanna, 1854. - 10,1 X 16,8 cm. 44 str. - VS, F . 

II . izdanje: Subotica, 1884. 
569. [KUJUNDŽIĆ, Ili ja]. - Gdi je lik? Pisao Gromković. - Subotica, Tiskom i na­

kladom Subotičke tiskarne zadruge. 16° 28 str. - Bk. 

570. MARCIKIĆ, Grgo. - Na čast i poštenje Ы. D. Marije u žalosno vrime. - Bk. 

571. MERKOVIĆ, Lazar. - Odbljesci. Pjesme. - Subotica, KPD Savez kulturno-
prosvjetnih društava. - 12 X 17,2 cm. 60 str. - GbS. 

572. MERKOVIĆ, Lazar. — Ištvan Kvazimodo [Ištvan Braun] : Tragikomedija u tr i 
čina. Sa mađarskog preveo Lazar Merković. Prilog časopisa »Rukovet«, br. 1 1 -
-12 . - 14,2 X 19,7 cm. 48 str. - GbS. 

573. [MIHALOVIĆ, Bono]. - Kripost posli smrti živi. 
Pod ovom pjesmom potpisan je »Pivaoc putnik zomborski«. Kronika som-
borskog franjevačkog samostana navodi da je taj pivaoc Bono Mihalović. 

574. MIHALOVIĆ, Ivan. - Očigledna nastava za prvi razred. 
L i t e r a t u r a : K. Bunić, Prilog kulturnoj povijesti, str. 45. 

575. Naša banka. Preš tampano iz »Subotičke Danice« za god. 1914. - Subotica, 
Štamparija »Hungarija«, 1914. 24 str. - Bk. 

576. Nauk kerstianski. Za cvituu mladex Naroda Illyricskoga na pitanja i odgovore 
razdiljen. - Sctampan u Kalacsi, slovima sckulah bogoljubnih. Godine 1776. -
FsB, F. 

577. Obća družba kršćanskih obitelja na čast Svete Obitelji od Nazareta. - U Kalači, 
Tiskom Franje Wernera, 1894. 16° 10 str. 

578. Osnovni katekizam za kršćansko-katoličku dicu. - U Subotici, Štampano kod 
Josipa Bit termanna, 1888, 8° 32 str. 

579. PALIĆ, Ivan. - Srednji katekizam za više razrede osnovnih škola. 

580. PAŠIĆ, Josip. — Štipan Kaszap (1916-1935). - Budimpešta, Tiskara Stephaneum. 
- 7 X 12 cm. 6 str. - Bk. 

Brošura je tiskana za vrijeme okupacije. 

581. Pismarica. — Subotica, Subotička štamparija i nakladništvo D. D., 1919. -
12 X 16,8 cm. 16 str. - Bk. 

582. Pisme Blaženi Divice Marie na duhovnu. - U Subotici, Štamparija Nikole To-
mića. 8° 15 str. 

583. Pisme preljske. - Subotica, Izdaje Pučka kasina prigocliom 15.og velikog prela, 
Tiskom Josipa Bit termanna, 1893. 16° 16 str. - Bk, GbS, F. 

584. Pjesmarica bunjevačko-srbska. - U N. Sadu, 1888. 12° 
L i t e r a t u r a : Katalog Narodne biblioteke u Beogradu iz 1894, sv. I, 
str. 587. 
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585. PAVLETIĆ, Blaško, - Svite pisme od Blaška Pavletića. - Sombor, J. Szava-
dill, Apatin. - 10,5 X 17,4 cm. 4 str. - BIDŽ. F. 

586. PAVLETIĆ, Blaško. - Svete pisme. - 12 X 17,5 cm. 8 str. - BIDŽ. 

587. Pobožnost prigodom pohađanja Bunarića i svetih mjesta. - U Subotici, Tiskara 
Červik, 1929. - 11,6 X 15 cm. - Bk. 

588. Pozdravljenje mlogo poštovanom otcu Gregoru Cevapoviću deržave sv. Ivana 
Kapistrana deržavniku od obćine dalmatinskog roda u Budimu. — U Budimu, 
1830. 8°. 

589. Praecepta illyricae linguae succinta perspicuaque methodo proposita. - U 
Kalači pr i J. Tomčeku. 8° 104 str. 

590. Pravila Društva »Hrvatski prosvjetni dom u Subotici«. — Subotica, Štamparija 
sv. Antuna i Književno poduzeće kao zadruga. - 12 X 19,5 cm. 8 str. - GbS. 

591. Pravila Seljačke kreditne zadruge s 0. j . u Subotici. - Prva Hrvatska dionička 
tiskara u Osijeku, 1930. 

592. Pravila Zadruge kršć. trošitelja u Subotici. - Subotica, 1905. 

593. I. preljski dar za Bunjevce i Šokce. Dobiva se kod uređničtva »Nevena« i Josipa 
Bit termanna u Subotici. - Naša knjiga, Izdaje Uredničtvo »Nevena«. m8° 40 
str. - Bk. 

594. Program lakoatletičkog mitinga priređenog po J. A. D. »Bačka« u Subotici dne 
26. jula 1925. - U Subotici, Tiskara Josipa Horvatha. 10 X 13,5 cm. - GbS. 

595. PROBOJČEVIĆ, Ivan. - Mali katekizam za osnovne škole. - Subotica. 

596. Psaltirich duhovnih pisama bogoljubnim du sli am a pripravljen i s dopushtenjem 
stareshina, na svitlost dan godine 1805. - U Budimu, Prodaje se kod Dam. 
Kauliczy novosadskog knjigoprodavca. 12° 118 str. 

597. Psaltirić duhovnih pisama, pobožn'm dušam iz različitih bogoljubnih knjigah 
sastavljen, „od ilirsko-katoličke varoši tabanske. - U Budimu, kod Martina Bägo, 
1856. 8° 220 str. 

598. QUOTIDIAN, Ljudevit. - Sveti čas posvećen uspomeni svete smrtne borbe go­
spodina našega Isusa. Sastavio Quotidian Ljudevit, svećenik, glavni urednik 
časopisa »Hitćlet«. Preveo I. Dj. - Novi Sad, Naklada i vlasništvo pisca, Štam­
parija Farkaš i Diirbeck. - 9,5 X 13,7 cm. - GbS. 

I. Dj. mogla bi biti početna slova Ivana Djeneša. 

599. Radost duše. Kršćansko katolički molitvenik. Sastavili i izdali Somborski karme-
litani. - Sombor, Tiskara Ferdinanda Bit termanna i sina, 1913. - 8,2 X 12 cm. 
306 str. - GbS. 

II . izdanje: Subotica, 1928. 

600. Rajska ružica. Sbirka od 4 liepe pobožne molitvice. Složio J. S. - Subotica, 
Iz štamparije Krausz i Fischer. 

601. Razmišljanja i molitve koje se čitaju i mole čineći put križa. — Subotica, Izdaje 
i dobiti se mož u knjižari Nandor A. Krecsi. - 10,3 X 16,2 cm. - Bk. 

602. Razgovor о biskupu Ivanu Antunoviću. - Subotica, Tiskara Josipa Horvatha, 
1936. 8° 20 str. 

603. Razgovor I I I . О hrvatskoj književnosti. - Subotica, Izdao Humano-prosvjetni 
odbor katoličkih crkvenih općina, Tiskara Josipa Horvatha, 1936. 8° 20 str. 

604. Razgovor о osnivanju Matice subotičke. - Subotica, Tiskara J. Horvatha, 1935. 
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605. Rimokatolički mali katekizam. _ Subotica, Štamparija sv. Antuna, 1923. -
13 X 19,9 cm. 110 str. - GbS 

606. Roxario illiti vinac duhovni. To jest: kratka »Ubavist« za izmoliti krunicu 
Gospinu; s molitvama i pismama, za potribu »Svete krunice bratinstva«, i 
drugima bogoljubnima kerstjanima. - U Baji, Slovima Ignacie Mederschicky, 
1858. - 9,5 X 15,5 cm. 25 str. - BVH. 

607. Svete pisme i molitve na slavu B. D. Marije od Vodice. - Baja, 1895. 

608. Subotičko trećeg kruga pokopno udruženje. - Subotica, Štamparija Fischer 
i Krausz, 1925. - 12,6 X 19,9 cm. - GbS. 

609. SUDAREVIĆ, Vladislav. — Sudbina Bunjevačke prosvetne matice. Napisao Suđa-
rević Vladislav. - Subotica, Štamparija Minerva. - 15 X 22,6 cm. 16 str. 
- Bk. 

610. Šta hoće Pučka s tranka? - Subotica, Tiskano u Š.tampariji Vinka Blesića, 
1895. 8° 52 str. 

611. Štovanje Svete Ane. - U Subotici, Izdanje Gjuro Kreči, Tiskara Krausz i 
Fischer, 1905. - 11 X 17,2 cm. 104 str. - Bk. 

612. Treći red Gospe karmelske i ev. Terezije. - Sastavio i izdao karmelitanski sa­
mostan u Somboru, Tiskano u Tiskari sv. Antuna u Subotici, 1913. 16° -
Bk, F. 

613. Ustav Subotičke »Pučke Casine«. - Izdala je Pučka Casina Subatica, Tisak 
Šime Pert ića, 1882. - 10,2 X 16,3 cm. 20 str. - GbS, ВС, F. 

614. Uspomena drugu N. N. vikovičite pomirne žrtve. Privedeno iz madjarskoga. -
Tisak Vinka Blesića u Subotici. 8° 8 str. 

615. Veliki vinac angjeoski. Molitvena i ujedno pismena knjiga. Iz različitih knjigah 
dopušteni od sv. majke Crkve, sabrana, i ujedno sastavljena na duhovnu ko­
rist bunjevačka i šokačka naroda. Na odgovor Gjure Kreči prviput na svitlost 
izdäta. - U Subotici, Tiskano kod Šime Pertića, 1882. - 11 X 17,2 cm. 706 + 
+ XIV + 10 str. - Bk, F. 

616. VIDAKOVIĆ, АЊе. - Missa Gregoriana za četveroglasni muški zbor uz pratnju 
orgulja. - v8° 31 str. - Bk. 

617. VIDAKOVIĆ, Albe. - Pe t duhovnih stihova. - v8° 8 str. 

618. [VIDAKOVIĆ, Dr. Pavao] . - Život Svete Elizabete. Pisao: Lemešan. - U Subotici 
Nakladom Tiskarne zadruge. - 16° 16 str. - Bk. 

619. Vikovična krunica. — Kaćmar. 
Ovaj sam podatak našao zabilježen u 2. bilješci na 4. strani djela »O društvu 
sv. Krunice, što se zove Živa ružica« koje je tiskano u Subotici kod Ni­
kole Tomića nepoznate godine. 

620. VUJKOV, Balint. — Bunjevačke narodne pripovitke. - Subotica, Izdanje ured­
ništva »Nevena«, Štamparija »Minerva«. — v8° 32 str. 

Djelo je pret iskano iz izvanrednog izdanja »Nevena« koje je izišlo srpnja 
1939. 

621. VUJKOV, Balint. - Dva borca. - Subotica, Izdanje »Hrvatske riječi«. -
14,5 X 20,2 cm. 20 str. - GbS. 

Pretiskano iz »Narodnog kalendara« za 1948. koji je uredio A. Vojnić 
Purčar . 
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622. VUJKOVIĆ LAMIĆ, Franjo. - Pisma od BI. D. Marie. Vlastitost Franje Vuj-
ković L. - 8° 3 str. - Bk. 

623. VUJKOVIĆ LAMIĆ, Franjo. - Pisma na poštenje BI. D. M. za svako vrime u 
glasu О kakvije ovo blagdan s. t. d. - 8° 1 str. - Bk. 

Zajedno s ovom pjesmom, ali ne pod i6tim naslovom, tiskane su još dvije 
»Pisme od BI. D. Marie« na svega tr i strane formata osmine. Sve t r i su 
»vlastitost Franje Vujković L.«. 

624. Za koga ćemo glasati. Birači neka ovo pročitaju. - U Subotici, Izdanje Pučke 
stranke, Tiskara sv. Antuna, 1910. - 14,5 X 20,3 cm. - GbS. 

R E G I S T A R A U T O R A 

AMBROZOVIĆ Ivan 86, 108 
ANDRIĆ dr Josip 228, 251, 252, 253, 

260, 261, 269, 270, 278, 279, 287, 
304, 319, 320, 329, 341, 356, 357, 
368, 369, 370, 371, 376, 377, 384, 
385, 397, 404, 405, 417, 444, 445, 
511, 519, 529, 530, 531 

ANDRIĆ Ranka 432 
ANTUNOVIĆ Ivan 127, 132, 139, 140, 

143, 145, 146, 151, 156, 157, 161 
ARNOLD ĐURO 80, 97, 100 

BAĆIĆ Pavao 539 
BAJA Pavao 40, 543 
RARBARIĆ Mladen 171, 177, 179, 

183, 194, 199, 209, 212, 213, 236, 
237, 238, 240, 241, 242, 243, 244, 
245, 247, 248, 280, 290, 301, 
331, 350, 544, 545 

BARIĆ, Adalbert Adam 42, 58, 59, 
60, 61, 67, 546 

BAŠIĆ, Franjo v. VUJKOV Balint 
BEDŽULA Tomo 109, 112, 120 
BENEŠ Ivan 358, 386 
BERTRON Franjo 271 
BEŠLIĆ Pavao 339, 542 
BLESIĆ Vinko 550 
BODOLSKY Franjo 110, 134 
BRAČULJEVIĆ Lovro 5, 6 
BRĆTĆ KOSTIĆ Mato 396, 455, 468 
BUDANOVIĆ Antun 167, 169, 182, 184 
b u i ^ i N U V i Ć Lajčo 190, 200, 205, 206, 

208, 214, 215, 219, 220, 231, 254, 
272, 281, 282, 283, 288, 289, 302, 
359, 372, 555 

BUKINAC Beato 387 

ĆERHATI Grgur 388, 410, 500 
ĆIL1Ć Luka 15, 16 
ČOVIĆ Marko 360, 378, 398, 411 
ĆULIĆ Fabijan 106 

DOROTIĆ Silvestar 113 
DOROTIĆ Vilko 389 

DULIĆ Nikola 342, 348, 349 

ĐUROŠEVIĆ Franjo 166 

EVETOVIĆ A. Miroljub 221, 311, 312 
EVETOVIĆ dr Matija 343, 391 

G. M. 98 
GRGIĆ Stjepan 113, 114, 118, 119, 121, 

122, 123, 152, 153, 210, 561, 562, 
563 

GRUBANOVIĆ Josip 9, 11 

I + M 211 
IVANOVIĆ Marko Ćiro 249, 255 
IVIĆ Šime 141, 142, 144, 158, 162, 

172, 191 

JAKOBOVIĆ Antun 102 
JAKOŠIĆ Josip 48, 74, 75, 76, 77, 78 
JAKŠIĆ Ante 313, 351, 352, 361, 373, 

399, 412, 423, 467, 500a, 512 
JANKOVIĆ Martin 85, 99 
JURKOVIĆ Ivan 3, 4 

KARAGIĆ Antun 413, 419, 420 
KARAGIĆ Luka 8, 565 
KATANEC dr Mihovil 362 
KESIĆ Nikola 10 
KLARSKI Josip 484 
KNEZOVIĆ Josip Antun 12, 19, 20, 

23 24 96 
KOKIĆ Aleksa 363, 374, 378, 379, 501 
KOLAROVIĆ Andrija 566 
KOPILOVIĆ Jakov 421, 433, 458, 521 
KOPUNOVIĆ Anto 344 
KOVAĆIĆ Stjepan 314 
KUJUNDŽIĆ Andrija 325 
KUJUxNDZIC Anđelina 532 
KUJUNDŽIĆ Ilija 195, 204, 569 
KUJUNDŽIĆ Ivan 344, 424, 434, 435, 

436, 569, 472, 478, 479, 488, 489, 
495, 502, 513, 520, 540 

KUJUNDŽIĆ Nikola 173, 185, 186, 
196, 197 
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KUJUNDŽIĆ Pavao 187, 222, 232, 233 
KUJUNDŽIĆ Stjepan 91, 93, 94 
KUJUNDŽIĆ Tomo 55 
KULUNČIĆ Matija 265, 284, 315, 364 
KUNTIĆ Albe 305 

LIPOVCEVIĆ Pe ta r 44, 45 
LIPOVĆIĆ Jeronim 35 
LIPOZENČIĆ dr Lazar 223 

MAČKOVIĆ Titus 207 
MALAGURSKI BORĐEVIĆ Mara 285, 

326, 392, 400, 451 
MAMUZIĆ Benco 165 
MAMUŽIĆ Giza 316 
MAMUZIĆ Lazar 136, 137, 163, 165, 

201 
MANDIĆ Mijo 153a, 154, 159, 164, 202, 

291 
MARCIKIĆ Grgo 570 
MARTINOVIĆ Ignacije 46, 47, 49, 50, 

52, 53, 54, 56, 57, 64, 65, 66, 68, 
69, 70 

MATIJEVIĆ dr Stjepan 292, 321 
MERKOVIĆ Lazar 514, 571, 572 
MESAROŠ Bela 235 
MIHALOVIĆ Bono 573 
MIHALOVIĆ Ivan 71, 133, 138, 155, 

160, 168, 203, 574 
MIHALJČIN Tomo 152 
MILODANOVIĆ Šime 170 
MODROŠIĆ Blaž 131 
MUKIĆ Krunoslav 197 
MUKIĆ Simeon 104, 105 
MUSIN Antun 425 

OMEROVIĆ Tomo 234, 317, 393, 406 
ORĆIĆ Jakov 473 

PAJVANOVIĆ Ivan 21 
PALIĆ Emil 306, 327 
P A H Ć Ivan 579 
PANČIĆ Ivan 473, 503 
PAŠIĆ Josip 470, 414, 415, 426, 437, 

580 
PAVIĆ Mirko 13, 14, 17, 18, 21, 22, 

25, 26, 28, 29, 31, 32, 33, 34, 36, 37, 
38, 39, 41 , 43, 51, 481 

PAVLETIĆ Blaško 585, 586 
PEIĆ Marko 416, 464 
PEKIĆ Pe ta r 246, 250, 273, 274, 275, 

276, 277, 286, 293, 294, 295, 307, 
308, 322, 328, 332, 333, 365, 380, 
453 

PERĆIĆ dr V n k o 446, 447, 452, 465. 
504, 505, 506, 522, 537 

PERESZLENYI Antun 62, 72, 73, 79, 
82 

PEŠTALIĆ Grgur 62, 72, 73, 79, 83 
PETREŠ Ivan 225, 323 
PIJUKOVIĆ Josip 198 

PIJUK<VIĆ Nikola 27 
POLJAKOVIĆ Matija 456, 459, 496, 

497, 507, 515, 516, 523 
PRĆIĆ Ive 296, 299, 353, 366, 381, 

408, 538 
PRĆIĆ Janja 297 
PRĆIĆ Kata 394 
PRISZLINGER Antun 388 
PROBOJČEVIĆ Ivan 595 

QUOTIDIAN Ljudevit 263, 598 

RADNIĆ Mihovil 1, 2 
RAJIĆ Blaško 216, 224, 226, 227, 229, 

256, 266, 289, 354 
RANIĆ Stjepan 63 
RAPIĆ Đuro 30 
RUDIĆ JOSIP 87. 88. 89, 90, 92, 103, 

111, 115, 116, 117, 128 
RUDIĆ Lazar 464 
RUDINSKI Albe 480, 524 
RUDINSKI Pavle 482 

SARIĆ Gjeno 107 
SEKULIĆ dr Ante 401, 402, 438, 443, 

457, 460, 474, 485, 498, 517, 525, 
535 

SENEŠ Đorđe 464 
SLATKOVIĆ Matija 81 
STANTIĆ Alojzije 490 
STANTIĆ Ante 541 
STANTIĆ Gerard 239 
STANTIĆ Grgo 257 
STANTIĆ Luka 355, 427, 439 
STIPIĆ Lazar 258, 267, 303, 309, 409 
SUČIĆ Pavao 82, 82a 
SUDAREVIĆ Vladislav 324, 609 

ŠARĆEVIĆ Ambrozije 124, 126, 129, 
130, 174, 178, 180, 189 

ŠARĆEVIĆ Petar 508 
ŠEMUDVARAC Marin 440 
ŠOKČIĆ Josip 264, 268, 335, 336, 382 

TOMAŠEV Šandor 337 
TUMBAŠ Stjepan 175, 176, 403 

VIDAKOVIĆ Albe 367, 395, 422, 428, 
429, 441, 442, 448, 449, 470, 471, 
475, 476, 486, 491, 509, 533, 616, 617 

VIDAKOVIĆ dr Pavao 217, 218, 230, 618 
VILOV Đuro 95 
VILOV Stjepan 7 
VOJNIĆ Adalbert 84 
VOJNIĆ HAJDUK Blaško 338, 345, 

450, 466, 492, 499 
VOJNIĆ H. dr Josip 192 
VOJNIĆ PURČAR Ante 430 
VOJNIĆ TUNIĆ Ante 259, 339, 346 
VOJNIĆ TUNIĆ Mijo 126 
VUJEVIĆ dr Pajo 310 
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VUJKOV Balint 338, 375, 431, 454, VUJKOVIĆ LAMIĆ Ljudevit 487, 518, 
461, 462, 477, 483, 493, 494, 526, 536 
527, 528, 620, 621 VUKMANOV Lazo 125 

VUJKOVIĆ Marica 300, 318, 340, 347 Z A C K 0 D r i n 3 2 5 

VUJKOVIĆ DURMIŠ Franjo 214 ZETOVIĆ Ivan 181, 193 
VUJKOVIĆ LAMIĆ Franjo 135, 147, ZOLNAIĆ Ante 473, 510 

148, 149, 152, 622, 623 ZOMBORĆEVIĆ Vince 101, 150 
ZVEKANOVIĆ Matiša 383, 542 

P R E D M E T N I R E G I S T A R 

A Bäcskai Hiradö es a bunyeväcz elemi tanügy. — Mamužić Lazar, 136 
A bölcs juhäsz legeny, horväth nepmese. - Vujkov Balint, 527 
A Bunyeväcz program. — Šarčević Ambrozije, 174 
Admodum Reverendo Domino Paulo S z u c h i c h . . . — Arnold Đuro, 80 
Adventske i božične pisme iz Velike Slave Božije. — Dulić Nikola, 342 
Aleksandra Petöfija Vitez Ivan . . . — Bodolsky Franjo, 134 
Almanak Gospe lurdske. - Andrić Dr. Josip, 287 
A Magyar kiralyok es kirälynek koronäztatäsoknak iinneplćse. — Baric Adalbert, 58 
A nemzetisćgi kćrdćs Magyarorszagban szerb szempontböl. — Šarčević Ambrozije, 124 
Angieoska iliti na slavu prisvetog Troistva krunica. - Grgić Stjepan, 114 
Apllausus pastritis metropolitanae coloczensis ecclesiae . . . - Janković Martin, 99 
Apostol Hrvatske. Životopis bi. Nikole Tavilića. - Andrić Dr. Josip, 397 
Argumenti za očuvanje i održanje Trijanonskog mirovinskog ugovora. - Matijević 

Dr. Stjepan, 321 
Aspiracione biopsije jetre. - Perčić Dr. Vinko, 504 
Asserta musicalia Jurja Križanića i njegovi ostali radovi s područja glazbe. - Vida-

ković Albe. 533 
A Szabadkai ältalänos takarekpenztär reszvenytärsasäg 25 eves tör tenete . . . - Li-

pozenčić Dr. Lazar, 223 
A szojabab termelćse, felhasznäläsa, feldolgozäsa es e l a d ä s a . . . — Palić Emil, 306 

Bäcs-Bodrogh törvenyesen egyesült testver m e g y e ' . . . — Rudić Josip, 115 
Bäcs-Bodrogh törvenyesen egyesült testvćr megye' Egyetemenek. — Rudić Josip, 116 
Bač-Bodroška županija. Zemljopis za bunjevačku i šokačku mladež. — Zetović Ivan, 

181 
Bač. Crtice za njegovu povijest. — Barbaric Mladen, 350 
Bačka sonatina. - Andrić Josip, 529 
Bačka, za jedan glas i glasovir. - Andrić Dr. Josip, 417 
Bać Boda ide na izbore. — Vujkov Balint, 431 
Bajka о mravljem caru. — Vujkov Balint, 462 
Bajski t rokut ili spomen-vijenac Bunjevaca. - Pekić Petar , 246 
Betlehem. Pastirska igra u tri čina. - Rajić Blaško, 229 
Bernardica, molitve u oči preminuća . . . - 547 
B e s z ć d e k . . . - Rudić Josip, 103 
Biblijska povist staro i novozakonske objave Božje za pučke škole . . . — 548 
Bijela golubica. Život časne sestre Marije Margarete. - Pašić Josip, 415 
Bilješke iz književnosti, I—II. — Sekulić Ante, 457 
Biserje i drago kamenje. — Pekić Petar , 333 
Biserni đerdan. Pesme. - Jakšić Ante, 313 
Blagoslov polja na dan Svetoga Marka sa litaniom »Sviu Svetih«. - 549 
Blagoslovine Sv. Katoličke Crkve. — Kulunčić Matija, 364 
Bog. Ćitaj pa se misli. - Budanović Lajčo, 281 
Bogoljubne pisme na čast blaženoj Divici Mariji. - Grgić Stjepan, 563 
Bogoljubne pisme od Ы. Divice Marije. — 551 
Bogoljubne pisme za potrebu bajske župne crkve. - 552 
Bogoljubni šest pisama na poštenje BI. Divice Marie. - Grgić Stjepan, 113 
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RAZMISCGLAGNA 
PRIBOGOMIONA 

OD GLIVBAVr BOXYE 
M E D I T A T I O N F S D E V O T I SS IM A t 

A M O R 1 S D I V I N I . 

SUxtnt, i i%uagm*'u It^k .S/--«/-j"^jr B»ri'u'>-v 
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FRA M1HAYLV R A P N k HIV LACANJNV, 
Priroiiicdaooi > 5Йюки Gcneraiomti , iiirue гж 

Mmidrij, i Kußjodu Prouir>s,i? Bufn* 
Argentina. Reda Mali- flfjtyc 

R O M A I , V R I M V . 

Tvpis Cbriftophori Dragond-lli. M PC.LXXXHI. 

.VF P ЕК1ВКГ M PSRMlSSr'. 

Bibliografija. I / l , str. 678. 

Scerafinskc (mfewworach« gliubavi, 
.-•> «Jt***** tri putivezan < < ^ 

* t*P T*Jtß __-»»*»« 
KRATKO, ALI TEMEGLITO 
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NADÜDANJE 
GLAVNI DOGAGJAJA, 

RAŽGOVORU UGODNOMU 
N A R O D A S L O V I N S K O G A , 

ne odavno na, fvitloft danomu; 

, S L A V U B O X J U , 
I ZA RAZGOVOR 1LLYRAH 

U VBRSSE a X O X E N O • ' 

P O 

Jednomu Sinu S, Frane,Der-
xave S. Ivana od- Capiftr. 

Godine 1 7 6 3 
S-depufimjm Stare/sinak, 

1 }.' 

Bibliografija, 1/34, str. 687. 

У JEZGRA 
EIMSKOGA 

PRAVOV1RNOGA NAUKA 
Kerftjanikoga, 

za 
, Mladex Jasnoga i Glasovitoga 
Grada Becskoga Godine 1767. u 

< Kimacski jezik na fvitloft " 
dana, 
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Bog s čoviekom na zemlji . . . - Antunović Ivan, 145 
Bogoslovne pismice na poštenje Bogorodici Božanstvenoj Marii, i svetom Antunu 

padovanskomu . . . — 553 
Božić. - Vidaković Dr. Pajo, 218 
Božja pastirica. Mali životopis b. Ozane Kotorske s vjenčićem molitava. - Andrić 

Ranka, 432 
Braćo kršćani. - 554 
Budite svijesni katolici. - Budanović Lajčo, 288 
Bucsuzo beszćd . . . - Bedžula Tomo, 109 
Bunjevac — Bunjevcima i о Bundeve ma. - Kuntić M. Alba, 305 
Bunyeväcz kerdes es az 1868-iki XXXVIII. es XLIV. törvenycikkek vegrehajtäsa. -

Kujundž.ć Pavao, 187 
Bunjevačke groktalice. - Prćić Ive, 408 
Bunjevačke narodne pisme - Hiljadu bećaraca. - Peić Marko, 416 
Bunjevačke narodne pisme. - Prćić Ive, 381 
Bunjevačke narodne pripovitke. - Vujkov Balint, 454 
Bunjevačke narodne pripovitke. - Vujkov Balint, 620 
Bunjevački narodni običaji. — Prćić Ive, 366 
Bunjevački običaji u slikama. — Malagurski Đorđević Mara, 285 
Bunjevački pozdrav sokolima . . . — Stantić Luka, 355 
Bunjevci. - Stipić Lazar, 409 
Bunjevci i Šokci. - Čović Marko i Kokić Aleksa, 378 
Bunjevci i Šokci. - Prćić Kata, 394 
Bunjevčice. Crtice iz života bunjevačkih Hrvata. — Rajić Blaško, 354 
Bunjevka о Bunjevcima. - Malagurski Đorđević Mara, 400 

Car Jovan. Epska poema u deset pevanja, - Pekić Petar, 286 
Carmen rev. ас clar. dni Pauli Nagy Abbatis d<e Behel . . . - Rudić Josip, 88 
Cathalogus Bibliothecae Conv. Budensis. - Jakošić Josip. 74 
Chefs d'oeuvre des poemes nationaux yongoslaves . . . - Pekić Petar , 332 
Cincokrt, za jedan glas s pratnjom klavira. - Vidaković Albe, 395 
Codex statutorum synodi primae Bačiensis. . . — Budanović Lajčo, 359 
Collectanea vitae, mortis et operum divi Joannis a Capistrano. - Jakošić Josip, 78 
Conspectus regiminis formae regnorum Angliae et Hungariae. - Barić Adalbert 

Adam, 546 
Crkva iločka. - Barbaric Mladen, 290 
Crkva i orgulje na Djurdjinu. - Zvekanović Mat'ša, 383 
Crkvena glazba u zagrebačkoj stolnoj crkvi u XIX. vijeku. - Vidaković Albe, 429 
Crkvene pjesme. - 556 
Crkvene pjesme. - Vojnić Tunić Ante, 259 
Crtice iz prošlosti Šarengrada. - Barbaric Mladen, 237 
Cviće i kamen. — Vujkov Balint, 375 
Cviće Karmela i bi. Malena Terezija. - Stantić Grgo, 257 

Č'a Bonina razgala. - Poljaković Matija, 459 
Česme vaiije pivalačko sverhu Sv. Pisma. - Pajvanović Ivan, 21 
Četiri komedije. - Poljaković Matija, 515 
Čitanka za katoličke pučke učione. — Mihalović Ivan, 133 
Čitanka za katoličke pučke učione iz magjarskog preveo . . . — Mihalović Ivau, 155 
Članska knjižica Središnjeg Oltarskog Društva u Subotici. - 557 
Čovik s Bogom u svojih molba i prošnja. — Antunović Ivan, 161 

Daleko od zavičaja. Pjesme. - Kopilović J a lov , 421 
Dan bačko-baranjskih Hrvata u Zagrebu - 558 
Das Fermat-problem х" + yn = zn . - Brčić Kostić Malo, 396 
De activitate Franciscanorum in migrationibus populi croatici saeculis XVI et XVII. 

- Bukinac Beato. 387 
De gratiis atque beneficiis beatissimae V. Mariae Radnae in Hungaria. - Baja Pavao, 

543 
Descriptio soluta et rytmica regum . . . - Pavić Mirko, 28 
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Dezsö Kosztolänyi: Krvavi pjesnik, historijski roman . . . - Mamužić Giza, 316 
Devet molitviea Presvetom Srcu Isusovom. - Vujković Lamić Franjo, 148 
Devetnica u čast Gospe Lurdske. — Mesaroš Bela, 235 
Diatribe de legum omnium fine laconice per t racta ta . . . - Pijuković Nikola, 27 
Die gewönliche Krönungsfeyer der Könige und K ö n i g i n e n . . . — Baric Adalbert 

Adam, 61 
Dilo vire. Dilo ufanja. Dilo ljubavi. Dilo skrušenja. - 559 
Directa ad coelum via. — Čilić Luka, 15 
Disscussio oratoria in eos qui in Iibrorum . . . — Martinović Ignacije, 70 
Dissertatio de cognitione brutorum . . . - Grubanović Josip, 11 
Dissertatio de harmonia naturali inter bonitatem divinam et mala creata. - Martino­

vić Ignacije, 52 
Dissertatio de micrometro . . . - Martinović Ignacije, 53 
Dissertatio inauguralis juridica de fideiussore. - Kujundžić Tomo, 55 
Dissertatio inauguralis juridica de forma imperii sacri . . . — Vilov Đuro, 95 
Dissertatio inauguralis juridica de jure statuendi impedimenta matrimonii dirimen-

tia . . . - Radić Josip, 92 
Dissertationes de variorum animalnim natura et proprietat ibus. - Grubanović Josip, 9 
Dissertatio physica de altitudine atmospherae. — Martinović Ignacije, 54 
Dissertatio physica de iride et halone. - Martinović Ignacije, 49 
Dissertatio statistica de forma l e g a l i . . . - Baric Adalbert Adam, 59 
Dissertatio statistica de potestate exsequente regis Angliae. - Baric Adalbert , 60 
Dobar put putovanja karstijanskog u raj vičnjeg uživanja. - Bračuljević Lovro, 6 
Dodjite к m e n i . . . (Molitvenik i piemarica) . . . — Cserhäti Grgur i Pereszlenyi 

Antun, 500 
Dogadjaji koji su se odigrali u Subotici za vreme mojeg javnog delovanja od 10. 

nov. 1918. do 20. maja 1920. god. - Matijević Dr. Stjepan, 292 
Doktor filozofije. - Čović Marko, 360 
Dolazak nezvanih. Pripovetke. - Klarski Josip, 484 
Dostojna plemenite Bačke star 'h uspomena . . . — Peštalić Grgur, 62 
Doxologia ad sacram onomasim Excellentissimi Illustrissimi Domini Domini Pet r i 

Klobusiczky . . . - Kolarović Andrija, 566 
II . staroslavenska Misa za tri jednaka glasa i orgulje. — Vidaković Albe, 449 
Dubrovački zapisi glazbenog folklora s početka 19. stoljeća . . . - Vidaković Albe, 

509 
Duhovna Manna illiti knjiga bogoljubnih molitviea i pisama . . . - Vujković Lamić 

Franjo, 135 
Duhovna radost. Molitvenik i pismarica . . . - Cserhäti Grgur i Priszlinger Antun, 388 
Duhovne mervice, iliti kratke m o l i t v i c e . . . — 560 
Duhovno se nemoj zaboraviti od mene. - Knezović Antun Josip, 12 
Dunje ranke. Pet seljačkih pripovijesti. - Andrić Dr. Josip, 253 
Duo cycli meditationum quadriduanarum . . . — Bedžula Tomo, 120 
Duo sanctior's vitae magistri. - Jurković Ivan, 4 
Dva borca. - Vujkov Balint, 621 
Dvadeset godina naše mladosti. - Sekulić Ante, 535 
Dvadeset godina veterinarstva Subotice. - Rudinski Albe, 524 
12 božičnih pisama. - Zetović Ivan, 193. 
Dva priloga našoj kulturnoj povijesti. — Sekulić Ante, 498 
Dvie nauke našega gospodina Isusa Krista . . . — Kujundžić Pavao, 222 
Dvije zbirke nagovora. - Kujundžić Ivan, 495 
Dvi pobožne pisme na poštenje BI. Divice Marije. - Grgić Stjepan, 118 

Elemi nćpiskolai Magyar-Bunyeväcz-Sokäcz szotär. - Šarčević Ambrozije, 178 
Elegije. - Jakšić Ante, 463 
Elenchus plantarum officinallum Hungariae indigenarum phanerogamarum . . . -

Jakobović Antun, 102 
Epicedium in ехс. ас ill. duam comitissam Christinam Györi de Radväny . . . - Rudić 

Josip, 90 
Epicedium in rev. dnum Emericum Tucić. - Rudić Josip, 87 
Epistole i evandjelja priko sviju nedilja . . . - Nikola Kesić, 10 
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Epistole i evanđjelja . . . - Pavić Mirko, 21 
Ezopčice. Priče za kat. mladež. — Prćić Ive, 295 
Exemplar enconiiorum . . . - Pavić Mirko, 13 
Exhortatio oratorie deducta . . . - Pavić Mirko, 22 
Fantazija i fuga za orgulje. - Vidaković Albe, 442 
Fćny es ärnykepek . . . - Antunović Ivan, 151 
Filatelistička izložba od 28-30. novembra 1965. u vestibilu gradske kuće. - Vujković 

L. Ljudevit, 536 
Flos medicinae . . . — Pavić Mirko, 33 
Flos medicinae sive scholae salernitanae de conservanda bona valetuđine . . . Faksi­

mil hrvatskoga prijevoda . . . - Pavić Mirko, 481 
Fragmenta. Iz autobiografije. — Barbaric Mladen, 244 
Fragmenta poetica. — Pavić Mirko, 51 
Fragmenti . - Barbaric Mladen, 330 
Funkcionalne i histološke promene sluznice. - Perčić Dr. Vinko, 537 

Gdi je lik? - Kujundžić Ilija, 569 
Giovanni di Gesu Maria Calagorritano, 0 . C. D. e le sue opere . . . - Stančić Aloj-

zije, 490 
Gospodarska politika. - Andrić Dr. Josip, 252 
Govor bačkih Bunjevaca . . . — Sekulić Ante, 443 
Govorenja s- prigodom slavnog uvodjenja . . . — Pavao Sučić, 82a 
Govorenje pripoštovanog i plemenito rodnog gospodina Adalberta Vojnić . . . - Vojnić 

Adalbert, 84 
Govor rečeni na Bačbođroškoj Kat. Skupštini u Subotici. . . — 564 
Grad Proljeća. - Sekulić Dr. Ante, 402 
Gyakorlati Dćlszlav (Ilir) n y e l v t a n . . . - Budanović Lajčo, 231 
Gyakorlati Ilir nyelvtan. - Mihalović Ivan, 138 

Hervatag fiizer. — Rudić Josip, 111 
Hervatag fiizer. — Rudić Josip. 128 
H'stološko i funkcionalno ispitivanje sluznice. - Perčić Dr. Vinko, 522 
Hod pod zvijezdama. Pjesme. — Jakšić Ante, 467 
Hrvaške pravljicc . . . - Vujkov Balint, 493 
Hrvati u Irskoj. Putopis sa 31. međunarodnog euharistijskog kongresa u Dublinu 

1932. - Andrić Dr. Josip, 320 
Hrvatske narodne pripovijetke. Bunjevačke - Vujkov Balint, 461 
Hrvatske narodne pripovijetke. Bunjevačke. - Vujkov Balint, 477 
Hrvatske narodne pripovijetke iz Vojvodine. - Vujkov Balint, 494 
Hrvatski realizam. — Sekulić Ante, 474 
Hrvatsko uzor-selo. Pouka о prosvjeti i napretku seoskog života. — Andrić Dr. 

Josip, 260 

Igra sudbine. Novele. - Musin Antun, 425 
Iločke starine. - Barbaric Mladen, 194. 
II piccolo manuale della congregazione Mariana. — Omerović Tomo, 234 
I + M. Crkvena pismarica. — 211 
Imenik potrošnog materijala za ustanove, nadleštva, poljoprivredne organizacije, ugo­

stiteljstvo i za jedan deo privrednih pret?uzeća. - Rudinski Pavle, 482 
Istaknuti upravnici Gradske biblioteke u Subotici. - Vojnić H. Blaško, 466 
Istina о Madjarima. . . Stipić Lazar, 303 
Istina о Voivodmi . . . — Stipić Lazar. ?67 
Isusovka, iliti život, muka i smrt gorka Isusa Krsta . . . - Modrošić Blaž, 131 
Ištvan Kvazimodo: Tragikomedija. - Merković Lazar, 572 
Izborna pesma. Adio monarhio! - Stantić Luka, 427 
Iz književnosti. — Sekulić Dr. Ante, 525 
Iz pjesama Ante Evetovića Miroljuba . . . - Evetović A. Miroljub, 311 
Izvještaj о гя<1т1 na sakupljanin muz ička nenmateVh kodeksa i о pregledu knji­

žnica u Splitu, Trogiru i Hvaru. - Vidaković Albe, 470 
Izvori za povijest bunjevačko-šokačkih Hrvata. - Kujundžić Ivan, 540 
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Jezgra nauka kerstjanskoga. - Pavić Mirko, 14 
Jezgra rimskoga pravovirnoga nauka kršćanskoga za mladež grada b e č k o g . . . -

Pavić Mirko, 37 
Jöj j , Uram Jćzus! - Omerović Tomo, 406 
Jubilarno hodočašće u R i m . . . - Budanović Lajčo, 302 

Kad biste znali c'ar Božiji. - Kujundžić Ivan, 489 
Kad Bog djavlu kumuje i druge komedije. - Poljaković Matija, 523 
Kad je duša u tunelu. - Kujundžić Ivan, 472 
Kako ćemo razumjeti glazbu? - Andrić Dr. Josip, 376 
Kalocsa väros Fenykcpei madär tävlatban. - Antunović Ivan, 146 
Kamenčić prosvjeti naroda. — Barbaric Mladen, 179 
Kanadai szent vćrtanuk ćlete. - Omerović Tomo, 317 
Kao suncokreti . Drama u tri čina. - Poljaković Matija, 456 
Kapi srca. - Vojnić H. Blaško, 345 
Karašica kuda teče . . . Crtice s puta višega ženskoga liceja u Osijeku. - Barbaric 

Mladen, 245 
Kasina. Šaljiva igra u 1 činu. - Karagić Antun, 419 
Katalog knjiga sa izložbe u mesecu dana knjige 1960. u Gradskoj biblioteci. — Vojnić 

H. Blaško, 492 
Katica. Gluma u 3 čina. - Karagić Antun, 419 
Katolička akcija na području Bačke biskupije . . — Budanović Lajčo, 372 
Klasovi pjevaju. - Kokić Aleksa, 363 
Knjiga о malom Isusu. - Grgić Stjepan, 210 
Knjiga kojom je presvitli gospodin Ivan Antunović . . . Gjenu Dulića prisidnika su-

batičke »Pučke Kasine« prilikom otvora Kasine pozdravio. - Antunović Ivan, 
143 

Knjiga od trideset i tri kratki promišljanja s nekima liepim molitvam i pjesmicama . . . 
- Grgić Stjepan, 152 

Kod žalosne Gospe. Drama u 5 slika. - Barbaric Mladen, 241 
Komedije. - Poljakov :ć Matija- 496 
Kongen talne srčane mane. - Perčić Dr. Vinko, 452 
Korama Misa za mrtve. — Vidaković Albe, 475 
Korupcija. — Pekić Petar , 273 
Kralj budi, Gospodine! - Bertron Franjo, 271 
Kraljici. Melodram za glasovir. - Andrić Dr. Josip, 356 
Krasuljak. Roman. - Andrić Dr. Josip, 369 
Kratka povijest crkve i samostana franjevačkog u Zagrebu. - Barbaric Mladen, 213 
Kratki nauk za keršćansko-katoličansku malenu dicu . . . - 568 
Kratki nauk о pobožnosti к prisvetomu Srcu Isusovom. - 567 
Kreuzweg-andaeht. - Tumbaš Dr. Stjepan, 403 
Kripost posli smrti živi. - Mihalović Bono, 573 
Krizmanje ili dolazak Duha Svetoga . . . — Budanović Lajčo, 282 
Križ Gosp. Isukrsta i saboraši kao neprijatelji istoga križa. — Tumbaš Stjepan, 175 
Kruna obderžavajući u stanje apostolsko. — Knezović Antun Josip, 19 
Krv se suši. - Pašić Joza, 437 
К sreći. Roman. - Jakšić Ante, 351 
KUD »Matija Gubec« Tavankut. - Prćić Ivan, 538 
Kupi, tHko, ciglice. - Andrić Dr. Josip, 511 
La bataill de Kossovo. Poeme heroique . . . - Pekić Petar , 275 
La mort de Smail čengić aga . . . - Pekić Petar , 276 
Le 'ektan az agytani rendezer nyoman. - S a r ć Deno. 107 
Liječenje gastroduodenalnih ulkusa. - Perčić Dr. Vinko, 465 
Lijepim Dunavom. Crtice s puta višeg ženskog liceja u Osijeku. - Barbaric Mladen, 

242 
Lik i misao Pavla apostola. - Stantić Ante, 541 
Litanije presvetoga Srca Isusova u razmatranjima. — Kulunčić Matija, 265 
Litterae circulares ( 0 smrti 0 . Ivana Velikanovića). - Jakšić Josip, 76 
Lit terae encyclicae. - Jakošić Josip, 77 
Loyolai szent Ignac, rövid ć l e t r a j z a . . . — Omerović Tomo, 393 
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Ljudi u vrenju. - Poljaković Matija, 516 
Magyar-Delszlav közigazgatäsi es törvenykezesi Müszotär. - Šarčević Ambrozije, 130 
Magyar-Szerb-Horvät-Bunyeväcz-Sokäcz könyvcszeti Szötär. - Šarčević Ambrozije, 180 
Majka Božja Judska u Osijeku. - Barbaric Mladen, 280 
Majka Crkva, Isusova zaručnica i kukavni sabor nazarenaca. — Tumbaš Stjepan, 176 
Mala biblia. - Kujundžić Nikola, 196 
Mala slava Božija. Napivi za pisme. - Budanović Laičo, 215 
Mala Slava Božija u molitvama i pismama . . . - Budanović Lajčo, 214 
Mali časovi na čast Blažene Dijeve Marije . . . - Barbaric Mladen, 209 
Mali katekizam za osnovne škole. - Probojčević Ivan, 595 
Mali križić Nazaretanskog Isusa. - Grgić Stjepan, 119 
Mamusich Läzär Szabadka sz. kir. varoš polgarmesterćnek 1885-ik evi Jelentćse . . . 

- Mamužić Lazar, 163 
Mamuzich Läzär Szabadka szab. kir. varoš polgarmesterćnek Vćdelem. - Mamužić 

Lazar, 201 
Marija. Lirska novela. — Jakšić Ante, 361 
Marijin vrt. Roman. — Andrić Dr. Josip, 341 
Mathesis pura. - Martinović Ignacije, 46 
Maturant. Roman. - Jakšić Ante, 423 
Medendi methodus derivans . . . - Zomborčević Vince, 101 
Meltosägos Almäsi bäro idösb. Rudics Jozsef . . . - 117 
Meropa. Mesenska kraljica. Tragedija u 5 činova. - Pekić Petar , 250 
Mihajlo Radnić, prvi bunjevaćko-šokački pisac. — Kujundžić Ivan, 424 
Mijo Mandić. Momenti iz njegovog života i rada. - Šokčić Joso, 336 
Missa Caeciliana . . . - Vidaković Albe, 428 
Missa Gregoriana za četveroglasni muški zbor. - Vidaković Albe, 616 
Missa simplex ad voces inaequales. - Vidaković Albe, 441 
Misne pisme iz Slave Božje. - Vujković Durmiš Franjo, 214 
Mladi svećenik. - Kujundžić Ivan, 478 
Mladomisnička. Mješoviti zbor. - Vidaković Albe, 367 
Moje jadi. - Petreš Ivan, 225 
Moji razgovori s Učiteljem. - Kujundžić Ivan, 502 
Moj program. - Kujundžić Ivan, 435 
Molitve i pisme korizmene, uskršnje i duhovske. Iz Velike slave Božje. - Dulić 

Nikola, 348 
Molitvena knjiga iliričkim jezikom. - Karagić Luka, 565 
Molitvena knjiga pod imenom Put nebeski. — Knezović Antun Josip, 96 
Molitvena knjiga s nikim pismam duhovnim. - Pavić Mirko, 38 
Molitvenik Družbe Bačkih Sestara N. Gospe. - Vojnić T. Ante i Bešlić Pavao, 339 
Molitve u oči preminuća i bogoljubne pisme od BI. Divice Marije. — 585 
Molitve u oči preminuća i bogoljubne pisme od BI. Divice Marije. - Blesić Vinko, 

549 
Mononucleosis infectiosa. - Perčić Dr. Vinko, 447 
Muka Isusova po Mateju i Ivanu. - Pašić Josip 407 
Muka Isusova po sv. Evandjelju. - Prćić Ive, 294 

Na čast i poštenje BI. D. Marii u žalosno vrime. - Marcikić Grgo, 570 
Nadodanje glavnih događaja Razgovoru ugodnom . . . - Pavić Mirko, 34 
Nagysägos Mukics Simeon u r n a k . . . — Mukić Simeon. 105 
Najljepši među otocima. Lutanja po Siciliji. - Andrić Dr. Josip, 368 
Naprijed drugovi. Tri pjesme povodom proslave 1. maja. - Stantić Luka, 439 
Naputak za one koji osićaju napast nostati Nazarenom. - Antunov'ć Ivan, 156 
Narodna vjerovanja о Mjesecu kod Hrvata. - šemuđvarac Marin, 440 
Narodne pisme. — Ivić Šime, 162 
Narodno blago. Narodne pjesme i poslovice. — Rajić Blaško, 227 
Narodno blago. Zbirka narodnih pjesama i poslovica. 1. knjiga. Svatovske pjesme. 

— Rajić Blaško, 256 
Narodnosno pitanje i budućnost Ugarske. - Kujundžić Pavao, 233 
Naša banka. Preš tampano iz »Subotičke Danice«. — 575 
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Naš maleni čudotvorni kralj. - Stantić Gerard, 239 
Našim šorom. Pripovijesti iz Subotice. - Rajić Blaško, 298 
Naš redovnički život. - Kujundžić Ivan, 488 
Nauk kerstjanski. Za cvitnu mladež Naroda Iliričkoga . . . — 576 
Nebesko Janješce ili molitvenik za bunjevački i šokački naraštaj. - Mandić Mijo, 

164 
Neke crkve u Slavoniji nakon Turaka. - Barbaric Mladen, 247 
Nemzetisegi kćrdćs a magyar parlamentben es kbzeletünkben. — 232 
Niko i ništa. - Poljaković Matija, 459 
Nonnihil de educatione juventutis scolasticae. — Barić Adalbert , 67 
Nove brazde. Tri seljačke pripovijetke. - Andrić Dr. Josip, 261 
Novi i glavni u dvanaest stazicah raz&'liijeni put nebeski. - Pavić Mirko, 41 
Novi ljudi. Roman. - Pekić Petar, 322 
Novovjerci-krivovjerci. - Budanović Lajčo, 555 
Nyilt level Mocsäry kepviselöhöz. - Mamužić Lazar, 137 
Njiovoga veličanstva gospodina Simeona Mukić . . . - Mukić S., 104 

Obća družba kršćanskih obitelja na čast Svete Obitelji od Nazareta. - 577 
Ob'ak na dlanu. Pesme. - Pančić Ivan, 503 
Obširni nauk ke r s t j ansk i . . . - Pavić Mirko, 17 
Oca poštovanog Goifine pravovirno . . . - Pavić Mirko, 43 
Ocu Marcelinu Doriću od strane Bačvanah . . . - Čulić Fabijan, 106 
Očigledna nastava za prvi razred. — Mihalović Ivan, 574 
Oči moje. Na narodne riječi. Za jedan glas i tamburaški orkestar. - Andrić Josip, 

519 
Odbljesci. Pjesme. - Merković Lazar, 571 
Od danas do sutra. Eseji i kritike. - Šarčević Petar , 508 
Ode rev. dni Antonu Dre . . . - Rudić Josip, 89 
Odmetnik. Poviestna pripoviedka. - Antunović Ivan, 139 
Od svakoga po malo . . . - Rapić Đuro, 30 
О društvu sv. krunice, što se zove Živa ružica. — Budanović Lajčo, 190 
Ogledalo temelja vire i zakona katoličanskoga . . . — Pavić Mirko, 21 
О knjižnici »Gradjanske kasine« u Subotici . . . — Vojnić H. Blaško, 499 
Okružnica na samostane i redovnike. - Karagić Luka, 8. 
О porfir.ji . - Perćić Dr. Vinko, 446 
О proizvodnim snagama Subotice. — Peić Marko, Rudić Lazar i Seneš Đorđe, 464 
Oratio ad proceres et nobiles . . . - Martinović Ignacije, 64 
Oratio die 14. julii pestini dicta. — Mihalović Ivan, 71 
Oratio funebris quam praesente cadavere dni Aloysii de Capuano d i x i t . . . — Mar­

tinović Ignacije, 65 
Oratio pro Leopoloo IL - Martinović Ignacije, 68 
Oratio quam terminato cursu juridico in tesseram grati animi . . . - Kujundžić 

Stjepan, 93 
Osamljeni mostovi. Pjesme. - Jakšić Ante, 500a 
Osiguraj svoje vječno spasenje. - Quotidian Ljudevit, 263 
Oslobođenje Subotice. - Vojnić Purčar Ante, 430 
Osnovni katekizam za kršćansko katoličku dieu. — 578 
Otac Ivo Rodić. Životopis. - Barbaric Mladen, 544 
Otvorena knjiga Ivana Antunovića Kalačkog kanonika. - Antunović Ivan, 127 
О ženidbi. Pouka. - Budanović-Rajić, 289 

Paean festivum. — Čilić Luka, 16 
Paean festivum. — Jakošić Josip, 75 
Palice kićpitćse.. - Mačković Titus, 207 
Par žutih cipela. - Poljaković Matija, 497 
Pastir pametnejši od kraljeve hčere. Hrvatska ljudska pravljica. - Vujkov Balint, 

528 
Pašino srce, epska pjesma u pet pjevanja. - Barbaric Mladen, 301 
Pedesetgodišnjica Subotičke Pučke Kasine. - Mandić Mijo, 291 
Pesma о Franji Marjanušiću, koji je ubio četvero lica kod Zednika . . . - Ivanović 

Marko-Ćiro, 249 
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Pesme Josipa Šokčića. — Šokčić Josip, 264 
Pet duhovnih stihova. - Vidaković Albe, 617 
Physiologische bemerkungen über den Menschen. - Martinović Ignacije, 57 
Pisma В. D. M. - Mihaljčin Tomo, 152 
Pisma BI. D. Mar : je. - Kujunr'žić Miškov Nikola, 186 
Pisma Gospi Judskoj . - Ivić Šime, 141 
Pisma Gospi Judskoj . U glasu »0 Mario prisveta«. - Ivić Šime, 142 
Pisma iduć na sveto mesto, i Litanije Lauretanske. - Vujković Lamić Franjo, 147 
Pisma kada se riki vodi Dunavu s tup i . . . — Ivić Šime, 144 
Pisma na poštenje BI. D. M. za svako vrime u glasu 0 kakvi je ovo blagdan. — 

Vujković Lan rć Franjo, 623 
Pisma na slavu Božju od sv. Gjurgja mučenika . . . - Ivić š ime, 191 
Pisma od BI. D. Marie. - Vujković L. Franjo, 622 
Pisma od deset zapovidih Božjih. - Grgić Stjepan, 120 
Pisma pod Missom za mrtve iz Bratinstva. - Vujković L. Franjo, 152 
Pismarica. — 581 
Pisma. Svih svetih misa . . . — Ivić Šime, 158 
Pisme Blaženi Divice Marie na duhovnu. - 582 
Pisme na poštenje Blažene Divice Marije. - Vujković L. Franjo, 149 
Pismenik iliti skupljenje pisama . . . - Arnold Büro, 97 
Pisme о imenu i srcu Isusovu i sakramentske. — Dulić Nikola, 349 
Pisme preljske . . . prigodom 15. velikog prela. - 583 
Pisme za veselje. - Grg'ć Stjepan. 153 
Pjesmarica bunjevačko-srbska. — 584 
Pjesma u čast o. Petra Katančića. — Đurošević Franjo, 166 
Pjesnikov cvijetak. Tamburaški kvartet . — Andrić Dr. Josip, 228 
Plavanjsko kolo. - Andrić Dr. Josip, 444 
Pobijanje krit ike V. Stajića. — Pekić Petar , 277 
Pobožne pisme koje je za uporabu bogoljubnih kršćana izdao . . . — Grgić Stjepan, 

561 
Pobožnost na slavu djetešceta Isusa odi Praga. — Prćić Janja, 297 
Pobožnost prigodom pohadjanja Bunarića i svetih mjesta. - 587 
Početnica za katoličke pučke učione. — Mihalović Ivan, 160, 168, 203 
Pod sapetim krilima. - Jakšić Ante, 399 
Pogargjenje ispraznosti od svijeta . . . - Radnić Mihovil, 2 
Polaganje računa о radu i programni govor J. Pijukovića. - Pijuković Josip, 198 
Politika kao nauka. - Andrić Dr. Josip, 269 
Positiones ех civili romano et jure c r i m i n a l i . . . - Kujundžić Stjepan, 91 
Positiones ex philosophia. — Jakošić Josip, 48 
Positiones philosophiae. — Peštalić Grgur, 82 
Posthepati t ični sindrom. - Perčić Dr. Vinko, 505 
Poučne iskrice koristnoj pučkoj zabavi putem po Italiji godine 1869. s a b r a o . . . -

Antunović Ivan, 132 
Povijest crkve iločke. - Barbaric Mladen, 240 
Povijest Hrvata u Vojvodini od najstarijih vremena do 1929. god. — Pekić Petar , 

307 
Povijest oslobođenja Vojvodine. - Pekić Petar , 380 
Pozdravljenje mlogo poštovanomu otcu Gregoru Čevapoviću . . . — 588 
Poziv na predplatu bunjevačko-magjarskog i magjarsko-bunjevačkog ričmka. -

Mandić Mijo, 159 
Praecepta illyrica linguae succinta perspicuaque methodo proposita. - 589. 
Praelectiones physicae experimentalis. - Martinović Ignacije, 56 
Pravila Družbe Bačkih Siromašnih Sestara Učiteljica »Naše Gospe«. — Vojnić T. 

Ante i Bešlić Pavao, 346 
Pravila društva Hrvatski prosvjetni dom u Subotici. - 590 
Pravila Hrvatske kulturne zajednice . . . - Katanec Dr. Mihovil, 362 
Pravila katoličkog Subotičkog kruga. - Mamužić Matija, 188 
Pravila Seljačke kreditne zadruge s o. j . u Subotici. - 591 
Pravila Zadruge kršć. trošitelja u Subotici. - 592 
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Pravilnik i poslovnik za rim. kat. crkvene općine. - Budanović Lajčo, 254 
Pred vratima tišine. Pjesme. - Jakšić Ante, 512 
Priča о djevojci Višnji. - Čović Marko, 411 
Pridelava. Pripovist iz početka kršćanstva. - Rajić Blaško, 226 
Prilog kulturnoj povijesti bunjevačko-šokačkih Hrvata. - Kujundžić Ivan, 436 
Prilog poznavanju pravosuđa na selu u Bačkoj u XIX stoljeću. - Džinić Ilija, 534 
Prirodopis, prirodoslovlje i slovnica za bunjevačku i šokačku dicu. - Mandić Mijo, 

154 
Prišašće. - Pavić Mirko, 26 
Prodromus a sce t i cu s . . . — Pavić Mirko, 32 
Program lakoatletičkog mitinga priredjenog po J. A. D. »Bačka« u Subotici 26. 

jula 1925. - 594 
Promene serumskih transaminaza. - Perčić Dr. Vinko, 506 
Propast austro-ugarske monarhije i postanak nasljednih država. - Pekić Petar , 365 
Propositiones ex universo jure hungarico . . . — Kujundžić Stjepan, 93 
Propositiones ex universa philosophia . . . - Lipovčević Petar , 45 
Prosvitljenje i ogrianje jesenog i zimnog doba. - Pavić Mirko, 25 
Proširenje kongruencije (a + b ) n . . . - Brčić Kostić Mato, 455 
I. preljski dar za Bunjevce i Šokce. - 593 
Prvi vijek kapelice »Majke Božje« od mira u Karlovcima. - Barbaric Mladen, 262 
Psaltirić duhovnih pisama. - 596 
Psaltirić duhovnih pisama bogoljubnim dušama pripravljen . . . - 597 
Proričja i narečenja, koja štijuć i obdržavajuć . . . — Ambrozović Ivan, 86 
Pu t dug pet života. - Merković Lazar, 514 
Pupoljci. Lirske pjesme. - Vojnić H. Blaško, Bašić Franjo, Bećarović Baraba, 338 
Pu t križa. - Kujundžić Nikola, 173 
Put od dva do jednog sveta. Događaji u četiri slike. - Stipić Lazar, 309 
Putokaz Bunjevcima i Vojvodini. - Šokčić Josip Dionizije, 268 
Putovanje duhovno . . . — Pavić Mirko, 36 

Radost duše. Kršćansko katolički molitvenik. — 599 
Radost kad je prepošt g. Ernest Kelle . . . — Ambrozović Ivan, 108 
Rajska ružica. Sbirka od 4 liepe pobožne molitvice. — 600 
Ramus viridantis olivae . . . - Pavić Mirko, 31 
Rasprava о podunavskih i potisanskih Bunjevcih i Šokcih . . . — Vujević Dr. Paja, 

310 
Rasprava о smrtnoj kazni. - Pekić Petar , 293 
Rastatkinja. Gluma u 3 čina. - Karagić Antun, 420 
Razgovor о biskupu Ivanu Antunoviću. — 602 
Razgovor о osnivanju Matice subotičke. — 604 
Razgovor prijateljski među kerstjaninom i ristjaninom . . . - Vilov Stjepan, 7 
Razgovor I I I . О hrvatskoj književnosti. — 603 
Različite bogoljubne pisme. - Grgić Stjepan, 562 
Razmišljanja i molitve koje se čitaju i mole čineći Put križa. — 601 
Razmišljanja pribogomiona od ljubavi Božje . . . — Radnić Mihovil, 1. 
Razne pisme, - Grgić Stjepan, 122 
Razprava о podunavskih i potisanskih Bunjevcih i Šokcih . . . - Antunović Ivan, 157 
Razrednica učenika i učenica srpske osnovne škole subotičke . . . - Budanović Antun, 

167, 169, 182, 184 
Razrednica učenika i učenica srpske osnovne škole subotičke . . . — Mamužić Benco, 

165 
Religije i maske. Pjesme. — Kovačić Stjepan, 314 
Re'ikvije sv. Ivana Kapistrana- Polemička rasprava. - Barbaric Mladen, 238 
Rešenje diofantske jednačine х4 + у2 = ze. - Brčić Kostić Mato, 468 
Rev. Domino Stephano Katona . . . - Janković Martin, 85 
Riječi i djela. - Sekulić Dr. Ante, 517 
Rimokatolički katekizam i biblija za početnike za II . razred nižih pučkih škola . . . 

- Beneš Ivan, 358 
Rimokatolički mali katekizam. - Beneš Ivan, 386 
Rimokatolički mali katekizam. - 605 
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Rimsko-katolički osnovni katekizam, sa biblijskim osnovama za I I . razred osnovnih 
pučkih škola . . . - Vidaković Dr. Pajo, 217 

Rodoljupke. Pjesme. - Barbaric Mladen, 177 
Roxario siliti vinac duhovni. - 606 
Ručna knjižica za utiloviti u zakon katoličanski obraćenike . . . - Pavić Mirko, 39 
Ruska opera. - Andrić Dr. Josip, 251 

Sabrane pjesme. — Barbaric Mladen, 199 
Sajam i smotra goveda dobivenih putem veštačkog osemenjivanja . . . — Rudinski 

Albe, 480 
Schematismus primus. — Zvekanović Matiša i Bešlić Pavao, 542 
Scriptorum ex regno Slavoniae . . . - Barić Adalbert Adam, 42 
Septem Hungariae H e r o e s . . . - Jurković Ivan, 3 
Sermones a Pavao Szuchich . . . - Sučić Pavao, 83 
Sermo occasione solemnitatis c o m i t a t u u m . . . - Slatković Matija, 81 
Sermo, quem in solenni inaguratione regii gymnasii ad L. R. que civitatem neo-

plantensem . . . — Ranić Stjepan, 63 
Sin nizina. — Sekulić Ante, 401 
S iste žice. Tri ciklusa pjesama. - Barbaric Mladen, 301 
Skenderović Justo i družina. - Sudarević Vladislav, 324 
Skupni porez na brašno i hieb. - Palić Fmil. 327 
Slava Božja u molitvama . . . - Budanović Lajčo, 200, 220 
Slava Bogu. Molitvenik i pjesmarica za školsku mladež. - Vidaković Albe, 422 
Slavjan na svetih dnevih ili blagdanih crkvenih. — Antunović Ivan, 140 
Slavonija, turska podanica. — Barbaric Mladen, 234> 
Slovačka glazba. Glazbena prošlost i sadašnjost Slovačke. - Andrić Dr. Josip, 418 
Slovnica slovačkog jezika. - Andrić Dr. Josip, 405 
Smotra bunjevačke prošlosti. Katalog. - Kopunović Anto i Kujundžić Ivan, 344 
Soneti. — Kopilović Jakov, 458 
Spasi Kraljice . . . - Grgić Stjepan, 121 
Spomenica pohoda Bunjevaca u svoju staru postojbinu. - Pekić Petar , 328 
Spomen izdanje pjesama Ante Evetovića »Miroljuba« . . . - Evetović Ante Miroljub, 

312 
Srcem uz Srce Isusovo. - Kujundžić Ivan, 469 
Srcem uz Srce Isusovo, I—II. - Kujundžić Ivan, 513 
Srebrno klasje. - Kokić Aleksa, 501 
Srednji katekizam za više razrede osnovnih škola. - Palić Ivan, 579 
Sretni i nujni čaši. - Evetović Ante (Miroljub), 221 
Srijemska rapsodija. - Andrić Dr. Josip, 370 
Srijemske elegiie. Slike iz seoskog života. — Andrić Dr. Josip, 377 
Slikovnica kršćanskog nauka . . . - Kokić Aleksa, 379 
Stara bunjevačka narodna nošnja i vez. — Malagurski Đorđević Mara, 392 
Stari mirotvorci. Pripovist iz doba apostolskoga. - Rajić Blaško, 266 
Staroslavenska Misa za tri jednaka glasa i orgulje. — Vidaković Albe, 448 
Status regni Hungariae. — Martinović Ignacije, 69 
Stjepan Kaszap. - Pašić Josip, 414, 580 
Stihovna satira. — Bačić Pavao, 539 
180-godišnjica subotičke pošte. — Vujković L. Ljudevit, 487 
Sudbina Bunjevačke prosvetne matice. — Sudarević Vladislav, 609 
Subotica i Bunjevci. Da se zna i da se ne zaboravi. — Prćić Ive, 353 
Subotica juče i danas. — Vojnić H. Blaško, 450 
Subotica pre i posle oslobođenja. — Šokčić Joso, 335 
Subotičke impresije. — Andrić Josip, 530 
Subotičko Trećeg kruga pokopno udruženje Subotica. - 608 
Svatovčice. Pjesme. - Pašić Josip, 426 
Svećenik danas. — Kujundžić Ivan, 479 
Svega svijeta dika. Seljački roman iz nedavne hrvatske prošlosti. - Andrić Dr. Josip, 

270 
Sveta ispovijed i pričest. — Budanović Lajčo, 283 
Sveta Janja. Igrokaz u 2 čiaa. - Vidaković Dr. Pajo, 230 
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Sveta noć. I druge legende о malom Isusu. - Prćić Ive, 299 
Sveta pastirica. Životopis svete Bernardice Soubirous. - Andrić Dr. Josip, 371 
Sveta pričest po knjižici M. S. Segur-a . . . — Budanović Lajčo, 206 
Svete pisme. - Pavletić Blaško, 586 
Svete pisme i molitve na slavu B. D. Marije od Vodice. - 607 
Svete pisme za jubilarnu godinu. — Kujundžić Nikola i Mukić Krunoslav, 197 
Sveti Antun Padovanski. — Kujundžić Ilija, 195, 204 
Sveti čas. - Quotidian Ljudevit, 598 
Svetotajstvo. - Budanović Lajčo, 205 
Svijest, gluma iz bunjevačkog narodnog života u 3 čina. - Karagić Antun, 413 
Svite [!] pisme, - Pavletić Blaško, 585 
Szabadka väros kirälyi värossä lett emelčsčnek Szäzados Evfordulöja . . . - Zombor-

čević Vince, 150 
Szerb magyar nyelvkönyv. - Vujković Marica, 300 
Systema universae philosophiae d e s u m a t u m . . . - Martinović Ignacije, 50 

Šaljive hrvatske narodne pripovijetke (Bunjevačke), — Vujkov Balint, 483 
Šana se udaje. - Jakšić Ante, 412 
Šest nedilja na čast sv. Alojziju za mladež. - Budanović L., 208 
Škole u Iloku. - Barbaric Mladen, 248 
Šokačka elegija. - Andrić Dr. Josip, 445 
Šta hoće Pučka stranka? - 610 
Šta obećaje crvena demokracija? A šta daje? - Rajić В., 216 
Štovanje Svete Ane. - 611 

Tajna lijepe Cvijete. Roman. - Andrić Dr. Josip, 279 
Ta naša djeca. Drama u tri čina. - Poljaković Matija, 507 
Tantum ergo u C-duru za mješoviti z b o r . . . — Arnold Đuro, 99 
Tentamen publicum ex metaphysica. — Peštalić Grgur, 79 
Tentamen publicum ex physica et philosophia moruni. — Peštalić Grgur, 73 
Tereza se obratila. Roman. — Vujković Marica, 318 
Testament politique de l 'empereur Joseph I I . - Martinović Ignacije, 66 
Testi fenyitek az elemi nćpiskolaban. — Mandić Mijo, 202 
Theoria generalis aequationum . . . — Martinović Ignacije, 47 
Tica žeravica. Hrvatske narodne pripovijetke. — Vujkov В., 526 
Tisuću i jedna noć. Pjesme. — Kopilović Jakov, 433 
Tisztelt Olvaso! - Sarčević Ambrozije, 189. 
Tmurni i vedri dani. Crtice iz prošlosti Bunjevaca i Šokaca. - P rć ' ć Ive, 296 
Tolmač izvornih, književnih i zemljopisnih jugoslavenskih riči. - Sarčević Ambrozije, 

129 
Tragom četiri stoljeća. - Kujundžić Anđelina, 532 
Tragom naših srednjovjekovnih neumatskih glazbenih rukopisa. — Vidaković Albe, 491 
I I I . staroslavenska Misa. — Vidaković Albe, 476 
Treći red Gospe karmelske i sv. Terezije. — 612 
Treći sad iliti istomačenje reda s. F r a n c - Lipovčić Jeronim, 35 
Tri bunjevačko-šokačke popijevke za jedan glas . . . - Andrić Dr. J., 384 
Tri dara duhovna . . . - Pavić Mirko, 18 
Tri igrokaza. Dva bila gavrana. Teška vrimena. Dositna ljubav. - Petreš Ivan, 323 
Tri popijevke . . . - Vidaković Albe. 471 
3 X 20. Pjesme. — Orčić Jakov, Pančić Ivan i Zolnaić Ante, 473 
Tugovanke. Sitne pjesme. - Barbaric Mladen, 171 
Turci ili Izbori poslanički dolaze! - Kujundžić Nikola, 185 

U bašči procvali orasi. Na narodne riječi. Za glas i tamburaški orkestar. - Andrić 
Josip, 531 

U dolini zaborava. - Jakšić Ante, 352 
U dolu jablan. - Kopilović Jakov, 521 
U Kristovoj domovini. Putopis iz Svete Zemlje. — Andrić Dr. J., 319 
Unutarnji život. Dobro raspoloženje. — Kujundžić Ivan, 520 
Uređenje glazbenog arkiva Male braće u Dubrovniku. - Vidaković Albe, 486 
Uspomena drugu N. N. vikovičite pomirne žrtve. — 614 
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Ustav Slovačke Republike i ustavne borbe slovačkog naroda. — Andrić Dr. Josip, 
385 

Ustav Subotičke »Pučke Casine«. — 613 
Utišenje ožalošćenih . . . - Peštalić Grgur, 72 
Uvela ruža. Roman. - Pekić Petar , 334 
Uzao serafinske goruće ljubavi . . . - Bračuljević Lovro, 5 

Vae victis ili Pobijanje kri t ike Dr. Dušana Popovića i Vase Stajića. - Pekić Petar , 
308 

Valasz több renđbeli ujsä czikkelvekre. - Vojnić H. Dr. Josip, 192 
Valjda je moralo bit . . . Roman. — Vujković Marica, 347 
Välogatott Hatvägäsok. - Milodanović Šime, 170 
Vašange. - Poljaković Matija, 459 
Vatrogaski priručnik. — Kujundžić Andrija i Začko Dragutin, 325 
Veče pod seoskim dudom. Idila . . . — Andrić Dr. Josip, 357 
Večna vatra. Pesme . . . - Stipić Lazar, 258 
Velika Duhovna manna ili duše hrana u molitvama i pismama za kršćane katolike. 

- Rajić Blaško, 224 
Velika ljubav. Roman iz života slovačkih Hrvata. - Andrić Dr. Josip, 404 
Velika Slava Božja u molitvama i pismama. — Budanović Lajčo, 219 
Veliki vinae a n g j e o s k i . . . — 615 
Veliko jubilejsko proštenje god. 1926. — Budanović Lajčo, 272 
Vera Novakova. Roman. - Vujković Marica, 340 
Versi od himbenog i lažljivog svita . . . — Knezović Antun Josip, 20. 
Vertao gizdavi to jest knjiga pod imenom ovim . . . — Bodolsky Franjo, 110 
Vesele pisme i dogadjaji. — Ivić Šime, 172 
Vikovičita živa ružica . . . — Grgić Stjepan, 123 
Vikovična krunica. — 619 
Vinac angjeoski . . . - G. M., 98 
Vinac svete Ane majke B. D. Marie. — Vukman Lazo, 125 
Vita Djanina i druge pripovetke iz bunjevačkog života. — Malagurski Đorđević 

Mara, 326 
Vita Djanina, pripovetka iz bunjevačkog života. - Malagurski Đorđević Mara, 451 
Vita Petr i Klobusiczky de eadem . . . - Bedžula Tomo, 112 
Vodič filatelističke smotre u čast 100-godišnjice Medjunarodnog Crvenog krsta. -

\ u jkov ić L. Ljudevit, 518 
Voltaire: Moj boravak u Berlinu. — Pekić Petar, 453 
Voltićev ričoslovnik. — Sekulić Ante, 460 
Vratimo se Gospodu. — Kujundžić Ivan, 434 
Vuk u ovčjoj koži. Gluma iz seljačkog života u dva čina. - Andrić Dr. Josip, 329 

Wunderscheinender Wald-Schatten . . . — Pavao iz Baje, 40 

Zatiinji časovi Sv. Ivana Kapistrana . . . - Barbaric Mladen, 212 
Zadnji dani Sv. Ivana Kapistrana. - Barbaric Mladen, 545 
Zadnji fratri Olovski. - Barbaric Mladen, 331 
Zafalno govorenje . . . - Lipovčević Petar, 44 
Zajednička devetnica u čast Bezgriha Začetoj Majci Božjoj, Lurdskoj Gospi. -

Tomašev Šandor, 337 
Za koga ćemo glasati? Birači neka pročitaju. — 624 
Za kravicu. Seljački roman J. Š. Baara. - Andrić Dr. Josip, 304 
Za naš književni jezik i pravopis. - Sekulić Dr. Ante, 485 
Zbirka mudrih i poučnih izrekah. — Šarčević Ambrozije, 126 
Zdrav slatki Isuse. — Cserhäti Grgur, 410 
Zemljopis, povistnica i ustavoslovlje . . . - Mandić Mijo, 153a 
Zov krvi. Pesme. — Zolnaić Ante, 510 
Zov proljeća i mladosti. - Jakšić Ante, 373 
Zvijezda Karmela. Pr i ručnik i molitvenik . . . - Dorotić Vilko, 389 
Zvijezda mora. - Kulunčić Matija, 315 
Zvona bjeline. - Sekulić Ante, 438 
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Zvona tihe radosti. - Kokić Aleksa, 374 
Zvuči i uzdasi. - Pekić Petar, 273 
Ženina ljubomornost. Šaljiva igra u 1 činu. — Karagić Antun, 420 
Žensko prelo. Vesela igra u jednom činu. - Džinić Ilija, 390 
Žito u svjetskom gospodarstvu. - Andrić Dr. Josip, 278 
Žito zove. Novele. - Čović Marko, 398 
Živa ružica. — Grgić Stjepan, 122 
»Život«, devojačko i momačko udruženje. - Ivanović (Ćiro) Marko, 255 
Život i nauka Isusa Krista iz četiri sv. evandjelja u razmatranjima. - Kulunčić 

Matija, 284 
Život i rad Age Mamužića. - Šokčić Joso, 382 
Život i rad biskupa Ivana Antunovića narodnog preporoditelja. - Evetović Dr. 

Matija, 343 
Život i rad Paje Kujundžića. - Evetović Dr. Matija, 391 
Život sv. Antuna od Donina. - Barbaric Mladen, 183 
Život Svete Elizabete. - Vidaković Dr. Pajo, 618 
Život svete Genuvefe . . . - Knezović Antun Josip, 23 
Život svete Olive . . . - Knezović Antun Josip, 24 

II. K A L E N D A R I 
1870 

1(1). BUNJEVAČKI I ŠOKAČKI KALENDAR za pris tupnu godinu 1870. - U 
Subotici, u štampariji Karla Bittermanna. - 14,8 X 21,2 cm. 63 str. - Bk, F. 

Kad ovaj kalendar čovjek prelista, sudio bi da je to njegovo prvo godište. 
Naročito bi ga na takav zaključak navele riječi: »S radošćom počimamo 
ovaj naš prvi kalendar i u njemu na prvom mistu saopćavamo slideći Po­
ziv . . .« Isto bi se zaključilo i iz članka Vpoznavatelj svita, gdje se u 5. retku 
kaže: »Prve godine ovog našeg k a l e n d a r a . . . « Ali Bunjevački i šokački ka­
lendar za prostu godinu 1871, koji je štampan kod udovice Karla Bitter­
manna, ima na zadnjoj strani »Književne Višti« [!]. U tim vijestima se 
navode knjige koje se mogu dobiti kod Ambrozija Šarčevića, pa je tu ogla­
šen i Bunjevački kalendar za godinu 1868. i 1869. - Prema tome za 
sada je poznato da je Bunjevački kalendar izišao već za 1868. godinu, 
a vjerojatno je, premda ne piše, da ga je uredio Ambrozije Boza Sarčević 
sa suradnicima Ivanom Radićem i Josipom Jukićem Manićem. Pod nave­
denim književnim vijestima potpisan je Ambrozije Sarčević kao prodavač 
dotičnoga kalendara. Međutim ova dva godišta kalendara nisam imao u 
rukama; nema ih ni GbS, ni BMs, a ni Bk. [Kujundžićeve su pretpostavke 
točne; to dokazuje fotografija naslovne strane Bunjevačkog kalendara za 
pristupnu godinu 1868, koju nam je osobno poslao prije svoje smrti ali, na 
žalost, bez ikakva objašnjenja. V. slikovne priloge uz ovu bibliografiju , str. 
XI. - Op. D. K.] 

1871 
1(2). BUNJEVAČKI I ŠOKAČKI KALENDAR za prostu godinu 1871. - U Subo­

tici, u štampariji udovice Karla Bit termanna. - 14,6 X 20,2 cm. 75 str. — 
GbS. 

Kalendar je sigurno izlazio i narednih godina, ali se nije našao ni jedan 
primjerak sve do 1879. godine. 

1879 
1(3). BUNJEVAČKI I ŠOKAČKI KALENDAR za godinu 1879. - U Subotici, u 

štampariji Josipa Bittermanna. - 13,7 X 21 cm. 48 str. - BMs. 
Nisam mogao ustanoviti da li je ovaj kalendar izišao i za godinu 1880. 
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1881 
1(4). BUNJEVAČKI I ŠOKAČKI KALENDAR za godinu 1881. - U Subotici, u 

štampariji Josipa Bittermanna. — BVH. 

1882 

2. ZOMBORSKI PRAVI BUNJEVACKO-ŠOKAČKI KALENDAR sa slikami za pro­
stu godinu 1882. - U Zomboru, Iz štamparije i litografije Nadaša, Muzika i 
Partl ića. - 15,4 X 23 cm. 48 str. - IDŽ. 

Ovaj je kalendar pokrenuo Ljudevit Kuzmić. Kalendar nije imao veze sa 
Batori Burnaćem, koji je u Somboru 1882. godine pokrenuo list »Bunjevac«. 

1883 

3(1). BUNJEVAČKO-ŠOKAČKA DANICA ili subotički kalendar za pristupnu go­
dinu 1884. Izdaje Šime Pert ič. U Subotici, Tisak Šime Pert ića, 1883. -
14,9 X 22,4 cm. 50 str. - Bk. 

1884 

3(2). BUNJEVAČKO-ŠOKAČKA DANICA ili subotički kalendar za prostu go­
dinu 1885. Izdaje Gjuro Kreči. - U Subotici, Tiskano kod Šlesinger Šandora, 
1884. - 15,2 X 21,4 cm 62 str. - Bk. 

1885 
3(3). BUNJEVAČKO-ŠOKAČKA DANICA ili subotički kalendar za prostu godinu 

1886. Izdaje Gjuro Kreči. - U Subotici, Tiskano kod Szekely Simona, 1885. 
14,9 X 22,4 cm. 60 str. - Bk. 

1886 

3(4). NOVA DANICA ili bunjevačko-šokački kalendar za prostu godinu 1887. -
U Subotici, Tiskom Josipa Bittermanna, 1886. - 15,3 X 23,2 cm. 82 str. - Bk. 

1887 

3(5). NOVA DANICA ili bunjevačko-šokački kalendar za pristupnu godinu 1888. 
Izdanje: Josipa Bit termanna. - U Subotici, Iz štamparije Josipa Bitermanna. 
1887. 15,9 X 23,6 cm. 74 str. - Bk. 

1888 

3(6). DANICA ili bunjevačko-šokački kalendar za prostu godinu 1889. Izdaje: 
Josip Bit termann - U Subotici, Tiskom Josipa Bit termanna, 1888. -
15,2 X 23,1 cm. 81 str. - Bk. 

1889 

3(7). DANICA ili bunjevačko-šokački kalendar za prostu godinu 1890. Izdaje: 
Josip Bit termann. - U Subotici, Iz štamparije Josipa Bit termanna, 1889. — 
15,2 X 23,1 cm. 82 str. - Bk. 
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1890 

3(8). DANICA ili bunjevačko-šokački kalendar za prostu godinu 1891. Izdaje: 
Josip Bittermann. VIII . godišnji tečaj. - U Subotici, Iz štamparije Josipa 
Bittermanna, 1890. - 15,8 X 22,7 cm. 84 str. - Bk. 

1891 

3(9). DANICA ili bunjevačko-šokački kalendar za pristupnu godinu 1892. IX go­
dišnji tečaj. - U Subotici, Iz štamparije Josipa Bittermanna, 1891. - 16 X 24,2 
72 str. - Bk. 

1892 
3(10). SUBOTICKA DANICA bunjevačko-šokački kalendar za prostu godinu 1893. 

X. godišnji tečaj. - U Subotici, Iz štamparije Dra Dušana Petrovića, 1892. — 
15 X 22 cm. 96 str. - Bk. 

1893 
3(11). SUBOTICKA DANICA bunjevačko-šokački kalendar za prostu godinu 1894. 

XI. godina - U Subotici, Tiskom Josipa Bit termana, 1893. - 16 X 24 cm. 
72 str. - Bk. 

1894 
3(12). SUBOTICKA DANICA bunjevačko-šokački kalendar za prostu godinu 1895. 

XII. godišnji tečaj. - U Subotici, Izdanje Štamparije Dra Dušana Petrovića, 
1894. 14,8 X 22,1 cm. 102 str. - Bk. 

1895 

3(13). SUBOTICKA DANICA ili bunjevačko-šokački kalendar za pristupnu godinu 
1896. XIII . godišnji tečaj. - U Subotici, Izdanje Štamparije Vinka Blesića, 
1895. - 16 X 23,1 cm. 92 str. - Bk. 

1896 

3(14). SUBOTICKA DANICA ili bunjevačko-šokački kalendar za prostu godinu 
1897. XIV. godišnji tečaj. - U Subotici, Izdanje štamparije Vinka Blesića, 
1896. - 14,8 X 22 cm. - 72 + XXXIX str. - Bk. 

1897 

3(15). SUBOTICKA DANICA ili bunjevačko-šokački kalendar za prostu godinu 
1898. XV. g. tečaj. - U Subotici, Štamparija Krausz-a i Fischer-a, 1897. -
16,5 X 23,1 cm. 52 + IX str. - Bk. 

1898 

3(16). SUBOTiCKA DANICA ili bunjevačko-šokački kalendar za nrostu godinu 
1899. XVI . g. tečaj. U Subotici, Štamparija Nikole Tomića, 1898. - 16,1 X 
X 23,1 cm. 54 + X str. - Bk. 
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1899 

3(17). SUBOTICKA DANICA ili bunjevačko-šokački kalendar za prostu godinu 
1900. XVII . g. tečaj. — Subotiea, Štampano kod Josipa Bittermana, 1899. -
16,1 X 23,1 cm. 63 + VII str. - Bk. 

1900 

3(18). SUBOTICKA DANICA ili bunjevačko-šokački kalendar za prostu godinu 
1901. XVIII . god. tečaj. - Subotiea, Štampano kod Hirta i Druga, 1900. -
16 X 23,1 cm. 56 + XXXVIII str. - Bk. 

1901 
3(19). SUBOTICKA DANICA ili bunjevačko-šokački kalendar za prostu godinu 

1902. XIX. g. tečaj. — Subotiea, Štampano kod Hirta i druga, 1901. -
16,1 X 23,2 cm. 56 + XXXVIII str. - Bk. 

1902 

3(20). SUBOTICKA DANICA ili bunjevačko-šokački kalendar za prostu godinu 
1903. XX. god. tečaj. - Subotiea, Štampano kod Kladeka i Druga, 1902. -
16,1 X 23,2 cm. 66 + XXXVIII str. - Bk. 

1903 

3(21). SUBOTICKA DANICA ili bunjevačko-šokački kalendar za prostu godinu 1904. 
XXI. g. tečaj. - Subotiea, Štampano kod Kladeka i Hamburgera, 1903. -
14,8 X 22,1 cm. 63 + A A X V I I I str. - Bk. 

1904 

3(22). SUBOTICKA DANICA ili bunjevačko-šokački kalendar za prostu godinu 
1905. Godina XXII . - Subotiea, Štampano kod Kladeka i Hamburgera, 1904. 
- 14,4 X 22,1 cm. 88 + XXXVIII str. - Bk. 

1905 

3(23). SUBOTICKA DANICA ili bunjevačko-šokački kalendar za prostu godinu 
1906. Godina XXIII . - Subotiea, Štampano kod Kladeka i Hamburgera, 
1905. 16,6 X 23,1 cm. 109 + XXXVIII str. - Bk. 

1906 

3(24). SUBOTICKA DANICA ili bunjevačko-šokački kalendar za prostu godinu 
1907. Godina XXIV. - Subotiea, Štampano kod Kladeka i Hamburgera, 1906. 
- 16 X 23,1 cm. 104 + XXXII str. - Bk. 

1907 

3(25). SUBOTTCKA DANICA ili bunjevačko-šokački kalendar za pristupnu god'nu 
1908. Godina XXV. - Subotiea, Štampano u štampariji Lajoša Santo, 1907. — 
16,6 X 23,2 cm. 120 + XXXII str. - Bk. 

751 



1908 
4. DANICA kalendar Katoličkog Pučkog Saveza za godinu 1909. Prvi tečaj. -

Budimpešta, Izdanje Katoličkog Pučkog Saveza, Tiskano u Subotici u Zadružnoj 
Tiskari Svetog Antuna, 1908. - 14,5 X 21 cm. 86 str. - GbS, F. 

3(26). SUBOTIČKA DANICA ili bunjevačko-šokački kalendar za prostu godinu 
1909. Godina XXVI, Tečaj XXVI. Štampano u štampariji Lajoša Santo u 
Subotici, 1908. 16,6 X 23,2 cm. 140 + XXXII str. - Bk. 

1909 
3(27). SUBOTIČKA DANICA ili bunievačko-šokački kalendar za prostu godinu 

1910. Godina XXVII. Tečaj XXVII. - Subotica, Štampano u štampariji Lajoša 
Santo, 1909. - 16 X 23,2 cm. 136 + XXXII str. - Bk. 

1910 

3(28). SUBOTIČKA DANICA ili bunjevačko-šokački kalendar za prostu godinu 
1911. Godina XXVIII. - Subotica, Štampano u štampariji Lajoša Santo, 1910. 
- 16,1 X 23,2 cm. 104 + XXXII str. - Bk. 

1911 
3(29). SUBOTIČKA DANICA ili bunjevačko-šokački kalendar za pr is tupnu godinu 

1912. God. XXIX. - Subotica, Štampano u štamparij i Lajoša Santo, 1911. 
- 16,6 X 23,1 cm. 112 + XXXII str. - Bk. 

1912 

3(30). SUBOTIČKA DANICA ili bunjevačko-šokački kalendar za prostu godinu 
1913. Godina XXX. - Subotica, Štampano u štamparij i Horvath i Blank, 
1912. - 16,6 X 23,2 cm. 112 + XXXII str. - Bk. 

1913 

3(31). SUBOTIČKA DANICA ili bunjevačko-šokački kalendar za prostu godinu 
1914. Godina XXXI. - Subotica, Štampano u štampariji Hungaria, 1913. -
16,5 X 23,2 cm. 128 + XXXII str. - Bk. 

1919 

3(32). SUBOTIČKA DANICA kalendar Bunjevaca i Šokaca za godinu 1919. - Za­
greb, Tisak i naklada Nadbiskupske t iskare, 1919. - 15,3 X 21,5 cm. 80 
str. - Bk. 

3(33). DANICA bunjevačko-šokački kalendar za pris tupnu godinu 1920. Godina 
XXXVII. - U Subotici, Izdaje uredništvo »Nevena«, Tiskara sv. Antuna, 
1919. _ 15 X 22,1 cm. 104 str. - Bk. 

1920 
3(34). SUBOTIČKA DANICA ili bunjevačko-šokački kalendar za prostu godinu 

1921. Godina XXXVIII. - Subotica, Štamparija Ernesta Fišera, 1920. - 15 X 
X 22 cm. 70 + IV str. - Bk. 
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1921 
3(35). SUBOTIČKA DANICA ili bunjevačko-šokački kalendar za prostu godinu 

1922. Godina XXXIX. - Subotica, štamparija i litografija Ernesta Fišera, 1921. 
15 X 22,1 cm. 88 str. - Bk. 

1922 
3(36). SUBOTIČKA DANICA ili bunjevačko-šokački kalendar za prostu godinu 

1923. Godina XL. - Subotica, Moderna tiskara Etelke Rajčić, 1922. - 15 X 22,1 
cm. 136 str. — Bk. 

5(1). KALENDAR za bunjevački i šokački narod 1923. Ovaj kalendar se dobiva: 
II Baii i u РРГП'-П u F r a n i o v č k o m samostanu. - Budapest, Tiskara Viktora 
Hornyänszky [1922]. - 14 X 20,5 cm. 47 str. 

1923 
3(37). SUBOTIČKA DANICA ili bunjevačko-šokački kalendar za pris tupnu godinu 

1924 Godina XLI. - Subotica, Izdalo Tiskovno društvo »Alfa, Štamparija 
Etelke Rajčić, 1923. - 15 X 22,1 cm. 160 str. - Bk. 

5(2). DANICA kalendar 1924. Ovaj kalendar izdaje: Bunjevački i šokački narodni 
odbor. - Budapest [1923]. - 14 X 21 cm. 64 str. 

6. ZEMLJODILSKI KALFNDAR za pristupnu eodimi 1924. - Subotica. Tzdala 
Zemljodjelska kasina, Štamparija Etelke Rajčić, 1923. - 14 X 20 cm. 92 str. 
- Bk. 

Mijo Mandić u članku Kako su postale bunjevačke novine i bunjevački ka­
lendari? (Pravi bunjevački kalendar za 1934, str 33—38) tvrdi da je Zem-
Ijodilski kalendar počeo izlaziti 1925. godine, što je krivo. Mandić u istom 
članku kaže da je spomenuti kalendar izlazio do 1928. Postoje međutim 
podaci da je izišao za 1926. godinu, jer je oglašen u »Bunjevačkim novi­
nama« od 18. 12. 1925, i za 1927. godinu, jer je i to oglašeno u »Bunjevač­
kim novinama« od 17. 12. 1926. Za 1928. godinu nisam našao ni kalendar, 
ni kakav oglas. [Autor nam je, međutim, kao i u slučaju pod br. 1(1), po­
slao fotografiju naslovne strane Zemljođihkog kalendara 1928. V. slikovne 
priloge uz ovu bibliografiju, str. XII. — Op. D. K.] 

1924 
5(3). DANICA ili kalendar za u Ugarskoj živeće Bunievce. Šokce. Hrvate, Boš­

njake. Race i Dalmatince. 1925. prosta godina. - Budapest, Bunjevački i šo­
kački narodni odbor [1924]. - 17 X 24 cm. 64 str. 

3(38). SUBOTIČKA DANICA ili bunjevačko-šokački kalendar za prostu godinu 
1925. Godina XLII . - Subotica. Izdalo Tiskovno društvo »Alfa«, Tisak E. 
Rajčić, 1924. - 15 X 22,2 cm. 176 str. - Bk. 

1925 

5(4). DANICA ili ka lendar za u Ugarskoj živeće Bunjevce, Šokce, Hrvate, Boš­
njake, Race i Dalmatince. 1926. prosta godina. - Budapest, Izdaje Dr. Ivan 
Paštrović, odvitnik [1925]. - 17 X 24 cm. 112 str. 

3(39). SUBOTIČKA DANICA ili bunjevačko-šokački kalendar za prostu godinu 
1926. Godina XLIII . -̂ Subotica, Izdalo Tiskovno društvo »Alfa«, Tiskara 
»Typographia«, 1925. - 14,9 X 22,2 cm. 170 str. - Bk. 
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1926 
5(5). DANICA ili kalendar za u Madžarskoj živeće Bunjevce, Šokce i Hrvate . 1927. 

prosta godina. - Budapest, Izdaje Dr. Ivan Paštrović, odvitnik [1926]. -
17 X 24 cm. 116 str. 

3(40). SUBOTIČKA DANICA ili bunjevačko-šokački kalendar za prostu godinu 
1927. Godina XLIV. - Subotica, Izdalo Tiskovno društvo »Alfa«, Tiskara E. 
Rajčić, 1926. - 15 X 22,1 cm. 128 str. - Bk. 

1927 
5(6). DANICA ili kalendar za u Madžarskoi živeće Bunjevce. Šokce i Hrvate. 

1928. pristupna godina. - Budapest , Izdaje Dr. Ivan Paštrović, odvitnik 
[1927]. - 17 X 24 cm. 112 str. 

3(41). SUBOTIČKA DANICA ili bunjevačko-šokački kalendar za prestupnu godinu 
1928. Godina XLV. - Subotica, Izdalo Književno društvo »Alfa«, Tiskara 
Josipa Horvatha, 1927. - 15 X 22,1 cm. 112 str. - Bk. 

1928 
5(7). DANICA ili kalendar za Bunjevce, Šokce i Hrvate koji žive u Madžarskoj. 

1929. prosta godina. - Budapest, Izdaje Dr. Ivan Paštrović, odvitnik [1928]. -
17 X 24 cm. 144 str. 

3(42). SUBOTTČKA DANTCA ili bunjevačko-šokpčki kalendar za prostu godinu 
1929. Godina XLVI. - Subotica, Izdaje Tiskovno društvo »Alfa«, Tiskara 
Etelke Rajčić, 1928. - 16,5 X 23,1 cm. 144 str. - Bk. 

1929 
5(8). DANICA ili kalendar za Bunjevce. Šokce i Hrvate koji žive u Madžarskoj. 

1930 prosta godina. - Budapest, Izdaje Dr. Ivan Paštrović, odvitnik [1929]. 
- 17 X 24 cm. 144 str. 

3(43). SUBOTIČKA DANICA ili bunjevačko-šokački kalendar za prostu godinu 
1930. Godina XLVII. - Subotica, Izdalo Književno društvo »Alfa«, Tiskara 
Josipa Horvatha, 1929. - 15 X 22,1 cm. 128 str. - Bk. 

1930 
5(9). DANICA ili kalendar za Bunjevce Šokce i Hrvate k o r žive п Madžarskoj. 

1931. prosta godina. - Budapest, Dioničko društvo Pallas [1929]. - 17 X 24 
cm. 96 str. 

7. NAŠA KUĆA. Veliki narodni kalendar za prostu godinu 1931. - Subotica, 
Za uredništvo i izdavače odgovara Miško Prćić , Tiskara Josipa Horvatha, 
1930. - 15,5 X 23,3 cm. 121 str. - Bk. 

3(44). SUBOTIČKA DANICA ili bunjevačko-šokački kalendar za prostu godinu 
1931. Godina XLVIII. - Subotica, Izdalo Književno društvo »Alfa«, Tiskara 
Josipa Horvatha, 1930. - 15 Х22Д cm. 128 str. - Bk. 

1931 
5(10). DANTCA ili kalenr'ar za Bnn ;evce. Šnkce i Hrvate koii žive u Madžarskoi. 

1932. pristupna godina. - Budapest, Dioničko društvo Pallas [1931]. - 17 X 
X 24 cm. 96 str. 
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3(45). SUBOTICKA DANICA ili bunjevačko-šokački kalendar za prestupnu godinu 
1932. Godina 49. - Subotica, / a uredništvo i izdavače odgovara Blaško Ra-
jić, Tiskara Josipa Horvatha, 1931. - 15 X 22,1 cm. 96 str. - Bk. 

1932 
5(11). DANICA ili kalendar za Bunjevce. Šokce i Hrvate koii ž've u Madžarskoj. 

1933. prosta godina. - Budapest, Dioničko društvo Pallas [1932]. - 17 X 24 
cm. 96 str. 

3(46). SUBOTICKA DANICA ili bunjevačko-šokački kalendar za prostu godinu 
1933. Godina 50. - Subotica, Za uredništvo i izdavače odgovara Blaško Rajić, 
Tiskara Josipa Horvatha, 1932. - 15,5 X 23 cm. 160 str. - Bk. 

1933 
5(12). DANICA ili kalendar za Bunjevce, Šokce i Hrvate koji ž :ve u Madžarskoj. 

1934. prosta godina. - Budapest, Dioničko društvo Pallas [1933]. - 17 X 24 
cm. 96 str. 

3(47). SUBOTICKA DANICA ili bunjevačko-šokački kalendar za prostu godinu 
1934. Godina 51. - Subotica, Za uredništvo i izdavače odgovara Blaško Ra­
jić, Štamparija Josipa Horvatha, 1933. - 15,3 X 23 cm. 128 str. - Bk. 

8. PRAVI BUNJEVAČKI KALENDAR za prostu godinu 1934. - Subotica, Izda­
nje »Bunjevačkog omladinskog društva«, Štamparija »Jugoslovenskog dnev­
nika«, 1933. - 15,9 X 23,6 cm. 154 str. - NSZ. 

Od ovoga kalendara izišla su tri godišta. Za godinu 1936. štampan je u 
Gradskoj štampariji u Subotici. Inače je sve kao kod I. godišta. 

1934 
9. BISKUPA IVANA ANTUNOVIĆA KALENDAR za prostu godinu 1935. -

Subotica, Izdaje Jug пае. društvo B'skup Ivan Antunović, Za izdanje odgo­
vara urednik Balint Vujkov. Štamparija Braće Fišer, 1934. - 15,5 X 22 8 
cm. 96 str. - Bk, F. 

5(13). DANICA ili kalendar za Bunjevce, Šokce i Hrvate koji žive u Madžarskoj. 
1935. prosta godina. - Budapest, Izdaje Društvo sv. Štipana, Tiskara Stepha-
neum [1934]. - 17 X 24 cm. 96 str. 

3(48). SUBOTTČKA DANICA ili bunjevačko-šokački kalerdar za prostu godinu 
1935. Godina 52. - Subotica, Za uredništvo i izdavače odgovara Blaško Ra­
jić, Štamparija Josipa Horvatha, 1934. - 15,4 X 22,2 cm. 136 str. - Bk. 

1935 
5(14). DANICA ili kalendar za Bnnievce. Šokce i Hrvate koji žive u Madžarskoj. 

1936 pris tupna godina. - Budapest, Stephaneum tiskara [1935]. - 17 X 24 
cm. 96. str. 

3(49). SUBOTICKA DANICA ili bunjevačko-šokački kalendar za prestupnu godinu 
1936 Godina 53. - Subotxa , 7,a uređn :štv« i izdavače odgovara Blaško Ra­
jić, Tiskara Josipa Horvatha, 1935. - 15 X 22,2 cm. 144 str. - Bk. 

1936 
5(15). DANICA ili kalendar za Bunjevce- Šokce i Hrvate koii ž :ve u Madžarskoj. 

1937. prosta godina. - Budapest, Stephaneum tiskara [1936]. - 17 X 24 cm. 
96 str. 
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3(50). SUBOTIČKA DANICA ili bunjevačko-šokački kalendar za prostu godinu 
1937. Osnovao pop Pajo Kuiundžić 1883. Godina 54. - Subotica, Za ured­
ništvo i izdavače odgovara Blaško Rajić, Štamparija Josipa Horvatha, 1936. 
- 15,5 X 22,1 cm. 160 str. - Bk. 

1937 

5(16). DANICA ili kalendar za Bunjevce, Šokce i Hrvate koji ž ;ve u Madžarskoj. 
1938. prosta godina. - Budapest, Stephaneum tiskara [1937]. - 17 X 24 cm. 

' 96 str. 

3(51). SUBOTIČKA DANICA ili bunjevačko-šokački kalendar za prostu godinu 
1938. Osnovao pop Pajo Kujundžić. Godina 55. - Subotica, Za uredništvo i iz­
davače odgovara Blaško Rajić, Tiekara Josipa Horvatha, 1937. - 15,3 X 22,6 
cm. 160 str. - Bk. 

1938 
10. BUNJEVAČKI KALENDAR za prostu godinu 1939. - Subotica, Izdala Prva 

bunjevačka čitaonica, Gradska štamparija, 1938. - 15,5 X 23,2 cm. 160 str. 
NSZ. 

Ovaj kalendar za Bunjevce izišao je još za 1940. i 1941. godinu. 

5(17). DANICA ili kalendar za Bunjevce, Šokce i Hrvate koji žive u Madžarskoj. 
1939. prosta godina. - Budapest, Stephaneum tiskara [1938]. - 17 X 24 cm. 
96 str. 

3(52). SUBOTIČKA DANICA ili bunjevačko-šokački kalendar za prostu godinu 
1939. Godina 56. Osnovao pop Pajo Kujundžić 1883. godine - Subotica, Za 
uredništvo i izdavače odgovara Blaško Rajić, Tiskara Josipa Horvatha, 1938. 
- 15,2 X 22,7 cm. 144 str. - Bk. 

1939 
5(18). DANICA ili kalendar za Bunjevce, Šokce i Hrvate koji žive u Madžarskoj. 

1940. pristupna godina. - Budapest , Stephaneum tiskara [1939]. - 17X24 
cm. 96 str. 

3(53). SUBOTIČKA DANICA ili bunjevačko-šokački kalendar za prestupnu godinu 
1940. Godina 57. Osnovao pop Pajo Kujundžić 1883. godine - Subotica, Za 
uredništvo i izdavače odgovara Blaško Rajić, Tiskara »Globus«, 1939. -
15,3 X 23 cm. 144 str. - Bk. 

1940 

5(19). DANICA ili kalendar za Bunjevce, Šokce i Hrvate koji žive u Madžarskoj. 
1941. prosta godina. - Budapest, Stephaneum tiskara [1940]. - 17 X 24 cm. 

' • ' . ' • ' . 9 6 s t r - ' . : • ' " ' " ' • ' 

3(54). SUBOTIČKA DANICA ili bunjevačko-šokački kalendar za redovnu godinu 
1941. Godina 58. Osnovao pop Pajo Kujundžić 1883. godine. - Subotica, Za 
uredništvo i izdavače odgovara Blaško Rajić, Tiskara »Globus«, 1940. - 15,5 X 
X 22,8 cia.'^-Bk. 

1941 

11. BUNJEVAČKI KALENDAR za 1941. godinu. Uredila Mara Đorđević Mala-
gurska. - Subotica, Gradska štamparija, 1941. - 15.5 X 23,3 cm. 144 str. -
Вк, GbS. 
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5(20). DANICA ili kalendar za Bunjevce, Šokce i Hrvate koji žive u Madžarskoj. 
1942. prosta- godina. - Budapest, Stephaneum tiskara [1941]. 17 X 24 cm. 
96 str. 

1942 

5(21). DANICA ili kalendar za Bunjevce, Šokce i Hrvate koii žive u> Madžarskoj. 
1943. prosta godina. - Budapest, Stephaneum tiskara [1942]. - 17 X 24 cm. 
96 str. 

1943 

5(22). DANICA ili kalendar za Bunjevce, Šokce i Hrvate koji žive u Madžarskoj. 
1944. pristupna godina. - Budapest, Stephaneum tiskara [1943]. - 17 X 24 
cm. 96 str. 

12. NAš KALENDAR za Bunjevce-Šokce-Hrvate za prestupnu godinu 1944. Go­
dina I. — Zombor, Izdaje Dr. Grga Vuković, urednik »Naših novina«. Tiskara 
Bošnjak Josipa, 1943. - 13,7 X 19,5 cm. 192 str. - Bk, GbS, F. 

1945 

3(55). SUBOTICKA DANICA ili kalendar bunjevačko-šokačkih Hrvata za prostu 
godinu 1945. Godina 62. Osnovao pop Pajo Kujundžić 1883. godine. -
- Subotica, Za uredništvo i izdavače ocgovara Blaško Kajić, Vojna štampa­
rija Globus, 1945. - 16 X 23 cm. 53 str. - Bk. 

1946 

3(56). SUBOTICKA DANICA ili kalendar bunjevačko-šokačkih Hrvata za prostu 
godinu 1946. Osnovao pop Pajo Kujundžić 1883. godine. Godina 63. - Subotica, 
Izdanje Subotičke matice, Štamparija i knjigovežnica »Globus«, 1946. - 14 X 
X 20 cm. 112 str. - Bk. 

III. N O V I N E , L I S T O V I 

1870 

1. BUNJEVAČKE I ŠOKACKE NOVINE 
»Bunjevačke i šokačke novine« počele su izlaziti 1870. godine. al ; se I. i 
II . godište lista nigdje ne mogu pronaći. - Godište I I I . U Kalači 1872. go­
dine, br. 1-52. Izdavatelj i odgovorni urednik Ivan Antunovich. Izlazi svake 
nedilje jedanput . Tisak Malatin i Holmeyer. Vel. 23,3 X 30,4 cm, svaki broj 
4 strane. Gbs. - S 52. brojem II I . godišta »Bunjevačke i šokačke novine« 
prestale su izlaziti; »Bunjevačka i šokačka vila«, koja počinje izlaziti 1873. 
godine, njihov je nastavak. 

1873 

2. BUNJEVAČKA I ŠOKACKA VILA. Poučni, gospodarski i politični list. Go­
dina I I I . U Kalači, 1873. Izlazi svake druge Nedilje u Četvrtak. Izdavatelj i od­
govorni urednik Ivan Antupovich. - Tisak Malatin i Holmeyer. - 23,3 X 30,4 
cm, svaki broj 4 strane. - GbS. ' 
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»Bunjevačka i šokačka vila« počela je izlaziti kao prilog »Bunjevačkih i 
šokačkih novina« 1871. - Godište IV. (1874) ima naslov: BUNJEVAČKU 
SOA.AČKA VlLA. List za politiku, pouku, zabavu i gazdinstvo. Izlazi svake 
druge nedilje u četvrtak. Urednik Ivan Antunović. Tisak Malatin i Hol­
meyer. - 23,3 X 30,4 cm, svaki broj 4 strane. GbS. - Godište V. (1875) 
ima podnaslov »list za zabavu, za pouku i gazdinstvo« i do 5. broja uklju­
čivo izlazi »svake druge nedilje u četvrtak«. S tim 5. brojem izdavatelj i 
urednik »Vile« postaje Blaž Modrošić koji je 6. broj uspio tiskati tek 10. 
studenoga 1875, i to u Baji, u štampariji J. Ji lk. Od 6. broja list izlazi po­
četkom i polovicom svakoga mjeseca. GbS. - Godište VI. (1876) tiska se u 
štampariji Udovice K. Paula u Baji. S brojem 18. toga godišta koji je iz­
dan 18. rujna 1876. u Baji »Vila« prestaje izlaziti. 

3. MISEČNA KRONIKA. Političkim, ozbiljnim i šaljivim sadržajem. I I . tečaj, br. 
1, Subotica, 15. sičnja 1873. Izlazi svakog nvseca 15-tog dana. Urednik Kalor 
Milodanović. - Štamparija K. Bit termanna u Subotici. - 21,5 X 28,8 cm. 8 str. 
- BMs. 

List je počeo izlaziti 1872. godine i tiskao se kod Ivana Dobava »sa ma­
džarskim slovima«, kako se kaže u 1. broju I I . tečaja. Da li su ta »madžar­
ska slova« zapravo »madžarski jezik« nije mi moguće znati, jer nema sa­
čuvanih primjeraka lista, nego samo ovaj jedan koji je tiskan hrvatskim 
jezikom. 

4. SUBOTIČKI GLASNIK. List za prosvjetu, zabavu i gazdinstvo. 
Prema radu Dušana Petrovića Uspomena na Kalora Dragutina Milodanovića 
(Subotica, 1884, str. 21), »Subotički glasnik« je izlazio od jula 1873. do 
jula 1876, kada je Kalor Milodanović otišao u Srbiju i odonud se više nije 
vratio. - Godište IV. (1875): SUBOTIČKI GLASNIK. List za prosvitu, za­
bavu i gazdinstvo. Izlazi svake subote posli podne. Vlasnik i odgovorni 
urednik Kalor Milodanović. Tiskara Josipa Bit termanna u Subotici, 1875. 
30,2 X 40 cm. 4 str. KMV. [Samo br. 22 od 29. maja 1875.] - Godište 
V. (1876): Izlazi svake nedilje u jutru. KMV. [Samo br. 23.] 

5. BUNJEVAČKE GAZDINSKE NOVINE 
L i t e r a t u r a : »Vienac«, V, br. 33, str. 528, Zagreb, 16. kolovoza 1873. 

1879 

6. POKUŠAJ. List za zabavu, pouku i književnost puku. U Subotici, 1879. Urednik 
Ivan Kujundžić. - 26,2 X 24,1 cm. 4 str. - Bk. 

List je pisan rukom. Ispisan je samo uvodnik i članak о Odgoju učenikah. 
Listak na prvoj strani ostao je prazan, a isto tako treća i četvrta strana. 

1882 
7. BUNJEVAC. List obće naobrazbe i napridka. Izlazi svakog petka. Godište I. 

Sombor, 1882. Urednik Ivan Batori. — Štampano kod Ferdinanda Bit termanna u 
Somboru. - 28 X 39,3 cm. 4 str. - BMs. [Samo br. 36.] GbS. [Samo dva broja ] 

List nije izlazio ni punu godinu dana. U ruci sam imao samo broj 36, koji 
je jedini sačuvan. Bk je do 1954. imala šest brojeva. 

1884 

8. NEVEN. Zabavni i poučni misečnik. Godište I, 1884, br. 1-12. Urednik Mijo 
Mandić. - Baja, Tiskara Strajc i Ešenlor (br. 1-6); Sombor, Tiskara Mužik i 
Par t l ić (br. 7-12). - 14,8 X 22,1 cm. 192 str. - GbS. 
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Godište II . (1885), br. 1-12, Brzotisak Muzika i Partlića u Zomboru, Bk, 
GbS. - Godište III . (1886), br. 1-12, GbS. - Godište IV. (1887), br. l - 4 : 
Tiskara Mužik i Part i ić , Sombor, br. 5-12: Tiskara Josipa Bit termanna, 
Subotica, GbS - Godište V (1888). br. 1-12. 206 str. GbS. - Godište VI. 
(1889), br. 1-12, 192 str. GbS. - Godište VII. (1890), br. 1-12, 194 str. 
GbS. - Godište VITi '1891) br. 1-12, 209 str. GbS. - Godište IX. (1892), 
br. 1-12, naslov: NEVEN. Zabavno-poučni misečnik za Bunjevce i Šokce. 
200 str. Gbs. - Godište X. Ü893), br 1-12. uredio P.[erol Skenderović. 193 
str. GbS. - Godište XI . (1894), br. 1-12, 196 str. GbS. - Godište XII . (1895), 
br. 1: urednik Pero Skenderović, br. 2-12: Nikola Matković; 200 str. GbS. -
Godište XIII . (1896), br. 1-12: urednik Mikola Matković, 200 str. GbS. -
Godište XIV. (1897), br. 1-12, 200 str. GbS. - Godište XV. (1898), br. 1-12. 
192 str. GbS. - Godište XVI. (1899), br. 1-12. 192 str. GbS. - Godište XVII. 
(1900), br 1, 5-12: Štamparija »Bäcskai Ujsäg« u Subotici, br. 2 - 3 : Štampa­
rija Šimuna Sekelja u Subotici (uz br. 3 štampan je poseban »Prilog« pod 
naslovom Uspomeni Ambrozija Šarčevića; taj »Prilog« ima 16 str.) , br. 4 ; 
Štamparija L. Hirt i Drug u Subotici, 192 str. Вк, GbS. - Godište XVIII . 
(1901), br. 1-12: Štamparija L. Hirt i Drug u Subotici, 192 str. Вк, GbS. 
- Godište XIX. (1902), br. 1: Štamparija L. Hirt i Drug, br. 2-12: Štampari­
ja Kladek i Drug u Subotici, 192 str. Вк, GbS. - G o d š t e XX. (1903), br. 
1-12: urednik V. Sudarević, 192 str. Bk. - Godište XXI. (1904), br. 1-12, 
192 str. Вк, GbS. Godište ХХП. (1905^. br. 1-12, 192 str. Вк. GbS [Nedo­
staju brojevi: 1 i 3] . - Godište XXIII . (1906), br . 1-12, 192 str. Вк, 
GbS. - Godište XXIV. (1907), br. 1-2: Štamparija Lipsitza u Subotici, br. 
3-8 : Štamparija »Hungarija« u Subotici, br. 9-12- Štamparija Lajoša Santo, 
192 str. Вк. GbS. - Got'ište XXV. (1908), br. 1-12, Štampar ' ja Lajoša 
Santo u Subotici, 24X33,5 cm, 100 str. Вк, GbS [Nedostaje br 9] . - Godi­
šte XXVI. (1909), br. 1-12, 96 str. Вк, GbS. - Godište XXVII. (1910), br. 
1-12, od 4 broja urednik je Šandor Rajčić a izdavač Albe Malagurski, 100 
str. Вк, GbS. - Godište XXVIII. (1911), br. 1-12, 100 str. Вк, GbS. - Go­
dište XXIX. (1912), br. 1-53. Naslov: NEVEN. Bunjevačko-sokački list za 
gospodarstvo, pouku, zabavu i društveni život. Izlazi svake subote. List 
ureduje te izdaje Šandor Rajčić. Od 25. broja štampa se »brzim strojem 
munjevite snage Kraus i Fišera u Subotici«, a od 37. broja »brzim strojem 
munjevite snage Horvatha i Blanka u Subotici«. Svaki broj 4 strane, 30X 
Х43.3 cm. GbS [Nedostaje br. 51]. - G o d i t e XXX. (1913), br. 1-52. Od 
broja 3 tiska se u štampariji »Hungarija«. Od 7. broja »Neven« je »bunje-
vačko-šokački list za politiku, gospodarstvo, zabavu i pouku«. Od 27. broja 
urednik je Mirko Ivković Ivandekić. Вк [Nedostaju br. 32, 33. 34, 35, 37, 
38, 39, 42, 43, 44, 47], GbS. - Godište XXXI. (1914), br. 1-31. Od 27. broja 
»Neven« više nije »bunjevačko-šokački list za politiku« nego samo »za-
gospodarstvo, zabavu i pouku«. Brojeve 29, 30 i 31 uredio je i izdao Vaso 
Vukmanov Šimokov. U broju 31 je među »Vistima« oglasio da je pozvan 
u vojsku, kao i svi znatniji suradnici lista, te daje na znanje da »Neven« 
s tim brojem privremeno prestaje izlaziti. »Neven« je opet počeo izlaziti 
1919. godine. - Godište XXXII. (1919), br. 1-293. Naslov: NEVEN. Glas 
slobode i narodnog jed-nstva. Izlazi svaki dan ujutro osim ponediljka. Od 
broja 1 do 54 list uređuje dr Joso Prćić, od 55. broja glavni urednik je dr 
Joso Prćić a odgovorni urednik Lazar Stipić. Ođ broja 246 glavni urednik 
je Ha Kujundžić a odgovorni urednik dr Bela Ostrogonac. Od 251 broja 
odgovorni je urednik dr Štipan Vojnić Tunić. Od 1. do 254. broja list se 
tiska u »Štampariji« d. d. u Subotici, a od 255. broja u Štampariji Fišer i 
Krausz. Vel. 28,5 X 40 cm. Gbs [Nedostaju brojevi: 8-10, 20, 27, 33, 35, 
46, 48, 51 , 52, 58, 62, 63, 70-73, 75, 83, 88, 90, 93, 94, 96, 103, 112, 122-124, 
138, 140, 151, 152, 155, 157-159, 161, 163, 190, 201, 207, 213, 224, 233, 236, 
238, 247, 249, 250, 257, 274, 275, 288J. - Godište XXXIII . (1920), br. 1-293. 
Od broja 34 glavni je urednik Josip Lukić. Sa 153. brojem Lukić prestaje 
biti glavni urednik, a kao odgovorni urednik fungira jedino dr Štipan Voj­
nić Tunić. Od 119. broja »Neven« je postao politički vanstranački list, a od 
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205. broja postaje organ Bunjevačko-šokačke stranke. GbS. - Godište XXXIV. 
(1921). Naslov: NEVEN, Organ Bunjevačko-šokačke stranke. Od 41. broja 
»Neven« izlazi svaki dan ujutro osim ponedjeljka, a tiska se u štampariji 
»Minerva«, Nakladni zavod Subotica. Od 147. broja »Neven« izlazi svaki dan 
u 2 sata popodne osim nedjelje i blagdana i opet se tiska u Štampariji i lito­
grafskom zavodu Ernesta Fišera u Subotici. GbS. — Godište XXXV. (1922). 
Ü ovom godištu »Neven« je tjednik koji »izlazi svake subote u 2 sata po­
podne« kao politički vanstranački list, bez podnaslova. Izdavač i odgovorni 
urednik je dr Štipan Vojnić Tunić. Od broja 2 »Neven« je »list bunjevač­
kih Hrvata«. Od broja 28 uključivo štampa se u Štampariji Etelke Rajčić u 
Subotici. GbS. - Godište XAAVI. (1924), br. 1-2. iNaslov: NEVEN. Izlazi 
svake subote. Izdavač i odgovorni urednik Cr Mirko Ivandekić. Te godine 
izasla su samo 2 broja lista, od kojih je 1. broj š tampan 20. 12. 1924. Godine 
19Z6. »Neven« nije izla/io. GbS. - Godište X A X V I I . (1925), br. 1-48. Od 7. 
broja »Neven« je službeno glasilo Bunjevačko-šokačke stranke i izlazi nedje­
ljom, a od 9. broja lziazi četvrtkom. GbS. - Godište XXXVIII (1926), br. 
1-52. Od broja 1 »Neven« je »zvanično glasilo Bunjevačko šokačke stranke«, 
a od broja 21 »glasilo Hrvatske seljačke stranke za Srijem i Vojvod.nu«. 
Od broja 12 list se tiska u Štampariji Fischer i Krausz u Subotici. GbS. -
Godište XXXIX. (1927), br. 1-52. GbS. - Godište XL (1928), br. 1-52. GbS. -
Godište XLI. (1929), br. 1-52. Od broja 51 uredništvo »Nevena« preuzima 
Djido Josip Vuković. GbS. - Godište XLII. (1930), br. 1-52. Od ove godine 
»Neven« izlazi kao vanstranački list, bez podnaslova. Od broja 10 urednik 
je dr Mihovil Katanec, brojeve 12, 13, 14 i 15 ponovo je uredio Djido 
Josip Vuković koji ie kao izdavač i odgovorn' urednik potp šivao b r o e v e 
1-9. Od broja 16 »Neven« opet uređuje dr Mihovil Katanec. GbS. - Godi­
šte XLIII. (1931), br. 1-12 »Neven« izlazi kao mjesečnik. GbS. - Godište 
XLIV. (1932). Izlazi kao mjesečnik. GbS [Sačuvan je samo broj 1] . - Godi­
šte XLV (1935), br. 2-11. Vlasnik i urednik »Nevena« je Joso Šokčić. Ovo 
godište lista počinje brojem 2, a završava brojem 11. Broj 4 štampan je u 
Štampariji »Minerva« u Subotici, a ostali brojevi u Grafičkom i kliše zavodu 
Braća Fišer u Subotici. Vel. 15.6X22 5 cm. Bk. Godine 1933. i 1934. »Ne­
ven« nije izlazio. - Godište XLVI. (1936). Od dvobroja 3-4 »Neven« je »ča­
sopis za politička, kulturna, socijalna i privredna pitanja Vojvodine«. Bro­
jevi 1 i 2 izišli su kao mjesečnici, a od dvobroja 3-4 list izlazi polovicom 
svakog mjeseca. Od božičnog broja list se štampa u Štampariji »Minerva«, 
dok su r^niii brojevi štampani u Štampariji »Globus«. GbS. — Godište 
XLVII. (1937). Do broja 27 list izlazi svakog petka, a zatim svake nedje­
lje. Vel. 29 X 41 cm. GbS. - Godište XLVIII . (1938). Od broja 6 list izlazi 
p"'-otom PbS. - Oar':ŠK» LI. (1939V Od 23. broja »Neven« izlazi petkom. 
GbS. - Godište LII . (1940), br. 1. GbS. - Mislim da je to zadnji broj »Ne­
vena« što ga je uredio Josip Šokčić, a izišao je 2. veljače 1940. Krajem 
godine Blaško Rajić povjerio je Ivanu Benešu da primi uredništvo i dalje 
izdaje »Neven«. Ivan Beneš je u sklopu Subotičke matice doista i uredio i 
izdao »Neven«, ali samo jedan broj . Primjerak tog broja dugo se nalazio 
u Bk. 

1890 
9. JUŽNA UGARSKA 

List ie izdavao dr Štipan Tumbaš, župnik u Vajsci i kasnije u Baču. M. 
Mandić u članku u Pravom bunjevačkom kalendaru za 1934. (str. 37) tvrđi 
da je »Južna Ugarska« izlazila 1890. i kaže da nije dugo izlazila. Dr Eveto-
vić pak u Subotičkoj danici za 1946. piše da je »Južna Ugarska« izlazila od 
1902. do 1904. godine, a »Književni sever« (br. 1/1927, str. 120) iznosi da 
je list izlazio 1883. godine. Najvjerojatnije mi se čini mišljenje M. Mandića, 
koje će teško biti i čvršće potkrijepit i ali isto tako i oboriti jer nema ni 
jednog sačuvanog primjerka lista. Godine 1947. imao sam u rukama cijelo 
godište »Južne Ugarske«. List je štampan dvostupačno i dvojezično. Ti su 
primjerci, kako mi rekoše nasljednici, spaljeni. 
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1893 
9a. SUBOTICKE NOVINE, bunjevačko-šokački nediljni list. God. I. Br. 1. Subotica, 

1893. god., 1. sičanj (januar). [Autor je poslao samo fotografiju gornjeg dijela 
1. strane. V. slikovne priloge uz ovu bibliografiju, str. XIV - Op. D. K.] 

1900 
10 NOVOG STOLIĆA GLASNIK. Misečnik sa slikama. Uregjuje i izdaje Dr Štipan 

Tumbäsz, župnik u Vajski. I. tečaj, 2. broj. - Budapest, Nyomatotta »Hunyadi 
Matyäs« Kath. irod. es konyvnyomdai intćzetben, 1900. - 23,6 X 31 cm. 20 str. 
- GbS. 

Druge brojeve lista nisam imao u ruci. 

1907 
11. NAŠE NOVINE. Društveni i gospodarstveni polumisečnik. Zvanično glasilo Ze­

maljske kršćansko-socialne udruge. Godište I, 1907, br. 1-7. Odgovorni urednik 
dr Joso Mamužić. — Tisak i naklada Subotičke tiskarne zadruge, Subotica. — 
27 X 41 cm. - BMs. 

Godište I I . (1908), br. 1-52. Od 1. broja ovoga godišta novine izlaze kao 
tjednik. BMs. - Godište I I I . (1909), br. 1-52. Od 41 . broja urednik je Ivan 
Petreš . BMs. - Godište IV. (1910), br. 1-52. - Godište V. (1911), br. 1-53. 
Naslov: NAŠE NOVINE. Društveni, gospodarstveni i politički tjednik. 
Zvan'čno glasilo Zemaljske kršćansko socijalne stranke. Od 45. broja ured­
nik je Matija Catalinac. BMs. - Godište VI. (1912), br. 1-52. BMs. - Go­
dište VII . (1913), br. 1-52. Od 32. broja urednik je Blaž Raić, a od 39. 
broja dr Joso Mamužić. BMs. - Godište VIII . (1914), br. 1-52. Od 18. broja 
urednik je dr Joso Mamužić, a odgovorni urednik Bela Mćszaros. Od 35. 
broja urednik je dr Joso Mamužić, a odgovorni urednik Štipan Subotički. BMs. 
- Godište IX. (1915), br. 1-52. Od 4. broja urednik je dr Joso Mamužić, a 
odgovorni urednik Bela Mćszaros. BMs. - Godište X. (1916), br. 1-52. BMs. 
- Godište XI. (1917), br. 1-52. BMs. - Godište XII . (1918), br. 1-52. BMs. 
- Ovdje treba ispraviti pisanje Mije Mandića po kojem su »Naše novine« 
počele izlaziti 1906. godine (Pravi bunjevački kalendar za 1934, str. 36-37) 
i Matije Evetovića koji u članku Novinstvo kod podunavskih Hrvata (Su-
botička Danica za 1946, str. 36) kaže da su »Naše novine« izlazile do 
1917. godine. 

1919 
12. NAROD. Nezavisan politički dnevnik. Godište I, 1919. Izlazi svaki dan prije 

podne osim ponedeljka. Vlasnik, upravitelj i odgovorni urednik Lazar Stipić. — 
Subotička štamparija i nakladništvo D. D. - 28,5 X 40 cm, svaki broj 6 strana. 
- Bk [Nedostaju brojevi: 2, 3, 5, 7, 9-12, 24, 31-34, 36-40]. 

List je počeo izlaziti 11. studenoga 1919. - Godište I I . (1920). Ove godine 
»Narod« je »organ Jugoslavenske demokratske stranke« i izlazi svaki dan 

ujutro osim ponedjeljka i iza blagdana Svaki broj ima 4 strane. Bk [Nedo­
staju brojevi: 1-21, 23-35, 37-39, 81-91, 93-97, 100-143, 145, 146, 150-159, 
161, 162, 164-184, 186-192, 194-195, 197-203, 205-208, 210, 212-234 i dalje 
do kraja godine]. - Godište III . (1921). »Narod« je izlazio kao politički 
vanstranački list, bez podnaslova, a štampan je u Štampariji »Minerva«. 
Kako sam u posjedu samo 12. i 14. broja, ne mogu ustanoviti nikakve druge 
promjene, a niti datum dokle je list izlazio i kada je prestao. 

1921 
13. SUBOTICKE NOVINE za kršćansko i narodno udruženje. Godište II, 1921. 

Izlaze svake subote. Odgovorni urednik Miško Prćić. - Subotica, Štamparija sv. 
Antuna. - 29 X 24 cm, svaki broj 4 strane. - Bk [Samo brojevi: 17, 18, 27 i 32], 
Cbs. 
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Broj 27 štampan je kod Pilera i Krausza u Subotici. Isto tako i broj 32, 
samo što je ovaj štampan u formatu 24X31,7 cm. — Godište III . (1922). 
Do broja 25 tiska se u Štampariji Fišer i Krausz, a od broja 26 u Štam­
pariji Etelke Rajčić. Bk [Samo broj 17], GbS [Nedostaju brojevi: 2-4, 6-25, 
27-32. 34, 36, 39-41. 44, 48-52]. - Godište IV. (1923). Štamparija Etelke 
Rajčić, format 29 X 42 cm. Bk [Samo broj 28], GbS. - Kalendar Subotička 
danica za 1925. u rubrici »Kronika« (str. 142) piše: »Subotičke novine od 
27. listopada sa 43. brojem bile su obustavljene na 6 mjeseci. Mjesto ovih 
pokrenute su Hrvatske novine«. 

1923 

14. HRVATSKE NOVINE. Godište IV, 1923, br. 43-53. Urednik Miško Prćić. -
Subotica, Štamparija Etelke Rajcić. - 29 X 42 cm. - Bk [Samo broj 53], GbS. 

»Hrvatske novine« izlaze kao nastavak »Subotičkih novina«. - Godište V. 
(1925), br. 1-53, inače ima sve podatke kao i IV. godište. GbS [Nedostaju 
brojevi 10 i 11], Bk [Samo neki brojevi]. Broj 48 izišao je kao izvanredno 
izdanje samo na jednoj strani. - Godište VI. (1925), br. 1-52. Od broja 28 
tiska se u Štampariji sv. Antuna u Subotici. Bk [Samo neki brojevi], GbS 
[Dva kompleta] . - Godište VII . (1926), br. 1-5. Od broja 21 štampa se u 
Štampariji Ftelke Raičić Bk [Samo neki broievi] , GbS [Nedostaje br. 35]. 
- Godište VIII . (1927), br. 1-53, format 31,8X23,8 cm. Od broja 4 tiska 
se u Štampariji Josipa Horvatha, Subotica. Bk [Nepotpuno godište], NSZ. -
Godište IX. (1928). »Hrvatske novine« izlaze svaki drugi tjedan. Veličina 
23,5X30,3 cm. GbS, Bk. - Godina X. (1929). Vel. 22,6X29,8 cm. Bk [Nedo­
staje broj 4] . »Hrvatske novine« prestaju izlaziti s brojem 23; slijedeći, 
24. broj izlazi pod imenom »Subotičke novine«. 

1924 

15. BORBA Radikalni list. Subotica, 1924, god. I, br. 1-27. Izlazi svake nedelje. 
Vlasnik i odgovorni urednik Lazar Stjpić. 

Dr M. Evetović u članku Novinstvo kod podunavskih Hrvata (Subotička 
Danica za 1946. godinu, str. 36) veli da je »Borba« izlazila od 1923 do 
1926, što nije točno. Počela je izlaziti 30. 3. 1924, pa je najvjerojatnije 
i završila u toj godini! 

16. BUNJEVAČKE I ŠOKACKE NOVINE. Izlaze mjesečno. 
Mjesto tiskanja je vjerojatno Budimpešta. »Novine« su izlazile od 1. siječnja 
do 1. prosinca 1924. 
L i t e r a t u r a : Pajo Vujević, Bunjevačke i Šokačke novine (»Subotičke 
novine« od 25. 2. 1938). 

17. BUNJEVAČKE NOVINE. Organ zemljodilske i radikalne stranke. Godina I, 
1924. - GbS [God. I/1924-IV/1927. - nekompletno] . 

Novine su tiskane od studenog 1924. svakog petka i ponedjeljka u Gradskoj 
štampariji, a od 1925. samo svakog petka. Podnaslov se štampa do srpnja 
1924. Od studenog 1924. odgovorni urednik je Antun Šokčić, od 26. lipnja 
1925. glavni urednik je Dionizije J. Šokčić, a odgovorni Antun Šokčić, od 
10. srpnja 1925. glavni i odgovorni urednik Dionizije J. Šokčić, od 16. 
kolovoza 1925. Nikola Matković, od 28. svibnja 1926. Pero Stipić, od 3. 
prosinca 1926. Štipan Gurinović, a od 25. veljače Tome Skendrović. 
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1927 
18. KOLO MLADEŽI 

Bk ima broj od 5. ožujka 1927. godine. Na njemu nije označeno ni godište, 
ni broj, ni urednik, t iskan je na 4 strane u vel. 15,4X23,3 cm. Ipak se 
moglo ustanoviti da se radi о jednom broju I. godišta lista koji je izlazio 
kao prilog »Subotičkih novina«. - Godine 1928. »Kolo mladeži« nije izla­
zilo. - Godine 1929. (II. godište) »Kolo« je rubrika »Subotičkih novina« i 
izlazi na jednoj strani. U 1. broju nije naznačen ni broj , ni godište, a ni ured­
nik. Međutim, u tom broju je t skana značajna Uvodna riječ iz koje se vidi 
da je »Kolo mladeži« počelo izlaziti 1927, ali da 1928. nije izlazilo, a isto 
tako 1929. sve do 30. 11, kada je opet pokrenuto. U 2. broju javlja se kao 
urednik Jablanović [Ive Prćić] , označeno je godište [II] i broj 2. Brojem 
3 završava I I . got ište. — Godište I I I . (1930) »Kola« izlazi na jednoj strani 
kao prilog »Subotičkih novina«. Urednik naznačen samo kod 1. broja, a dalje 
do broja 25 nije naznačen. Broj 26 uredio je A. Suvačar [Ive Prćić Jablano­
vić. ']. Isto tako i broj 27 s kojim završava godište. Bk. - Godište IV. (1931). 
»Kolo« je prilog »Subotičkih novina«, u formatu 15,9X23,6 cm, na 4 stra­
ne. Urednik je Ujak Franjo [Franjo Bertron]. Bk [Samo 7 brojeva]. — Go­
dište V. (1931). Nije poznato da li je l :st izlazio, jer nisam uspio pronaći ni 
jedan broj . - Godište VI. (1933). 1. broj »Kola« uredio je V.franje] R.[aib-
le] na 4 strane kao prilog »Subotičkih novina«. Broj 3 ured.о je N.[ikola] 
D.[ulić]. Nije poznato koliko je brojeva iz'šlo. - Godište VII . (19341. br. 
1-4. U broju 3 urednik je Smiljan [Aleksa Kokić] . - Godište VIII . (1935), 
br 1—6. Urednik je također Smiljan. — God šte IX. (1936). Iz šao je 
samo broj 1 na jednoj strani svečanog broja »Subotičkih novina«, 15. 8.1936. 
Bk. - Godište X. (1937), br. 1-4. Uređivali su Dj.[aci] K.[rižari] . Bk [Samo 
br. 4]. - Godište XI. (1938), br. 1. Bk. - Godište XII . (1939), br. 1. 

19. NARODNE NOVINE. Nedeljnik malih posednika, zanatlija i malih trgovaca. 
Tzlazi svake nedelje. God šte I. Subotica. 1927. Vlasnik i izdavač Edo Rieger. -
Štamparija Etelke Rajčić, Subotica. - 23,5 X 30,6 cm. 12 str. - GbS. 

U I. godištu izišao je samo jedan broj. — Godište II . (1928), br. 1—14. Ured­
nik Marko Jurić ml. Od 7. broja »Narodne novine« su organ Bačvanskog 
saveza vlasnika vršačica i traktora. Od 8. broja list izlazi svakog 1. i 15. u 
mjesecu, a tiska se u Štampariji sv. Antuna u Subotici. 

20. SUBOTICKA KUĆANICA. Vijesti i pouke za ženski svijet. 1927. - 16 X 23,8 cm. 
4 str. - Bk [Samo br. 6 i 21]. 

Godine 1928. list nije izlazio. - Godište II. (1929), br. 1-3. Urednik Ano 
Nimka [Lajčo Budanović]. Bk. - Godište I I I . (19301, br. 1-27. Urednik 
Ano Nimka. List izlazi na jednoj strani kao prilog »Subotičkih novina«. Bk. 
- Godište IV. (1931). Od 1. do 5. broja list izlazi kao prilog »Subotičkih no­
vina« na 4 strane. Kasnije se broj strana mijenja. Bk [Nedostaju brojevi: 
6-11, 13-17. 19 i 20, 26-34 i 36-41]. - Godište V. (1932) List izlazi kao ru­
brika »Subotičkih novina«, urednik je Ano Nimka. Bk [Samo br. 6] . - Godi­
šte VII . (1934). Samo jedan broj koji je izišao kao prilog »Subotičkih novina« 
od 31. 3. 1934. Urednik Ano Nimka. Bk. - Godište VITI. (1935), br. 1-4. 
Urednik Ano Nimka. Bk [Samo br. 4] . - Godište IX. (1936). Izišao je samo 
jedan broj na 2 strane kao prilog »Subotičkih novina«. - Godine 1937. »Ku­
ćanica« nije izlazila. - Godište X. (1938). Izišao je samo jedan broj na 2 
strane, i to kao prilog »Subotičkih novina«. Urednik nije naznačen. Bk. -
Godište XI. (1939). Izišao samo jedan broj na 2 strane. Bk. 

21. SUBOTICKE NOVINE. Godina I, br. 1-26. Izlaze svakog petka. Subotica, 13. 
maia - 4. novembra 1927. Urednik Marko Stipić. - Štamparija Fischer i Krausz, 
Subotica. - 41,6 X 21,6 cm, pojedini broj 4 str. - NSZ. 

Od 7. broja list se štampa u Gradskoj štampariji u Subotici. 
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22. VOJVODINA. Politički list Bunjevačko-šokačke stranke. Izlazio 1927-?, ne­
djeljno. Odgovorni urednik i izdavač Ernest Bošnjak. - Štamparija Karlo Oblat, 
zakupnik Ernest Bošnjak. 

L i t e r a t u r a : 100 godina somborske štampe (Sombor, 1964, str. 23). 

1929 
23. SUBOTICKE NOVINE. Godište X, 1929. Izlaze svaki drugi tjedan. Izdavač i 

odgovorni urednik Miško Prćić, Subotica. - Tiskano u Tiskari Josipa Horvata, 
Subotica. - 22,6 X 29,8 cm. - Bk. 

»Subotičke novine« nastavak su »Hrvatskih novina«. Prvi broj izišao je 16. 
studenoga 1929, a do kraja godine obiavljeno je 27 brojeva. — Godište XI. 
(1930), br. 1-27. Vel. 22,5X30 cm. Bk. - Godište XII . (1931), br. 1-41. 
Urednik i izdavač Blaško Rajić. Od 19. broja »Subotičke novine« tiskaju 
se u tiskari »Globus«, Subotica. Bk. - Godjšte XIII . (1932), br. 1-48. Od 
30. broja izlaze kao mjesečnik, a od broja 36 kao tjednik. Bk. - Godište XIV. 
(1933), br. 1-13. »Subotičke novine« ove godine izlaze prigodno. Bk. — Go­
dište XV. (1934), br. 1-3. Brojevi 1-9 izlaze prigodno, a dalje kao mje­
sečnik. Bk. - Godište XVI. (1935), br. 1—11. »Subotičke novine« izlaze kao 
mjesečnik. Bk. - Godište XVII. (1936), br. 1-27. Od broja 10 izlaze kao tjed­
nik. Bk i GbS. - Godište XVIII . (1937), br. 1-52. Bk. - Godište XIX. 
(1938), br. 1-52. Bk i GbS. - Godište XX. (1939), br. 1-52. Bk. - God šte 
XXI. (1940), br. 1-51. Bk. - Godište XXII . (1941), br. 1-14. Brojem 14 
završavaju svoje izlaženje »Subotičke novine« koje su pod tim naslovom 
započele izlaziti još 1920. godine. Od 1925. do 1929. »Subotičke novine« 
izlazile su pod nazivom »Hrvatske novine«. 

24. ZEMLJODJELAC 
List se pojavio u 25. broju »Subotičkih novina« 1929. godine i izlazio je 
dalje kao rubrika tih novina, bez naznake godišta, broja i urednika, na jednoj 
strani. - Godište I I . izlazilo je 1930, i to ispočetka u istom obliku kao i 
1929. godine, a od 26. broja javlja se oznaka godišta i označen je urednik 
»Agronom« [Blaško Rajić]. Godište završava brojem 27. - Godište I I I . 
(1931). U ovom godištu izmijenilo se nekoliko urednika. Tako je broj 3 
uredio Agronom, broj 24 A [ndrija] M.[ouIlion], broj 26 Ano Nimka 
[Lajčo Budanović], broj 32 Blaško Rajić, broj 37 opet Ano Nimka, a broj 
41 ponovo Blaško Rajić. - Godište IV. (1932). Broj 1 je izišao kao rub­
rika »Subotičkih novina«. Urednik je Blaško Rajić. Broj 5 je izišao pod 
naslovom »Gospodarstvo« i nosi oznaku godišta. Tako isto i broj 6 i broj 
7. Broj 9 je rubrika »Subotičkih novina« pod naslovom »Zemljodjelac«, 
urednik R. B. [Blaško Rajić], oznaka god'šta I I I . Svega su izišla 24 broja, 
uvijek samo kao rubrika. - Godište V. (1933). Broj 1-2, a možda i 3 , izišli 
su kao rubrike, a broj 4 kao prilog »Subotičkih novina«. Urednik je bio 
Blaško Rajić. - Godište VI. (1934). Sačuvana su samo dva broja 4. Jedan, 
na jednoj strani, kao rubrika, a drugi, na dvije strane, kao prilog »Subo­
t i č k e novina«. Urednik je Blaško Rajić. - Godište VII . (1935), br. 1-7. 
Urednik je Blaško Rajić. — Godište VIII . (1936). Izišao je samo jedan broj, 
i to kao rubrika na jednoj strani svečanog broja »Subotičkih novina« od 31. 
8. 1936. — Godište IX. (1937). Ove godine »Zemljodjelac« nije izlazio. »Su­
botičke novine« su 1937. imale rubriku »Gazdinstvo«, ali bez naznake go­
dišta, broja i urednika. - Godište X. (1938). Izišao samo jedan broj na 
dvije strane, kao prilog »Subotičkih novina«. Urednik nije naznačen. — Go­
dište XI. (1939). Izišao je samo jedan broj kao prilog »Subotičkih novina«. 
Urednik je bio Blaško Rajić. 

25. GLASNIK 
List je počeo izlaziti 1929 godine, i to kao rubrika »Subotičkih novina«, na 
jednoi strani i bez naznake godišta, broja i urednika. - Godište I I . izlazilo 
je 1930. godine, također kao rubrika »Subotičkih novina«, na jednoj 
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strani i bez ikakvih oznaka. Tek od broja 26 označeno je I I . godište i 
urednik p. B. [Blaško Rajić]. Godište je završeno brojem 27. - Godište I I I . 
izlazilo je 1931. godine. Prvih osam brojeva izišlo je na 4 strane, kao 
prilog »Subotičkih novina«, a u formatu 16X23,8 cm. Urednik je р. Й. 
[Blaško Rajić]. Od 29. broja I I I . godišta [što je uistinu samo 9. broj I I I . 
godišta!] »Glasnik« opet izlazi samo kao rubrika »Subotičkih novina«, i to 
njihovog 29. broja! Brojevi 38, 39 i 40 godine 1931. nose oznaku IV. god s t a ! -
Godište IV. izlazilo je 1932. godine [u naslovu pogrešno god. V!]. Od broja 
1 do 25 »Glasnik« je rubrika »Subotičkih novina« na jednoj strani. Urednik 
p. B. [Blaško Rajić]. Pogreška u oznaci godišta ispravljena je u naslovu 
13. broja. Ovo IV. godište ima tri broja 19. Isto tako ima dva broja 22 i tri 
broja 23! Broj 25 ima krivu oznaku: V. godišta br. 22! Urednik je ovoga 
broja B. R. [Blaško Rajić]. - Godište V. izlazilo je 1933. godine. P rv 'h 11 
brojeva tiskani su kao rubrika »Subotičkih novina« na jednoj strani. Od 1. 
do 4. broja urednik je A.[ndrija] M.[oullion]. Broj 5 i dalje uređuje B.[laško] 
R.fajić] Broj 12 izišao je kao poseban prilog »Subotičkih novina« i njime se 
završava goćište. - Godište VI. izlazilo je 1934. godine. U toj godini »Gla­
snik« počinje kao rubrika »Subotičkih novina« na jednoj strani pod ured­
ništvom Blaška Rajića. Broj 4 izlazi na dvije strane u formatu »Subotičkih 
novina«. Godište VI. ima dva broja 4! U broju 9 javlja se novi urednik 
L.[azo] K.[rižanović]. Možda se javio i prije, ali nedostaju brojevi od 5 do 8. 
Broj 9 ima krivu oznaku godišta VII. Format je broja 9,14 X 26,2 cm. -
VII . godište je izlazilo 1935 godine, kao prilog »Subotičkih novina«. Ima 
10 brojeva. Urednik Lazo Križanović. U naslovu je krivo stavljena 1925. 
godina, mjesto 1935. Isto je krivo stavljeno godište VIII , a u stvari je VII . 
godište! - Vjerojatno je »Glasnik« izlazio i 1936. godine, no nisam mogao 
pronaći ni jedan jedini broj ! - Godište IX. izlazilo je 1937. godine. Urednik 
Lazo Križanović. Prilog »Subotičkim nov'nama«. Strane 4. Izišla su svega 
4 broja. - Godište X. izlazilo je 1938. godine. Izišao je samo jedan broj , i to 
za Božić, na dvije strane. Urednik nije naznačen. — Godište XI. izlazilo je 
1939. godine. Ima samo jedan broj, i to božični. Također bez naznake ured­
nika. - Od svakoga godišta po nekoliko brojeva ima Bk. 

1930 
26. KULTURA 

»Kultura« se javlja kao rubrika »Subotičkih novina« 1930. godine. Broj 26 
spominje kao urednika P.[avla] B.[ešlića]. - Godište II izlazilo je kao rubrika 
»Subotičkih novina« 1931. godine. Do 22. broja urednik je Pavao Bešlić. Broj 
23 ima oznaku I I I . godišta, a to je krivo. Tu krivu oznaku godišta rubrika 
nosi sve do broja 36, a onda je još pogoršava i dalje nosi oznaku IV. go­
dišta! Od 23. broja urednjk je A.[ndrija] M.foullion] Broj 30 [možda i 
prije] opet uređuje Pavao Bešlić Broj 40 uredio: Ćaskalo [vjerojatno Ive 
Prćić Jablanović] . - Godište I I I . izlazilo je kao rubrika »Subotičkih no­
vina« na jednoj strani. U naslovu je krivo stavljeno da je to V. godište. 
Do 6. broja urednik je Pavao Bešlić, a onda Blaško Rajić. Broj 12 nosi 
oznaku: I I I . godišta br. 9. - Godište IV. izlazilo je na 4 strane kao 
prilog »Subotičkih novina« 1933 godine. Izišla su svega dva broja. Urednik 
je Andrija Moullion. U naslovu ovoga godišta krivo stoji da je to VI. godi­
šte! - Godište V. izlazilo je kao prilog »Subotičkih novina« 1934. godine. 
Izišla su svega tri broja u formatu 14,6 X 23,2 cm na 4 strane. I ovdje je 
krivo naznačeno da je to VI. godište. Kod trećeg broja je zabilježeno da 
je urednik Ano Nimka [Lajčo Budanović]. - Godište VI. [u naslovu krivo 
stoji da je VII] izlazilo je kao rubrika »Subotičkih novina« na 2 strane 
1935 godine. Izišla su svega tri broja. Urednik Ano Nimka. - Godište VII . 
također je počelo izlaziti kao prilog »Subotičkih novina« na 2 strane 1936. 
Nosi oznaku VIII . godišta! Tako je izišao samo jedan broj . Uredio ga 
je Ano Nimka. Osim njega izišao je još jedan broj kao rubrika »Su-
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tičkih novina« na jednoj strani, bez naznake godišta, broja i urednika, 
i to u jubilarnom broju »Subotičkih novina« 15. 7. 1936. - Godište VIII . izla­
zilo je kao prilog »Subotičkih novina« 1937. godine na 4 strane, ali s krivom 
naznakom god.šta. Naznačeno je naime da je to godište IX. Izišla su svega 
4 broja. Kao urednik fungira Dj. k. [Djaci kr ižar i] . - Godište IX. je prilog 
»Subotičkih novina« na uvije strane ш folio. Izišao je samo jedan broj . 
Urednik nije naznačen. - Godište X. [u naslovu krivo stoji da je XI] izlazilo 
je 1939. godine kao pr log »Subotičkih novina« na dv,je strane u formatu 
28X40,3 cm. Izišao je samo jedan broj . — Bk ima po nekoliko brojeva. 

27. BIKOVAČKI GLASNIK. Uredio Franjo Bertron. 
List je izlazio oko 1930. Nije poznata tiskara gdje je tiskan, niti koliko je 
brojeva izišlo. Nije poznato da li danas postoji i samo jedan broj , ali ja 
sam ga kao mladi svećenik imao u rukama. To je bio prvi župski list jedne 
subotičke župe. 

28. KATOLIČKI NAUK. Godište I, br. 1. Subotica, 15. februara 1930. - Odgovorni 
urednik Blaško Rajić. - Štamparija Josipa Horvatha, Subotica. - 11,7 X 15,4 
cm. 8 str, — Bk. 

U I. godištu izišao je samo jedan broj . Tako je bilo i sa godištem II (broj 
od 23. 5. 1931) i I I I (15. 12. 1933). Svi ostali podaci isti kao u I. godištu. 

1932 

29. SLOGA. Glasilo seljačko-građanskog mišljenja. Izlazi svakog četvrtka. Godina I, 
Subotica, 1932. Broj 1-7. Odgovorni urednik ing. Ivković Iv. Ivan. Izdavač Ma-
muzić Mihajlo. - Štamparija »Globus«, Subotica. — 28,5 X 42 cm. - BMs. 

Broj 1 izišao je 17. novembra 1932. — Godište I I . (1933) BMs [Samo brojevi: 
8, 9 i 10], GbS [Samo broj 8 i 9] . - Dosad nije bilo moguće ustanoviti 
dokle je »Sloga« izlazila. »Subotičke novine od 20. 11 1932. i dr M. Eve-
tović u članku Novinstvo kod podunavskih Hrvata (Subotička Danica za 
1946. godinu, str. 36) vele samo da je »Sloga« izlazila 1932. Godine 1923. 
izlazio je u Subotici list s istim imenom, ali to nije bio bunjevački list. 
Urednik tog lista, koji je izlazio kao glasilo demokratskih zemljoradnika u 
Vojvodini, bio je dr Anton Lovre Gančević. 

1933 

30. BUNJEVAČKO KOLO. Omladinski časopis za književnost i kulturu. Godina I, 
Subotica, 1933. Izdavač Albe Rud^nski, urednik Balint Vujkov. List izlazi misečno 
jedanput . - Štampano u štampariji »Jugoslovenskog dnevnika« u Subotici. -
15 X 21,5 cm. - Bk. 

Godište I Svezak 2 štampan je u tiskari »Globus« u Subotici; od ev. 6-8 do 
sv. 9 izdavač je časopisa bio Marko Peić Tukuljac; I. godište zaključeno je 
sv. 10-12 koji je izišao 15. 1. 1934; ovaj trobroj uredil i su Balint Vujkov i 
Marko Peić Tukuljac, a izdavač je bio Julije Tumbaš. — Godište I I . (1934) 
časopisa uredio je Balint Vujkov. - Godište I I I . (1935-1936): nekoliko 
brojeva :z 1935. uredio ie Blaško Vojnić Hajduk a nekoliko brojeva iz 
1936. Marko Peić. Nije bilo moguće detaljno zabilježiti koje je brojeve koji 
uredio, je r godište nije u cjelini sačuvano. BMs ima samo neke brojeve I I . 
i I I I . godišta. 

31. GLAS NARODA. Nedeljni list Jugoslovenske Nacionalne Stranke u Subotici. Iz­
lazi svakog petka. Odgovorni urednik Vuković Antun. Vlasnik i izdavač Sekre-
rijat Varoške Org. J. N. S. i Matija Skenderović. - Štampano u štampariji 
»Globus« u Subotici. - 29 X 41,9 cm. 
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List je počeo izlaziti 1933. godine. Nije poznato koliko je brojeva te godine 
izišlo. List je pisan ijekavicom. - Godište II . (1934): u Bk sačuvani ovi bro­
jevi: 36, 38, 4~Z, 45, 51. — Dosad je bilo nemoguće ustanoviti da li je list 
izlazio i 1935; dr M. Evetović u članku Novinstvo kod podunavskih Hrvata 
(Subotička Danica za 1946. godinu, str. 36) tvrdi da »Glas naroda« nije 
dalje izlazio. 

1934 
32. DANICA. Nezavisni informativni list. Izlazi četvrtkom. Godina I, br. 5, Som-

bor, 1. marta 1934 Vlasnik, izdavač i odgovorni urednik dr Grga Vuković. -
Štampa »Jugoslovenska štamparija« Sombor. - 28,6 X 42 cm. 6 str. - IDŽ. 

33. NAŠE SLOVO. Godina I, Subotica, 1934. List izlazi nedeljom. Vlasnik, izdavač i 
urednik Lazar Stipić. - Štampano u štampariji »Minerva«. - 29 X 41,7 cm. Bk 
[Godina I, br. 16 i 19], BMs. 

Dr M. Evetović u članku Novinstvo kod podunavskih Hrvata (Subotička Da­
nica za 1946. godinu, str. 36) veli da je »Slovo« izlazilo do 1940. godine, a 
podaci u katalogu BMs kažu da je list izlazio od 1. travnja 1934. do 25. 
prosinca 1939. U Bk, međutim, čuva se jedan primjerak 268 broja iz VIII . 
godišta »Našeg slova« koji je izdan »februara 1941 godine« i »štampan na 
bektografskom aparatu Lazara Stipića u Subotici«. Vlasnik i uredn 'k tog 
broja koji je tiskan u formatu 20,8X34 cm, i ima 8 strana, jest dakako La­
zar Stipić. 

1935 
34. KLASJE NAŠIH RAVNI. Vanpolitički povremeni časopis za književnost i kul­

turu. Godina I, Subotica, 1935, br. 1 i 2. Izdaje Pučka kasina u Subotici, od­
govorni urednik Andrija Šokčić. - Gradska štamparija u Subotici. 21,4 X 30,1 cm, 
svaki broj 64 str. - Bk. 

Stvarni urednik I. godišta bio je Ivan Malagurski. - Godište I I . (1936), br. 3 
i 4. Ove godine vlasnik, izdavač i odgovorni urednik lista je Ivan Malagur­
ski. Bk. - Godine 1937. »Klasje« nije izlazilo - Godište I I I . (1938), br. 5, 
vel. 20,8X28,3 cm, str. 52. Vlasnik i izdavač Pučka kasina, a odgovorni 
urednik Franjo Kujundžić. List se štampao u Štampariji Josip Horvath, 
Subotica. Stvarni urednik bio je Ivan Malagurski. Bk. — Godine 1939, 1940. 
i 1941. »Klasje naših ravn'« nije izlazilo. — Časopis je ponovo počeo izlaziti 
1942. godine u izdanju Društva Bačkih Hrvata u Zagrebu, pod naslovom: 
»KLASJE NAŠIH RAVNI. Fovremeni časopis za istraživanje kulture, života 
i običaja bačko-baranjskih Hrvata.« Te godine izašao je samo jedan broj , 
travanjski, vel. 16,4X24,2 cm, na 72 strane i s ovim oznakama: »Glavni i 
odgovorni urednik Marko Čović. Za upravu odgovara Jakov Kop'lović. Ti­
sak Hrvatske državne tiskare, Zagreb.« Bk. - U 1943. godini »Klasje« je 
izašlo opet samo u jednom broju s naznakom: Godina V, Zagreb, pro­
sinac 1943, br. 1, str. 76. Bk. - Godine 1944. »Klasje« je izišlo kao dvobroj, 
s oznakom: God'šte VI, Zagreb, prosinac 1944, br. 1-2. Glavni i odgovorni 
urednik Marin Radičev, za upravu odgovara Jakov Kopilović. Taj dvobroj 
štampan je u vel. 16,5X24,2 cm, na 164 strane, u Hrvatskoj državnoj tiskari 
u Zagrebu. Bk. 

35. SUBOTICKI ŠPORTSKI LIST. Godina I, br 1-30, Subotica, 1935. Izlazi pone­
djeljkom. Odgovorni urednik Marković Ladislav, vlasnik Bačić P. Franjo. -
Štampano u štampariji Braće Fišer u Subotici. - 29,1 X 42,4 cm. - Bk. 

List je počeo izlaziti 27 svibnja 1935. Godište I. završava brojem 30, a I I . 
počinje brojem 31! Brojevi naime teku neprekinuto do kraja izlaženja li­
sta. Broj 52 nedostaje. Broja 63 im ade dva! Od broja 61 izdavač i odgo­
vorni urednik je Marković Vladislav. Bačić P. Franjo više ne fungira kao 
vlasnik. Onaj 63. broj od 7. rujna 1936. jest zapravo broj 62, a onaj od 14. 
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rujna je stvarni 63. broj! Broj 64 je izostao, nije ni postojao! To se vidi 
otuda što je broj 63 štampan 14. rujna 1936, a broj 65 izišao je 21. 
rujna 1936. Dakle ne fali nego je krivo označen bro j ; ta se greška na­
stavlja dalje neispravljena! Godište I I . završava brojem 77, a I I I . počinje 
brojem 78! Ono opet ima dva broja 89. Onaj broj od 10. svibnja 1937. jest 
u stvari broj 90, koji je u redoslijedu izostao! - Broj od ponedjeljka 25. 
listopada 1937. ima krivu oznaku 115! Međutim to je broj 113. Godište I I I . 
završava brojem 121, da bi IV. počelo brojem 122. U I I I . godištu fali broj 
137. Godište IV. završava brojem 156, a to je ujedno zadnji broj »Športskog 
lista«. Taj zadnjj broj izišao je 23. prosinca 1938. 

1936 
36. STVARANJE. Polumesečni list za društvena, kul turna i ekonomska pitanja. Go­

dina I, br 1. Subotica, 25. maj 1936. Urednik Pe tar Vuković. - Tiskano u Štam-
. pariji Fišer, Subotica. - 42,1X28,9 cm. 4 str. - NSZ. 

Izašao je samo jedan broj, jer je list bio zabranjen. Stvarni urednici »Stva­
ranja« bili su Balint Vujkov i Blaško Vojnić Hajduk. 

1937 
37. PLODOVI MLADIH LJETA. Subotica, 1937, br. 1. Uredio Ivan Kujundžić. Izdao 

Dijecezanski omladinski savez. - Umnoženo šapirografom. - 23,2X28,6 cm. 36 
str. - Bk. 

1938 
38. BUNJEVAČKE NOVINE. Organ nezavisnih Bunjevaca. Izlazi svakog petka. Vlas­

nik i odgovorni urednik dr Ivan Poljaković. - Gradska štamparija Subotica. -
29X42,1 cm. BbS [Pojedini brojevi], NSZ [Cijelo I I I . godište osim brojeva: 
31 i 50]. 

»Bunjevačke novine« počele su izlaziti 1938. i izlazile su do 1941. 

39. GLAS. Tjedni list. Urednik i vlasnik Lazar Stipić. 
»Subotičke novine« od 25. 12. 1938. na 3. strani bilježe da je ovaj list počeo 
izlaziti za Božić 1938. godine u Subotici. List nije" bio duga vijeka. 

1939 
40. KOLO MLADFŽT. Subotica. 1939, br 1. List je namijenjen unutarnjim potrebama 

hrvatskih katoličkih organizacija u Bačkoj. Uređuje ga Bačko okružje Križara. 
Izdaje Subotička matica. Za list odgovara Franjo Vujković. - Tiskano u tiskari 
»Globus«. - 20,6 X 28,3 cm. 32 str. - Bk. 

Broj 2 »Kola mladeži« izišao je u istom formatu i na istom broju strana 
1940 godine. U tom broju nije naznačen ni izdavač, ni urednik, ni tiskara. 
Oni su, međutim, bili isti kao kod 1. broja. 

1940 
41. BUNJEVAČKO ŽACKALO. Jedini pravi bunjevački list. Žacka dvaput misečno. 

Godina 1, br. 1-7, Subotica, 1940. Vlasnik i urednik Grgo Prćić . — Štampano u 
štampariji Braće Fišer, Subotica. - 21,5 X 28,8 cm. - Bk. 

Prvi broj izišao je 3. veljače 1940. Stvarni urednik »Žackala« bio je Geza 
Sekelj. 
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1943 
42. NAŠE NOVINE. Politički, gospodarski i društveni list. Izlazi petkom. Zombor, 

1943. Godina I. Izdavač i odgovorni urednik dr Grga Vuković. - Štampano na rota­
cionoj mašini Bošnjak Josipa, Zombor. - 28 X41 cm. - IUŽ [I. godište: br. 
4, 6-8, 11, 15, 20; I I . godište: br. 4 i 5] . 

1947 

43. NJIVA. Mjesečnik Hrvatskog kulturnog društva u Subotici. Godište I, br. 1, Su-
botica, 1. siječnja 1947. Odgovorni urednik Matija Poljaković. - 17 X 25 cm. 
64 str. 

Na ovaj broj »Njive« izdao je Geza Sekelj parodiju pod naslovom »Parlog«. 
»Parlog« je pisan strojem u jednom primjerku koji se čuva u Bk. 

R E G I S T A R B U N J E V A C K O - Š O K A C K I H N O V I N A 
I L I S T O V A 

1. Bikovački glasnik, 27 
2. Borba, radikalni list, Subotica, 15 
3. Bunjevac, 7 
4. Bunjevačke gazdinske novine, 5 
5. Bunjevačke kolo, 30 
6. Bunjevačke novine, Subotica 1924, 

17 
7. Bunjevačke novine (Dr. Poljako­

vić), 38 
8. Bunjevačke i šokačke novine, 1 
9. Bunjevačke i šokačke novine (Bu­

dimpešta), 16 
10. Bunjevačka i šokačka vila, 2 
11. Bunjevačke žackalo, Subotica, 41 
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